
Sezione Collocazione Descrizione isbd

DAERA BOBBIO.Mhb.60

Le *tappe del pensiero sociologico : Montesquieu, Comte, Marx, Tocqueville, Durkheim, Pareto, 
Weber / Raymond Aron ; traduzione di Aldo Devizzi. - Milano : Mondadori, 1972. - 595 p. ; 23 cm(Gli 
*Oscar studio ; 2)

DAERA BOBBIO.Mhb.61
*Sociologia e storia : elementi per un dibattito / Giovanni Busino. - Napoli : Guida, \1975!. - 530 p. ; 21 
cm.(*Esperienze ; 37)

DAERA BOBBIO.Mhb.62
*Critica del darwinismo sociale / Giacomo Novicow ; traduzione di Vanni Kessler. - Bologna : 
Zanichelli, 1910. - 538 p. ; 19 cm.

DAERA BOBBIO.Mhb.63
La *teoria social / Jose Luis Orozco. - Ciudad Juarez : Patronato Instituto tecnologico regional, 1968. - 
208 p. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Mhb.64
*Teorias sociologicas / Paulo Dourado De Gusmao. - 3. ed. revista e aumentada. - Rio de Janeiro : 
Forense, 1972. - 199 p. ; 21 cm.

DAERA BOBBIO.Mhb.65
*Manual de sociologia / Paulo Dourado De Gusmao. - 4. ed. revista e aumentada. - Rio de Janeiro : 
Forense, 1973. - 278 p. ; 21 cm.

DAERA BOBBIO.Mhc.1

*Ricerche sulla zona di Torino-Lucento : appunti, documenti e premesse per uno studio sociologico su 
di una zona periferica di un grande centro urbano / Gruppo di Ricerche di Sociologia Religiosa presso 
l'Istituto di Scienze Politiche dell'Universita di Torino. - Torino : Gruppo di Ricerche di Sociologia 

DAERA BOBBIO.Mhc.2
*Analisi sociologica e sottosviluppo economico : introduzione a uno studio d'ambiente in Sardegna / 
Pietro Crespi. - Milano : A. Giuffrè, 1963. - 266 p. : ill. ; 26 cm.

DAERA BOBBIO.Mhc.3
*Perché la città si è fatta straniera : dialoghi con Heinrich Vormweg / Heinrich Böll. - Roma : Editori 
riuniti, 1987. - 151 p. ; 22 cm. ((Trad. di Fabrizio Rondolino.(I *cirri ; 9)

DAERA BOBBIO.Mhc.4
Una *società tra costume e storia : introduzione ad uno studio d'ambiente in Sardegna / Pietro Crespi. 
- Milano : Giuffrè, 1966. - IV, 186 p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Mhc.5
*Sociologia urbana / Raymond Ledrut ; ed. italiana a cura di Gianfranco Bettin ; traduzione di Rolando 
Bussi. - Bologna : Il mulino, c1969. - 213 p. ; 22 cm.(La *nuova scienza. Fondamenti di sociologia)

DAERA BOBBIO.Mhc.6

*Inchiesta sugli abituri / Luciano Cavalli ; prefazione di Gianni Baget-Bozzo. - Genova : [s.n], stampa 
1957 (Genova : SAGA Reale). - XV, 111 p. : ill. ; 25 cm.(Le *inchieste dell'ufficio studi sociali e del 
lavoro del Comune di Genova ; 1)

DAERA BOBBIO.Mhc.7
1 / presentazione: Gianfranco Gambigliani Zoccoli ; prefazione: Arnaldo Bagnasco ; premessa: Franco 
Rositi. - Milano : ETAS libri, \1989!. - 366 p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Mhc.7 2: *Indicatori e metodi. - Milano : ETAS libri, 1989. - 235 p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Mhc.8
La *citta divisa : sociologia del consenso e del conflitto in ambiente urbano / Luciano Cavalli. - Milano : 
A. Giuffre, 1965. - VII, 288 p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Mhc.9
*Istituzionalizzazione e prassi della partecipazione del cittadino : un'indagine a Messina / [a cura di] 
Romano Bettini. - Assisi ; Roma : Carucci, 1976. - 361 p. ; 20 cm(*Politica e società ; 8)

DAERA BOBBIO.Mhc.10
*Citta, territorio, istituzioni nella societa post-industriale / Francesco Rossolillo. - Napoli : Guida, 1983. - 
79 p. ; 18 cm(*Tascabili ; 81)

DAERA BOBBIO.Mhc.11

*Sociologia dello sviluppo e sottosviluppo della sociologia / Andre Gunder Frank. - Milano : 
Lampugnani Nigri, 1970. - XXVI, 109 p. ; 20 cm. ((In cop.: Prefazione di Alberto Martinelli. - Trad. di 
Marta Boneschi.(*Interventi ; 1)
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DAERA BOBBIO.Mhc.12
La *cultura delle città / Lewis Mumford. - Milano : Edizioni di comunità, 1954. - XXXII, 591 p., [31] 
pagine di tav. : ill. ; 26 cm. ((Traduzione di Enrica e Mario Labò.

DAERA BOBBIO.Mhc.13
*Ragusa : comunita in transizione : saggio sociologico / Anna Anfossi, Magda Talamo, Francesco 
Indovina. - Torino : Taylor, 1959. - 212 p., 3 c. di tav. ripieg. : c. topogr. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Mhc.14
*Socialita e organizzazione in Sardegna : studio sulla zona di Oristano-Bosa-Macomer / Anna Anfossi. 
- Milano : F. Angeli, 1968. - 330 p. : ill. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Mhc.15 2:. - Bologna : Il mulino, 1959. - XII, 413 p.

DAERA BOBBIO.Mhc.15 1:. - Bologna : Il  mulino, [1958]. - VI, 698 p. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Mhc.16
*Sociologia di una regione alpina / Franco Demarchi. - Bologna : Il mulino, 1968. - 183 p. : ill. ; 22 
cm.(*Studi e ricerche ; 7)

DAERA BOBBIO.Mhc.17
Il *totemismo oggi / Claude Lévi-Strauss. - Milano : Feltrinelli, 1964. - 151 p. ; 18 cm. ((Traduzione dal 
francese di Danilo Montaldi.(*Universale economica ; 483)

DAERA BOBBIO.Mhd.1

Il *burocrate di fronte alla burocrazia : orientamenti politici e tecnici nella burocrazia italiana / Franco 
Ferraresi. - Milano : Giuffre, 1968. - XVIII, P. 237-497 ; 25 c. ((Estratto da: La burocrazia periferica e 
locale in Italia ((In testa al front.: Archivio dell'Istituto per la scienza dell'amministrazione pubblica

DAERA BOBBIO.Mhd.2
1.: L'*ideologia del funzionario / Franco Demarchi. - Milano : Giuffrè, 1969. - XI, 362 p. ; 25 
cm.(*Archivio Isap 1968 ; 3)

DAERA BOBBIO.Mhd.2

2.: Il *burocrate di fronte alla burocrazia / L'estrazione sociale dei funzionari dello stato e degli enti 
locali \di! Paolo Ammassari ; I funzionari e la carriera \di! Federica Garzonio Dell'Orto ; Orientamenti 
politici e tecnici nella burocrazia italiana \di! Franco Ferraresi. - Milano : Giuffre, 1969. - XVIII, 497 p. ; 

DAERA BOBBIO.Mhd.3

La *burocrazia centrale in Italia : analisi sociologica / [rapporto redatto da Franco Demarchi]. - Milano : 
Giuffrè, 1965. - VIII, 364 p. ; 25 cm. ((In testa al front.: Istituto per la scienza dell'amministrazione 
pubblica, Dipartimento di sociologia. - Per il nome dell'A. cfr. p. 2.(*Archivio Isap 1965 ; 3)

DAERA BOBBIO.Mhd.4

La *partecipazione politica a Bologna : rapporto al Consiglio comunale / Istituto di studi e ricerche 
Carlo Cattaneo ; [a cura di] Marzio Barbagli, Alessandro Maccelli. - Bologna : Il mulino, [1985]. - 154 
p., [43] c. ; 22 cm. ((In appendice: Tabelle statistiche.(*Ricerche e studi dell'Istituto Cattaneo)

DAERA BOBBIO.Mhd.5

*Valori e libertà : contributo ad una sociologia del pluralismo politico occidentale / Gian Paolo 
Prandstraller. - Milano : Edizioni di Comunità, 1966. - 246 p. ; 23 cm.(*Studi e ricerche di scienze 
sociali ; 31)

DAERA BOBBIO.Mhd.7
Il *diritto come struttura del conflitto : una analisi sociologica / Vincenzo Tomeo. - Milano : Franco 
Angeli, c1981. - 121 p. ; 22 cm.(*Sociologia del diritto ; 4)

DAERA BOBBIO.Mhd.8
Gli *avvocati italiani : inchiesta sociologica / Gian Paolo Prandstraller. - Milano : Edizioni di Comunità, 
1967. - 333 p. ; 23 cm.(*Studi e ricerche di scienze sociali ; 35)

DAERA BOBBIO.Mhd.9
La *giustizia / Herbert Spencer ; traduzione di Sofia Fortini Santarelli, con uno studio sul Sistema etico 
giuridico di H. Spencer, del prof. Icilio Vanni. - Città di Castello : S. Lapi, 1893. - LVI, 432 p. ; 19 cm.

DAERA BOBBIO.Mhd.10
The *necessity of social control : Isaac Deutscher memorial lecture / by Istvan Meszaros. - London : 
The Merlin Press, 1971. - 70 p. ; 19 cm

DAERA BOBBIO.Mhd.11
*Elementi di sociologia politica / Eugenio Pennati. - Milano : Edizioni di Comunità, 1961. - 193 p. ; 23 
cm.(*Studi e ricerche di scienze sociali ; 6)

DAERA BOBBIO.Mhd.12
Il *benessere sottratto : aspettative, comportamenti, movimenti sociali / Alessandro Casiccia. - Torino : 
Stampatori, [1979]. - 241 p. ; 20 cm.
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DAERA BOBBIO.Mhd.13
I *tecnici come classe / Gian Paolo Prandstraller. - Roma : Edizioni dell'Ateneo, ©1959. - X, 173 p., [6] 
p. di tav. : ill. ; 23 cm. ((Pref. di Marino Gentile(*Nuovi saggi ; 24)

DAERA BOBBIO.Mhd.14
La *ragione amministrata : saggio su Niklas Luhmann / Salvatore Costantino. - Palermo ; Sao Paulo : 
ILA Palma, c 1983. - 225 p. ; 22 cm(*Costellazioni)

DAERA BOBBIO.Mhd.15
*Sociologia della politica : concetti, metodi e campo di ricerca / Filippo Barbano ; in appendice 
Sociologia e contesto sociale. - Milano : Giuffre, 1961. - 235 p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Mhd.16

*Governare la democrazia : *problemi della rappresentanza nelle aree metropolitane / di A. Bagnasco 
... [et al.! ; a cura di Silvano Belligni. - Milano : Angeli, c1981. - 236 p. ; 22 cm.(*Istituto piemontese di 
scienze economiche e sociali Antonio Gramsci. Economia e politica industriale ; 4)

DAERA BOBBIO.Mhd.16

*Governare la democrazia : *problemi della rappresentanza nelle aree metropolitane / di A. Bagnasco 
... [et al.! ; a cura di Silvano Belligni. - Milano : Angeli, c1981. - 236 p. ; 22 cm.(*Istituto piemontese di 
scienze economiche e sociali Antonio Gramsci. Economia e politica industriale ; 4)

DAERA BOBBIO.Mhd.17
La *menzogna del potere : la struttura elementare del potere nel sistema politico / Giulio M. Chiodi. - 
Milano : Giuffrè, stampa 1979. - 273 p. ; 21 cm.

DAERA BOBBIO.Mhd.18
La *democrazia manipolata / Luciano Cavalli. - Milano : Edizioni di Comunità, 1965. - 263 p. ; 23 
cm.(*Studi e ricerche di scienze sociali ; 26)

DAERA BOBBIO.Mhd.19 *Principi di difesa sociale / Filippo Gramatica. - Padova : CEDAM, 1961. - XII, 367 p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Mhd.20
*Georges Gurvitch : il progetto della liberta / Aristide Tanzi. - Pisa : Pacini, \1980!. - XIV, 240 p. ; 23 
cm.

DAERA BOBBIO.Mhd.21
L'*invenzione del presente : movimenti, identità, bisogni individuali / Alberto Melucci. - Bologna : Il 
mulino, c1982. - 251 p. : ill. ; 19 cm.(*Universale paperbacks Il mulino ; 146)

DAERA BOBBIO.Mhd.22
*Modi di produzione e lotta di classe in Italia / Carlo Tullio-Altan, Roberto Cartocci. - Milano : ISEDI ; 
Milano : A. Mondadori, 1979. - 281 p. ; 24 cm.(*Problemi e ricerche ; 8)

DAERA BOBBIO.Mhd.23

*Dictionnaire encyclopedique de theorie et de sociologie du droit / sous la direction de Andre-Jean 
Arnaud et de J. G. Belley ... \et al.!. - Paris : Librairie generale de droit et de jurisprudence ; Bruxelles : 
Story-Scientia, 1988. - XXIII, 487 p. ; 29 cm.

DAERA BOBBIO.Mhd.24

*Criminologia critica e critica del diritto penale : introduzione alla sociologia giuridico-penale / 
Alessandro Baratta. - Bologna : Il mulino, ©1982. - 222 p ; 22 cm.(*Quaderni della rivista La questione 
criminale ; 5)

DAERA BOBBIO.Mhd.25
*Burocrazia e politica in Italia / Franco Ferraresi. - Bologna : Il mulino, \1980!. - 270 p. ; 19 
cm(*Universale paperbacks Il mulino ; 109)

DAERA BOBBIO.Mhd.26
La *societe et l'ordre juridique / par Alessandro Levi. - Paris : O. Doin et fils, 1911. - XVI, 403, XII p. ; 
18 cm.(*Encyclopedie scientifique. Bibliotheque de sociologie ; 8)

DAERA BOBBIO.Mhd.27
*Alle origini della scienza sociale : Frédéric Le Play e la sua opera / Paola Ronfani. - Milano : A. 
Giuffrè, 1986. - VIII, 383 p. ; 25 cm.(*Studi di sociologia del diritto ; 4)

DAERA BOBBIO.Mhd.28
Le *vie dell'innovazione : forme e limiti della razionalita politica / Carlo Donolo, Franco Fichera ; 
contributi di Mimmo Carrieri ... [et al.]. - Milano : Feltrinelli, 1988. - 301 p. ; 23 cm(*Campi del sapere)

DAERA BOBBIO.Mhd.29
*Come pensano le istituzioni / Mary Douglas. - Bologna : Il Mulino, c1990. - 196 p. ; 21 cm. 
((Traduzione di Pier Paolo Giglioli, Carla Caprioli(*Intersezioni ; 73)

DAERA BOBBIO.Mhd.30
Una *base per la trasformazione : pensare la complessità in maniera complessa / Rocco Verna. - 
Milano : F. Angeli, ©1989. - 142 p. ; 22 cm.(*Collana di sociologia ; 138)
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DAERA BOBBIO.Mhd.31
*Sulla genesi del capitalismo / a cura di Ludovico Martello ; (scritti di) Luciano Pellicani ... (et al.). - 
Roma : Armando, c1992. - 287 p. ; 22 cm.(*Sociologia e politica)

DAERA BOBBIO.Mhd.32
*Prassi politica e teoria critica della società / Jürgen Habermas. - Bologna : Il mulino, 1973. - 491 p. ; 
22 cm. ((Trad. di Alberto Gajano.(*Saggi ; 131)

DAERA BOBBIO.Mhd.33
La *societa organica : *politica e sociologia di Emile Durkheim / Marina Cedronio. - Torino : Bollati 
Boringhieri, 1989. - 222 p. ; 22 cm(*Saggi)

DAERA BOBBIO.Mhd.34
*Sport, diritto e società : profilo di sociologia giuridica / Giuseppe Consolo. - Roma : Armando, 1976. - 
125 p. ; 22 cm.(*Problemi di sociologia. N. S ; 32)

DAERA BOBBIO.Mhd.35 *Arte, cultura e analisi sociale / Mario Ricciardi. - Torino : Stampatori, stampa 1974. - 137 p. ; 24 cm

DAERA BOBBIO.Mhd.36
*Devianza tra fatto e valore nella sociologia del diritto / Morris L. Ghezzi. - Milano : A. Giuffrè, 1987. - 
148 p. ; 26 cm.(*Studi di sociologia del diritto ; 6)

DAERA BOBBIO.Mhe.1
*Automazione e nuova classe : problemi di sociologia industriale / Sabino S. Acquaviva. - Bologna : Il 
Mulino, 1958. - XII, 191 p. ; 22 cm(*Problemi della società italiana ; 3)

DAERA BOBBIO.Mhe.2
L'*industria e i sociologi / [scritti di] Gallino ... [et. al.]. ; a cura di Luciano Gallino. - Milano : Edizioni di 
Comunità, 1962. - 221 p. ; 23 cm.(*Studi e ricerche di scienze sociali ; 12)

DAERA BOBBIO.Mhe.3

*Doppio lavoro e citta meridionale : il *doppio lavoro nell'area catanese / una ricerca di Rita Palidda, 
Emilio Reyneri, Daniela Timpanaro ; a cura di Emilio Reyneri. - Bologna : Il mulino, [1984]. - 308 p. : 
tab. ; 22 cm(*Studi e ricerche ; 183)

DAERA BOBBIO.Mhe.4
Il *lavoro e il suo doppio : seconda occupazione e politiche del lavoro in Italia / a cura di Luciano 
Gallino. - Bologna : Il mulino, \1985!. - 165 p. ; 21 cm.(*Contemporanea ; 11)

DAERA BOBBIO.Mhe.5

*Stato, mercato, occupazione : il *doppio lavoro nell'area anconetana : una ricerca / di Paolo Calza 
Bini ... \et al.! ; a cura di Massimo Paci. - Bologna : Il Mulino, 1985. - 347 p. ; 21 cm.(*Studi e ricerche ; 
196)

DAERA BOBBIO.Mhe.6
*Vivere con la tecnologia / Arnold Pacey ; prefazione di Antonio Ruberti. - Roma : Editori riuniti, 1986. - 
221 p. ; 20 cm. ((Trad. di Luca Pavolini.(*Universale ; 183)

DAERA BOBBIO.Mhe.7
*Occupati e bioccupati : il doppio lavoro nell'area torinese / una ricerca di F. Ciacci ... [et al.] ; a cura di 
Luciano Gallino. - Bologna : il Mulino, [1982]. - 378 p. ; 22 cm(*Studi e ricerche ; 145)

DAERA BOBBIO.Mhe.8
*Sistema economico, bisogni sociali e occupazione : il doppio lavoro nell'area barese / Franco 
Chiarello. - Bologna : Il Mulino, c1985. - 248 p. ; 22 cm.(*Studi e ricerche ; 199)

DAERA BOBBIO.Mhe.9
La *raison du capital : essais sur la dialectique / Dorval Brunelle. - Quebec : Hurtubise HMH, copyr. 
1980. - 216 p. ; 23 cm(*Breches)

DAERA BOBBIO.Mhe.10
*Sociologia della vita economica / Neil J. Smelser. - Bologna : Il mulino, \1967!. - 206 p. ; 22 cm(La 
*nuova scienza. Fondamenti di sociologia)

DAERA BOBBIO.Mhe.11
La *controrivoluzione industriale : saggio sui rapporti di lavoro in America / Mino Vianello. - Milano : 
Edizioni di comunità, 1963. - 317 p. ; 23 cm.(*Studi e ricerche di scienze sociali ; 21)

DAERA BOBBIO.Mhe.12

*Quartiere operaio : [i metalmeccanici] / Luciano Cavalli ; prefazione di Gianni Baget Bozzo. - Genova 
: Tip. Saga-Reale, 1958. - XXIII, 148 p. ; 24 cm.(Le *inchieste dell'ufficio studi sociali e del lavoro del 
Comune di Genova ; 2)

DAERA BOBBIO.Mhe.13

*Progresso tecnologico ed evoluzione organizzativa negli stabilimenti Olivetti, 1946-1959 : ricerca sui 
fattori interni di espansione di un'impresa / Luciano Gallino. - Milano : A. Giuffrè, 1960. - VIII, 411 p., 
[10] c. di tav. ripieg. : ill. ; 25 cm.
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DAERA BOBBIO.Mhe.14
L'*Italia inafferrabile : conflitti, sviluppo, dissociazione dagli anni cinquanta a oggi / Giulio Sapelli. - 
Venezia : Marsilio, 1989. - 134 p. ; 21 cm.(*Saggi Marsilio. Storia e scienze sociali)

DAERA BOBBIO.Mhe.15
*Indagini di sociologia economica / Luciano Gallino. - Milano : Edizioni di Comunita, 1962. - 384 p. ; 23 
cm(*Studi e ricerche di scienze sociali ; 16)

DAERA BOBBIO.Mhe.16
*A chacun sa chance : l'*organisation du travail fondee sur la liberte / Hyacinthe Dubreuil. - Paris : 
Bernard Grasset, \1935!. - 324 p. ; 19 cm

DAERA BOBBIO.Mhe.17
*Dove va il lavoro umano? / Georges Friedmann. - Milano : Edizioni di Comunita, 1955. - XVIII, 350 p. 
; 25 cm. ((Traduzione di Bruno Abbina

DAERA BOBBIO.Mhe.18

*Trasformazioni della societa contemporanea e occupazione giovanile : riflessioni, verifiche, proposte : 
Atti del Convegno di Noopolis, Centro Internazionale di sviluppo e cooperazione culturale : Roma, 21-
22 febbraio 1985. - <S.l. : s.n.>, stampa 1986 (Roma : Tipografia "La Roccia"). - 190 p. ; 24 

DAERA BOBBIO.Mhe.19
*Politica dell'occupazione e seconda professione : metodi e ipotesi di ricerca. - Torino : Books store, 
stampa 1977. - 281 p. ; 24 cm ((Scritti di vari autori.(*Studi e ricerche ; 2)

DAERA BOBBIO.Mhe.20
2: *Problèmes humains du machinisme industriel / Georges Friedmann. - \Paris! : Gallimard, c1946. - 
387 p. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Mhe.21
La *democrazia industriale in Germania : cogestione e collaborazione aziendale / Carlo Mongardini. - 
Napoli : Morano, 1967. - 129 p. : ill. ; 24 cm. ((Contiene bibliogr.(*Nobiltà dello spirito ; 9)

DAERA BOBBIO.Mhe.22
*Eguaglianze e gerarchie : concetti e metodi di sociologia industriale e del lavoro / Alberto Baldissera. - 
Torino : Tirrenia stampatori, 1992. - 141 p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Mhe.23
La *società post-industriale / Alain Touraine. - Bologna : Il Mulino, [1970]. - 255 p. ; 22 cm. 
((Traduzione di Rolando Bussi(*Saggi ; 95)

DAERA BOBBIO.Mhf.1
*Appunti per una sociologia della morale / Luisella Battaglia. - Milano : Marzorati, c1981. - 134 p. ; 24 
cm.(*Pubblicazioni dell'Istituto di filosofia, Facoltà di magistero dell'Università di Genova ; 29)

DAERA BOBBIO.Mhf.2 La *fin des monstres / Hyacinthe Dubreuil. - Paris : B. Grasset, ©1938. - 312 p. ; 19 cm.

DAERA BOBBIO.Mhf.3

*Manifattura, società borghese, ideologia / F. Borkenau, H. Grossmann, A. Negri ; a cura di 
Pierangelo Schiera. - Roma : Savelli, [1978]. - 157 p. ; 21 cm. ((Sottotit. sulla cop.: Una famosa 
polemica sul rapporto struttura-sovrastruttura.(*Saggistica ; 85)

DAERA BOBBIO.Mhf.4
*Incertezza e piacere : etica, sociologia e potere / Gian Paolo Prandstraller. - Bologna : Cappelli, 
[1980]. - 143 p. ; 19 cm.(*Indiscipline ; 18)

DAERA BOBBIO.Mhf.5
I *valori difficili : inchiesta sulle tendenze ideologiche e politiche dei giovani in Italia / Carlo Tullio-Altan. 
- Milano : Bompiani, 1974. - 291 p. ; 22 cm.(I *mutamenti ; 5)

DAERA BOBBIO.Mhf.6
*Trieste: gli studenti di scienze politiche / Gianfranco Rados. - Trieste : Cluet, stampa 1976. - 187 p. ; 
21 cm.(*Contributi e ricerche ; 1)

DAERA BOBBIO.Mhf.7
*Individuo, natura, utilità : dopo la crisi della ragione sociologica / A. Casiccia. - Torino : CELID, 1984. - 
V, 134 p. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Mhf.8
La *disuguaglianza tra gli uomini /  Roberto Guiducci. - Milano : Rizzoli, 1977. - 281 p. ; 22 cm. 
((Compl. del tit. in cop.: La schiavitù non è un destino

DAERA BOBBIO.Mhf.9 La *società impazzita / Roberto Guiducci. - Milano : Rizzoli, [1980]. - 180 p. ; 22 cm.(*Saggi Rizzoli)
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DAERA BOBBIO.Mhf.10
L'*eclissi del sacro nella civiltà industriale / Sabino S. Acquaviva. - 2. ed. ampliata. - Milano : Edizioni 
di Comunità, 1966. - 378 p. ; 23 cm.(*Studi e ricerche di scienze sociali ; 3)

DAERA BOBBIO.Mhf.11
*Identità : percorsi di analisi in sociologia / [Parsons ... et al.] ; a cura di Loredana Sciolla. - Torino : 
Rosenberg & Sellier, 1983. - 239 p. ; 21 cm. ((Trad. di vari.(*Materiali ; 1)

DAERA BOBBIO.Mhf.12
Il *prezzo della vita : l'autonomia individuale in una società di massa / Bruno Bettelheim. - Milano : 
Adelphi, ©1965. - XIII, 266 p. ; 20 cm. ((Trad. di Piero Bertolucci.(*Saggi ; 4)

DAERA BOBBIO.Mhf.13
*Società-natura : l'idea di natura nella scienza sociale / Alessandro Casiccia. - Parma : Guanda, 1974. 
- 217 p. ; 22 cm.(*Problemi d'oggi)

DAERA BOBBIO.Mhf.14
*Mediazione simbolica e societa / Franco Crespi. - Milano : F. Angeli, [1982]. - 169 p. ; 22 cm(*Collana 
di sociologia ; 50)

DAERA BOBBIO.Mhf.15
*Psicosociologia dei gruppi / Pierre Badin. - Roma : A. Armando, 1969. - 157 p. ; 22 cm. ((Trad. di 
Sergio Quinzio.(*Problemi di sociologia ; 20)

DAERA BOBBIO.Mhf.16
*Sociologia della conoscenza / Werner Stark ; introduzione di Luciano Gallino ; [trad.: M. Stratta]. - 
Milano : Edizioni di Comunità, 1963. - XXXII, 459 p. ; 23 cm.(*Studi e ricerche di scienze sociali ; 15)

DAERA BOBBIO.Mhf.17 Il *potere / Gaspare Barbiellini Amidei. - Milano : Rizzoli, 1988. - 162 p. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Mhf.19
La *condizione dell'uomo / Lewis Mumford. - Milano : Edizioni di comunità, 1957. - XII, 540 p., [8] carte 
di tav. : ill. ; 26 cm. ((Traduzione di Alberto Mondini.

DAERA BOBBIO.Mhf.20
L'*uomo e la società in un'età di ricostruzione / Karl Mannheim ; [traduzione dall'inglese di A. Devizzi]. - 
Milano : Edizioni di Comunità, 1959. - XIX, 411 p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Mhf.21
Le *nous et le moi : essai de synthese sociale / Roger Farney. - Paris : Aubier editions Montaigne, 
stampa 1939. - 251 p. ; 19 cm

DAERA BOBBIO.Mhf.22
31: Le *classi e l'evoluzione sociale : 31. settimana dei cattolici d'Italia : Bari, 21-28 settembre 1958. -   
Roma : Edizioni Settimane Sociali, stampa 1959. - 489 p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Mhf.23

*Suicidio, diritto e anomia : immagini della morte volontaria nella civiltà occidentale / Realino Marra. - 
Napoli \ecc.! : Edizioni scientifiche italiane, \1987!. - 305 p. ; 22 cm.(*Quaderni Dei delitti e delle pene ; 
2)

DAERA BOBBIO.Mhf.24

*Critica della crisi : le trasformazioni della conoscenza, della politica, dei valori nel capitalismo maturo / 
Gianfranco Albertelli, Gianfranco Ferrari ; saggi di Gianni Baget-Bozzo ... [et al.]. - Trento : Luigi 
Reverdito, stampa 1983. - 173 p. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Mhf.25
*Sociologia della religione / Thomas F. O'Dea. - Bologna : Il Mulino, © 1968. - 194 p. ; 22 cm(La 
*nuova scienza. Fondamenti di sociologia)

DAERA BOBBIO.Mhf.26
La *vita della vita / Edgar Morin. - Milano : Feltrinelli, 1987. - 232 p. ; 23 cm. ((Trad. di: La méthode. 2. 
- Trad. di Alessandro Serra.(*Saggi)

DAERA BOBBIO.Mhf.27

L'*unita del sapere in Karl Mannheim : sociologia del sapere ed epistemologia / Giangaetano 
Bartolomei. - Padova : CEDAM, 1968. - 148 p. ; 25 cm.(*Pubblicazioni della Scuola di 
perfezionamento in filosofia dell'Università di Padova ; 11)

DAERA BOBBIO.Mhf.28

*Senza padri ne maestri : inchiesta sugli orientamenti politici e culturali  degli studenti / Luca Ricolfi, 
Loredana Sciolla ; prefazione di Guido Quazza. - Bari : De Donato, \\1980!. - XVI, 315 p. ; 18 cm(*Atti 
; 55)(*Atti. N. S)

DAERA BOBBIO.Mhf.28.bis

*Senza padri ne maestri : inchiesta sugli orientamenti politici e culturali  degli studenti / Luca Ricolfi, 
Loredana Sciolla ; prefazione di Guido Quazza. - Bari : De Donato, \\1980!. - XVI, 315 p. ; 18 cm(*Atti 
; 55)(*Atti. N. S)
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DAERA BOBBIO.Mhf.29
La *conquista del presente : per una sociologia della vita quotidiana / Michel Maffesoli ; prefazione di 
Franco Crespi. - Roma : Ianua, \1983!. - 172 p. ; 21 cm.(*Società e ricerca sociale ; 13)

DAERA BOBBIO.Mhf.30
*Illusione e pregiudizio : l'uomo etnocentrico / Remo Cantoni. - Milano : Il saggiatore, 1967. - XVII, 479 
p. ; 22 cm.(La *cultura. Biblioteca di filosofia, psicologia e scienze umane ; 10)

DAERA BOBBIO.Mhf.31
La *teoria critica della società / Gian Enrico Rusconi. - Bologna : Il Mulino, \1968!. - 394 p. ; 22 
cm.(*Saggi ; 71)

DAERA BOBBIO.Mhf.32

*Sociologia e pragmatismo / C. Wright Mills ; a cura e con un'introduzione di Irving Louis Horowitz. - 
Milano : Jaca book, 1968. - VII, 426 p. ; 23 cm. ((Traduzione di G. Garancini e C. Rusconi(*Saggi 20. 
s ; 3)

DAERA BOBBIO.Mhf.33
2: *Analisi della struttura sociale / Robert K. Merton. - 3. ed. - Bologna : Il mulino, 1971. - P. VII, 282-
789 ; 22 cm.(*Collezione di testi e di studi. Scienze sociali)

DAERA BOBBIO.Mhf.33
3: *Sociologia della conoscenza / Robert K. Merton. - 3. ed. - Bologna : Il Mulino, 1971. - VII, 794-
1110 p. ; 22 cm.(*Collezione di testi e di studi. Scienze sociali)

DAERA BOBBIO.Mhf.33
1: *Teoria sociologica e ricerca empirica / Robert K. Merton. - 3. ed. - Bologna : Il mulino, 1971. - 
XLVI, 278 p. ; 22 cm(*Collezione di testi e di studi. Scienze sociali)

DAERA BOBBIO.Mhf.34
La *folla solitaria / David Riesman, Nathan Glazer e Reuel Denney. - Nuova ed. - Bologna : Il mulino, 
1967. - 374 p. ; 23 cm. ((Trad. di Marco Walter Battacchi.(*Saggi ; 59)

DAERA BOBBIO.Mhf.35

La *conoscenza ordinaria : compendio di sociologia comprendente / Michel Maffesoli ; a cura di Pina 
Lalli ; prefazione di Franco Ferrarotti. - Bologna : Cappelli, 1986. - 206 p. ; 21 cm. ((Trad. di Donatella 
Cozzi, Emanuela Torchi, rev. di Pina Lalli. - Numero di collezione errato.(*NUC studio ; 20)

DAERA BOBBIO.Mhf.36 *Sociologia e secolarizzazione / Elio Roggero. - Torino : Giappichelli, 1973. - 128 p. ; 24 cm

DAERA BOBBIO.Mhg.1
*Vita di coppia e figli : le opinioni degli italiani degli anni Ottanta / a cura di Rossella Palomba. - 
Scandicci : La nuova Italia, 1987. - XII, 178 p. ; 21 cm.(*Educatori antichi e moderni ; 414)

DAERA BOBBIO.Mhg.2

*Progetto di sviluppo del piano di studi per la Facoltà di sociologia presso l'I.U.S.S. di Trento / Filippo 
Barbano. - Trento : Tip. Saturnia, 1964. - 260 p. ; 22 cm. ((In testa al front.: Istituto universitario di 
scienze sociali, Trento.

DAERA BOBBIO.Mhg.3
*Scuola, potere e ideologia / a cura di Marzio Barbagli. - Bologna : Il mulino, 1972. - 313 p. ; 22 
cm.(*Problemi e prospettive. Serie di sociologia)

DAERA BOBBIO.Mhg.4
*Secondo rapporto sulla condizione dei minori in Italia / Consiglio nazionale dei minori. - Milano : F. 
Angeli, ©1990. - 576 p. ; 22 cm.(*Sociologia e ricerca sociale ; 22)

DAERA BOBBIO.Mhg.5
*Legalizzare la droga : una ragionevole proposta di sperimentazione / a cura di Luigi Manconi ; testi di 
Giancarlo Arnao ... \et al.!. - Milano : Feltrinelli, 1991. - 209 p. ; 20 cm.(*Idee)

DAERA BOBBIO.Mhg.6

*Sull'origine della famiglia / Paolo Emilio Taviani ; riassunti delle lezioni di demografia per gli studenti 
dell'Universita di Genova a cura di Giacomo Bonavera. - Torino : Giappichelli, stampa 1944. - 90 p. ; 
25 cm(*Corsi universitari <Giappichelli>)

DAERA BOBBIO.Mhg.7
La *scuola del capitale : classi sociali e scuola di massa / a cura di Laura Balbo e Giuliana Chiaretti. - 
2. ed. - Padova : Marsilio, 1973. - 211 p. ; 21 cm.(*Ricerche sociologiche ; 9)

DAERA BOBBIO.Mhg.8
*Proibito? : il mercato mondiale della droga / Ada Becchi, Margherita Turvani. - Roma : Donzelli, 
\1993!. - XXI, 230 p. ; 19 cm.(*Interventi ; 3)

DAERA BOBBIO.Mhg.9

*3. Convegno internazionale e consegna dei premi FONEME 1970 : Milano, 9-10 maggio 1970 / \a 
cura di! FONEME. - \Milano : s.n.!, stampa 1970 (Milano : Arti grafiche San Martino). - 141 p. : ill. ; 24 
cm.
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DAERA BOBBIO.Mhg.10

L'*insegnamento della sociologia nelle università americane / Guido Martinotti. - [S.l. : s.n., 1967?! 
(Milano : Tipografia fratelli Ferrari). - 133 p. : tab. ; 22 cm. ((In calce al front.: Milano 17-19 novembre 
1967, Scienze sociali, riforma universitaria e società italiana, convegno di studio promosso 

DAERA BOBBIO.Mhg.11

La *legge contro la droga a due anni dalla approvazione : raccolta dei dati relativi al controllo del 
fenomeno ed alla attuazione della legge / Presidenza del Consiglio dei Ministri, Dipartimento per gli 
affari sociali. - <S.l. : s.n.>, 1992 (Roma : Istituto poligrafico e zecca dello Stato). - 178 p. : tav., graf. ; 

DAERA BOBBIO.Mhg.12
La *etica del aborto y la eutanasia / Martin Diego Farrell. - Buenos Aires : Abeledo-Perrot, <1985>. - 
121 p. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Mhg.13
L'*università nella democrazia / Jürgen Habermas. - Bari : De Donato, 1968. - 154 p. ; 19 cm. ((Trad. 
di: C. Mainoldi e S. Vertone.(*Dissensi ; 10)

DAERA BOBBIO.Mhg.14

Il *lavoro conquistato : storie di inserimenti di handicappati intellettivi in aziende pubbliche e private / 
Emilia De Rienzo, Costanza Saccoccio, Maria Grazia Breda ; presentazione di Carlo Maria Martini. - 
Torino : Rosenberg & Sellier, 1991. - 266 p. ; 21 cm.(*Quaderni di promozione sociale ; 16)

DAERA BOBBIO.Mhg.15
*Suicidio, modo d'uso : storia, attualità, tecnica / Claude Guillon, Yves Le Bonniec. - Torino : Nautilus, 
\1988!. - 232 p. ; 22 cm. ((Trad. di Isabella De Caria.

DAERA BOBBIO.Mhg.16 *Classi e generazioni / Francesco Alberoni. - Bologna : Il Mulino, c1970. - 211 p. ; 22 cm.(*Saggi ; 97)

DAERA BOBBIO.Mhg.17

*2. Convegno internazionale e consegna dei premi FONEME 1969 : Milano, 10-11 maggio 1969 / \a 
cura di! FONEME. - \Milano : s.n.!, stampa 1969 (Milano : Arti grafiche San Martino). - 153 p. : ill. ; 24 
cm.

DAERA BOBBIO.Mhg.18
I *giovani degli anni sessanta / U. Alfassio-Grimaldi, I. Bertoni. - Bari : Laterza, 1964. - XXII, 388 p. ; 
21 cm.(*Libri del tempo Laterza ; 86)

DAERA BOBBIO.Mhg.19
*Essere giovani a Torino / Luca Ricolfi, Sergio Scamuzzi, Loredana Sciolla. - Torino : Rosenberg & 
Sellier, 1988. - 259 p. ; 21 cm(*Interventi ; 4)

DAERA BOBBIO.Mhg.20

*Processi di acculturazione e migrazioni interne : i figli degli immigrati meridionali e la scuola / ricerca 
condotta da Chito Guala ; collaborazione di Paola Pongiglione ; interviste e tabulazione dei dati: 
Nando Fasce e Angelo Filoramo ; il capitolo "Genova: dati generali" e stato curato da P. Pongiglione. - 

DAERA BOBBIO.Mhh.3 *Comunicazione e societa / Giorgio Braga. - Milano : Angeli, 1961. - 228 p. ; 21 cm.

DAERA BOBBIO.Mhh.4
La *carcassa del tempo : inchiesta sulla Costa Smeralda / Patrizio Paolinelli, Giulio Salierno. - Roma : 
A. Pellicani, \1988!. - VII, 314 p. ; 20 cm.

DAERA BOBBIO.Mhh.5
La *societa di massa : analisi di moderne teorie sociopolitiche / Cesare Mannucci. - Milano : Edizioni 
di Comunità, 1967. - 251 p. ; 21 cm.(*Saggi di cultura contemporanea ; 68)

DAERA BOBBIO.Mhh.6

*Associazioni, handicap, salute, emarginazione : guida repertorio / Anna Chiodini, Lucia Forlivesi, 
Annamaria Paulato ; presentazione Achille Ardigo. -  Bologna : Edizioni della Tipografia Compositor, 
1984. - 478 p. ; 21 cm. ((In testa al front.: ANFFAS AIAS, Comitati regionali; Crisi del welfare handicap 

DAERA BOBBIO.Mhh.7

*Sociologia dell'arte / Jean Duvignaud. - Bologna : Il Mulino, 1969. - 141 p. ; 22 cm. ((Ed. italiana a 
cura di G. Ungari Pagliano. - Trad. di D. Barbagli(La *nuova scienza <Il mulino>)(La *nuova scienza. 
Fondamenti di sociologia)

DAERA BOBBIO.Mhh.8

Il *linguaggio della politica : studi di semantica quantitativa / a cura di Harold D. Lasswell, Nathan 
Leites ; [scritti di] Raymond Fadner ... [et al.] ; introduzione di Gianni Statera ; traduzione di Leonardo 
Cannavo. - Torino : ERI, [1979]. - 380 p. ; 22 cm.(Le *comunicazioni di massa ; 3)

DAERA BOBBIO.Mhh.9

*Termine e concetto di costume : 2. convegno-laboratorio, [27, 28, 29 settembre 1956 a Palazzo 
Grassi in Venezia] / [a cura del] Centro Internazionale delle Arti e del Costume. - [Venezia] : Centro 
internazionale delle arti e del costume, 1957 (Brescia : Tipografia editrice Morcelliana). - 200 p. ; 24 

DAERA BOBBIO.Mhh.10

*Politica e sport : il corpo nelle ideologie politiche dell'800 e del 900 / John M. Hoberman. - Bologna : Il 
mulino, \1988!. - 349 p. ; 22 cm. ((Ed. italiana a cura di Carlo Galli. - Trad. di Maria Felice.(Le 
*occasioni ; 20)
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DAERA BOBBIO.Mhh.11
*Quel piacere malizioso, ovvero La retorica delle classi sociali / P. N. Furbank. - Bologna : Il mulino, 
\1988!. - 202 p. ; 22 cm. ((Trad. di Giovanna Bettini.(*Intersezioni ; 47)

DAERA BOBBIO.Mhh.12
L' *industria culturale : saggio sulla cultura di massa / Edgar Morin. - Bologna : Il mulino, 1974. - 210 
p. ; 18 cm. ((Trad. di Giuseppe Guglielmi.(*Universale paperbacks Il mulino ; 3)

DAERA BOBBIO.Mhh.13

*Rapporto Italia 92 : percorsi di ricerca nella societa italiana : ordine disordine, diritti doveri, memoria 
utopia, informazione disinformazione, produzione dissipazione, localismo centralismo / ISPES-Istituto 
di studi politici economici esociali. - Roma : Koine, \1992!. - 1055 p. ; 24 cm

DAERA BOBBIO.Mhh.15
*Creatività : miti, discorsi, processi / Alberto Melucci ; con la collaborazione di Anna Fabbrini ... \et al.!. 
- Milano : Feltrinelli, 1994. - 263 p. ; 22 cm.(*Saggi)

DAERA BOBBIO.Mhh.16
*Comunicare, legge della vita : bozza di manifesto e contributi / a cura di Danilo Dolci. - Manduria 
\etc.! : P. Lacaita, stampa 1993. - 209 p. ; 22 cm.(*Ideologia e scienze sociali ; 19)

DAERA BOBBIO.Mhh.17
La *legge come germe musicale / Danilo Dolci. - Manduria \etc.! : P. Lacaita, \1993!. - 291 p. ; 22 
cm.(*Ideologia e scienze sociali ; 20)

DAERA BOBBIO.Mhi.1
5.1: *Storia ragionata di sociologia dell'organizzazione / di Giuseppe Bonazzi. - Milano : F. Angeli, 
c1982. - 411 p. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Mhi.2
*Ruoli di comando e gruppi prescrittivi : teoria ed analisi del caso / Giuseppe Bonazzi. - Milano : A. 
Giuffrè, 1966. - VII, 140 p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Mhi.3

*Alienazione e anomia nella grande industria : una *ricerca sui lavoratori dell'automobile / Giuseppe 
Bonazzi ; prefazione di Vittorio Foa. - Milano : Edizioni Avanti!, 1964. - 234 p. : tab. ; 20 cm.(La 
*condizione operaia in Italia ; 11)

DAERA BOBBIO.Mhi.4
*Sociologia dell'organizzazione / Amitai Etzioni ; [traduzione di V. Mortara ; edizione italiana a cura di 
A. Oppo]. - Bologna : il Mulino, c1967. - 216 p. ; 22 cm.(La *nuova scienza. Fondamenti di sociologia)

DAERA BOBBIO.Mhi.5
*Storia del pensiero organizzativo / Giuseppe Bonazzi. - Milano : F. Angeli, ©1989. - 411 p. ; 22 
cm.(*Collana di sociologia ; 136)

DAERA BOBBIO.Mhi.6
*Ripensare la tecnologia : informatica, occupazione e sviluppo regionale / a cura di Mariella Berra. - 
Torino : Bollati Boringhieri, 1995. - 187 p. ; 20 cm.(*Temi ; 45)

DAERA BOBBIO.Mhi.7
*Nomia e autonomia (in società particolari) / Agostino Palazzo. - Milano : A. Giuffre, 1961. - 91 p. ; 25 
cm.

DAERA BOBBIO.Mhi.8
Il *fenomeno sociale / Virgilio Marani. - Venezia : Stamperia editrice gia Zanetti, stampa 1948. - 159 p. 
; 23 cm(*Sociologia <Stamperia editrice gia Zanetti>)

DAERA BOBBIO.Mhi.11 L'*ordine spontaneo / Adriano Accattino. - Ivrea : Autori associati, stampa 1987. - 222 p. ; 21 cm.

DAERA BOBBIO.Mhl.1

*Teoria delle bande delinquenti in America / Richard A. Cloward e Lloyd E. Ohlin ; con un saggio 
introduttivo di Luciano Saffirio. - Bari : Laterza, 1968. - XXXVIII, 248 p. ; 20 cm. ((Trad. L. Saffirio, V. 
Saffirio Vignola.(*Sociologia e politica ; 1)

DAERA BOBBIO.Mhl.2
Il *peso dell'illecito sul paese Italia / Censis, Centro studi investimenti sociali. - Milano : F. Angeli, 
stampa 1988. - 144 p. ; 22 cm.(*Materiali di ricerca ; 35)

DAERA BOBBIO.Mhl.3
*Povertà, devianza, criminalità nell'Italia meridionale / Francesco Sidoti. - Milano : Franco Angeli, 
©1989. - 289 p. ; 22 cm.(*Sociologia e ricerca sociale ; 21)

DAERA BOBBIO.Mhl.4
*Vademecum per l'aspirante detenuto / Saverio Lodato. - \Milano! : Garzanti, 1993. - 121 p. ; 19 cm.(I 
*coriandoli)
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DAERA BOBBIO.Mhl.5
*Cooperative tra detenuti : da esperimento a cooperativa sociale : atti delconvegno, Roma, via della 
Pisana 1301, 16 luglio 1993. - Roma : Cooperativa29 giugno, stampa 1993. - 111 p. ; 21 cm.

DAERA BOBBIO.Mhl.6
Il *lavoro liberato : le iniziative di autoimprenditoria associata promosse dai detenuti a Rebibbia / 
Sergio Greco. - \S. l.! : Cooperativa 29 giugno, 1993 (Roma : Brasini). - XII, 266 p., \17! c. ; 21 cm.

DAERA BOBBIO.Mhl.7
*Cuori violenti : viaggio nella criminalità giovanile / Paolo Crepet. - Milano : Feltrinelli, 1995. - 159 p. ; 
22 cm.(*Serie bianca)

DAERA BOBBIO.Mhm.1
Gli *otto peccati capitali della nostra civilta / Konrad Lorenz. - Milano : Adelphi, [1974]. - 145 p. ; 18 
cm. ((Trad. di L. Biocca Marghieri, L. Fazio Lindner.(*Piccola biblioteca Adelphi ; 14)

DAERA BOBBIO.Mhm.2
*Felicità e società / Gian Paolo Prandstraller. - Milano : Edizioni di Comunità, 1978. - 210 p. ; 21 
cm.(*Saggi di cultura contemporanea ; 126)

DAERA BOBBIO.Mhm.3 *Ad lectores 8. - Neuwied ; Berlin : Luchterhand, copyr. 1969. - 204 p. ; 21 cm

DAERA BOBBIO.Mhm.4
*Passaggio d'epoca : il futuro è adesso / Alberto Melucci. - Milano : Feltrinelli, 1994. - 174 p. ; 20 
cm.(*Idee)

DAERA BOBBIO.Mhm.5
*In difesa dell'elitarismo / di William A. Henry 3. ; traduzione di Laura Serra ; prefazione di Piero 
Ostellino. - Milano : Longanesi, [1995]. - 226 p. ; 21 cm.(Il *cammeo ; 296)

DAERA BOBBIO.Mhn.1
*Razzismo e immigrazione : il caso Italia / Leone Iraci Fedeli ; prefazione di Giorgio La Malfa. - Roma : 
Acropoli, 1990. - 175 p. ; 21 cm(*Primopiano ; 1)

DAERA BOBBIO.Mhn.2
Gli *italiani al Nuovo Mondo : l'emigrazione italiana in America, 1492-1942 / Emilio Franzina. - Milano : 
A. Mondadori, 1995. - 644 p., [16] c. di tav. : ill. ; 24 cm(La *storia)

DAERA BOBBIO.Mhn.3
Le *migrazioni italiane in Argentina : un saggio interpretativo / Fernando J. Devoto. - Napoli : L'Officina 
tipografica, c1994. - 194 p. ; 21 cm.(*Seminari di storia ; 5)

DAERA BOBBIO.Mho.1
La *mistica della femminilità / Betty Friedan. - Milano : Edizioni di Comunità, 1964. - 367 p. ; 21 
cm.(*Saggi di cultura contemporanea ; 45)

DAERA BOBBIO.Mho.2
*Matriarcato e potere delle donne / a cura di Ida Magli. - Milano : Feltrinelli, 1978. - 189 p. ; 20 
cm.(*Sc/10 ; 83)

DAERA BOBBIO.Mho.3
La *donna, un problema aperto : guida alla ricerca antropologica / Ida Magli. - Firenze : Vallecchi, 
[1974]. - 305 p. ; 22 cm(*Saggi Vallecchi ; 10)

DAERA BOBBIO.Mho.4
La *donna, la pace, l'Europa : l'Associazione internazionale delle donne dalle origini alla prima guerra 
mondiale / Franca Pieroni Bortolotti. - Milano : F. Angeli, [1985]. - 335 p. ; 22 cm.(*Storia ; 65)

DAERA BOBBIO.Mho.5

*Donna e società nel Seicento : Lucrezia Marinelli e Arcangela Tarabotti / Ginevra Conti Odorisio ; 
introduzione di Ida Magli. - Roma : Bulzoni, ©1979. - 242 p., \3! c. di tav. ; 21 cm. ((Segue: Classici del 
femminismo.(*Biblioteca di cultura ; 167)

DAERA BOBBIO.Mho.6

Il *potere femminile : storia e teoria / Joham [i.e. Johann] Jacob Bachofen ; a cura di Eva Cantarella. - 
Milano : Il saggiatore, 1977. - 265 p. ; 19 cm. ((Scelta di scritti. - Trad. A. Maffi.(Il *saggiatore studio ; 
10)

DAERA BOBBIO.Mho.7
*Essere figlie di Lombroso : due donne intellettuali tra '800 e '900 / Delfina Dolza. - Milano : Angeli, 
c1990. - 263 p., <8> c. di tav. ; 22 cm(La *società moderna e contemporanea. AC ; 9)

DAERA BOBBIO.Mho.8
*Vivere la rivoluzione / di Aleksandra Kollontaj ; testi scelti a cura di Alix Holt. - Milano : Garzanti, 
1979. - 268 p. ; 21 cm. ((Trad. di Sandra Bolis Gorresio .(*Memorie e documenti)
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DAERA BOBBIO.Mho.9
Il *lavoro della donna in Italia. - Milano : Stab. poligrafico G. Colombi, \1963?!. - 135 p. : ill. ; 32 cm. 
((Estr. da: Pirelli, n. 2/4 (apr./ago. 1963).

DAERA BOBBIO.Mho.10

La *libertà delle donne : voci della tradizione politica suffragista / a cura di Anna Rossi-Doria ; 
traduzione dall'inglese di Anna Nadotti e Anna Rossi-Doria. - Torino : Rosenberg & Sellier, 1990. - 323 
p. : ill. ; 21 cm.(*Soggetto donna ; 9)

DAERA BOBBIO.Mho.11
*Entre émancipation et nationalisme : la presse féminine d'Europe 1914-1945 / sous la direction de 
Rita Thalmann. - Paris : Deuxtemps Tierce, c 1990. - 237 p. ; 20 cm.

DAERA BOBBIO.Mho.12
La *libertà voluta : "femmes" (1846) : la storia di istituzioni e donne / Ernest Legouve ; a cura di Marisa 
Forcina. - Cavallino : Capone,  (stampa 1992). - 236 p. ; 21 cm.(I *nodi ; 18)

DAERA BOBBIO.Mho.13
La *vie d'une femme antifasciste / Lidia Campolonghi ; préface de Eric Vial. - \Firenze! : Centro 
editoriale toscano, 1994. - VII, 261 p. ; 21 cm.(*Politica e storia ; 45)

DAERA BOBBIO.Mho.14
L'*amorosa utopia : ipotesi su sesso, spazio e potere / Mino Vianello, Elena Caramazza ; prefazione di 
Antomio Vitolo ; poscritto di Ida Magli. - Roma : Borla, \1992!. - 161 p. ; 21 cm.

DAERA BOBBIO.Mi.1
Le *istituzioni nella recessione / a cura di Marco Cammelli. - Bologna : Il Mulino, 1984. - 382 p. ; 21 
cm.(*Studi e ricerche ; 187)

DAERA BOBBIO.Mi.2

*Orientamenti : considerazioni e note in materia di economia, investimenti e moneta / Pietro Manes. - 
\S.l.! : Dival, \1985!. - IX, 347 p. ; 25 c. ((Raccolta di articoli tratti da 48 numeri della rivista: 
"Orientamenti".

DAERA BOBBIO.Mi.3

*Lombard street : il mercato monetario inglese / Walter Bagehot ; traduzione di Luigi Einaudi ; con un 
saggio introduttivo di Giuseppe Berta. - Torino : CRT, Cassa risparmio Torino, stampa 1986. - XLVI, 
197 p. ; 22 cm. ((Segue: Appendici - Ed. fuori commercio. - In custodia(*Saggi di economia)

DAERA BOBBIO.Mi.3.bis

*Lombard street : il mercato monetario inglese / Walter Bagehot ; traduzione di Luigi Einaudi ; con un 
saggio introduttivo di Giuseppe Berta. - Torino : CRT, Cassa risparmio Torino, stampa 1986. - XLVI, 
197 p. ; 22 cm. ((Segue: Appendici - Ed. fuori commercio. - In custodia(*Saggi di economia)

DAERA BOBBIO.Mi.4
La *riforma monetaria / John Maynard Keynes ; traduzione di Piero Sraffa. - Milano : Feltrinelli, 1975. - 
160 p. ; 22 cm .(I *fatti e le idee ; 297)

DAERA BOBBIO.Mi.5
*Stato e capitale : ricerche sulla politica economica / Suzanne De Brunhoff. - Milano : Feltrinelli, 1979. - 
165 p. ; 18 cm. ((Trad. dal francese di Alessandro Serafini.(I *nuovi testi ; 186)

DAERA BOBBIO.Mi.6

Il *governo democratico dell'economia / saggi e interventi di Mazzocchi ... [et al.]. - Bari : De Donato, 
[1976]. - 391 p. ; 21 cm. ((Atti del Convegno: Assemblee elettive e organismi pubblici di intervento 
nell'economia tenuto a Firenze nel 1976.(*Riforme e potere ; 11)

DAERA BOBBIO.Mi.7

Il *governo dell'economia in Italia : temi per un progetto socialista / di Giuliano Amato ... [et al.! ; a cura 
di Giuseppe La Ganga. - Milano : F. Angeli, ©1977. - 111 p. ; 22 cm. ((Il compl. del tit. è un 
pretit.(*Problemi della società ; 2)

DAERA BOBBIO.Mi.8

*Politica economica e ordine internazionale : l'evoluzione delle organizzazioni economiche 
internazionali / Richard N. Gardner ; prefazione di Guido Carli. - Milano : ETAS libri, 1978. - LVI, 340 
p. ; 21 cm. ((Trad. N. Negro.(*Atlante economico)

DAERA BOBBIO.Mi.10

*Moneta ed economia internazionale / scritti di Salvatore Biasco ... \et al.! ; coordinamento scientifico: 
Roberto Panizza. - \Torino! : a cura della CRT, 1985. - 261 p. : ill. ; 26 cm. ((In testa al front.: Cassa di 
risparmio di Torino.(*Piemonte vivo ricerche)

DAERA BOBBIO.Mi.10

*Moneta ed economia internazionale / scritti di Salvatore Biasco ... \et al.! ; coordinamento scientifico: 
Roberto Panizza. - \Torino! : a cura della CRT, 1985. - 261 p. : ill. ; 26 cm. ((In testa al front.: Cassa di 
risparmio di Torino.(*Piemonte vivo ricerche)

DAERA BOBBIO.Mi.10

*Moneta ed economia nazionale / scritti di Mario Arcelli ... \et al.! ; coordinamento scientifico: Terenzio 
Cozzi ; coordinamento editoriale: Luigi Figliolia, Michelangelo Massano. - \Torino! : a cura della Cassa 
di risparmio di Torino, 1984. - 218 p., \2! c. di tav. : ill. ; 26 cm.(*Piemonte vivo ricerche)

DAERA BOBBIO.Mi.11
*Autonomie locali e tributi / di Giuseppe Dallera, Marco Boccaccio e Guido Stazi. - Roma : Fondazione 
Luigi Einaudi per studi di politica ed economia, 1990. - 185 p. ; 21 cm.(*Quaderni)
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DAERA BOBBIO.Mi.12
*Conflitto di strategie : economia e società italiana negli anni Novanta / Giuseppe Ciccarone, Claudio 
Gnesutta. - Roma : NIS, 1993. - 193 p. ; 22 cm.(*Studi superiori NIS ; 164)

DAERA BOBBIO.Mi.13

[2]: Parte C. - Lussemburgo : Ufficio delle pubblicazioni ufficiali delle Comunita europee, 1993. - 298 
p. ; 25 cm. ((Raccoglie le relazioni presentate dai paesi della CE come contributo alla stesura del Libro 
bianco.

DAERA BOBBIO.Mi.13
Parti A + B / Commissione delle Comunita europee. - Lussemburgo : Ufficio delle pubblicazioni ufficiali 
delle Comunita europee, 1993. - 162 p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Mi.14

*Osservatorio del pubblico impiego : [i dipendenti delle amministrazioni pubbliche, anni 1990-1991] / 
Presidenza del Consiglio dei Ministri, Dipartimento della funzione pubblica. - Roma : Istituto Poligrafico 
e Zecca dello Stato, 1993. - 174 p. ; 29 cm. ((Il complemento di titolo si desume a p. 5

DAERA BOBBIO.Mi.15

*Rapporto sull'economia della cultura in Italia, 1980-1990 / a cura di Carla Bodo. - [Roma] :   
Presidenza del Consiglio dei ministri, Dipartimento per l'informazione e l'editoria, stampa 1994. -   
XXVII, 816 p. : ill. ; 25 cm. ((In testa al front.: Associazione per l'economia della cultura.(*Società e 

DAERA BOBBIO.Mi.16
*Meno Stato più mercato : come ridurre lo Stato per risanare il paese / Franco Reviglio. - Milano : A. 
Mondadori, 1994. - 320 p. ; 23 cm.(*Frecce)

DAERA BOBBIO.Ml.1
*Dalla luce all'energia : storia dell'Italgas / Valerio Castronovo ... \et al.!. - Roma \ecc.! : Laterza, 1987. 
- 366 p., \48! c. di tav. : ill. ; 24 cm. ((Segue: Appendici.(*Storia dell'impresa)(*Grandi opere)

DAERA BOBBIO.Ml.2

*Democrazia e impresa : quale partecipazione in Italia? / Roberto Baldi ... [et al.] ; il presente studio e 
stato effettuato su iniziativa dell'AIDP, Associazione italiana direttori del personale-Gruppo regionale 
piemontese. - Roma : CEDIS, c1978. - 139 p. ; 20 cm.(*Quaderni dell'Associazione dei direttori del 

DAERA BOBBIO.Ml.3 *Rinascimento prossimo venturo / Roberto Vacca. - Milano : Bompiani, 1986. - 281 p. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Ml.4
2: L'*ENI da Mattei a Cefis : la politica del petrolio tra mito e realtà / saggi di Angelo Pressenda e 
Marcella Sarale. - Torino : Einaudi, [1978]. - 225 p. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Ml.4
3: L'*esperienza straniera : Germania, Gran Bretagna, Francia, Spagna, Olanda, Svezia / saggi di 
Marco Ricolfi ... [et al.]. - Torino : Einaudi, [1978]. - 399 p. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Ml.4
1: *Studi sulla vicenda italiana / saggi di Cristiano Antonelli ... [et al.]. - Torino : G. Einaudi, [1978]. - 
XXIII, 304 p. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Ml.5

La *localizzazione delle industrie nella cintura di Torino / IRES-Istituto ricerche economico-sociali 
"Aldo Valente". - Torino : IRES, <1962?>. - 114, 54 p. ; 34 c. ((In calce al front.: Torino - Piano 
regolatore intercomunale

DAERA BOBBIO.Ml.6

L'*industria della ricerca : i produttori di conoscenze tecnologiche per l'innovazione industriale / IRES, 
Istituto ricerche economico-sociali del Piemonte. - Torino : Rosenberg & Sellier, 1989. - XII, 123, 14 p. 
; 24 cm.(*Piemonte ; 9)

DAERA BOBBIO.Ml.7

Le *istituzioni dell'economia capitalistica : società per azioni, Stato e classi sociali / Francesco 
Galgano. - 2. ed. accresciuta. - Bologna : Zanichelli, 1980. - VIII, 255 p. ; 21 cm.(*Saggi Zanichelli ; 
19)

DAERA BOBBIO.Ml.8

*Da via Stalingrado a Piazza degli Affari : la *storia dell'Unipol / Marcella Gabbiano, Antonio Calabro ; 
introduzione di Giuseppe Turani. - Venezia : Marsilio, 1988. - 148 p., \16! c. di tav. : ill. ; 22 cm.(I 
*giorni)

DAERA BOBBIO.Ml.9

L'*automazione e le sue conseguenze sociali / a cura di Valentino Foti ; scritti di Archibugi ... [et al.]. - 
Torino : Politica e società, 1957. - 247 p., [2] c. di tav. : ill. ; 24 cm. ((Il volume raccoglie quattro 
fascicoli della rivista Politica e società, e precisamente i n. 3 e 4 del 1956 e i n. 1 e 2 del 1957. - 

DAERA BOBBIO.Ml.10

Il *cinematografo : l'amministrazione economica delle imprese di proiezione / Carlo Gavosto. - Torino : 
G. Giappichelli, 1949. - XII, 258 p., [3] c. di tav. : tab. ; 25 cm.(*Università degli studi di Torino, Istituto 
di ricerche economico-aziendali ; 1)

DAERA BOBBIO.Ml.11

L'*industria italiana alla svolta : sindacato, partiti e grande capitale di fronte alla crisi / Lucio Libertini, 
Bruno Trentin ; con gli interventi di Giovanni Avonto ... [et al.]. - Bari : De Donato, [1975]. - 172 p. ; 21 
cm. ((Contiene parte degli atti del Congresso tenuto a Torino nel 1975.(*Movimento operaio ; 25)
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DAERA BOBBIO.Ml.12

La *collaborazione tra banche centrali dal 1924 al 1931 / Stephen V. O. Clarke. - Milano : Cariplo ; 
Bari \ecc.! : Laterza, 1984. - XXVI, 262 p. ; 24 cm. ((Trad. di Barbara Valente.(*Studi di storia 
monetaria e finanziaria moderna ; 1)

DAERA BOBBIO.Ml.13

*Industria e politica nella storia d'Italia : scritti scelti, 1861-1916 / Giuseppe Colombo ; a cura di Carlo 
G. Lacaita. - Milano : Cariplo ; Roma ; Bari : Laterza, c1985. - 497 p. : ill. ; 24 cm.(*Economia e 
società in Lombardia dall'età delle riforme alla grande crisi ; 1)

DAERA BOBBIO.Ml.14

*Organizzare l'innovazione : il coordinamento della ricerca e della tecnologia in Piemonte tra pubblico 
e privato / interventi di Cristiano Antonelli ... \et al.! ; prefazione di Francesco Forte ; a cura di Anna 
Cerruti e Giuseppe Garesio. - Milano : F. Angeli, \1985!. - 196 p. ; 22 cm. ((Atti del Convegno tenuto a 

DAERA BOBBIO.Ml.15
*Capitalismo e lotte operaie in Italia : 1870-1970 / Dora Marucco, Rosanna Tos. - Torino : Società 
editrice internazionale,1976. - 294 p. : ill. ; 24 cm.(Il *lavoro storico : documenti e critica)

DAERA BOBBIO.Ml.16 *Testimonianze e ricordi / Paolo Baffi. - Milano : Libri Scheiwiller, 1990. - 219 p. : 1 ritr. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Ml.17

*Istruzione professionale e mansioni lavorative : ricerche condotte nella provincia di Torino. - Milano : 
A. Giuffre, 1962. - XI, 215 p. ; 25 cm. (( Presentazione di G. Grosso. - A cura di F. Barbano ...  et 
al.(*Studi di scienze regionali)

DAERA BOBBIO.Ml.18.1 1. - Roma ; Bari : Laterza, 1992. - VI, 353 p. ; 21 cm.

DAERA BOBBIO.Ml.18.2 2. - Roma ; Bari : Laterza, 1992. - 357-827 p. ; 21 cm.

DAERA BOBBIO.Ml.19

*Imprenditore e società / Paolo Farneti ; prefazione di F.M. Pacces ; indagine svolta dal Centro di 
ricerche sull'impresa e lo sviluppo della Scuola di amministrazione industriale, Università di Torino, 
con il patrocinio e il finanziamento del Consiglio nazionale delle ricerche. - Torino : L'impresa, 1970. - 

DAERA BOBBIO.Ml.20

Gli *amministratori di banca : nomine, requisiti, qualità / Cajo Enrico Balossini ; con una introduzione 
del dr. Piero Bongianino amministratore delegato della Banca popolare di Novara. - Roma : \s. n.!, 
1990. - XVI, 365 p. ; 24 cm.(*Quaderni dell'Associazione nazionale fra le banche popolari ; 23)

DAERA BOBBIO.Ml.21
Il *sistema bancario italiano / Giuseppe Lanzarone ; prefazione di Ferruccio Parri. - Torino : Einaudi, 
1948. - XVI, 521 p. ; 22 cm.(*Biblioteca di cultura economica ; 9)

DAERA BOBBIO.Ml.22

*Relazione su l'impiego integrale del lavoro in una società libera / William H. Beveridge. - Torino : G. 
Einaudi, 1948. - XXV, 600 p. ; 22 cm. ((Traduzione di Paolo Baffi e Felice Di Falco(*Biblioteca di 
cultura economica ; 8)

DAERA BOBBIO.Ml.23

*Uomini e tecnologie : risorse della grande industria nei rapporti, negli scambi e negli accordi 
internazionali : convegno internazionale : 14/15 novembre 1986, Sala Convegni CISI, quartiere Fiera 
di Milano, Milano / contributi della scienza, dell'industria e della cultura, Giuseppe De Rita ... [et al.]. - 

DAERA BOBBIO.Ml.24
Il *lavoro possibile / introduzione di Antonio Bassolino ; interventi di Accornero ... [et al.]. - [Roma] : 
L'Unita, 1986. - 158 p. ; 19 cm. ((Alleg. a: Rinascita, n. 43, 8 nov. 1986. - Dati ricavati dalla cop.

DAERA BOBBIO.Ml.25

L'*industria cotoniera lombarda dall'unita al 1914 / Roberto Romano. - Milano : Banca commerciale 
italiana, 1992. - II, 552 p. : tab. ; 26 cm.(*Studi e ricerche di storia economica italiana nell'età del 
Risorgimento)

DAERA BOBBIO.Ml.26
*Storia dell'ANFIA : 1912-1992 : associazionismo industriale e sviluppo della motorizzazione in Italia / 
Bruno Bottiglieri. - Milano : G. Nada, c1992. - 288 p. : ill. ; 21 cm.

DAERA BOBBIO.Ml.27

Gli *sbocchi professionali dei laureati in scienze politiche : atti dell'incontro di studio presso la Facoltà 
di scienze politiche C. Alfieri: Firenze, 5-6 aprile 1974 / a cura di Pasquale Scaramozzino. - Milano : A. 
Giuffrè, 1976. - VI, 142 p. ; 24 cm. ((In calce al frontespizio: Istituto di scienze politiche dell'Università 

DAERA BOBBIO.Ml.28

*Autogestire nella competizione : rapporto sul sistema cooperativo / Censis, Centro studi investimenti 
sociali ; la ricerca è stata realizzata con il contributo del Ministero del lavoro e della previdenza 
sociale. - Milano : F. Angeli, 1994. - 239 p. ; 22 cm.(*Materiali di ricerca ; 64)

DAERA BOBBIO.Ml.29
*Viaggio a Melfi : la Fiat oltre il fordismo / Domenico Cersosimo. - Roma : Donzelli, \1994!. - 111 p. ; 
19 cm.(*Interventi ; 9)
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DAERA BOBBIO.Ml.30
I *limiti alla competitivita' : rapporto del Gruppo di Lisbona. - Roma : Consiglio nazionale dell'economia 
e del lavoro, 1994. - 236 p. ; 24 cm.(*Documenti internazionali ; 1)

DAERA BOBBIO.Ml.31
*Impresa, partecipazione, conflitto : considerazioni dall'esperienza Fiat : dialogo con Giuseppe Berta / 
Cesare Annibaldi. - Venezia : Marsilio, 1994. - 109 p. ; 21 cm.(I *grilli Marsilio ; 14)

DAERA BOBBIO.Ml.32
La *politica di sviluppo degli impianti nelle imprese elettriche / Luigi d'Alessandro. - Roma : Staderini, 
1954. - XI, 64 p. ; 25 cm. ((Nell'occhiello compare la scritta : Le imprese elettriche

DAERA BOBBIO.Ml.34

*Ricerche di mercato nelle aziende elettriche e del gas / Luigi Guatri. - Milano : A. Giuffrè, 1960. - XI, 
376 p. ; 25 cm.(*Istituto di economia aziendale dell'Università commerciale L. Bocconi, Milano. Ser. 2 ; 
6)

DAERA BOBBIO.Ml.35
La *crescita fredda : occasione storica per la sinistra / Carla Ravaioli. - Roma : Datanews, 1995. - 134 
p. ; 21 cm.

DAERA BOBBIO.Ml.53
*Studi sulla gestione delle imprese elettriche / Luigi d'Alessandro. - Roma : Staderini, 1953. - XI, 136 
p. ; 25 cm. ((Nell'occhiello: Le imprese elettriche

DAERA BOBBIO.Mm.1

Una *politica per la montagna : Europa, Stato, Regioni : <atti dei convegni> 4. Assemblea nazionale 
UNCEM <e> 24. Convegno nazionale sui problemi della montagna : Torino, 4-5 ottobre 1989. - Torino 
: Editrice Stigra, <1989?>. - 263 p. ; 24 cm. ((In testa al front.: Unione nazionale comuni Comunita 

DAERA BOBBIO.Mm.2

*Scritti di varia geografia / Piero Gribaudi. - Torino : Giappichelli, stampa 1955. - VIII, 624 p., [1] c. di 
tav. : ill. ; 26 cm(*Università di Torino, Facoltà di economia e commercio, Laboratorio di geografia 
economica Piero Gribaudi ; 9)

DAERA BOBBIO.Mm.3
Le *valli da pesca del Polesine / Ivano Rinaldi. - Bologna : Il Mulino, 1960. - 159 p. : ill., 1 tav. ; 21 
cm.(*Problemi della società italiana ; 8)

DAERA BOBBIO.Mm.4
*Presente inquieto, avvenire incerto / Gino Martinoli. -  Roma  : L'espresso, 1979. - 237 p. ; 19 cm.(I 
*libri de l'Espresso)

DAERA BOBBIO.Mm.5 *Atlante di Futurama. - \Torino! : Fondazione Giovanni Agnelli, 1984. - 378 p. : ill. ; 21x23 cm.

DAERA BOBBIO.Mn.1
*Uniti contro la droga / a cura di Carlo Enrico Bazzani. - <S.l. : s.n., 1991?> (Roma : Stampa 
L'Immagine). - 196 p. : ill. ; 21 cm(I *quaderni)

DAERA BOBBIO.Mn.2

L'*inchiesta sullo stato della povertà in Milano : presentazione e primi risultati / Francesco Brambilla, 
Angelo Pagani. - [Milano] : Ed. Anea, Associazione Nazionale Enti Assistenza, Ufficio Studi, [1951?]. - 
184 p. ; 24 cm.(I *quaderni dell'ANEA ; 3)

DAERA BOBBIO.Mn.3

*Crisi del Welfare, handicap, richiesta di nuovi servizi : dopo dieci anni di integrazione sociale una 
progettualità per non ritornare all'assistenzialismo : atti / a cura di A. Chiodini, L. Forlivesi ; interventi di 
A. Ardigò ... [et al.!. - Bologna : Compositori, 1985. - 470 p. ; 21 cm. (( In testa al front.: ANFFAS 

DAERA BOBBIO.Mn.4

La *riforma del Welfare : *materiali per un programma di politica economica / Andriani... \et al.! ; 
prefazione di Alfredo Reichlin. - Roma : L'Unita, 1985. - 127 p. ; 19 cm. ((Questo volume raccoglie i 
testi rielaborati del seminario suManovre di bilancio e prospettive di sviluppo, organizzato dal Cespe e 

DAERA BOBBIO.Mn.5
*Rapporto annuale di attivita : 1994 / Ministero degli Affari esteri, Direzione generale per la 
Cooperazione allo sviluppo. - <Roma> : Ministero degli Affari Esteri, 1995. - XI, 165 p. : ill. ; 24 cm

DAERA BOBBIO.MoA.1

La *vendita dei beni dello Stato nel Regno di Napoli : 1806-1815 / Pasquale Villani. - Milano : Banca 
commerciale italiana, 1964. - 234 p., °6! c. di tav., °146! p. di tav. ; 26 cm.(*Studi e ricerche di storia 
economica italiana nell'età del Risorgimento)

DAERA BOBBIO.MoA.2

*Prezzi, salari e servizi a Napoli nel secolo 18. : (1734-1806) / Ruggiero Romano. - Milano : Banca 
commerciale italiana, 1965. - 162 p., [4] carte di tav. ripiegate ; 26 cm. ((In appendice: 
documenti(*Studi e ricerche di storia economica italiana nell'età del Risorgimento)

DAERA BOBBIO.MoA.3
Il *mercato monetario in Piemonte nel secolo 18. / Giuseppe Felloni. - Milano : Banca commerciale 
italiana, 1968. - 365 p. ; 26 cm(*Studi e ricerche di storia economica italiana nell'età del Risorgimento)
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DAERA BOBBIO.MoA.4
[2]: *Grafici / Aldo De Maddalena. - Milano : Banca Commerciale Italiana, 1974. - [5] c., [75] tav. ; 26 
cm. ((A fogli sciolti. - In cofanetto.

DAERA BOBBIO.MoA.4 °1! / Aldo De Maddalena. - Milano : Banca commerciale italiana, 1974. - 455 p. ; 26 cm.

DAERA BOBBIO.MoA.5

*Industria, commercio e banca in Lombardia nel 18. secolo / Bruno Caizzi. - Milano : Banca 
commerciale italiana, 1968. - 286 p. ; 26 cm.(*Studi e ricerche di storia economica italiana nell'età del 
Risorgimento)

DAERA BOBBIO.MoA.6 1: 1861-1894 / Gino Luzzatto. - Milano : Banca commerciale italiana, 1963. - 291 p. ; 26 cm.

DAERA BOBBIO.MoA.7

*Industria e commercio della Repubblica veneta nel 18. secolo / Bruno Caizzi. - Milano : Banca 
Commerciale Italiana, 1965. - 284 p. ; 26 cm.(*Studi e ricerche di storia economica italiana nell'età del 
Risorgimento)

DAERA BOBBIO.MoA.8

*Bonifiche e agricoltura nella Bassa Valle Padana : 1860-1915 / Giorgio Porisini. - Milano : Banca 
commerciale italiana, 1978. - 436 p. ; 26 cm(*Studi e ricerche di storia economica italiana nell'età del 
Risorgimento)

DAERA BOBBIO.MoA.9

Le *Repubbliche Cisalpina e Italiana con particolare riguardo a siderurgia, armamenti, economia ed 
agli antichi luoghi lombardi del ferro 1796-1805 / Armando Frumento. - Milano : Banca commerciale 
italiana, 1985. - XII, 608 p. ; 26 cm.(*Studi e ricerche di storia economica italiana nell'età del 

DAERA BOBBIO.MoA.10

L'*economia lombarda durante la restaurazione, 1814-1859 / Bruno Caizzi. - Milano : Banca 
commerciale italiana, 1972. - 349 p. : tab. ; 26 cm.(*Studi e ricerche di storia economica italiana 
nell'età del Risorgimento)

DAERA BOBBIO.MoA.11

L'*agricoltura negli Stati parmensi dal 1750 al 1859 / Pier Luigi Spaggiari. - Milano : Banca 
commerciale italiana, 1966. - 190 p. : tab. ; 26 cm.(*Studi e ricerche di storia economica italiana 
nell'età del Risorgimento)

DAERA BOBBIO.Mp.1

*Uscire dalla crisi : *protezionismo o cooperazione? / Antoniazzi ... [et al.!. - Brescia : Shakespeare & 
company, stampa 1984. - 168 p. : tab. ; 22 cm. ((Atti del convegno tenuto a Milano nel 1983 [?!. - 
Testi rivisti da Stefano Bregni.(*Collana di economia sociale)

DAERA BOBBIO.Mp.2
L'*ordine internazionale / Wilhelm Röpke. - Milano ; Roma : Rizzoli, 1946. - VII, 253 p. ; 22 cm. ((Trad. 
di Ervino Pocar.(*Politeia)

DAERA BOBBIO.Mp.3
*Crisi del liberismo o errori di uomini? / Attilio Cabiati. - Torino : Einaudi, 1934. - 203 p. ; 25 
cm(*Biblioteca della rivista "La riforma sociale")

DAERA BOBBIO.Mr.1 1: I *fondamenti / Cesare Magni. - 2. ed. rifatta. - Padova : CEDAM, 1952. - VII, 168 p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Mr.2

*Relazione sullo stato della pubblica amministrazione : (anni 1980-1981 e 1982) : articolo 30 della 
legge ... / presentata dal Presidente del Consiglio dei Ministri (Craxi) e dal Ministro per la Funzione 
Pubblica (Gaspari) ; comunicata alla Presidenza ... dal Ministro del Bilancio e della Programmazione 

DAERA BOBBIO.Mr.3

L'*obbligazione da promessa con oggetto temporale nel sistema canonistico classico con particolare 
riferimento ai secoli 12. e 13. / Piero Bellini. - Milano : A. Giuffrè, 1964. - 579 p. ; 25 cm.(*Monografie 
dell'Istituto di diritto pubblico della Facoltà di giurisprudenza dell'università degli studi di Roma. N. S ; 

DAERA BOBBIO.Mr.4
*Dissimulatio e tolerantia nell'ordinamento canonico / Giuseppe Olivero. - Milano : A. Giuffrè, 1953. - 
208 p. ; 24 cm.(*Pubblicazioni della Facoltà di giurisprudenza ; 18)

DAERA BOBBIO.Mr.5

La *giurisdizione costituzionale delle libertà : primo studio sul ricorso costituzionale con particolare 
riguardo agli ordinamenti tedesco, svizzero e austriaco / Mauro Cappelletti. - Milano : A. Giuffrè, 1955. 
- 154 p. ; 23 cm.(*Quaderni dell'Associazione fra gli studiosi del processo civile ; 7)

DAERA BOBBIO.Mr.6

Il *problema dei rapporti fra diritto amministrativo e scienza dell'amministrazione : convegno di studi 
amministrativi : Bologna 6-7 giugno 1959 / Scuola di perfezionamento in scienze amministrative, 
Universita di Bologna. - La Spezia : Editrice organizzazione scientifica, 1959. - 116 p. ; 24 

DAERA BOBBIO.Mr.7

Il *processo costituzionale : nozioni preliminari / Salvatore Villari. - Milano : A. Giuffrè, 1957. - 160 p. ; 
25 cm.(*Pubblicazioni dell'Istituto di scienze giuridiche, economiche, politiche e sociali della Università 
di Messina ; 45)
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DAERA BOBBIO.Mr.8
1: *Possibilità operative analitiche e strutture d'ordine delle scelte normative / Cesare Magni. - Padova 
: CEDAM, 1959. - 142 p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Mr.9

*Contributo ad una teoria giuridica delle forze politiche / Temistocle Martines. - Milano : A. Giuffrè, 
1957. - 335 p. ; 25 cm.(*Pubblicazioni dell'Istituto di scienze giuridiche, economiche, politiche e sociali 
della Università di Messina ; 43)

DAERA BOBBIO.Mr.10
La *Costituzione e le sue disposizioni di principio / Vezio Crisafulli. - Milano : A. Giuffre, 1952. - 217 p. 
; 25 cm.(I *quaderni della Costituzione ; [4])

DAERA BOBBIO.Mr.10
La *Costituzione e le sue disposizioni di principio / Vezio Crisafulli. - Milano : A. Giuffre, 1952. - 217 p. 
; 25 cm.(I *quaderni della Costituzione ; [4])

DAERA BOBBIO.Mr.11

I *controlli sul potere : immunità parlamentare, reati dei ministri, continuità e indipendenza della Corte 
Costituzionale, iniziativa del cittadino per la difesa immediata della Costituzione / Alleanza 
Costituzionale. - Firenze : Vallecchi, 1967. - 168 p. ; 21 cm. ((Atti di un dibattito organizzato 

DAERA BOBBIO.Mr.12
*Pianificazione e costituzione / Alberto Predieri. - Milano : Edizioni di Comunità, 1963 (stampa 1964). - 
630 p. ; 21 cm.(*Saggi di cultura contemporanea ; 35)

DAERA BOBBIO.Mr.13
*Tra storia e diritto / Gaetano Catalano. - Soveria Mannelli, Catanzaro : Rubbettino, \1984!. - XVI, 408 
p. ; 22 cm.(*Diritto romano, storia del diritto e folklore giuridico ; 2)

DAERA BOBBIO.Mr.14
Lo *Stato corporativo / Giuseppe Chiarelli. - Padova : CEDAM, 1936. - XIII, 251 p. ; 26 cm.(*Studi di 
diritto pubblico ; 6)

DAERA BOBBIO.Mr.15
2: *Bibliografia, testi e documenti, indici / Alessandro Pizzorusso. - Milano : A. Giuffrè, 1967. - P. 560-
854 ; 25 cm.(*Pubblicazioni della Facoltà di giurisprudenza della Università di Pisa ; 19.2)

DAERA BOBBIO.Mr.15
[1] / Alessandro Pizzorusso. - Milano : A. Giuffrè, 1967. - 553 p. ; 25 cm.(*Pubblicazioni della Facoltà 
di giurisprudenza della Università di Pisa ; 19.1)

DAERA BOBBIO.Mr.16

*Contributo alla determinazione dei rapporti giuridici fra Capo del Governo e Ministri / Carlo Lavagna. - 
Roma : Edizioni Universitarie, 1942. - 180 p. ; 24 cm.(*Monografie dell'Istituto di diritto pubblico della 
Facoltà di giurisprudenza dell'Università di Roma ; 7)

DAERA BOBBIO.Mr.17

Il *principio Nullum crimen sine lege nella Costituzione italiana / Pietro Giuseppe Grasso. - Milano : 
Giuffrè, 1972. - VII, 372 p. ; 25 cm.(*Pubblicazioni della Facoltà di giurisprudenza, Università di 
Milano. Ser. 2. Studi di diritto pubblico ; 7)

DAERA BOBBIO.Mr.18
*Nozioni di diritto pubblico e di legislazione sociale secondo la nuova Costituzione / Pietro Bodda, 
Franco Pierandrei. - 4. ed. riv. - Torino : S. Lattes & C., 1953. - 274 p. ; 22 cm

DAERA BOBBIO.Mr.19
*Istituzioni di diritto pubblico : con appendice sulle Regioni a statuto speciale / Edoardo Vitta. - 
Messina ; Firenze : G. D'Anna, stampa 1960. - 316 p. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Mr.20
La *presunzione di legittimità degli atti amministrativi / Giuseppino Treves. - Padova : CEDAM, 1936. - 
VII, 207 p. ; 25 cm(*Studi di diritto pubblico ; 8)

DAERA BOBBIO.Mr.21

L'*interpretazione dell'atto amministrativo e la teoria giuridica generale dell'interpretazione / Massimo 
Severo Giannini. - Milano : Giuffrè, 1939. - XVI, 386 p. ; 26 cm(*Pubblicazioni dell'Istituto di diritto 
pubblico e di legislazione sociale della r. Università di Roma. Ser. 2 ; 7)

DAERA BOBBIO.Mr.22

*Alcune note intorno ai concetti di giurisdizione ed amministrazione / Alessandro Raselli. - Rist. con 
prefazione di Tito Carnacini. - Milano : A. Giuffre, 1977. - VII, 62 p. ; 24 cm.(*Quaderni 
dell'Associazione fra gli studiosi del processo civile ; 32)

DAERA BOBBIO.Mr.23

*Potere di ordinanza e principio di legalità : le ordinanze amministrative di necessità e urgenza / 
Roberto Cavallo Perin. - Milano : A. Giuffrè, 1990. - 495 p. ; 24 cm.(*Memorie dell'Istituto giuridico ; 
31)

DAERA BOBBIO.Mr.24
La *personalità interorganica / Salvatore Foderaro. - 2. ed. riveduta ed aggiornata. - Padova : 
CEDAM, 1957. - X, 214 p. ; 25 cm.
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DAERA BOBBIO.Mr.25

La *Costituzione : esposta sistematicamente e commentata con le nozioni fondamentali per un 
cittadino democratico / Bruno Betta. - Brescia : Vita scolastica, <19..>. - 159 p. ; 21 cm(*Per 
l'educazione civica e politica <Vita scolastica>)

DAERA BOBBIO.Mr.26

Il *matrimonio concordatario : non tutti uguali di fronte alla legge, il concordato, i tribunali 
ecclesiastici... / saggio di Mario Berutti. - Firenze : Parenti, stampa 1958. - 183 p. ; 20 
cm.(*Testimonianze del tempo ; 38)(*Testimonianze del tempo. Serie Stato e Chiesa ; 4)

DAERA BOBBIO.Mr.27
I *subalpini e il Concordato : studio storico-giuridico sulla formazione delle leggi Siccardi con un 
raffronto / Cesare Magni. - Padova : CEDAM, 1961. - XVI, 289 p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Mr.28
Lo *Stato e il suo ordinamento giuridico : istituzioni di diritto pubblico / Riccardo Monaco, Giorgio 
Cansacchi. - 7. ed. riveduta ed ampliata. - Torino : G. Giappichelli, stampa 1958. - XV, 337 p. ; 26 cm.

DAERA BOBBIO.Mr.29

*Elementi di una dottrina dello Stato e del diritto come introduzione al diritto pubblico /  Vincenzo 
Gueli. - Roma : Società editrice del Foro italiano, 1959. - XV, 565 p. ; 25 cm(*Biblioteca del Foro 
italiano)

DAERA BOBBIO.Mr.30
*Strutture di potere, democrazia e partecipazione / Pietro Rescigno, ... [etal.] ; con presentazione di 
Fulvio Tessitore. - Napoli : EditorialeScientifica, c1974. - VIII, 159 p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Mr.31
*Studi sull'amministrazione regionale e locale / Franco Levi. - Torino : Giappichelli, stampa 1978. - VII, 
336 p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Mr.32
*Contributo alla teoria della autonomia costituzionale / Vincenzo Sica. - Napoli : E. Jovene, 1951. - 
239 p. ; 24 cm.(*Pubblicazioni della Facoltà giuridica dell'Università di Napoli ; 12)

DAERA BOBBIO.Mr.33
*Limiti della funzione legislativa nell'ordinamento italiano / Vincenzo Zangara. - Padova : Cedam, 
1955. - 108 p. ; 26 c. ((Estratto da: Scritti in memoria di Vittorio Emanuele Orlando

DAERA BOBBIO.Mr.34
*Commento allo statuto della Regione Piemonte / a cura di Franco Levi. - Milano : Giuffrè, 1975. - 346 
p. ; 21 cm.(Gli *statuti regionali)

DAERA BOBBIO.Mr.35
Gli *effetti della fine della legislatura sui procedimenti legislativi pendenti / Franco Bassanini. - Milano : 
Giuffre, 1968. - 239 p. ; 25 cm. ((Estratto dalla Rivista Trimestrale di Diritto Pubblico.

DAERA BOBBIO.Mr.36 *Principi di diritto pubblico / Giuseppino Treves. - Torino : Utet, 1971. - VII, 361 p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Mr.37
L'*ente intermedio : esperienze straniere e prospettive di riforma in Italia. - Milano : A. Giuffrè, 1981. - 
VI, 322 p. ; 25 cm. ((Scritti di vari. - In testa al front.: Istituto universitario di studi europei di Torino.

DAERA BOBBIO.Mr.38

*Scritti giuridici / Guido Lucatello ; nuova raccolta a cura di Antonio Reposo, Nino Olivetti Rason, Lucio 
Pegoraro ; con prefazione di Francesco Cossiga ; e presentazione di Paolo Biscaretti di Ruffía. - 
Padova : CEDAM, 1990. - XXV, 315 p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Mr.39

*Contributo allo studio del provvedimento impugnabile : aspetti e problemi del sindacato 
giurisdizionale sugli atti amministrativi di autorità non amministrative / Giovanni Battista Garrone. - 
Milano : A. Giuffrè, 1990. - 245 p. ; 24 cm.(*Memorie dell'Istituto giuridico ; 32)

DAERA BOBBIO.Mr.40
Lo *Stato di cultura nella costituzione italiana / Enrico Spagna Musso. - Napoli : A. Morano, 1961. - 
222 p. ; 24 cm

DAERA BOBBIO.Mr.41
L' *organizzazione amministrativa / Giuseppino Treves. - Milano : Edizioni di Comunità, 1964. - 206 p. 
; 23 cm.(*Studi e ricerche di scienze sociali ; 20)

DAERA BOBBIO.Mr.42
L'*organizzazione amministrativa / Giuseppino Treves. - 3. ed. interamente rifatta. - Torino : Unione 
tipografico-editrice torinese, 1971. - VII, 337 p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Mr.43 *Vittorio Emanuele Orlando / Sabino Alloggio. - Napoli : Sabina, 1928. - 143 p. ; 20 cm.(I *giuristi ; 1)
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DAERA BOBBIO.Mr.44
*Partecipazioni pubbliche ed enti di gestione / Sabino Cassese. - Milano : Edizioni di Comunita, 1962. - 
223 p. ; 23 cm.(*Studi e documenti sul settore pubblico dell'economia ; 2)(*collezione Ciriec ; 2)

DAERA BOBBIO.Mr.45

*Appunti delle lezioni di diritto costituzionale italiano e comparato : anno accademico 1962-1963 / 
Universita di Torino, Facolta di giurisprudenza, Corso di laurea in scienze politiche. - <Torino> : 
Cooperativa libraria universitaria torinese, <1963?>. - 199 p. ; 24 cm

DAERA BOBBIO.Mr.46
*Problematica giuridica dei concordati / Gaetano Catalano. - Milano : A. Giuffrè, 1963. - 222 p. ; 23 
cm.

DAERA BOBBIO.Mr.47
Lo *Stato collettività : saggi / Antonio Falchi. - Milano : A. Giuffrè, 1963. - VII, 335 p. ; 25 
cm.(*Pubblicazioni della Facoltà di giurisprudenza dell'Università di Genova ; 1)

DAERA BOBBIO.Mr.48

*Per la repubblica delle autonomie : proposta socialista per la riforma dei poteri locali / introduzione di 
Aldo Aniasi ; presentazione di Franco Bassanini ; a cura dell'Ufficio autonomie e poteri locali della 
Direzione del PSI. - Milano : SugarCo, 1978. - 143 p. ; 21 cm .

DAERA BOBBIO.Mr.49 L' *analogia nell'ordinamento canonico / Giorgio Feliciani. - Milano : A. Giuffrè, 1968. - 235 p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Mr.50
La *discrezionalità amministrativa / Luigi Benvenuti. - Padova : CEDAM, 1986. - 337 p. ; 24 
cm.(*Collana del Seminario giuridico dell'Università degli studi di Venezia ; 25)

DAERA BOBBIO.Mr.51

La *proprietà, il principe e l'espropriazione per pubblica utilità : studi sulla dottrina giuridica intermedia / 
Ugo Nicolini. - Milano : A. Giuffrè, 1940. - XXXII, 356 p. ; 26 cm.(*Pubblicazioni dell'Istituto di diritto 
romano e dei diritti dell'Oriente mediterraneo ; 14)

DAERA BOBBIO.Mr.52
*Governo, legge, politica / Carlo Roehrssen. - Milano : A. Giuffrè, 1969. - 252 p. ; 24 
cm.(*Pubblicazioni della Facoltà di economia e commercio dell'Università di Roma ; 36)

DAERA BOBBIO.Mr.53
La *necessaria discontinuità : immagini del diritto pubblico. - Bologna : Il mulino, \1990!. - 222 p. ; 22 
cm.(*Quaderni di San Martino ; 1)

DAERA BOBBIO.Mr.54

*Conferenza di servizi ed accordo di programma : tematica e metodologia seminariali / a cura di 
Giuseppe Palma. - Napoli : Editoriale Scientifica, \1994!. - 196 p. ; 22 cm. ((In testa al front.: Istituto 
per lo studio comparato sulle garanzie dei diritti fondamentali, Napoli.(*Quaderni di sperimentazione 

DAERA BOBBIO.Mr.55

La *dottrina del precedente nella giurisprudenza della Corte costituzionale / a cura di Giuseppino 
Treves ; con la collaborazione di G. Branca ... [et al.]. - Torino : Unione tipografico-editrice torinese, 
stampa 1971. - XII, 293 p. ; 25 cm.(*Studi di diritto pubblico comparato ; 1)

DAERA BOBBIO.Mr.56

Il *controllo giurisdizionale della pubblica amministrazione / a cura di Aldo Piras ; con la collaborazione 
di N. Herlitz ... [et al.]. - Torino : Unione tipografico-editrice torinese, c1971. - VII, 390 p. ; 24 
cm.(*Studi di diritto pubblico comparato ; 2)

DAERA BOBBIO.Mr.57 2 / Massimo Severo Giannini. - Milano : A. Giuffre, 1970. - P. XX, 814-1348 ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Mr.57 1 / Massimo Severo Giannini. - Milano : A. Giuffre, 1970. - XXV, 810 p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Mr.58
La *regola e l'eccezione : istituzioni parlamentari e potestà normative dell'esecutivo / Elisabetta Palici 
di Suni. - Milano : A. Giuffrè, 1988. - 263 p. ; 24 cm.(*Memorie dell'Istituto giuridico ; 27)

DAERA BOBBIO.Mr.59

*Codice dei testi normativi rilevanti per lo svolgimento dell'attivita parlamentare / Senato della 
Repubblica. - Roma : Tipografia del Senato, stampa 1990. - LII, 823 p. ; 17 cm. ((Segue appendice di 
aggiornamento

DAERA BOBBIO.Mr.60
*Disposizioni in materia di incompatibilità parlamentari / Senato della Repubblica. - Roma : Servizio 
delle prerogative e delle immunità, Ufficio della verifica dei poteri, 1989. - 68 p. ; 21 cm.

DAERA BOBBIO.Mr.61
*Introduzione allo studio del Codex iuris canonici / Mario Falco ; a cura di Giorgio Feliciani. - Bologna : 
Il mulino, \1992!. - 458 p. ; 22 cm.(*Religione e società ; 18)
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DAERA BOBBIO.Mr.62

*Commenti al messaggio del Presidente della Repubblica del 26 giugno 1991 sulle riforme ..... / A. 
Anzon, P. Barile, G. Bognetti, P. A. Capotosti, A. Cerri, S. M. Cicconetti, F. Cuocolo, G. D'Orazio, P. 
G. Grasso, M. Luciani, M. Mazziotti di Celso, A. Pace, G. U. Rescigno, A. Ruggeri, F. Sorrentino. - 

DAERA BOBBIO.Mr.63
Los *derechos publicos subjectivos y la participacion social / Humberto Quiroga Lavie. - Buenos Aires 
: Depalma, 1985. - X, 246 p. ; 23 cm

DAERA BOBBIO.Mr.64

*Usi civici e terre collettive : utilizzazione e prospettive nell'ottica di una nuova normativa nazionale : 
atti, Convegno nazionale, Fiuggi Fonte, 19-20-21 settembre 1991. - [S.l. : s.n.], stampa 1992. - 431 p. 
; 24 cm. ((In testa al front.: Consiglio nazionale geometri ... [et al.]

DAERA BOBBIO.Mr.65 Quaderno 2: Seminario 1991. - 1992. - 314 p.

DAERA BOBBIO.Mr.65 Quaderno 4: Seminario 1993. - Copyr. 1994. - X, 409 p.

DAERA BOBBIO.Mr.66

Les *pouvoirs du juge en droit canonique : contribution historique et doctrinale a l'etude du canon 20 
sur la methode et les sources en droit positif / Charles Lefebvre. - Paris : Librairie du recueil Sirey, 
1938. - 339 p. ; 25 cm

DAERA BOBBIO.Mr.67

La *Republica parlamentaria de Italia / Eduardo Rozo Acuna. - Bogota : <s.n.>, 1987 (Bogota : 
Departamento de publicaciones de la Universidad Externado de Colombia). - 102 p. ; 24 c. ((In calce 
al front.: Instituto italiano de cultura

DAERA BOBBIO.Mr.68
1: L'*interpretazione costituzionale / Guido Clemente Di San Luca. - Napoli : Editoriale scientifica, 
c1993. - 336 p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Mr.69
*Vi racconto la Costituzione : un magistrato e un gruppo di giovani / Michele Del Gaudio ; prefazione 
di Giuseppe Dossetti. - Roma : Editori riuniti, 1995. - XIII, 209 p. ; 20 cm.(*Operette)

DAERA BOBBIO.Mr.69
*Vi racconto la Costituzione : un magistrato e un gruppo di giovani / Michele Del Gaudio ; prefazione 
di Giuseppe Dossetti. - Roma : Editori riuniti, 1995. - XIII, 209 p. ; 20 cm.(*Operette)

DAERA BOBBIO.Mr.70

Le *nuove cause di incandidabilità, sospensione e decadenza nell'ordinamento delle regioni e degli 
altri enti locali: legge 18 gennaio 1992, n. 16 / Documentazione raccolta e commentata da Mario 
Fiorillo. - Roma : Istituto di studi sulle regioni, Consiglio nazionale delle ricerche, 1994. - IV, 187 p. ; 26 

DAERA BOBBIO.Mr.71
I *modelli di gestione dei servizi pubblici locali / a cura di Giuseppe Sanviti. - Bologna : Il mulino, 
\1995!. - 374 p. ; 22 cm.(*Organizzazione e funzionamento della pubblica amministrazione ; 58)

DAERA BOBBIO.Mr.72
Lo *Stato e il cittadino : elementi di educazione civica : ad uso della scuola secondaria superiore / 
Giorgio Cansacchi. - 15. rist. - Torino : Paravia, c1958. - VII, 192 p. ; 23 cm

DAERA BOBBIO.Mr.93
*Cours de droit constitutionnel et d'institutions politiques / redige d'apres les notes et avec 
l'autorisation de M. Georges Burdeau. - Paris : <s.n., 1963?>. - 760 p. ; 26 cm.

DAERA BOBBIO.Mr.94
Il *diritto pubblico / P. S. Leicht. - 3. ed. rinnovata con un'appendice di documenti per le esercitazioni. - 
Milano : A. Giuffrè, 1950. - IV, 419 p. ; 26 cm.

DAERA BOBBIO.Mr.95 L'*ordinamento regionale / Luigi Giovenco. - Roma : Jandi Sapi, 1961. - XII, 212 p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Mt.1
La *motivazione della sentenza penale : profili strutturali / Benedetto Pellingra. - Ed. riveduta. - Milano 
: A. Giuffrè, 1985. - 117 p. ; 26 cm.

DAERA BOBBIO.Mt.2

*Disegno di legislazione criminale / Jean Paul Marat ; traduzione e introduzione di Marco Antonio 
Aimo ; prefazione di Mario A. Cattaneo. - Milano ; Varese : Istituto editoriale cisalpino, stampa 1971. - 
184 p., \6! c. di tav. : ill. ; 24 cm.(*Documenti e saggi ; 9)

DAERA BOBBIO.Mt.3
*Mario Pagano alle origini della scienza penalistica del secolo 19. / Elio Palombi. - [Napoli! : Giannini, 
[1979!. - 150 p. ; 24 cm.(*Quaderni della Facoltà di scienze politiche ; 6)
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DAERA BOBBIO.Mt.4
Il *problema della criminalità : compendio di scienze criminali / Ferrando Mantovani. - Padova : 
CEDAM, 1984. - XVII, 682 p. ; 24 cm.(*Collana di scienze criminali)

DAERA BOBBIO.Mt.5

Il *procedimento penale per l'attentato contro la sicurezza interna della Repubblica : contestazioni 
finali, requisitoria, sentenza / Repubblica di San Marino. - San Marino : Della Balda, 1934. - 283 p. ; 
28 cm

DAERA BOBBIO.Mt.6

*Atti del Convegno Nazionale di alcune fra le piu urgenti riforme della procedura penale : Bellagio, 
Villa Serbelloni-Villa Melzi 24-25-26 aprile 1953 : Milano, Palazzo di Giustizia 28-29-30 novembre 
1953. - Milano : Giuffre, 1954. - XII, 438 p., [1] c. di tav. ; 26 cm. ((In testa al front.: Centro Nazionale 

DAERA BOBBIO.Mt.7

La *repressione dell'illecito : codice dei fatti illeciti (progetto Ferrini) : progetto organico di riforma del 
sistema punitivo italiano / G. Pietro Bianco ; presentazione del magistrato Francesco Labruna. - 
Napoli : Simone, 1981. - XIV, 256 p. ; 20 cm.(*Edizioni Simone ; 127)

DAERA BOBBIO.Mt.8
*Introduzione all'analisi del linguaggio legislativo penale / Fabrizio Ramacci. - Milano : Giuffre, 1970. - 
XII, 198 p. ; 25 cm.(*Quaderni di Studi senesi ; 21)

DAERA BOBBIO.Mt.9
Il *problema penale / Giuseppe Bettiol. - Palermo : Priulla, stampa 1948. - 141 p. ; 25 cm.(*Collana di 
studi penalistici ; 4)

DAERA BOBBIO.Mt.10
L' *esecuzione forzata in forma specifica / Vittorio Denti. - Milano : A. Giuffrè, 1953. - IX, 298 p. ; 25 
cm.(*Quaderni dell'Associazione fra gli studiosi del processo civile ; 4)

DAERA BOBBIO.Mt.11
Il *giudizio di delibazione / Riccardo Monaco. - Padova : CEDAM, 1940. - 297 p. ; 25 cm(*Monografie 
de Il foro della Lombardia ; 21)

DAERA BOBBIO.Mt.12

Il *reato determinato da movente religioso / Michele Claudio Del Re ; prefazione di Arturo Carlo 
Jemolo. - Milano : Giuffre, 1961. - 112 p. ; 26 cm.(*Monografie dell'Istituto di diritto pubblico della 
Facoltà di giurisprudenza dell'università degli studi di Roma. N. S ; 13)

DAERA BOBBIO.Mt.13 6 / Piero Calamandrei. - Padova : CEDAM, 1957. - XI, 359 p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Mt.14
La *verificazione delle prove documentali / Vittorio Denti. - [Torino] : Unione tipografico-editrice 
torinese, stampa 1957. - VIII, 317 p. ; 24 cm.(*Studi di diritto e procedura civile)

DAERA BOBBIO.Mt.15
Il *problema della giustizia nel rapporto processuale / Franco Antonio Cusimano. - Padova : CEDAM, 
1958. - 299 p. ; 26 cm.

DAERA BOBBIO.Mt.16
*Reati contro la famiglia / G. Domenico Pisapia. - Milano : La Goliardica, 1952. - 174 p. ; 25 c. ((Sulla 
cop.: Università degli Studi di Milano, Facoltà di Giurisprudenza

DAERA BOBBIO.Mt.17
*Difesa legittima e stato di necessità / Carlo Federico Grosso. - Milano : A. Giuffrè, 1964. - 392 p. ; 25 
cm.(*Università degli studi di Urbino, Facoltà di giurisprudenza ; 16)

DAERA BOBBIO.Mt.18 Il *reato impossibile / Guido Neppi Modona. - Milano : A. Giuffre, 1965. - X, 448 p. ; 25 cm

DAERA BOBBIO.Mt.19
*Autodifesa : una questione aperta : per una risposta civile / Mario Chiavario. - Pisa : ETS, 1979. - 84 
p. ; 19 cm.(*Scienze umane ; 5)

DAERA BOBBIO.Mt.20
*Analogia e interpretazione estensiva nel diritto penale / Marco Boscarelli. - Palermo : G. Priulla, 1955. 
- IV, 176 p. ; 26 cm.(*Collana di studi penalistici ; 12)

DAERA BOBBIO.Mt.21

Le *azioni a tutela di interessi collettivi : atti del Convegno di studio : Pavia, 11-12 giugno 1974. - 
Padova : CEDAM, 1976. - VI, 358 p. ; 24 cm .(*Pubblicazioni della Università di Pavia. Studi nelle 
scienze giuridiche e sociali. Nuova serie ; 17)

DAERA BOBBIO.Mt.22
*Processo e ideologie / Mauro Cappelletti. - Bologna : Il mulino, c1969. - XI, 569 p. ; 22 cm.(*Saggi ; 
81)
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DAERA BOBBIO.Mt.23 1 / Giovanni Leone. - Napoli : Jovene, ©1987. - XXIV, 389 p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Mt.23 2 / Giovanni Leone. - Napoli : Jovene, \1987!. - P. VIII, 394-837 ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Mt.24
L'*istruzione nel processo amministrativo / Feliciano Benvenuti. - Padova : CEDAM, 1953. - XII, 475 p. 
; 26 cm

DAERA BOBBIO.Mt.25
2 : *Profili dogmatici, comparatistici e de lege ferenda / Alberto Cadoppi. - Padova : CEDAM, 1988. - 
P. XV, 742-1339 ; 25 cm.(*Collana di studi penalistici. Novissima ser ; 3)

DAERA BOBBIO.Mt.25
1 : *Profili introduttivi e politico-criminali / Alberto Cadoppi. - Padova : CEDAM, 1988. - XIX, 738 p. ; 25 
cm.(*Collana di studi penalistici. Novissima ser ; 2)

DAERA BOBBIO.Mt.26
*Costituzione e processo penale : dodici anni di pagine sparse, 1956-1968 / Giovanni Conso. - Milano 
: Giuffre, 1969. - VII, 557 p. ; 22 cm. ((Raccolta di scritti in parte gia pubbl.

DAERA BOBBIO.Mt.27
*Poteri dello Stato e sistema penale : corso di lezioni universitarie / Guido Neppi Modona, Luciano 
Violante. - Torino : Tirrenia Stampatori, 1978. - 596 p., [2] c. di tav. ripieg. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Mt.28
*Reati di pericolo e tutela della salute dei consumatori / Davide Petrini. - Milano : A. Giuffrè, 1990. - 
175 p. ; 24 cm.(*Memorie dell'Istituto giuridico ; 30)

DAERA BOBBIO.Mt.29
*Struttura e funzione della consulenza civile : con appendice in tema di processo ticinese / Carlo 
Dones. - Milano : Giuffrè, 1961. - 180 p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Mt.30
*Persistendo 'l reo nella negativa / testo di Angelo Giarda ; con una nota di Guido Giuffrè e cinque 
disegni di Bruno Canova. - \Milano! : Giuffre, \1980!. - VII, 122 p. : ill. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Mt.32
Il *valore problematico della scienza penalistica / Luciano Pettoello-Mantovani. - Palermo : G. Priulla, 
stampa 1961. - 117 p. ; 25 cm.(*Collana di studi penalistici ; 18)

DAERA BOBBIO.Mt.33
Il *provvedimento abnorme nella teoria del processo penale / Franco Mencarelli. - Napoli : Jovene, 
1984. - XII, 340 p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Mt.34
*Illecito depenalizzato-amministrativo : ambito di applicazione / Alessandra Rossi Vannini. - Milano : 
Giuffrè, 1990. - 312 p. ; 25 cm.(*Memorie dell'Istituto giuridico ; 29)

DAERA BOBBIO.Mt.35
*Suggestioni penalistiche in testi letterari / Mario A. Cattaneo. - Milano : Giuffrè, ©1992. - IX, 366 p. ; 
24 cm. ((In appendice: Vaclav Havel e la legge come alibi nel sistema post-totalitario, dello stesso A.

DAERA BOBBIO.Mt.36

*Francesco Carrara nel primo centenario della morte : atti del Convegno internazionale, Lucca-Pisa 2-
5 giugno 1988. - Milano : A. Giuffrè, 1991. - XVI, 964 p., [1] c. di tav. : 1 ritr. ; 24 cm.(*Pubblicazioni 
della Facoltà di giurisprudenza della Università di Pisa ; 112)

DAERA BOBBIO.Mt.37 *Scritti di diritto penale / Francesco Antolisei. - Milano : Giuffrè, 1955. - IV, 393 p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Mt.38

*Politici e amnistia : tecniche di rinuncia alla pena per i reati politici dall'unità ad oggi / Amedeo 
Santosuosso, Floriana Colao. - Verona : Bertani, 1986. - 278 p. ; 21 cm. ((Segue: Appendice, a cura 
di Amedeo Santosuosso.(*Evidenze ; 59)

DAERA BOBBIO.Mt.39
Il *nuovo processo penale di pretura / Guido Neppi Modona ... [et al.]. - Milano : A. Giuffrè, 1985. - 
283 p. ; 22 cm.(*Teoria e pratica del diritto. Sezione 3, Diritto e procedura penale ; 32)

DAERA BOBBIO.Mt.40

*Diritto premiale e sistema penale : atti del settimo Simposio di studi di diritto e procedura penali / 
promosso dalla Fondazione Angelo Luzzani di Como. - Milano : Giuffre, 1983. - XI, 284 p. ; 25 cm. ((In 
testa al front.: Como - Amministrazione provinciale, 26-27 giugno 1981.
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DAERA BOBBIO.Mt.41 *Manuale di diritto penale / Francesco Antolisei. - Milano : Giuffrè. -    volumi ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Mt.42
2 / Francesco Antolisei. - 4. ed. riveduta e aggiornata. - Milano : Giuffrè, 1960. - P. XI, 429-874 ; 24 
cm.

DAERA BOBBIO.Mt.42 1 / Francesco Antolisei. - 4.  ed. riv. e agg. - Milano : Giuffre, 1960. - X, 427 p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Mt.43
*Manuale di diritto processuale penale italiano / Ottorino Vannini. - 5. ed. aggiornata / a cura del dott. 
Giuseppe Cocciardi. - Milano : A. Giuffrè, 1965. - XII, 571 p. ; 23 cm.(*Manuali Giuffrè)

DAERA BOBBIO.Mt.44 2: *Procedura penale / Giovanni Conso. - Milano : Giuffre, 1964. - 180 p. ; 26 cm. ((Litogr.

DAERA BOBBIO.Mt.45
Le *forme del reato. - Torino : Cooperativa Libraria Universitaria Torinese, stampa 1964. - II, 143 p. ; 
24 cm. ((Ristampa

DAERA BOBBIO.Mt.46
Il *processo penale nella giurisprudenza della Corte di cassazione / Raffaele Guariniello. - Torino : 
UTET, ©1994. - XI, 472 p. ; 25 cm.(Il *diritto attuale ; 18)

DAERA BOBBIO.Mt.48

*Disposizione del diritto e azione dispositiva : contributo allo studio del principio dispositivo nel 
processo civile di cognizione / Antonio Nasi. - Milano : A. Giuffrè, 1965. - 228 p. ; 25 
cm.(*Pubblicazioni dell'Istituto di diritto processuale civile dell'Universita di Roma ; 3)

DAERA BOBBIO.Mt.49

*Profili della sentenza civile impugnabile : l'individuazione della sentenza / Giuseppe Tarzia. - Milano : 
A. Giuffrè, 1967. - XII, 183 p. ; 25 cm.(*Pubblicazioni della Facoltà di giurisprudenza, Università di 
Milano. Ser. 2. Studi di diritto processuale civile ; 3)

DAERA BOBBIO.Mt.50

*Concorso e conflitto di norme nel diritto penale / Ferrando Mantovani. - Bologna : Zanichelli, 1966. - 
716 p. ; 24 cm.(*Pubblicazioni della Facoltà di giurisprudenza della Università di Modena. N. S ; 45-
49)(*Pubblicazioni della Facoltà di giurisprudenza della Università di Modena ; 110-114)

DAERA BOBBIO.Mt.51
*Logica delle prove penali / Paolo De Lalla. - Napoli : E. Jovene, 1970. - 468 p. ; 24 cm.(*Pubblicazioni 
della Facoltà giuridica dell'Università di Napoli ; 114)

DAERA BOBBIO.Mu.1
Il *riconoscimento del figlio naturale / Luigi Cosattini. - Padova : CEDAM, 1942. - XI, 260 p. ; 25 
cm(*Pubblicazioni della Facoltà di giurisprudenza dell'Università di Padova ; 4)

DAERA BOBBIO.Mu.2
I *depositi a risparmio / per Berto Bracco. - Padova : CEDAM, 1939. - 270 p. ; 26 cm.(*Studi di diritto 
privato italiano e straniero ; 24)

DAERA BOBBIO.Mu.3

La *vigenza dei contratti corporativi in relazione alla Legge 14 luglio 1959 n. 741 / Edoardo Di 
Berardino. - Napoli : Jovene, 1969. - XIII, 364 p. ; 24 cm.(*Pubblicazioni della Facoltà giuridica 
dell'Università di Bari ; 20)

DAERA BOBBIO.Mu.4 1 / Giovanni Carrara. - 2. ed. intieramente rifatta. - Roma : Studium, 1938. - 648 p. ; 26 cm.

DAERA BOBBIO.Mu.5
*Libertà e convivenza / Giuseppe Abbamonte. - Napoli : E. Jovene, 1954. - 150 p. ; 24 
cm.(*Pubblicazioni della Facoltà giuridica dell'Università di Napoli ; 17)

DAERA BOBBIO.Mu.6 L'*imprenditore occulto / Walter Bigiavi. - Padova : CEDAM, 1954. - VIII, 266 p. ; 26 cm.

DAERA BOBBIO.Mu.7
L'*impresa nel sistema del diritto commerciale / Roberto Bracco. - Padova : CEDAM, 1960. - XVIII, 
533 p. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Mu.8
La *genesi del diritto nell'esperienza etica del matrimonio / Ruggero Meneghelli. - Padova : CEDAM, 
1957. - 213 p. ; 25 cm.(*Pubblicazioni della Facoltà di giurisprudenza dell'Università di Padova ; 19)
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DAERA BOBBIO.Mu.9
*Lezioni di diritto industriale : i segni distintivi, le invenzioni industriali / Paolo Greco. - Torino : G. 
Giappichelli, stampa 1956. - 277 p. ; 25 cm. ((Litogr.(*Corsi universitari)

DAERA BOBBIO.Mu.10 La *nozione giuridica di impresa / Tito Ravà. - Milano : A. Giuffrè, 1949. - 134 p. ; 26 cm.

DAERA BOBBIO.Mu.11
La *mediazione dei pubblici poteri nei conflitti collettivi di lavoro / Bruno Veneziani. - Bologna : Il 
mulino, [1972]. - 267 p. ; 22 cm.(*Studi e ricerche ; 23)

DAERA BOBBIO.Mu.12
*Norma e impresa : il diritto commerciale e le trasformazioni del capitalismo / T. Ascarelli ... [et al.] ; a 
cura di Francesco Fenghi. - Milano : Feltrinelli, 1978. - 225 p. ; 21 cm.(*Sc/10. Readings ; 11)

DAERA BOBBIO.Mu.13
*Sulla volontà collettiva in diritto privato / Giovanni Silvio Coco. - Milano : A. Giuffrè, 1967. - IV, 204 p. 
; 26 cm.(*Pubblicazioni a cura della Facoltà di giurisprudenza ; 20)

DAERA BOBBIO.Mu.14
I *vizi della volontà nella dichiarazione cambiaria / Walter Bigiavi. - Merano : Sperling & Kupfer, 1943. - 
XII, 175 p. ; 24 cm.(*Biblioteca dei banchieri)

DAERA BOBBIO.Mu.15
*Poteri creativi della giurisprudenza e natura dei fatti nel diritto sindacale / Aldo Cessari. - Milano : 
Giuffrè, 1968. - 39 p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Mu.16
La *protezione internazionale della libertà religiosa nella convenzione europea dei diritti dell'uomo / 
Francesco Margiotta Broglio. - Milano : A. Giuffrè, 1967. - VIII, 319 p. ; 26 cm

DAERA BOBBIO.Mu.18
*Diritto sindacale e corporativo / Lodovico Barassi. - 2. ed. aggiornata. - Milano : Giuffre, 1934. - XIV, 
535 p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Mu.19 2 / Remo Franceschelli. - Milano : Giuffre, 1960. - 806 p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Mu.19 1 / Remo Franceschelli. - Milano : Giuffre, 1960. - XIX, 677 p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Mu.20
1: *Parte generale / Renato Corrado. - [Torino] : Unione Tipografico-Editrice Torinese, stampa 1965. - 
XX, 706 p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Mu.20
2: Il *contratto di lavoro / Renato Corrado. - [Torino] : Unione Tipografico-Editrice Torinese, stampa 
1966. - XIX, 822 p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Mu.20
3: Il *rapporto di lavoro e le sue vicende / Renato Corrado. - [Torino] : Unione Tipografico-Editrice 
Torinese, stampa 1969. - XXIV, 1087 p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Mu.21
*Storia del diritto commerciale / Francesco Galgano. - Bologna : Il mulino, 1976. - 180 p. ; 22 cm.(La 
*nuova scienza. Serie di diritto)

DAERA BOBBIO.Mu.22
Il *giudizio civile di rendiconto / Gabriella Rampazzi Gonnet. - Milano : Giuffrè, 1990. - 249 p. ; 24 
cm.(*Memorie dell'Istituto giuridico ; 33)

DAERA BOBBIO.Mu.23
*Azione, diritti soggettivi, persone giuridiche : scienza del diritto e storia / Riccardo Orestano. - 
Bologna : Il Mulino, \1978!. - 301 p. ; 22 cm.(*Saggi ; 176)

DAERA BOBBIO.Mu.24
Il *diritto di famiglia in Italia dalle costituzioni giacobine al Codice civile del 1942 / Paolo Ungari. - 
Bologna : Il Mulino, 1970. - 371 p. ; 22 cm(*Saggi ; 90)

DAERA BOBBIO.Mu.25
*Persona e comunità : saggi di diritto privato / Pietro Rescigno. - Bologna : Il Mulino, © 1966. - X, 478 
p. ; 23 cm(*Saggi ; 55)
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DAERA BOBBIO.Mu.26 *Lavoro, legge, contratti / Gino Giugni. - Bologna : Il mulino, [1989]. - 365 p. ; 22 cm.(*Saggi ; 358)

DAERA BOBBIO.Mu.27
*Ordine pubblico, buon costume e la teoria del contratto / Giovanni B. Ferri. - Milano : A. Giuffre, 
1967. - VII, 226 ; 25 cm.(*Studi di diritto civile ; 13)

DAERA BOBBIO.Mu.28
*Autonomia collettiva e sciopero nei servizi essenziali / Pietro Curzio. - Bari : Cacucci, 1992. - 234 p. ; 
25 cm. ((In cop.: Università degli studi di Bari.(*Ricerche di diritto del lavoro e di relazioni industriali )

DAERA BOBBIO.Mu.29 2: commento, bibliografia, indici / Cajo Enrico Balossini. - Milano : A. Giuffrè, 1969. - 603 p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Mu.29 2:. - Milano : Giuffre, 1969. - 1 v. ; 25 cm

DAERA BOBBIO.Mu.30 1: L'*oggetto / Natalino Irti. - Torino : G. Giappichelli, stampa 1973. - VIII, 137 p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Mu.31

Il *criterio della buona fede e la scienza del diritto privato : dal codice napoleonico al codice civile 
italiano del 1942 / Domenico Corradini. - Milano : A. Giuffrè, 1970. - XIII, 599 p. ; 23 
cm.(*Pubblicazioni della Facoltà di giurisprudenza della Università di Pisa ; 25)

DAERA BOBBIO.Mu.32
*Scuole tendenze e metodi : problemi del diritto civile / Pietro Perlingieri. - Napoli : Edizioni 
Scientifiche Italiane, ©1988 (stampa 1989). - XIV, 388 p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Mu.33 2 / Senato della Repubblica. - Roma : Tipografia del Senato, 1990. - P. 393-885 ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Mu.33 1 / Senato della Repubblica. - Roma : Tipografia del Senato, 1990. - XXI, 392 p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Mu.34

Il *trasferimento della cambiale : (profili della circolazione propria e impropria) / Giulio Partesotti. - 
Padova : CEDAM, 1977. - 255 p. ; 25 cm.(*Collana del Seminario giuridico dell'Università degli studi di 
Venezia ; 16)

DAERA BOBBIO.Mu.35
L'*incasso documentario nelle norme uniformi della Camera di commercio internazionale / Cajo Enrico 
Balossini. - Milano : A. Giuffre, 1970. - 192 p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Mu.36
Il *problema delle definizioni nel Codice civile / Andrea Belvedere. - Milano : Giuffrè, 1977. - 198 p. ; 
26 cm.(*Memorie dell'Istituto giuridico ; 1)

DAERA BOBBIO.Mu.37
La *societa per azioni / Gastone Cottino. - Torino : Unione tipografico-editrice torinese, stampa 1971. - 
260 p. ; 24 cm. ((Estratto dal Novissimo digesto italiano.

DAERA BOBBIO.Mu.38 La *cultura del diritto civile / Natalino Irti. - Torino : UTET, ©1990. - 152 p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Mu.38.bis La *cultura del diritto civile / Natalino Irti. - Torino : UTET, ©1990. - 152 p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Mu.39
*Responsabilità e potere legittimo degli amministratori / Roberto Weigmann. - Torino : G. Giappichelli, 
[1974]. - 407 p. ; 25 cm.(*Memorie dell'Istituto giuridico ; 151)

DAERA BOBBIO.Mu.40

La *civilistica italiana dagli anni '50 ad oggi tra crisi dogmatica e riforme legislative : Congresso dei 
civilisti italiani : Venezia, 23-26 giugno 1989, Fondazione G. Cini, Isola di S. Giorgio Maggiore. - 
Padova : CEDAM, 1991. - 1047 p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Mu.41

3: L'ultima revisione / Cajo Enrico Balossini. - Milano : A. Giuffre, 1978. - XII, 628 p. ; 25 cm. 
((Contiene: Documentary credits in the last revision of UCP. Les c.d. dans la derniere revision des r. 
u. u. Dokumenten-Akkreditive in der letzten Rev. der ERG. los c. d. en la ultima version de los u. r. u.
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DAERA BOBBIO.Mu.41 2: Commento, bibliografia / Cajo Enrico Balossini. - Milano : A. Giuffre, 1978. - 603 p. ; 26 cm.

DAERA BOBBIO.Mu.41
*Norme ed usi uniformi relativi ai crediti documentari. - Rist. con aggiornamenti. - Milano : A. Giuffrè, 
1973. - 2 v. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Mu.42
*Teoria e prassi nelle dottrine gius-sindacali / Bruno Montanari. - Milano : Giuffrè, 1979. - XVI, 192 p. ; 
24 cm.(*Pubblicazioni dell'Istituto di filosofia del diritto dell'Università di Roma. 3. ser ; 17)

DAERA BOBBIO.Mu.43
Il *diritto privato nella societa moderna / a cura di Stefano Rodota. - Bologna : il Mulino, c1971. - 452 
p. ; 22 cm.(*Problemi e prospettive. Serie di diritto)

DAERA BOBBIO.Mu.44
*Diritto privato dei consumi / Guido Alpa. - Nuova ed. - Bologna : Il mulino, 1986. - 411 p. ; 22 cm.(La 
*nuova scienza. Serie di diritto)

DAERA BOBBIO.Mu.45
*Dottrine generali del diritto civile / Francesco Santoro-Passarelli. - 4. ed. - Napoli : Jovene, 1954. - 
XIV, 295 p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Mu.46

*Pagine rosa : *guida ai diritti delle donne / [per la] Commissione nazionale per la realizzazione della 
parita tra donna e uomo ; di Marisa Del Bufalo ... [et al.] ; prefazione di Tina Anselmi ; coordinamento 
di Laura Remiddi. - 2. ed., con gli aggiornamenti della legge 10 aprile 1991, n. 125. - Roma : 

DAERA BOBBIO.Mu.47
*Diritto civile : metodo, teoria, pratica : saggi / Salvatore Pugliatti. - Milano : Giuffre, 1951. - 704 p. ; 25 
cm.

DAERA BOBBIO.Mu.48 1 / Mario Allara. - 3. ed. riv. - Torino : G. Giappichelli, 1949. - XIV, 755 p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Mu.49
*Manuel de droit aérien : droit privé / par Marcel Le Goff. - Paris : Dalloz, 1961. - 479 p. ; 21 
cm.(*Manuel Dalloz de droit usuel)

DAERA BOBBIO.Mu.50
Le *disposizioni sulla legge in generale : gli articoli da 1 a 15 / di Alessandro Giuliani. - <Torino> : 
UTET, <19..>. - P. 178-270 ; 24 c. ((Estr. da: Trattato di diritto privato / diretto da Pietro Rescigno

DAERA BOBBIO.Mu.51

*Giornate lincee sul tema : Il *diritto e la vita materiale : Roma, 28-29 maggio 1982. - Roma : 
Accademia nazionale dei Lincei, 1984. - 230 p. ; 27 cm. ((In testa al front.: Accademia Nazionale dei 
Lincei.(*Atti dei convegni lincei ; 61)

DAERA BOBBIO.Mu.52 4 / Gino Segrè. - Roma : Foro italiano, 1939. - 590 p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Mu.52 2 / Gino Segrè. - Roma : Foro italiano, 1938. - 742 p. ; 26 cm.

DAERA BOBBIO.Mu.52 1 / Gino Segrè. - Cortona : Stab. tipografico-commerciale, 1930. - XIV, 759 p. : ill., 1 ritr. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Mu.53

1 / Mario Allara. - 5. ed. riveduta. - Torino : Giappichelli, stampa 1958. - XV, 799 p. ; 26 cm. 
((Contiene: La teoria generale della norma giuridica, Introduzione allo studio del diritto civile, Il 
contenuto del rapporto giuridico.

DAERA BOBBIO.Mu.54
*Introduzione alla problematica della proprieta / Pietro Perlingieri. - Napoli : Jovene, 1971. - 203 p. ; 24 
cm.(*Lezioni raccolte da Pietro Perlingieri ; 1)

DAERA BOBBIO.Mu.55
*Scritti civilistici e di teoria generale del diritto / Remo Franceschelli. - Milano : A. Giuffrè, 1975. - 702 
p. ; 24 cm. ((Già pubbl. in periodici vari. - Sul front. i titoli delle singole parti.

DAERA BOBBIO.Mv.1
Il *diritto di autore nel sistema giuridico / Aurelio Candian. - Milano ; Varese : Istituto Editoriale 
Cisalpino, stampa 1953. - 105 p. ; 22 cm.
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DAERA BOBBIO.Mv.2
Le *fonti di integrazione del contratto / Stefano Rodotà. - Milano : A. Giuffrè, 1969. - IV, 250 p. ; 25 
cm.(*Studi di diritto civile ; 6)

DAERA BOBBIO.Mv.3
L'*autonomia privata / Luigi Ferri. - Milano : Giuffrè, 1959. - 345 p. ; 26 cm.(*Seminario giuridico della 
Università di Bologna ; 20)

DAERA BOBBIO.Mv.4
*Crisi ed evoluzione nel diritto di proprietà / Giovanni Silvio Coco. - Milano : A. Giuffrè, 1965. - 247 p. ; 
26 cm.(*Pubblicazioni a cura della Facoltà di giurisprudenza ; 13)

DAERA BOBBIO.Mv.5

L'*abuso del contraente nella formazione del contratto : studio preliminare / Luigi Corsaro. - Perugia : 
Libreria editrice universitaria ; Firenze : Licosa [distributori], 1979. - 175 p. ; 25 cm.(*Pubblicazioni 
della Facoltà di giurisprudenza ; 19)

DAERA BOBBIO.Mv.6
*Art. 1277-1284 : *Obbligazioni pecuniarie / Tullio Ascarelli. - Bologna : N. Zanichelli ; Roma : Soc. ed. 
del Foro italiano, 1959. - XXXIV, 648 p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Mv.7 *Interpretazione del testamento / Pietro Rescigno. - Napoli : E. Jovene, 1952. - 227 p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Mv.8
L'*obbligazione a esecuzione continuata / Luigi Devoto. - Padova : CEDAM, 1943. - IX, 392 p. ; 26 
cm.(*Pubblicazioni della Facoltà di giurisprudenza dell'Università di Padova ; 5)

DAERA BOBBIO.Mv.9
Il *contratto e l'interpretazione : contributo a una ricerca di diritto positivo / Mario Casella. - Milano : A. 
Giuffre, 1961. - VII, 220 p. ; 25 cm.(*Studi di diritto privato ; 10)

DAERA BOBBIO.Mv.10
Il *patrimonio separato / Augusto Pino. - Padova : CEDAM, 1950. - VIII, 127 p. ; 26 cm.(*Pubblicazioni 
della Facoltà di giurisprudenza dell'Università di Padova ; 10)

DAERA BOBBIO.Mv.11
L'*interpretazione del negozio giuridico  con particolare riguardo ai contratti / Cesare Grassetti. - 
Padova : CEDAM, 1938. - XXI, 251 p. ; 25 cm.(*Monografie de Il foro della Lombardia ; 16)

DAERA BOBBIO.Mv.12
La *responsabilita contrattuale / Giovanna Visintini. - Napoli : Jovene, 1979. - XIX, 391 p. ; 24 
cm.(*Biblioteca di diritto privato ; 10)

DAERA BOBBIO.Mv.13
Il *negozio in frode alla legge / Luigi Carraro. - Padova : CEDAM, 1943. - IX, 266 p. ; 25 
cm.(*Pubblicazioni della Facoltà di giurisprudenza dell'Università di Padova ; 6)

DAERA BOBBIO.Mv.14

La *sanatoria per conferma del testamento e della donazione / Giulio Pasetti. - Padova : CEDAM, 
1953. - VII, 204 p. ; 25 cm.(*Pubblicazioni della Facoltà di giurisprudenza dell'Università di Padova ; 
12)

DAERA BOBBIO.Mv.15
*Principi di diritto testamentario / Mario Allara. - Torino : G. Giappichelli, stampa 1957. - 194 p. ; 25 
cm.

DAERA BOBBIO.Mv.16
Il *diritto di decima / Mario Ferraboschi. - Padova : CEDAM, 1943. - 267 p. ; 25 cm.(*Pubblicazioni 
della Facoltà di giurisprudenza dell'Università di Padova ; 7)

DAERA BOBBIO.Mv.17
*Equità e autonomia privata / Francesco Gazzoni. - Milano : Giuffre, 1970. - 404 p. ; 26 cm.(*Studi di 
diritto civile ; 20)

DAERA BOBBIO.Mv.18
*Fatto e valutazione nella teoria del negozio giuridico / Biagio De Giovanni. - Napoli : E. Jovene, 1958. 
- 122 p. ; 24 cm.(*Pubblicazioni della Facoltà giuridica dell'Università di Napoli ; 33)

DAERA BOBBIO.Mv.19
Il *mandato ad alienare / Luigi Carraro. - Padova : CEDAM, 1947. - IX, 183 p. ; 25 cm.(*Pubblicazioni 
della Facoltà di giurisprudenza dell'Università di Padova ; 8)

DAERA BOBBIO.Mv.20
Il *negozio giuridico : lezioni di storia del diritto italiano / Francesco Calasso. - 2. ed. - Milano : A. 
Giuffrè, 1959. - XI, 370 p. ; 23 cm.
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DAERA BOBBIO.Mv.21 Gli *usi locativi urbani in Italia / Cajo Enrico Balossini. - Milano : A. Giuffre, 1958. - VI, 220 p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Mv.22
*Usi e tariffe della mediazione in Italia / Cajo Enrico Balossini. - Milano : A. Giuffrè, 1959. - VII, 220 p. ; 
25 cm.

DAERA BOBBIO.Mv.23

*Colpa contrattuale / G. P. Chironi. - 2. ed. interamente rifatta (rist.). - Torino : F.lli Bocca, 1925. - VIII, 
583 p. ; 24 cm. ((Sul front.: Opera premiata dalla R. Accademia dei Lincei col premio reale per le 
scienze giuridiche.(*Nuova collezione di opere giuridiche ; 37)

DAERA BOBBIO.Mv.23
1 / G. P. Chironi. - 2. ed. interamente rifatta. - Torino : F.lli Bocca, 1903. - 520 p. ; 24 cm.(*Nuova 
collezione di opere giuridiche ; 38)

DAERA BOBBIO.Mv.23
2 / G. P. Chironi. - 2. ed. interamente rifatta. - Torino : Bocca, 1906. - 718 p. ; 24 cm.(*Nuova 
collezione di opere giuridiche ; 39)

DAERA BOBBIO.Mv.24 1 / Francesco Messineo. - Milano : A. Giuffrè, 1968. - XXIV, 828 p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Mv.25
Il *concetto di danno giuridico / Enrico Giusiana. - Milano : Casa Editrice Ambrosiana, stampa 1944. - 
305 p. ; 24 cm.(*Studi di diritto privato italiano e straniero. 2. ser ; 3)

DAERA BOBBIO.Mv.26
Il *problema della responsabilità civile / Stefano Rodotà. - Milano : A. Giuffre, 1964. - 210 p. ; 26 
cm.(*Studi di diritto civile ; 1)

DAERA BOBBIO.Mv.27
I *regolamenti di condominio / Marcello Andreoli. -  Torino : Unione Tipografico Editrice Torinese, 
stampa 1961. - VII, 159 p. ; 25 cm(*Studi di diritto e procedura civile)

DAERA BOBBIO.Mv.28 L'*"oggetto" dei diritti / Carlo Maiorca. - Milano : A. Giuffrè, 1939. - VII, 166 p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Mv.29

La *giurisprudenza per massime e il valore del precedente: con particolare riguardo alla responsabilità 
civile : atti del Convegno promosso dall'Istituto di diritto privato della Facoltà di giurisprudenza in 
collaborazione con la rivista Contratto e impresa : Genova, 11 e 12 marzo 1988 / [a cura di Giovanna 

DAERA BOBBIO.Mv.30 I *fondamenti della responsabilità / Carlo Maiorca. - Milano : A. Giuffrè, 1990. - IX, 567 p. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Mv.31
*Letture bettiane sul negozio giuridico / Natalino Irti. - Milano : Giuffrè, ©1991. - XI, 90 p. ; 21 cm. ((In 
appendice: La sintassi delle clausole (note intorno all'art. 1363 C. c.), dello stesso A.

DAERA BOBBIO.Mv.32
1 : Il *modello germanico / Giuseppe Gandolfi. - Milano : A. Giuffrè, 1984. - XI, 374 p. ; 25 cm.(*Studi 
sulla fenomenologia negoziale nell'area europea ; 1)

DAERA BOBBIO.Mv.32
2 : Il *problema in proiezione europea / Giuseppe Gandolfi. - Milano : A. Giuffrè, 1988. - IX, 487 p. ; 25 
cm.(*Studi sulla fenomenologia negoziale nell'area europea ; 2)

DAERA BOBBIO.Mv.33
Il *contratto di merchandising nel diritto dei segni distintivi / Marco Ricolfi. - Milano : Giuffrè, 1991. - 
673 p. ; 24 cm.(*Quaderni di Giurisprudenza commerciale ; 130)

DAERA BOBBIO.Mv.34
Il *terribile diritto : studi sulla proprietà privata / Stefano Rodotà. - Bologna : il Mulino, c1981. - 408 p. ; 
21 cm.(*Collezione di testi e di studi. Diritto)

DAERA BOBBIO.Mv.35
*Categorie giuridiche e rapporti sociali : il problema del negozio giuridico / P. Barcellona ... \et al.! ; a 
cura di Cesare Salvi. - Milano : Feltrinelli, 1978. - 293 p. ; 21 cm.(*Sc/10. Readings ; 10)

DAERA BOBBIO.Mw.1
La *protezione diplomatica delle società / Giovanni Battaglini. - Padova : CEDAM, 1957. - XVIII, 354 p. 
; 25 cm.(*Pubblicazioni della Facoltà di giurisprudenza dell'Università di Padova ; 20)
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DAERA BOBBIO.Mw.2

La *fonte suprema dell'ordinamento internazionale / Giuseppe Sperduti. - Milano : A. Giuffrè, 1946. - 
229 p. ; 25 cm.(*Pubblicazioni dell'Istituto di diritto pubblico e di dottrina dello Stato della R. Universita 
di Roma. Ser. 3 ; 8)

DAERA BOBBIO.Mw.3

*Corso di diritto coloniale impartito nel R. Istituto di scienze sociali C. Alfieri di Firenze. 1., Parte 
generale / Santi Romano ; appunti raccolti da Domenico Biscotti. - Roma : Athenaeum, 1918. - 210 p. 
; 25 cm.(*Collezione di opere giuridiche ed economiche)

DAERA BOBBIO.Mw.4
L'*occupazione nel diritto di guerra / Francesco Capotorti. - Napoli : E. Jovene, 1949. - 214 p. ; 24 
cm.(*Pubblicazioni della Facoltà giuridica dell'Università di Napoli ; 6)

DAERA BOBBIO.Mw.5
Lo *spazio atmosferico nel diritto internazionale / Giuliano Enriques. - Padova : CEDAM, 1931. - X, 
182 p. ; 26 cm. ((Già pubbl. in: Annali dell'Università di Camerino. Sezione giuridica, v. 5 (1931).

DAERA BOBBIO.Mw.6
L'*integrazione europea : studio sulle analogie ed influenze di diritto pubblico interno negli istituti di 
integrazione europea / Edoardo Vitta. - Milano : A. Giuffre, 1962. - 236 p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Mw.7 1 / Gaetano Arangio-Ruiz. - Milano : A. Giuffrè, 1951. - 418 p. ; 26 cm.

DAERA BOBBIO.Mw.9 *Diritto internazionale privato / G. Balladore Pallieri. - Milano : A. Giuffrè, 1946. - 199 p. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Mw.10
L'*occupazione dei mari costieri : critica di una dottrina di diritto internazionale / Giorgio Cansacchi. - 
Torino : G. Giappichelli, 1936. - VII, 261 p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Mw.11

La *funzione interpretativa nell'ordinamento internazionale / Ludovico M. Bentivoglio. - Milano : A. 
Giuffré, 1958. - IV, 149 p. ; 25 cm.(*Pubblicazioni dell'Istituto di scienze giuridiche, economiche, 
politiche e sociali della Università di Messina ; 47)

DAERA BOBBIO.Mw.12

La *rilevazione e l'integrazione del diritto internazionale non scritto e la liberta di apprezzamento del 
giudice / Giuseppe Barile. - Milano : Giuffre, 1953. - 102 p. ; 25 cm. ((Estr. da: Comunicazioni e studi / 
Istituto di diritto internazionale e straniero della Universita di Milano, v. 5.

DAERA BOBBIO.Mw.13

Il *concetto astratto di persona giuridica e la sua applicazione al diritto internazionale / Giuliano 
Enriques. - Roma : A. Sampaolesi, 1928. - 198 p. ; 24 cm. ((Estr. da: Rivista italiana per le scienze 
giuridiche, n. s., a. 3., fasc. 1/2 (1928).

DAERA BOBBIO.Mw.14
La *navigazione aerea nel diritto internazionale generale / Mario Giuliano. - Milano : Giuffrè, 1941. - 
303 p. ; 24 cm.(*Studi di diritto internazionale ; 7)

DAERA BOBBIO.Mw.15
La *sudditanza nel diritto internazionale / Rolando Quadri. - Padova : Cedam, 1936. - XI, 326 p. ; 26 
cm.(*Studi di diritto pubblico ; 7)

DAERA BOBBIO.Mw.16
*Rapporti contrattuali fra Stati ed organizzazione internazionale : per una teoria dualista delle unioni di 
Stati / Gaetano Arangio Ruiz. - Modena : Soliani, 1950. - 162 p. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Mw.17
I *regolamenti internazionali mediante compensazione : ("clearing") / Walter Bigiavi. - Roma : Edizioni 
italiane, 1942. - 145 p. ; 23 cm.(*Collana di studi)

DAERA BOBBIO.Mw.18
1: *Diritto delle istituzioni internazionali / Riccardo Monaco. - Torino : Giappichelli, stampa 1957. - 354 
p. ; 25 cm.(*Corsi universitari)

DAERA BOBBIO.Mw.19

La *controversia sui limiti del commercio neutrale fra Giovanni Maria Lampredi e Ferdinando Galiani : 
*ricerche sulla genesi dell'indirizzo positivo nella scienza del diritto delle genti / Gianfranco Miglio. - 
Milano : Ispi, 1942. - 240 p. ; 19 cm.(*Studi giuridici internazionali)

DAERA BOBBIO.Mw.20 2 / Giuseppe Ottolenghi. - Torino : G. Giappichelli, stampa 1960. - VI, 503 p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Mw.21
I *diritti umani : il manifesto della civilta negli strumenti internazionali e la societa contemporanea / 
Igino Vergnano. - Torino \etc.! : Paravia, 1978. - VII, 314 p. ; 23 cm(*Percorsi ; 16)
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DAERA BOBBIO.Mw.22
La *giurisdizione sugli stati stranieri / Rolando Quadri. - Milano : Giuffre, 1941. - VIII, 135 p. ; 24 
cm.(*Studi di diritto internazionale ; 5)

DAERA BOBBIO.Mw.23
Le *presunzioni nel diritto internazionale : contributo allo studio della prova nel processo 
internazionale / Giorgio Cansacchi. - Napoli : Jovene, 1939. - 159 p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Mw.24 L'*aggressione internazionale / Enrico Serra. - Milano : U. Hoepli, 1946. - 203 p. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Mw.25

L'*individuo nel diritto internazionale : contributo all'interpretazione del diritto internazionale secondo il 
principio dell'effettivita / Giuseppe Sperduti. - Milano : Giuffrè, 1950. - 202 p. ; 25 c. ((Estr. da: "Studi 
economici-giuridici", vol. 33. (1949-50) / Facoltà di Giurisprudenza dell'Università di Cagliari

DAERA BOBBIO.Mw.26
1 / Paolo Fois. - Milano : A. Giuffre, 1968. - 179 p. ; 25 cm.(*Pubblicazioni della Facoltà di economia e 
commercio dell'Università di Roma ; 32)

DAERA BOBBIO.Mw.27
*Appunti di storia dei trattati e politica internazionale / <raccolti ed elaborati da A. Marazzi e A. 
Dumontel>. - <Torino> : Cooperativa libraria universitaria torinese, <196.>. - 292 p. ; 24 cm

DAERA BOBBIO.Mw.28
*Concetto di comunità internazionale e mutamento delle condizioni storiche / Pasquale Paone. - 
Milano : A. Giuffrè, 1973. - XV, 549 p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Mw.29
La *sanzione nel diritto internazionale / M. Laura Forlati Picchio. - Padova : CEDAM, 1974. - XIII, 498 
p. ; 25 cm.(*Pubblicazioni della Facoltà di giurisprudenza dell'Università di Padova ; 67)

DAERA BOBBIO.Mw.30.1
*Scritti sulla responsabilita internazionale degli Stati, 1 / Roberto Ago. - Napoli : Jovene, 1978. - 302 p. 
; 24 cm(*Pubblicazioni della Facoltà di giurisprudenza della Università di Camerino. Ristampe ; 3.1)

DAERA BOBBIO.Mw.30.2

*Scritti sulla responsabilita internazionale degli Stati 2., 1 / Roberto Ago. - Napoli : Jovene, 1986. - P. 
307-899 ; 24 cm(*Pubblicazioni della Facoltà di giurisprudenza della Università di Camerino. Ristampe 
; 3.11)

DAERA BOBBIO.Mw.30.2

*Scritti sulla responsabilita internazionale degli stati 2., 2 / Roberto Ago. - Napoli : Jovene, 1986. - P. 
905-1486 ; 24 cm(*Pubblicazioni della Facoltà di giurisprudenza della Università di Camerino. 
Ristampe ; 3.2)

DAERA BOBBIO.Mw.31.1
1: *Nozioni generali / Claudio Baldoni. - Padova : CEDAM, 1936. - VIII, 269 p. ; 26 cm.(*Studi di diritto 
pubblico ; 10)

DAERA BOBBIO.Mw.32
La *comunita internazionale e il diritto / Mario Giuliano. - Padova : CEDAM, 1950. - 367 p. ; 24 
cm.(*Pubblicazioni della Società italiana per l'organizzazione internazionale. Studi ; 3)

DAERA BOBBIO.Mw.33
*Corso di diritto internazionale pubblico / Giuseppe Ottolenghi ; con prefazione di Giorgio Cansacchi. - 
Torino : G. Giappichelli, 1956. - VIII, 453 p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Mw.34

*Indagine conoscitiva sulla partecipazione dell'Italia alle fasi formativa ed applicativa del diritto 
comunitario / Senato della Repubblica, Giunta per gli affari delle Comunità europee ; introduzione del 
Senatore Ortesio Zecchino. - Roma : Senato della Repubblica, 1991. - XII, 491 p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Mw.35
O *Convenio do cafe de 1976 : da reciprocidade no direito internacional economico / Celso Lafer. - 
Sao Paulo : Perspectiva, 1979. - XIX, 267 p. ; 23 cm(*Coleçao Estudos ; 71)

DAERA BOBBIO.Mw.36
Le *fonti politiche ed economiche del diritto internazionale in Europa / Emilia Vigliar. - Padova : 
CEDAM, 1994. - XI, 178 p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Mw.38
La *cittadinanza nel diritto internazionale generale / Ernesto Lapenna. - Milano : A. Giuffrè, 1966. - 
VIII, 226 p. ; 25 cm.(*Pubblicazioni dell'Istituto di diritto internazionale dell'Università di Roma ; 8)

DAERA BOBBIO.Mx.1
*Premesse generali al corso di diritto romano / Giuseppe Grosso. - 4. ed. - Torino : Giappichelli, 
stampa 1960. - 160 p. ; 23 cm.
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DAERA BOBBIO.Mx.1.bis
*Premesse generali al corso di diritto romano / Giuseppe Grosso. - 4. ed. - Torino : Giappichelli, 
stampa 1960. - 160 p. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Mx.2
*Introduzione al corso di istituzioni di diritto romano / Giuseppe Provera. - Torino : G. Giappichelli, 
stampa 1983. - 97 p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Mx.3 1: *Bibliografia cronologica. - Firenze : L. S. Olschki, 1978. - LXVI, 601 p. ; 26 cm.

DAERA BOBBIO.Mx.3 2: *Indici alfabetici. - Firenze : L. S. Olschki, 1978. - VII, 570 p. ; 26 cm.

DAERA BOBBIO.Mx.4 1: Le fonti / Francesco Calasso. - Milano : Giuffre, 1954. - XXIV, 663 p., [4] c. di tav. : ill. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Mx.5 *Introduzione al diritto della civiltà europea / Tito Ravà. - Padova : CEDAM, 1982. - IX, 220 p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Mx.6
Il *diritto secondo Ferrari / Arduino Agnelli. - Padova : CEDAM, 1958. - 113 p. ; 26 cm.(*Università 
degli studi di Trieste, Facoltà di giurisprudenza, Istituto di diritto pubblico interno ; 6)

DAERA BOBBIO.Mx.6
*Usufrutto e figure affini nel diritto romano / Giuseppe Grosso. - 2. ed. ampliata. - Torino : G. 
Giappichelli, stampa 1958. - XIX, 522 p. ; 26 cm

DAERA BOBBIO.Mx.6.bis
*Usufrutto e figure affini nel diritto romano / Giuseppe Grosso. - 2. ed. ampliata. - Torino : G. 
Giappichelli, stampa 1958. - XIX, 522 p. ; 26 cm

DAERA BOBBIO.Mx.7
*Norma e situazione nella semantica giuridica / Alessandro Bertini. - Milano : A. Giuffrè, 1958. - 109 p. 
; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Mx.8
*Sociologia e teoria generale del diritto / Alessandro Groppali. - Milano : A. Giuffrè, 1958. - 111 p. ; 26 
cm.

DAERA BOBBIO.Mx.9
*Teoria do direito e do estado / Miguel Reale. - 2. ed. revista e aumentada. - Sao Paulo : Livraria 
Martins Editora, stampa 1960. - XIV, 375 p. ; 23 cm

DAERA BOBBIO.Mx.10
1 / Luigi Capogrossi Colognesi. - Milano : A. Giuffrè, 1969. - IV, 541 p. ; 25 cm.(*Pubblicazioni 
dell'Istituto di diritto romano e dei diritti dell'Oriente mediterraneo ; 42)

DAERA BOBBIO.Mx.11 1: I *commentatori e i pratici italiani / Luigi Prosdocimi. - \Milano! : Giuffre, 1956. - VIII, 205 p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Mx.12
*Lezioni di storia del diritto italiano : le fonti, età romano-barbarica / Guido Astuti. - Padova : CEDAM, 
1953. - VII, 466 p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Mx.13
*Punti di vista per la ricostruzione del diritto classico (da Adriano ai Severi) attraverso una fonte 
bizantina / Carlo Alberto Maschi. - Trieste : Università di Trieste, 1947. - 148 p. ; 24 cm

DAERA BOBBIO.Mx.14 Vol. 1. - 1951. - XXXIV, 487 p.

DAERA BOBBIO.Mx.15
*Scritti giuridici complementari del trattato del 1742 "Dei difetti della giurisprudenza" / \Lodovico 
Antonio Muratori! ; a cura di Benvenuto Donati. - Modena : Soliani, 1942. - 166 p.

DAERA BOBBIO.Mx.16
*Tagliacarte / Antonio Guarino. - Soveria Mannelli, Catanzaro : Rubbettino, 1982 (©1983). - 309 p. ; 
22 cm. ((Scritti in parte già pubbl. in : Labeo.(*Diritto romano, storia del diritto e folklore giuridico ; 1)
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DAERA BOBBIO.Mx.17

*Benvenuti Stracchae De mercatura decisiones et tractatus varii. - Rist. anast. - Torino : Bottega 
d'Erasmo, 1971. - 1120 p. ; 34 cm. ((Ripr. facs. dell'ed.: Lugduni : expensis Petri Landry, 1610.(*Fonti 
per la storia del diritto commerciale e del diritto marittimo ; 1)

DAERA BOBBIO.Mx.18
*Carta de logu / Eleonora d'Arborea. - Cagliari : 3T, 1974. - VII, 248 p. : ill. ; 34 cm. ((Ripr. facs. 
dell'ed.: Roma : presso Antonio Fulgoni, 1805

DAERA BOBBIO.Mx.19
I *fatti di normazione nell'esperienza romana arcaica / Riccardo Orestano. - Torino : G. Giappichelli, 
stampa 1967. - XII, 278 p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Mx.20
La *rilevanza giuridica delle "regole sociali" / Cajo Enrico Balossini ; ristampa con introduzione di 
Giovanni B. Ferri. - Milano : Giuffre. 1980. - XIV, 522 p. ; 25 cm

DAERA BOBBIO.Mx.20.bis
La *rilevanza giuridica delle regole sociali / Cajo Enrico Balossini. - Milano : A. Giuffrè, 1965. - 522 p. ; 
26 cm.

DAERA BOBBIO.Mx.21 2 / Pietro Castiglioni. - Milano : Tipografia Guglielmini, 1860. - 468 p. ; 18 cm.

DAERA BOBBIO.Mx.21 1 / Pietro Castiglioni. - Milano : Guglielmini, 1859. - XXI, 421 p. ; 20 cm.

DAERA BOBBIO.Mx.22
*Introduzione allo studio del diritto romano / Riccardo Orestano. - Bologna : Il mulino, \1987!. - 668 p. ; 
22 cm. ((Segue: Appendici.(*Collezione di testi e di studi. Diritto)

DAERA BOBBIO.Mx.23
*Tecniche e ideologie dei giuristi romani / Mario Bretone. - 2. ed. - Napoli : Edizioni scientifiche 
italiane, 1982. - XV, 419 p. ; 21 cm.(*Storia del pensiero giuridico ; 1)

DAERA BOBBIO.Mx.24

*Consuetudini, usi, pratiche, regole del costume / Cajo Enrico Balossini ; prefazione di Francesco 
Messineo. - Milano : A. Giuffrè, 1958. - XI, 895 p. ; 25 cm. ((In testa al front.: Centro internazionale 
delle arti e del costume, Palazzo Grassi, Venezia.

DAERA BOBBIO.Mx.25

*Convegno sul tema: I *principi generali del diritto : Roma, 27-29 maggio 1991. - Roma : Accademia 
nazionale dei Lincei, 1992. - 350 p. ; 27 cm. ((In testa al front.: Accademia nazionale dei Lincei.(*Atti 
dei convegni lincei ; 96)

DAERA BOBBIO.Mx.26
L'*ordinamento giuridico / Santi Romano. - 2. ed. con aggiunte. - Firenze : Sansoni, [1945?]. - 190 p. ; 
21 cm. ((Data desunta dalla prefazione.(I *classici del diritto ; 1)

DAERA BOBBIO.Mx.27

I *glossatori e la teoria della sovranità : studio di diritto comune pubblico / Francesco Calasso. - 3. ed. - 
Milano : A. Giuffrè, 1957. - XXII, 224 p., [1] c. di tav. : ill. ; 24 cm. ((In appendice: Proemio di Marino 
da Caramanico al Liber costitutionum di Federico 2.

DAERA BOBBIO.Mx.28
La *pubblicazione degli atti normativi / Alessandro Pizzorusso. - Milano : A. Giuffre, 1963. - VIII, 237 p. 
; 25 cm .

DAERA BOBBIO.Mx.29
*Teoria generale del diritto / Francesco Carnelutti. - 2. ed. interamente nuova. - Roma : Foro italiano, 
1946. -  VIII, 388 p. ; 25 cm(*Biblioteca del Foro italiano)

DAERA BOBBIO.Mx.30 1 / Giacomo Perticone. - Milano : A. Giuffrè, 1936. - 188 p. ; 26 cm.

DAERA BOBBIO.Mx.31
*Elementi di una dottrina generale del diritto e dello stato / Giacomo Perticone. - Milano : A. Giuffrè, 
1939. - 306 p. ; 26 cm.

DAERA BOBBIO.Mx.32
*Teoria del diritto e dello stato / Giacomo Perticone. - [Milano] : V. Bompiani, 1937. - 275 p. ; 22 
cm(*Enciclopedia scientifica monografica italiana del XX secolo. Serie V ; 1)

DAERA BOBBIO.Mx.33 Pt. 2: *Periodo gotico-bizantino / Federico Patetta. - Torino : P. Gerbone, 1915. - 128 p. ; 21 cm
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DAERA BOBBIO.Mx.34
La *struttura del diritto / Vittorio Frosini. - Milano : A. Giuffrè, 1962. - VI, 206 p. ; 24 cm.(*Pubblicazioni 
della Facoltà di giurisprudenza ; 45)

DAERA BOBBIO.Mx.35
Le *definizioni dei giuristi romani : metodi, mezzi e fini / Antonio Carcaterra. - Napoli : Jovene, 1966. - 
XI, 246 p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Mx.36
Il *momento della colpa nel diritto privato romano / Rudolf von Jehring ; traduzione dal tedesco e nota 
di lettura di Francesco Fusillo. - Napoli : Jovene, \1990!. - XXXII, 82 p. ; 26 cm.(*Antiqua ; 49)

DAERA BOBBIO.Mx.37

*Metodologja prava / Radomir D. Lukic ; urednik Jovan Diordievic. - Beograd : Srpska Akademija 
naukta i umetnosti, 1977. - 249  p. ; 24 cm(*Srpska Akademija nauka i umetnosti. Odeilienje 
drustvenik nauka. Posebna izdana ; 1)

DAERA BOBBIO.Mx.37.bis

*Metodologja prava / Radomir D. Lukic ; urednik Jovan Diordievic. - Beograd : Srpska Akademija 
naukta i umetnosti, 1977. - 249  p. ; 24 cm(*Srpska Akademija nauka i umetnosti. Odeilienje 
drustvenik nauka. Posebna izdana ; 1)

DAERA BOBBIO.Mx.38
La *storia come esperienza giuridica / Guido Fasso. - Milano : A. Giuffrè, 1953. - 154 p. ; 26 
cm.(*Seminario giuridico della Università di Bologna ; 16)

DAERA BOBBIO.Mx.39

Il *potere normativo degli imperatori e le costituzioni imperiali : contributo alla teoria delle fonti del 
diritto nel periodo romano classico : nota prima / Riccardo Orestano. - Torino : G. Giappichelli, 1937. - 
94 p. ; 25 cm

DAERA BOBBIO.Mx.40

Gli *editti imperiali : contributo alla teoria della loro validita ed efficacia nel diritto romano classico / 
Riccardo Orestano. - Cortona : Tip. Commerciale, 1937. - 115 p. ; 26 cm. ((Estr. da: Bullettino 
dell'istituto di diritto romano, n.s., v. 3.

DAERA BOBBIO.Mx.41
2: *Dall'ordo iudiciarius al codice di procedura. - \Napoli! : Edizioni scientifiche italiane, \1994!. - 613 p. 
; 24 cm. ((In testa al front.: Università degli studi di Perugia; Consiglio nazionale delle ricerche.

DAERA BOBBIO.Mx.41
2.: L'*età moderna. - Perugia : [Editrice universitaria], 1981. - VI, 478 p. ; 25 cm. ((In testa al front.: 
Universita degli studi di Perugia, Consiglio nazionale delle ricerche.

DAERA BOBBIO.Mx.41
3.: *Modelli comparativi ; *Discussioni sulla burocrazia. - Perugia : [Libreria universitaria], 1981. - VI, 
526 p. ; 25 cm. ((In testa al front.: Universita degli studi di Perugia; Consiglio nazionale delle ricerche.

DAERA BOBBIO.Mx.41

1: *Modelli di università e progetti di riforma. - Perugia : Libreria universitaria, 1975. - XXVII, 468 p. ; 
24 cm. ((Contiene i lavori del 1. Seminario internazionale sull'educazione giuridica tenuto a Perugia 
nel 1973. - In testa al front.: Università degli studi di Perugia; Consiglio nazionale delle ricerche.

DAERA BOBBIO.Mx.41
1: *Profili filosofici, logici, istituzionali. - \Napoli! : Edizioni scientifiche italiane, \1994!. - XII, 400 p. ; 24 
cm. ((In testa al front.: Università degli studi di Perugia; Consiglio nazionale delle ricerche.

DAERA BOBBIO.Mx.41
2: *Profili storici. - Perugia : [Libreria universitaria], 1979. - VIII, 524 p. ; 25 cm. ((In testa al front.: 
Università degli studi di Perugia; Consiglio nazionale delle ricerche.

DAERA BOBBIO.Mx.41

1: *Profili storici, la tradizione italiana. - Perugia : Libreria universitaria ; Firenze : Ed. Licosa,  
[distributori], 1981. - XXIV, 639 p. ; 25 cm. ((In testa al front.: Universita degli studi di Perugia, 
Consiglio nazionale delle ricerche.

DAERA BOBBIO.Mx.42
Il *diritto delle consuetudini e degli usi / Cajo Enrico Balossini. - Milano : A. Giuffrè, 1974. - 362 p. ; 25 
cm.

DAERA BOBBIO.Mx.43
*Teoria delle vicende giuridiche : critica del concetto / Carlo Maiorca. - Torino : UTET, 1975. - 381 p. ; 
21 c. ((Estr. da: Novissimo Digesto Italiano, vol. 20., voce "Vicende giuridiche"

DAERA BOBBIO.Mx.44 1 / Riccardo Orestano. - Torino : G. Giappichelli, stampa 1968. - XV, 336 p. ; 26 cm.

DAERA BOBBIO.Mx.45

*Concezioni giuridiche e metodi costruttivi dei giuristi orientali / Daniela Piattelli. - Milano : A. Giuffrè, 
1981. - IV, 194 p. ; 25 cm.(*Pubblicazioni dell'Istituto di diritto romano e dei diritti dell'Oriente 
mediterraneo ; 58)
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DAERA BOBBIO.Mx.46
1: Il *ruolo di Labeone / Andrea Di Porto. - Milano : A. Giuffrè, stampa 1990. - VIII, 159 p. ; 24 cm. 
((Già pubbl. in: Bullettino dell'Istituto di diritto romano Vittorio Scialoja, 1988-1989.

DAERA BOBBIO.Mx.48
*Norma e sanzione in Omero : contributo alla protostoria del diritto greco / Eva Cantarella. - Milano : 
A. Giuffrè, 1979. - 329 p. ; 26 cm.(*Pubblicazioni dell'Istituto di diritto romano ; 13)

DAERA BOBBIO.Mx.49

*Introduzione alla dinamica giuridica / Carlo Maiorca. - °Napoli! : Edizioni scientifiche italiane, c1978. - 
329 p. ; 24 cm.(*Pubblicazioni della Scuola di perfezionamento in diritto civile dell'Università di 
Camerino ; 16)

DAERA BOBBIO.Mx.50
*Produzione di norme giuridiche mediante rinvio / Aldo Bernardini. - Milano : A. Giuffrè, 1966. - XI, 605 
p. ; 25 cm.(*Pubblicazioni dell'Istituto di diritto internazionale dell'Università di Roma ; 6)

DAERA BOBBIO.Mx.51
*Giuristi adrianei / Franco Casavola ; con note di prosopografia e bibliografia su giuristi del 2. secolo 
d.C. / di Giacomo De Cristofaro. - Napoli : Jovene, [1980]. - XII, 430 p., [2] c. di tav. : ill. ; 21 cm.

DAERA BOBBIO.Mx.52
*Ricerche sulla procedura di ammissione al Senato nel tardo impero romano / Paolo Garbarino. - 
Milano : A. Giuffrè, 1988. - 413 p. ; 24 cm.(*Memorie dell'Istituto giuridico ; 26)

DAERA BOBBIO.Mx.53

*Interpretazione e formazione consuetudinaria del diritto : lezioni di diritto romano / Filippo Gallo ; 
raccolte con la collaborazione del dott. Lelio Lantella. - Torino : G. Giappichelli, 1971. - III, 225 p. ; 25 
cm.(*Corsi universitari)

DAERA BOBBIO.Mx.54

*Struttura, soprastruttura e lotta per il diritto / Antonio Pigliaru. - Padova : CEDAM, 1965. - 70 p. ; 25 c. 
((Estr. da: "Studi Economico-Giuridici", pubblicati per cura della Facolta di Giurisprudenza 
dell'Universita di Cagliari, vol. 44.

DAERA BOBBIO.Mx.55
*Introduzione al diritto comune / Francesco Calasso. - Milano : A. Giuffrè, 1951. - XIII, 391 p., [6] c. di 
tav. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Mx.56
*Scienza giuridica e diritto internazionale / Roberto Ago. - Milano : A. Giuffrè, 1950. - 108 p. ; 25 
cm.(*Studi di diritto internazionale ; 14)

DAERA BOBBIO.Mx.57

*Disegno del diritto pubblico romano / Teodoro Mommsen ; traduzione di Pietro Bonfante. - 2. ed. / a 
cura di Vincenzo Arangio-Ruiz. - [Milano] : ISPI, 1943. - 440 p. ; 21 cm.(*Classici della storiografia ; 
3)(*Biblioteca storica)

DAERA BOBBIO.Mx.58
*Principios juridicos y positivismo juridico / Genaro R. Carrio. - [S.l.] : Abeldo-Perrot, stampa 1970 
(Buenos Aires : El Grafico). - 75 p. ; 19 cm.

DAERA BOBBIO.Mx.59
La *razon en el derecho / Martin Laclau. - <Buenos Aires> : Abeledo-Perrot, 1985 (Buenos Aires : 
Artes Graficas Candil). - 93 p. ; 19 cm

DAERA BOBBIO.Mx.60

*Paradigma dogmatico y ciencia del derecho / Enrique Zuleta Puceiro. - Caracas : Editoriales de 
derecho reunidas, <198.>. - XX, 302 p. ; 22 c. ((In calce al front.: Editorial revista de derecho 
privado(*Monografias)

DAERA BOBBIO.Mx.61

*Introduzione allo studio storico del diritto romano e parte speciale  su talune concezioni del diritto 
nell'esperienza giuridica romana : corso di diritto romano tenuto nell'Università degli studi di Genova / 
Riccardo Orestano. - Torino : G. Giappichelli, stampa 1953. - 393 p. ; 26 cm. ((Litogr.(*Corsi 

DAERA BOBBIO.Mx.62
*Salvis iuribus : il latino degli avvocati / Italo Bellina ; prefazione di Vittorio Chiusano. - Torino : UTET 
libreria, 1992. - X, 257 p. ; 21 cm.

DAERA BOBBIO.Mx.63
Il *diritto nelle societa primitive : uno studio comparato sulla dinamica dei fenomeni giuridici / Edward 
Adamson Hoebel. - Bologna : Il mulino, [1973]. - XXXIV, 496 p. ; 22 cm(*Saggi ; 132)

DAERA BOBBIO.Mx.64
*Premesse generali al corso di Diritto romano / Giuseppe Grosso. - 3. ed. - Torino : Giappichelli, 
stampa 1953. - 150 p. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Mx.64.bis
*Premesse generali al corso di Diritto romano / Giuseppe Grosso. - 3. ed. - Torino : Giappichelli, 
stampa 1953. - 150 p. ; 23 cm.
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DAERA BOBBIO.Mx.65
*Mos Italicus e mos Gallicus nei dialoghi "De iuris interpretibus" di Alberto Gentili / Guido Astuti. - 
Bologna : Zanichelli, 1937. - 184 p. ; 25 cm.(*Biblioteca della Rivista di storia del diritto italiano ; 16)

DAERA BOBBIO.Mx.66
*Problemi generali del diritto attraverso il diritto romano / Giuseppe Grosso. - Torino : G. Giappichelli, 
stampa 1948. - 207 p. ; 24 cm. ((In testa al front.: Corsi universitari.

DAERA BOBBIO.Mx.67
*François Gény tra scienza del diritto e giurisprudenza / Aristide Tanzi. - Torino : G. Giappichelli, 
\1990!. - 207 p. ; 23 cm. ((Segue: Appendice biografica e bibliografica.

DAERA BOBBIO.Mx.68
*Norme primarie e norme secondarie / Giacomo Gavazzi. - Torino : G. Giappichelli, 1967. - 166 p. ; 25 
cm.(*Memorie dell'Istituto giuridico ; 128)

DAERA BOBBIO.Mx.69 *Norme primarie e norme secondarie. - Torino : G. Giappichelli, 1966. - 134 p. ; 26 cm .

DAERA BOBBIO.Mx.70
*Problemi generali del diritto attraverso il diritto romano / Giuseppe Grosso. - 2. ed. ampliata. - Torino 
: G. Giappichelli, stampa 1967. - XIV, 194 p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Mx.71 1.: Geschichtliche Grundlegung : (bis zum Ausgang des Mittelalters). - 1968. - XV, 266 p. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Mx.72
*Saggio sul diritto giurisprudenziale / \Luigi Lombardi!. - Milano : Giuffre, 1967. - XXXIV, 618 p. ; 24 
cm.

DAERA BOBBIO.Mx.73

L'*ordre juridique / Santi Romano ; introduction de Francescakis. - Traduction francaise de la 2. ed. de 
"L'Ordinamento giuridico" / par Lucien Francois, Pierre Gothot. - Paris : Dalloz, 1975. - XXII, 174 p. ; 
23 cm(*Philosophie du droit ; 15)

DAERA BOBBIO.Mx.74

Die *Rechtsordnung / von Santi Romano ; Mit einem Vorwort, biographischen und bibliographischen 
Notizen herausgegeben von Roman Schnur. - Berlin : Duncker & Humblot, \1975!. - 177 p. ; 24 
cm.(*Schriften zur Rechtstheorie ; 44)

DAERA BOBBIO.Mx.75 L'*ordinamento giuridico romano / Antonio Guarino. - 4. ed. - Napoli : Jovene, 1980. - 372 p. ; 21 cm.

DAERA BOBBIO.Mx.76 *Argomenti dei giudici : il linguaggio comune / Giorgio Lazzaro. - <S.l. : s.n.>, 1979. - 56 p. ; 21 cm

DAERA BOBBIO.Mx.77

*Argomenti dei giudici : estratto dai lavori della ricerca sulla argomentazione giuridica patrocinata dal 
C.N.R. / Giorgio Lazzaro. - S.l. : s.n., stampa 1970. - 114 p. ; 24 cm. ((Ripr. non editoriale in fotocopia 
dell'ed.: S.l. : s.n.!, 1970 (Torino : tip. Emilio Bono).

DAERA BOBBIO.Mx.78
Il *lavoro sistematico nel discorso giuridico romano : repertorio di strumenti per una lettura ideologica / 
Lelio Lantella. - Torino : G. Giappichelli, stampa 1975. - 289 p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Mx.79

*Studi sulle logiche dei giuristi romani : nova negotia e transactio da Labeone a Ulpiano / Aldo 
Schiavone. - Napoli : E. Jovene, 1971. - 196 p. ; 24 cm.(*Pubblicazioni della Facoltà giuridica 
dell'Università di Napoli ; 128)

DAERA BOBBIO.Mx.80
*Giurisprudenza veneta nell'età umanistica / Franco Todescan. - Milano : A. Giuffrè, 1984. - 116 p. ; 
26 cm.(*Pubblicazioni della Facoltà di giurisprudenza della Università di Trieste ; 30)

DAERA BOBBIO.Mx.81 L'*ordinamento giuridico romano / Antonio Guarino. - 5. ed. - Napoli : Jovene, \1990!. - 510 p. ; 21 cm.

DAERA BOBBIO.Mx.83
*Fonti diritto e regole / Claudio de Giacomo. - Napoli : Edizioni scientifiche italiane, \1990!. - 137 p. ; 
24 cm.(*Pubblicazioni dell'Università degli studi di Salerno. Sezione di studi giuridici ; 12)

DAERA BOBBIO.Mx.84
*Studi sulla giustificazione giuridica / Letizia Gianformaggio. - Torino : G. Giappichelli, stampa 1986. - 
202 p. ; 24 cm. ((Già pubbl.
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DAERA BOBBIO.Mx.85
*Condizioni di incoerenza : un'analisi dei discorsi giuridici / Angelo Costanzo. - Milano : A. Giuffrè, 
1992. - XXIV, 245 p. ; 25 cm.(*Pubblicazioni della Facoltà di giurisprudenza ; 136)

DAERA BOBBIO.Mx.86

*Nuovi moti per la formazione del diritto : atti del Convegno internazionale : Roma, Consiglio nazionale 
delle ricerche, 2-3 giugno 1987 / a cura di Giorgio Piva e Federico Spantigati ; relazioni di Aymard ... 
\et al.!. - Padova : CEDAM, 1988. - XXIX, 617 p. ; 24 cm.(*Pubblicazioni dell'Istituto di diritto pubblico 

DAERA BOBBIO.Mx.87
L'*impero del diritto / Ronald Dworkin. - Milano : Il saggiatore, c1989. - IX, 426 p. ; 21 cm. ((Trad. di 
Lorenza Caracciolo di San Vito.(*Theoria ; 31)

DAERA BOBBIO.Mx.88
*Curso de teoria general del derecho / Roberto Jose Vernengo. - 2. ed. corregida y aumentada. - 
Buenos Aires : Cooperadora de derecho y ciencias sociales, 1976. - 461 p. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Mx.88.bis
*Curso de teoria general del derecho / Roberto Jose Vernengo. - 2. ed. corregida y aumentada. - 
Buenos Aires : Cooperadora de derecho y ciencias sociales, 1976. - 461 p. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Mx.89
*Manuale di teoria generale del diritto / Mario Jori, Anna Pintore. - 2. ed. - Torino : G. Giappichelli, 
1995. - XII, 355 p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Mx.90
*Profili e letture di teoria generale del diritto / Bruno Montanari. - Torino : G. Giappichelli, \1990!. - 255 
p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Mx.91

*Schemi giuridici e società nella storia del diritto privato romano : dall'epoca arcaica alla 
giurisprudenza classica: diritti reali e obbligazioni / Giuseppe Grosso. - Torino : G. Giappichelli, 
stampa 1970. - XI, 434 p. ; 25 cm.(*Corsi universitari)

DAERA BOBBIO.Mx.92

*Scritti vari di diritto romano / Gino Segrè ; con prefazione di Giuseppe Grosso. - Torino : G. 
Giappichelli, stampa 1952. - VIII, 693 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 26 cm.(*Miscellanea dell'Istituto giuridico ; 
3)

DAERA BOBBIO.My.1
Il *tribunale contro le idee / Alberto Dall'Ora ... [et al.] ; prefazione di Mauro Mellini. - Milano : Spirali/ 
Vel, 1987. - 240 p. ; 21 cm.(*Causa di verita ; 4)

DAERA BOBBIO.My.2
L'*affaire Verdiglione / Alice Granger. - Milano : Spirali, 1987. - 227 p. ; 22 cm. ((Traduzione di Isabella 
Facco.(*Romanzi ; 36)

DAERA BOBBIO.My.3
Una *crociata per la giustizia / [a cura di Angelo Albanese] ; prefazione di Leonetto Amadei. - Roma : 
La piramide, 1980. - 254 p. ; 24 cm. ((Atti di un Congresso tenuto a Firenze nel 1980.

DAERA BOBBIO.My.4
*Studi sul potere discrezionale del giudice civile / Alessandro Raselli. - Milano : A. Giuffre, 1975. - XXI, 
399 p. ; 25 cm .(*Università di Firenze, Fondazione Piero Calamandrei ; 18)

DAERA BOBBIO.My.5
Gli *avanzi della giustizia : *diario del giudice di sorveglianza / Igino Cappelli. - Roma : Editori riuniti, 
1988. - 152 p. ; 22 cm.(I *cirri ; 13)

DAERA BOBBIO.My.6
*Giustizia in catene / Giuseppe Maranini. - Milano : Edizioni di Comunità, 1964. - 146 p. ; 20 
cm.(*Cultura e realtà. Universale contemporanea ; 60)

DAERA BOBBIO.My.7

*Tensioni e conflitto nella magistratura : un'analisi istituzionale dal dopoguerra al 1968 / Giorgio 
Freddi. - Roma ; Bari : Laterza, 1978 (stampa 1977). - VII, 307 p. ; 22 cm.(*Biblioteca di cultura 
moderna ; 805)

DAERA BOBBIO.My.8
*Visioni della giustizia e senso comune / Luigi Bagolini. - Bologna : il Mulino, 1968. - 489 p. ; 22 
cm(*Saggi ; 69)

DAERA BOBBIO.My.9 La *giustizia amministrativa / Enrico Guicciardi. - 2. ed. - Padova : CEDAM, 1943. - 403 p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.My.10

Le *origini della giustizia amministrativa : consigli di Prefettura e Consiglio di Stato nell'Italia 
napoleonica / Piero Aimo. - Milano : A. Giuffrè, 1990. - XXXIII, 455 p. ; 25 cm.(*Pubblicazioni 
dell'Istituto per la scienza dell'amministrazione pubblica. Studi e testi ; 9)
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DAERA BOBBIO.My.11
L'*interesse legittimo come profilo di ulteriore rilevanza delle libertà e dei diritti : (teoria dinamica del 
diritto soggettivo) / Francesco La Valle. - Milano : A. Giuffrè, 1969. - 104 p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.My.12

I *giudici della repubblica : [giudici soggetti alla legge o giudici di fronte alla legge?] / Marcello 
Capurso. - Milano : Ed. di Comunità, [1977]. - 114 p. ; 23 cm. ((Compl. del tit. in cop.(*Studi e ricerche 
di scienze sociali ; 69)

DAERA BOBBIO.My.13
*Soliloquio sulla magistratura / Giuseppe Ferrari. - Roma : Bulzoni, c1984. - XI, 355 p., \6! c. di tav. : 
ill. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.My.14
Gli *iconoclasti : Magistratura democratica nel quadro della Associazione nazionale magistrati / Sergio 
Pappalardo. - Milano : F. Angeli, ©1987. - 389 p. ; 22 cm.(*Collana di sociologia ; 109)

DAERA BOBBIO.My.15
*Esperienze di un magistrato / Domenico Riccardo Peretti Griva. - Torino : G. Einaudi, \1956!. - 358 p. 
; 18 cm.(*Testimonianze ; 7)

DAERA BOBBIO.My.16

*Magistratura e politica : origini dell'associazionismo democratico nella magistratura italiana : 1861-
1913 / Emilio Raffaele Papa. - Padova ; Venezia : Marsilio, 1973. - 417 p. ; 21 cm. ((Traduzione di 
Enrico Massa.(*Saggi. N. S ; 27)

DAERA BOBBIO.My.17 *Giustizia: anni difficili / Adolfo Beria di Argentine. - Milano : Rusconi, 1985. - 313 p. ; 22 cm

DAERA BOBBIO.My.18
L'*affare Cirillo : l'atto d'accusa del giudice Carlo Alemi / a cura di Vincenzo Vasile ; prefazione di 
Emanuele Macaluso. - Roma : Editori riuniti, 1989. - XXI, 256 p. ; 22 cm.(*Libri bianchi ; 5)

DAERA BOBBIO.My.19
Gli *sbagli di Vostro Onore / Luigi Grande. - Milano : Eura Press, [1988]. - 222 p. ; 20 cm(I 
*documenti. Collana di saggistica storica)

DAERA BOBBIO.My.20
*Relazione di minoranza / Massimo Teodori. - Roma : Tipografia del Senato, 1984. - XV, 191, CCLXIII 
p. ; 28 cm.

DAERA BOBBIO.My.21
4 / Commissione parlamentare d'inchiesta sulla loggia massonica P2. - Roma : Stab. tip. Carlo 
Colombo, 1984. - 836 p. ; 33 cm.(*Disegni di legge e relazioni. Documenti ; 23-2.4/1.4)

DAERA BOBBIO.My.21
2 / Commissione parlamentare d'inchiesta sulla loggia massonica P2. - Roma : Stab . tip. Carlo 
Colombo, 1984. - 886 p. ; 33 cm.(*Disegni di legge e relazioni. Documenti ; 23-2.4/2.2)

DAERA BOBBIO.My.21
8 / Commissione parlamentare d'inchiesta sulla loggia massonica P2. - Roma : Stab. tip. Carlo 
Colombo, 1984. - 724 p. ; 33 cm.(*Disegni di legge e relazioni. Documenti ; 23-2.4/2.8)

DAERA BOBBIO.My.21
7 / Commissione parlamentare d'inchiesta sulla loggia massonica P2. - Roma : Stab. tip. Carlo 
Colombo, 1984. - 894 p. ; 33 cm.(*Disegni di legge e relazioni. Documenti ; 23-2.4/2.7)

DAERA BOBBIO.My.21
6 / Commissione parlamentare d'inchiesta sulla loggia massonica P2. - Roma : Stab. tip. Carlo 
Colombo, 1984. - 888 p. ; 33 cm.(*Disegni di legge e relazioni. Documenti ; 23-2.4/2.6)

DAERA BOBBIO.My.21
5 / Commissione parlamentare d'inchiesta sulla loggia massonica P2. - Roma : Stab. tip. Carlo 
Colombo, 1984. - 697 p. ; 33 cm.(*Disegni di legge e relazioni. Documenti ; 23-2.4/2.5)

DAERA BOBBIO.My.21
4 / Commissione parlamentare d'inchiesta sulla loggia massonica P2. - Roma : Tip. del Senato, 1984. - 
1213 p. ; 33 cm.(*Disegni di legge e relazioni. Documenti ; 23-2.4/1.4)

DAERA BOBBIO.My.22 *In attesa di reato / Giuliano Naria. - Milano : Spirali/Vel, 1991. - 213 p. ; 21 cm.(*Romanzi ; 63)

DAERA BOBBIO.My.23
L'*inesistenza dell'atto amministrativo / Roberto Caranta. - Milano : A. Giuffrè, 1990. - 359 p. ; 25 
cm.(*Memorie dell'Istituto giuridico ; 36)
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DAERA BOBBIO.My.24

*Indipendenza della pubblica amministrazione e giudice penale nel sistema della giustizia 
amministrativa / Giuseppe Gallenca. - Milano : A. Giuffrè, 1990. - 502 p. ; 25 cm.(*Memorie dell'Istituto 
giuridico ; 34)

DAERA BOBBIO.My.25
*Stato di diritto e pubblica amministrazione nel pensiero di Silvio Spaventa / Lucio Marotta. - Napoli : 
[s.n.], 1979 (Napoli : Sagraf). - VII, 200 p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.My.26 La *giustizia è il giudice / Giuseppe Ferrari. - Padova : CEDAM, 1989. - XVI, 195 p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.My.27

*Quali garanzie : difesa penale, pubblico ministero, carcere informazione: la ricerca sulla giustizia del 
Centro per la riforma dello stato / a cura di Giuseppe Cotturri e Marco Ramat. - Bari : De Donato, 
\1983!. - 497 p. ; 21 cm.

DAERA BOBBIO.My.28
*Giudici irresponsabili? : studio comparativo sulla responsabilità dei giudici / Mauro Cappelletti. - 
Milano : A. Giuffrè, 1988. - XII, 102 p. ; 24 cm.(*Studi di diritto comparato ; 30)

DAERA BOBBIO.My.29
1: *Profili storici e comparativi / Paolo Scaparone. - Milano : A. Giuffre, 1980. - 158 p. ; 25 
cm.(*Memorie dell'Istituto giuridico ; 9)

DAERA BOBBIO.My.30
Il *diavolo e la Corte : Pubblico Ministero e scambio politico : sentieri di lettura / Beatrice Andreose ; 
introduzione di Giuovanni Palombarini. - Palermo : Ila palma, 1985. - 133 p. ; 22 cm.(Il *quadrato)

DAERA BOBBIO.My.31
*Giudici legislatori? / Mauro Cappelletti. - Milano : A. Giuffre', 1984. - 140 p. ; 24 cm(*Studi di diritto 
comparato ; 24)

DAERA BOBBIO.My.32.1 1. - Preprint. - [S. l. : s. n., 1986?]. - 999 p. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.My.32.2 2. - Preprint. - [S. l. : s. n., 1986?] (Siena : Tip. senese). - P. 1001-2264 ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.My.33
La *giustizia negata : il caso Carlotto / dossier a cura del Comitato Italiano Giustizia per Massimo 
Carlotto ; coordinatore Paolo Berti. - Roma : Associazione "Ora d'Aria", 1992. - 269 p. ; 24 cm

DAERA BOBBIO.My.34

4: The *anthropological perspective patterns of conflict management: essays in the ethnography of 
law / edited by Klaus-Friederich Koch. - Milan : A. Giuffrè ; Alphenaandenrijn : Sijthoff and Noordhoff, 
1979. - XV, 218 p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.My.34
3: *Emerging issues and perspectives / edited by Mauro Cappelletti and Bryant Garth. - Milan : A. 
Giuffrè ; Alphenaandenrijn : Sijthoff and Noordhoff, 1979. - XXXV, 603 p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.My.34.1 1: A *world survey / edited by Mauro Cappelletti and Bryant Garth.

DAERA BOBBIO.My.34.1 1: A *world survey / edited by Mauro Cappelletti and Bryant Garth.

DAERA BOBBIO.My.34.2 1. - Milan : A. Giuffrè ; Alphenaandenrijn : Sijthoff and Noordhoff, 1978. - XXXI, 427 p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.My.34.2 2. - Milan : A. Giuffrè ; Alphenaandenrijn : Sijthoff and Noordhoff, 1979. - P. 434-903 ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.My.35

*Relazione del Procuratore Generale Adolfo Beria di Argentine : Assemblea Generale della Corte 
d'Appello, 12 gennaio 1990. - [S.l. : s.n., 1990?] (Milano : Tiemme). - 316 p. : ill. ; 25 cm. ((In testa al 
front.: Corte d'Appello di Milano.

DAERA BOBBIO.My.36

*Access to justice and the welfare state / edited by Mauro Cappelletti ; with the assistance of John 
Weisner and Monica Seccombe. - Alphen aan den Rijn [etc.] : Sijthoff ; Bruxelles : Bruylant ; Stuttgart 
: Klett-Cotta ; Firenze : Le Monnier, 1981. - XIV, 365 p. ; 23 cm.(*Publications of the European 
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DAERA BOBBIO.My.37

I *giudici dalla Resistenza allo Stato democratico : atti del Convegno di Cuneo del 26 ottobre 1985. - 
Savigliano : L'artistica, 1986. - 108 p. ; 22 cm. ((In testa al front.: Comune di Cuneo, Assessorato 
cultura e legale; Istituto storico della Resistenza in Cuneo e provincia. - Suppl. a: Notiziario dell'Istituto 

DAERA BOBBIO.My.38
Il *caso del partigiano Pircher / Giambattista Lazagna ; [introduzione di Umberto Terracini]. - Milano : 
La Pietra, 1975. - 85 p. ; 22 cm.(Gli *esempi)

DAERA BOBBIO.My.39
*Politica e magistratura : 1848-1876 / Mario D'Addio. - Milano : Giuffre, 1966. - XII, 966 p. ; 25 
cm.(L'*organizzazione dello stato ; 3)

DAERA BOBBIO.My.40

*Magistratura, informatica e attività discrezionale degli enti pubblici territoriali / a cura di Antonio 
Tarantino. - Milano : A. Giuffrè, 1981. - VI, 206 p. ; 25 cm. ((Atti del convegno tenuto a Lecce, 6-7 
aprile 1979, organizzato dal Gruppo di studi giuridico-politici dell'Università di Lecce(*Studi di diritto 

DAERA BOBBIO.My.41
*Storie di giustizia, ingiustizia e galera : (1944-1992) / Bianca Guidetti Serra. - Milano : Linea d'ombra, 
\1994!. - 147 p. ; 20 cm.(*Aperture ; 40)

DAERA BOBBIO.My.42

La *justice des mineurs : evolution d'un modèle / sous la direction de Antoine Garapon et Denis Salas 
; préface de Dominique Charvet. - Paris : LGDJ, ©1995. - XIV, 153 p. ; 24 cm.(La *pensee juridique 
moderne)

DAERA BOBBIO.My.43
*Delitto, pena e storicismo : una teoria contro la carcerazione / Luigi Gullo ; a cura di Costantino 
Marco. - Lungro : Marco, 1994. - XVIII, 92 p. ; 16 cm.(Le *foglie ; 9)

DAERA BOBBIO.My.44
*Giustizia come servizio all'uomo : riflessioni di un magistrato sul lavoro del giudice / Rodolfo Venditti. - 
Leumann, \Rivoli! : Elle Di Ci, \1995!. - 119 p. ; 21 cm.(Le *nuove sfide dell'etica ; 5)

DAERA BOBBIO.My.45
La *crise du juge / J. Lenoble, editor ; preface de P. Drai ; auteurs: R. Andersen... \et al.!. - Bruxelles : 
Story scientia ; Paris : L.G.D.J, c1990. - X, 171 p. : ill. ; 25 cm.(La *pensee juridique moderne)

DAERA BOBBIO.My.46 1: *Comunicacoes. [1]. - [S.l. : s.n., 196.] (Coimbra : Grafica de Coimbra). - X, 410 p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.My.46 2: *Comunicacoes. [2]. - [S.l. : s.n., 196.] (Coimbra : Grafica de Coimbra). - 560 p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Mz.1
*Giudice civile e affievolimento del diritto soggettivo / Massimo Tucci. - Milano : A. Giuffrè, 1991. - 132 
p. ; 24 cm.(*Memorie dell'Istituto giuridico ; 37)

DAERA BOBBIO.Mz.2
1: L'*ordinamento giuridico nel prisma dell'accertamento giudiziale e altri studi / Enrico Allorio. - Milano 
: Giuffré, 1957. - VIII, 647 p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Mz.2
2: *Sulla dottrina della giurisdizione e del giudicato e altri studi / Enrico Allorio. - Milano : Giuffrè, 1957. 
- 659 p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Mz.2
3: La *vita e la scienza del diritto in Italia e in Europa e altri studi / Enrico Allorio. - Milano : Giuffre, 
1957. - 695 p. ; 26 cm.

DAERA BOBBIO.Mz.3
La *polemica sulla codificazione / A. F. J. Thibaut, F. C. Savigny ; a cura di Giuliano Marini. - Napoli : 
Edizioni scientifiche italiane, c1982. - 197 p. ; 21 cm.(La *cultura delle idee ; 9)

DAERA BOBBIO.Mz.3.bis
La *polemica sulla codificazione / A. F. J. Thibaut, F. C. Savigny ; a cura di Giuliano Marini. - Napoli : 
Edizioni scientifiche italiane, c1982. - 197 p. ; 21 cm.(La *cultura delle idee ; 9)

DAERA BOBBIO.Mz.4
L'*abuso di diritto ; Aemulatio / Mario Rotondi. - Padova : CEDAM, 1979. - 234 p. ; 25 cm. ((Scritti già 
pubbl.

DAERA BOBBIO.Mz.5 2 / Tullio Ascarelli. - Milano : A. Giuffre, 1959. - P. 358-1066 ; 25 cm.
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DAERA BOBBIO.Mz.5 1 / Tullio Ascarelli. - Milano : A. Giuffre, 1959. - XXVII, 354 p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Mz.6
L'*abus de droit / \a cura di! Mario Rotondi. - Padova : CEDAM, 1979. - XXXIII, 502 p. ; 25 
cm.(*Inchieste di diritto comparato ; 7)

DAERA BOBBIO.Mz.7
1 / Giorgio Lombardi. - Torino : G. Giappichelli, stampa 1970. - 162 p. ; 25 cm.(*Memorie dell'Istituto 
giuridico ; 132)

DAERA BOBBIO.Mz.8

*Studi economico-giuridici / pubblicati a cura della Facolta di Giurisprudenza. - Padova : CEDAM, 
1958. - X, 397 p. ; 25 cm.(*Istituto di Scienze giuridiche, Economiche e Politiche della Universita di 
Cagliari ; 40)(*Universita di Cagliari. Istituto di scienze giuridiche, economiche e politiche, 1957-58 ; 

DAERA BOBBIO.Mz.9
*Appunti in materia di clausola oro : a proposito del recente orientamento della giurisprudenza / Arturo 
Dalmartello. - Milano : A. Giuffrè, 1942. - 117 p. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Mz.10
La *liberta zoppa : cittadini o sudditi? / Pietro Di Muccio, Umberto Mariotti Bianchi. - Roma : [s.n.], 
1983. - 64 p. ; 21 cm. ((Tit. della cop.(Gli *opuscoli blu ; 1)

DAERA BOBBIO.Mz.11
*Aspetti giuspubblicistici della comunicazione pubblicitaria / Aljs Vignudelli ; presentazione di Fabio A. 
Roversi Monaco. - Rimini : Maggioli, [1983]. - 347 p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Mz.12 La *legge ingiusta e altri saggi / Rinaldo Orecchia. - Roma : Edizioni "Ricerche", 1957. - 100 p. ; 24 cm

DAERA BOBBIO.Mz.13 L'*età della decodificazione / Natalino Irti. - Milano : Giuffrè, 1979. - 106 p. ; 21 cm.

DAERA BOBBIO.Mz.14
Il *rapporto di consumo : profili di rilievo costituzionale / Aljs Vignudelli ; presentazione di Sergio Fois. - 
Rimini : Maggioli, [1984]. - 234 p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Mz.15
1: Il *potere d'iniziativa legislativa / Enrico Spagna Musso. - Napoli : E. Jovene, 1958. - 213 p. ; 24 
cm.(*Pubblicazioni della Facoltà giuridica dell'Università di Napoli ; 35)

DAERA BOBBIO.Mz.16
*Giuseppe Pisanelli : lettere inedite con un saggio introduttivo di Ornella Confessore. - Milano : 
Giuffre, 1979. - 137 p. ; 24 cm(*Giuristi e politici pugliesi dell'Ottocento ; 1)

DAERA BOBBIO.Mz.17 2. - Milano : Giuffre, 1960. - P. IV, 842-1681 ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Mz.17 1. - Milano : Giuffre, 1960. - XII, 837 p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Mz.18
*Studi in memoria di Carlo Furno. - Milano : A. Giuffrè, 1973. - VIII, 983 p. ; 25 cm.(*Università di 
Firenze, Fondazione Piero Calamandrei ; 16)

DAERA BOBBIO.Mz.19

*Per Edoardo Ruffini / a cura di Severino Caprioli e Luciano Rossi. - Perugia : Stab. tipografico 
Pliniana, 1985. - 176 p. ; 23 cm. ((In appendice: Documentazione e notizie. - In testa al front.: Centro 
studi giuridici e politici; Regione Umbria.

DAERA BOBBIO.Mz.20
*Manual de direito constitucional / Paulo Dourado De Gusmao. - Rio De Janeiro ; Sao Paulo : Livraria 
Freitas Bastos, 1957. - 560 p. ; 23 cm

DAERA BOBBIO.Mz.21
*Per Francesco Calasso : studi degli allievi. - Roma : Bulzoni, 1978. - 578 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 23 
cm.

DAERA BOBBIO.Mz.22

*Rapporti di diritto dei Dominions con la Gran Bretagna e loro posizione nel diritto internazionale / 
Giuseppe Lo Verde. - Palermo : Tip. M. Montaina, 1931. - 226 p. ; 25 cm. ((Sul front.: Premio della 
Fondazione Antonio D'Amelio, 1931

Pagina 39



DAERA BOBBIO.Mz.23 1: *Diritto degli Stati Uniti / Angelo Piero Sereni. - Milano : Giuffre, 1956. - VII, 531 p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Mz.24

*Organizzazione e garanzie della giustizia civile nell'Inghilterra moderna / Vincenzo Varano ; 
presentazione di I.H. Jacob. - Milano : A. Giuffrè, 1973. - VII, 547 p. ; 24 cm.(*Studi di diritto 
comparato ; 8)

DAERA BOBBIO.Mz.25
*Ateismo e affidamento della prole / Walter Bigiavi ; con lettera introduttiva di Piero Calamandrei. - 
Padova : Cedam, 1951. - XVIII, 179 p. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Mz.26 *Introduzione alla giurisprudenza / Elio Fazzalari. - Padova : CEDAM, 1984. - XII, 143 p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Mz.27
*Scritti in memoria di Sergio Mochi Onory. - Milano : Fondazione Sergio Mochi Onory per la storia del 
diritto italiano, 1958. - 485 p. : 1 ritr. ; 24 cm.(*Biblioteca della Rivista di storia del diritto italiano ; 21)

DAERA BOBBIO.Mz.28
*Letture sulle funzioni del diritto / a cura di G. Gavazzi. - <Torino> : Cooperativa libraria universitaria 
torinese, <19..>. - 85 p. ; 25 c. ((In testa al front.: Universita di Torino, Universita di Cagliari

DAERA BOBBIO.Mz.29
*Avviamento allo studio analitico del diritto ecclesiastico / Cesare Magni. - Milano : A. Giuffrè, 1956. - 
106 p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Mz.30
Il *leader del partito anglosassone : osservazioni sulle tendenze monocratiche nei sistemi britannico e 
statunitense / Guglielmo Negri. - Milano : A. Giuffrè, 1958. - 94 p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Mz.31

*Introduzione al diritto comparato : sommario delle lezioni di diritto privato comparato tenute 
nell'Universita di Torino nell'anno accademico 1979-1980 / Rodolfo Sacco ; raccolte, ad uso degli 
studenti, da Silvia Ferreri ... [et al.]. - Torino : G. Giappichelli, 1980. - 199 p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Mz.32
*Eros alla sbarra : il sesso a tu per tu con la legge / Luigi Grande. - Firenze : Vallecchi, [1992]. - 219 p. 
; 21 cm.(*Biblioteca del Ponte ; 6)

DAERA BOBBIO.Mz.33
Il *problema giuridico del silenzio / Maria Sara Goretti ; prefazione di Arnaldo Biscardi. - Milano : A. 
Giuffrè, 1982. - XII, 232 p. ; 25 cm.(*Collana di studi Pietro Rossi ; 9)

DAERA BOBBIO.Mz.34

Le *disposizioni di principio stabilite dal legislatore / Vittorio Italia. - Milano : Giuffre, 1970. - XVI, 366 
p. ; 26 cm.(*Pubblicazioni della Facoltà di giurisprudenza, Università di Milano. Ser. 2. Studi di diritto 
pubblico ; 9)

DAERA BOBBIO.Mz.35
*Rapporti fra norme primarie e secondarie : aspetti problematici / Giuliano Amato. - Milano : Giuffre, 
1962. - 226 p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Mz.36 1 / Pierangelo Catalano. - Torino : G. Giappichelli, \1990!. - XXIII, 221 p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Mz.37
*Interpretazione della legge e degli atti giuridici : teoria generale e dogmatica / Emilio Betti. - Milano : 
Giuffrè, 1949. - XV, 367 p. ; 26 cm.

DAERA BOBBIO.Mz.38
3: *Diritto amministrativo, diritto costituzionale, diritto internazionale, diritto penale, procedura penale. - 
Milano : Giuffrè, 1963. - 794 p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Mz.38
2: *Diritto civile, diritto commerciale, diritto del lavoro, diritto processuale civile. - Milano : Giuffrè, 
1963. - 850 p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Mz.38
4: *Filosofia del diritto, storia del diritto italiano, altre scienze giuridiche e storiche. - Milano : A. Giuffrè, 
1963. - 686 p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Mz.38.1 1: *Diritto canonico, diritto ecclesiastico. - Milano : Giuffrè, 1963. - 2 v. ; 25 cm.
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DAERA BOBBIO.Mz.38.1 *1:2. - Milano : Giuffre, 1963. - P. \635!-1443 ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Mz.39

L'*entrata in vigore delle leggi : erosione e crisi d'una garanzia costituzionale : la vacatio legis / 
Michele Ainis. - Padova : CEDAM, 1986. - IX, 240 p. ; 24 cm.(*Pubblicazioni dell'Istituto di diritto 
pubblico della Facoltà di giurisprudenza, Università degli studi di Roma La Sapienza. Ser. 3 ; 55)

DAERA BOBBIO.Mz.40

*Residui contrattualistici e struttura federale nell'ordinamento degli Stati Uniti / Antonio La Pergola. - 
Milano : Giuffre, 1969. - 456 p. ; 26 cm. ((In testa al front.: Universita di Catania. Pubblicazioni della 
Facolta di Giurisprudenza.(*Pubblicazioni della Facoltà di giurisprudenza ; 66)

DAERA BOBBIO.Mz.41

L'*aborto nelle sentenze delle Corti costituzionali : USA, Austria, Francia e Repubblica federale 
tedesca. - Milano : A. Giuffrè, 1976. - 329 p. ; 25 cm.(*Quaderni della giurisprudenza costituzionale. 
N.S ; 5)

DAERA BOBBIO.Mz.42
La *modernizzazione del diritto di famiglia nei paesi arabi / Roberta Aluffi Beck-Peccoz. - Milano : A. 
Giuffrè, 1990. - 226 p. ; 24 cm.(*Memorie dell'Istituto giuridico ; 35)

DAERA BOBBIO.Mz.43 Le *leggi speciali / Vittorio Italia. - [Milano] : Giuffrè, stampa 1983. - IX, 136 p. ; 21 cm.

DAERA BOBBIO.Mz.44

La *proliferazione delle riviste giuridiche in Italia dopo il 1945 / dati e opinioni a cura di Angelo Grisoli. - 
Milano : A. Giuffrè, 1966. - 150 p. ; 24 cm. ((In cop.: The international academy of comparative law. 
Report presented to the 7. International Congress of Comparative Law. Uppsala 1966. Special 

DAERA BOBBIO.Mz.45
*Aspetti e problemi medico-legali del transessualismo / Cosimo Loré, Paolo Martini. - Rist. emendata. - 
Milano : A. Giuffrè, 1986. - IV, 178 p. ; 26 cm.

DAERA BOBBIO.Mz.46

*Malapportionment ideale democratico e potere giudiziario nell'evoluzione costituzionale degli Stati 
Uniti / Giovanni Bognetti. - Milano : A: Giuffrè, 1966. - 466 p. ; 24 cm.(*Università degli studi di Urbino, 
Facoltà di giurisprudenza ; 18)

DAERA BOBBIO.Mz.47
Il *dolce imbroglio : l'astuzia e l'inganno dentro e fuori il diritto / Sandro Merz ; disegni originali di 
Francesco Avesani. - Padova : CEDAM, 1990. - 121 p. : ill. ; 32 cm.

DAERA BOBBIO.Mz.48
*Quelques exemples d'antinomies et essai de classement / par Lucien Silance. - <S.l. : s.n.>, 1963. - 
76 p. ; 33 c. ((Sulla cop.: Centre national de recherches de logique

DAERA BOBBIO.Mz.49
L'*interpretazione sistematica della legge / Giorgio Lazzaro. - Torino : G. Giappichelli, stampa 1965. - 
163 p. ; 26 cm.(*Memorie dell'Istituto giuridico ; 122)

DAERA BOBBIO.Mz.50
*Derechos humanos y viceversa / Daniel E. Herrendorf. - Mexico : Comision Nacional de derechos 
humanos, 1991. - 167 p. ; 28 cm

DAERA BOBBIO.Mz.51

Vol 5: *11. Congres international de droit compare : rapports tchecoslovaques. - Praga : Knapp, 1982. 
- 283 p. ; 20 cm. ((In calce al front: Institut de l'etat et du droit de l'Academie tchecoslovaque des 
Sciences

DAERA BOBBIO.Mz.52 *Entropia della legge / Giorgio Lazzaro. - Torino : G. Giappichelli, 1985. - 56 p. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Mz.53
*Diritto privato e societa industriale / Franz Wieacker ; introduzione di Gianfranco Liberati. - Napoli : 
Edizioni scientifiche italiane, \1983!. - LXXVI, 134 p. ; 21 cm.(*Storia del pensiero giuridico ; 6)

DAERA BOBBIO.Mz.54
1: *Alle origini del processo accusatorio : i decreti Beaumetz / Roberto Martucci. - Milano : A. Giuffrè, 
1984. - 315 p. ; 26 cm.(*Pubblicazioni della Facoltà di giurisprudenza ; 44)

DAERA BOBBIO.Mz.55
*Metastabilità giuridica / a cura di Giorgio Piva, Federico Spantigati. - Roma : Bulzoni, 1989 (stampa 
1990). - 160 p. ; 24 cm.(*Scienza giuridica dell'egemonia ; 7)

DAERA BOBBIO.Mz.56
L'*abuso del diritto / Giulio Levi. - Milano : A. Giuffrè, 1993. - XI, 120 p. ; 24 cm.(*Studi di diritto privato 
italiano e straniero. Nuova serie ; 31)
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DAERA BOBBIO.Mz.57
*Formalismo sovietico : delle teorie giuridiche di Vyšinskij, Stučka e Pašukanis / Marco Cossutta. - 
Napoli : Edizioni scientifiche italiane, 1992. - 232 p. ; 20 cm.(La *crisalide ; 12)

DAERA BOBBIO.Mz.58
Il *disagio del diritto : stato punitivo e disobbedienza civile / Teresa Serra. - Torino : Giappichelli, 
\1993!. - IX, 220 p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Mz.59 2: *Diritto amministrativo. - Padova : CEDAM, 1940. - 780 p. ; 26 cm.

DAERA BOBBIO.Mz.59
3: *Diritto internazionale, diritto coloniale, diritto corporativo. - Padova : CEDAM, 1940. - 638 p. ; 26 
cm.

DAERA BOBBIO.Mz.59
4: *Diritto privato, diritto ecclesiastico, altre scienze giuridiche. - Padova : CEDAM, 1940. - 635 p. ; 26 
cm.

DAERA BOBBIO.Mz.59
1: *Filosofia e teoria generale del diritto, diritto costituzionale. - Padova : CEDAM, 1940. - XXIV, 706 
p., [1] c. di tav. : ritr. ; 26 cm.

DAERA BOBBIO.Mz.61 La *delegificazione / Vittorio Italia. - Milano : Giuffrè, 1992. - XII, 82 p. ; 22 cm

DAERA BOBBIO.Mz.62

La *lotta contro il diritto soggettivo : Karl Larenz e la dottrina giuridica nazionalsocialista / Massimo La 
Torre. - Milano : A. Giuffrè, 1988. - 453 p. ; 26 cm.(*Seminario giuridico della Università di Bologna ; 
127)

DAERA BOBBIO.Mz.63
*Labeo a Guarino. - Napoli : Jovene, 1967. - 123 p. ; 24 cm. ((Volume stampato in numero limitato di 
esemplari fuori commercio in occasione del 25. anno di insegnamento di Antonio Guarino.

DAERA BOBBIO.Na.1
Il *fondamento della scienza politica : nella storia e nelle correnti contemporanee / Giulio Bruni Roccia. 
- Milano : Giuffre, 1965. - VIII, 343 p. ; 25 cm

DAERA BOBBIO.Na.2 1 / Giulio Bruni Roccia. - Milano : Giuffrè, 1970. - X,  259 p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Na.3
*Elementi di scienza della politica / a cura di Franco Cazzola. - Catania : CULC, 1984. - 178 p. ; 24 
cm. \\I

DAERA BOBBIO.Na.4

The *Italian party system : 1945-1980 / by Paolo Farneti ; edited by S. E. Finer and Alfio Mastropaolo ;   
with foreword by Hans Daalder. - London : F. Pinter, 1985. - XXXI, 199 p. ; 23 cm.(*Recent changes in 
European party systems)

DAERA BOBBIO.Na.5

*Classe politica e ragione scientifica : Mosca, Croce, Gramsci : problemi della scienza politica in Italia 
tra Otto e Novecento / Giuseppe Zarone. - Napoli : Edizioni scientifiche italiane, \1990!. - 298 p. : 1 ritr. 
; 23 cm.(*Filosofia e città. Saggi ; 1)

DAERA BOBBIO.Na.6
*Difesa della politica / Bernard Crick. - Bologna : Il mulino, 1969. - 245 p. ; 22 cm. ((Trad. A. 
Evangelisti.(*Saggi ; 86)

DAERA BOBBIO.Na.7

*Prospettive d'analisi in scienza politica / Oran R. Young. - Ed. italiana a cura di G. Pasquino. - 
Bologna : Il mulino, 1972. - 157 p. ; 21 cm. ((Trad. L. Girlanda .(La *nuova scienza. Serie di scienza 
politica)

DAERA BOBBIO.Na.9

*Scritti di scienza politica e teoria del diritto / Bruno Leoni ; con un saggio introduttivo di Mario 
Stoppino. - Milano : A. Giuffrè, 1980. - XLIX, 263 p. ; 26 cm. ((Raccolta di saggi già pubbl.(*Università 
degli studi di Pavia, Facoltà di scienze politiche)

DAERA BOBBIO.Na.10
*Vilfredo Pareto filosofo volteriano / Giuseppe La Ferla. - Firenze : La nuova Italia, 1954. - 175 p., °1! 
c. di tav. : ritr. ; 20 cm.(*Biblioteca di cultura ; 54)

DAERA BOBBIO.Na.11
*Politica e scienza in Vilfredo Pareto : contributo alla storia della scienza politica / Dino Fiorot. - Milano 
: Edizioni di comunità, c1975. - 226, [1] p. ; 23 cm.(*Studi e ricerche di scienze sociali ; 62)
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DAERA BOBBIO.Na.12 2 / Tommaso Giacalone-Monaco. - Padova : Cedam, 1961. - 261 p., [6] c. di tav. ; 21 cm.

DAERA BOBBIO.Na.12 1 / Tommaso Giacalone-Monaco. - Padova : Cedam, 1960. - X, 189 p., [2] c. di tav. : ill. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Na.13
*Sociologie de Pareto / par Guy Perrin. - Paris : Presses universitaires de France, 1966. - 248 p. ; 18 
cm(*SUP. Le sociologue ; 3)

DAERA BOBBIO.Na.14
*Pareto (1848-1923) : le savant et l'homme / par G. H. Bousquet. - Lausanne : Payot, 1960. - 208 p., 
[4] c. di tav. : ill. ; 24 cm(*Etudes et documents pour servir a l'histoire de l'universite de Lausanne ; 7)

DAERA BOBBIO.Na.15
Le *Cronache politiche ed economiche di Pareto / Tommaso Giacalone-Monaco. - Padova : CEDAM, 
1961. - 86 p. ; 21 . (( Ed. di 300 esempl. num. .

DAERA BOBBIO.Na.16
*Vilfredo Pareto : dal carteggio con Carlo Placci / Tommaso Giacalone Monaco ; con 40 lettere inedite 
del Pareto. - Padova : CEDAM, 1957. - 131 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 21 cm

DAERA BOBBIO.Na.17

*Introduction a une histoire de la sociologie de Pareto / Giovanni Busino. - Nouv. tir. de la 2. éd. - 
Genève : Librairie Droz, 1968. - 170 p. ; 23 cm(*Travaux de droit, d'économie, de sociologie et de 
sciences politiques ; 71)

DAERA BOBBIO.Na.18
*Studi paretiani / Stanislao G. Scalfati ; con prefazione di Paolo Orano. - Roma : Il giornale 
economico, 1932. - XX, 179 p. ; 26 cm.

DAERA BOBBIO.Na.19
*Vilfredo Paretos System der allgemeinen Soziologie / Einleitung, Texte und Anmerkungen von 
Gottfried Eisermann. - Stuttgart : F. Enke, 1962. - VI, 264 p. ; 24 cm

DAERA BOBBIO.Na.20

*Pareto, Croce : les socialismes et la sociologie / Giovanni Busino. - Genève : Droz, 1983. - 202 p. ; 
22 cm.(*Pratiques sociales et théories ; 2)(*Travaux de droit, d'économie, de sciences politiques, de 
sociologie et d'anthropologie ; 138)

DAERA BOBBIO.Na.21
Il *realismo politico di Vilfredo Pareto : profilo di una teoria empirica della politica / Dino Fiorot. - Milano 
: Edizioni di Comunita, \1969!. - 377 p. ; 23 cm.(*Studi e ricerche di scienze sociali ; 38)

DAERA BOBBIO.Na.22
*Actualite de Vilfredo Pareto / Universite Catholique de Louvain, Centre de recherches sociologiques. - 
Louvain : Centre de recherches sociologiques, <19..>. - V, 147 p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Na.23

*Vilfredo Pareto, l'economista e il sociologo : iscritti nell'anniversario della nascita / di L. Amoroso... [et 
al.]. - Milano : Malfasi, stampa 1949. - 410 p. ; 25 cm. ((In testa al front.: Università commerciale "Luigi 
Bocconi", Istituto di economia e di politica economica e finanziaria.

DAERA BOBBIO.Na.24

*Pareto's methodological approach to economics : a study in the history of some scientific aspects of 
economic thought / by Vincent J. Tarascio. - Chapel Hill : The University of North Carolina Press, 
c1968. - 153 p. ; 24 cm.(*Studies in economics and business administration ; 6)

DAERA BOBBIO.Na.25
De *economische epistemologie van Vilfredo Pareto / door Piet Tommissen. - Brussel : Sint-
Aloysiushandelshogeschool, 1971. - 448 p., [1] c. di tav. (pieg.)  ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Na.26

*Vilfredo Pareto e l'industria del ferro nel Valdarno : contributo alla storia dell'imprenditorialità italiana / 
Giovanni Busino. - Milano : Banca commerciale italiana, 1977. - 920 p. : tab. ; 26 cm. ((In appendice: 
Lettere di Vilfredo Pareto.(*Studi e ricerche di storia economica italiana nell'età del Risorgimento)

DAERA BOBBIO.Na.27
*Vilfredo Pareto : Ein Klassiker der Soziologie / von Gottfried Eisermann. - Tubingen : Mohr, c1987. - 
VII, 291 p. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Na.28
*Sociological writings / Vilfredo Pareto ; selected and introduced by S.E. Finer ; translated by Derick 
Mirfin. - London : Pall Mall Press, <19..>. - 335 p. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Na.29

La *demarche scientifique de Vilfredo Pareto : pour une relecture du traite de sociologie generale / 
Giuseppe P. Torrisi ; preface de Piet Tommissen. - Louvain La Neuve : Cabay, 1981. - VI, 210 p. ; 24 
cm.(*Travaux de semantique et hermeneutique ; 3)

Pagina 43



DAERA BOBBIO.Na.30

La *ragione e i sentimenti: Vilfredo Pareto e la sociologia / a cura di Enzo Rutigliano. - Milano : F. 
Angeli, \1994!. - 218 p. : 1 ritr. ; 22 cm. ((Atti di un convegno tenuto a Trento nel 1992.(*Collana di 
sociologia ; 232)

DAERA BOBBIO.Na.31
*Vilfredo Pareto : riflessioni e ricerche : (con lettere inedite e scritti giovanili) / Tommaso Giancalone-
Monaco. - Padova : CEDAM, 1966. - 243 p. ; 22 cm

DAERA BOBBIO.Na.33

*Pareto-Walras : da un carteggio inedito (1891-1901) / Tommaso Giacalone-Monaco. - Padova : 
CEDAM, 1960. - 147 p. : ill. ; 25 cm. ((In appendice lettere di V. Pareto. - In testa al front.: Università 
commerciale Luigi Bocconi, Milano, Istituto di economia.

DAERA BOBBIO.Na.34

*Forma ed equilibrio sociale / Vilfredo Pareto ; a cura di Giorgio Braga. - Bologna : Il mulino, © 1959. - 
LXIX, 343 p. ; 22 cm. ((Estr. da: Trattato di sociologia generale.(*Collezione di testi e di studi. Scienze 
sociali ; 6)

DAERA BOBBIO.Na.35

16: *Écrits épars / Vilfredo Pareto ; textes réunis avec une introduction par Giovanni Busino. - Geneve 
: Droz, 1974. - 200 p. ; 24 cm.(*Travaux de droit, d'économie, de sociologie et de sciences politiques ; 
96)

DAERA BOBBIO.Nb.1

*Memorie : 50 anni di riflessione politica / Raymond Aron ; a cura di Oreste Del Buono ; prefazione 
all'edizione italiana di Alberto Ronchey. - Milano : A. Mondadori, 1984. - XIII, 793 p. ; 21 cm. ((Trad. di 
Oreste Del Buono.(*Saggi)

DAERA BOBBIO.Nb.2

La *pubblica amministrazione: prospettive di analisi comparata / Ferrel Heady. - Bologna : Il mulino, 
1968. - 211 p. ; 22 cm. ((Ed. italiana a cura di G. Freddi. - Trad. E. Zurla.(La *nuova scienza. 
Fondamenti di scienza politica)

DAERA BOBBIO.Nb.3
*Partecipazione e sviluppo nella politica locale / a cura di Jerzy J. Wiatr, Franco Cazzola. - Roma : 
Officina Edizioni, 1974. - 447 p. : graf., tab. ; 24 cm.(*Rapporti di ricerca ; 2)

DAERA BOBBIO.Nb.4 La *magia del potere / Ruggero Meneghelli. - Padova : Libreria Universitaria, \197.!. - 119 p. ; 21 cm.

DAERA BOBBIO.Nb.5

*Centro e periferia nelle nazioni industriali : saggi di politica comparata / a cura di Luigi Graziano, 
Peter J. Katzenstein, Sidney G. Tarrow. - Roma : Officina Ed., 1982. - 325 p. ; 24 cm.(*Rapporti di 
ricerca ; 13)

DAERA BOBBIO.Nb.6
Un *mondo capovolto /  Roberto Guiducci. - Milano : Rizzoli, [1979]. - 207 p. ; 22 cm. ((Compl. del tit. 
in cop.: Perchè il futuro è bloccato(*Saggi Rizzoli)

DAERA BOBBIO.Nb.7
*Riflessione sulla decadenza dell'Occidente / Gian Paolo Prandstraller. - Roma : Salerno editrice, 
stampa 1981. - 153 p. ; 21 cm.(*Cultura e società ; 1)

DAERA BOBBIO.Nb.8
*Studio empirico del sistema politico / Cesare Roddi. - Borgo San Dalmazzo : Edizioni Istituto grafico 
Bertello, stampa 1978. - 374 p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Nb.9
Gli *scrittori e la politica : 1987 / Boll ... \et al.!. - Milano : Linea d'ombra, \1990!. - 140 p. ; 20 
cm(*Aperture ; 3)

DAERA BOBBIO.Nb.10
*Della corruzione : fisiologia e patologia di un sistema politico / Franco Cazzola. - Bologna : Il mulino, 
\1988!. - 167 p. ; 21 cm.(*Contemporanea ; 24)

DAERA BOBBIO.Nb.11
*Disobbedisco| : la disobbedienza civica in democrazia / Alberto Bertuzzi. - 2. ed. - Milano : A. 
Mondadori, 1983. - 223 p. ; 21 cm(*Ingrandimenti)

DAERA BOBBIO.Nb.12
Les *savants dans la vie internationale : elements pour un auto-portrait / par Jean Meynaud et Brigitte 
Schroder. - Lausanne : Meynaud, 1962. - 219 p. ; 21 cm.(*Études de science politique ; 5)

DAERA BOBBIO.Nb.13

*Stato e crisi delle istituzioni / Ulrich K. Preuss ... \et al.! ; a cura e con introduzione di Lelio Basso. - 
Milano : Mazzotta, \1978!. - 217 p. ; 19 cm. (( Interventi e relazioni della 2. Settimana di studi marxisti, 
Firenze 1975.(*Biblioteca di nuova cultura ; 61)

DAERA BOBBIO.Nb.14
Un *autobus per utopia : beni culturali, cultura, controcultura / Massimo Corsale. - Roma : Bulzoni, 
\1975!. - 173 p. ; 21 cm.(L'*uomo e la società ; 38)
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DAERA BOBBIO.Nb.15
Il *potere tecnocratico / Claudio Finzi. - Roma : Bulzoni, \1977!. - 178 p. ; 21 cm. ((Contiene indice di 
nomi.(*Politica. Studi e testi ; 3)

DAERA BOBBIO.Nb.16

L'*autoritarismo e la società contemporanea. - Roma : Edizioni della Nuova Antologia, 1969. - 279 p. ; 
19 cm. ((Scritti di vari a cura di R. Campa. - Trad. di R. Campa.(*Collana diretta da Riccardo Campa ; 
2)

DAERA BOBBIO.Nb.17
La *doppia anima dell'Occidente / Giacomo Grassi. - Napoli : Edizioni scientifiche italiane, \1984!. - 
184 p. ; 21 cm. \\I

DAERA BOBBIO.Nb.18

*Modernizzazione e sistema politico : Italia e Germania federale a confronto / a cura di Antonio 
Missiroli. - <S.l. : s.n.>, 1989 (Roma : Tipografia ITER). - 207 p. ; 21 c. ((Supplemento al n. 1-2 
gennaio-aprile 1989 di "Democrazia e diritto"(*Materiali e atti)

DAERA BOBBIO.Nb.19

*Piccolo thesaurus politico (P.T.P.) / a cura di Antonio A. Martino ; hanno collaborato Gabriele 
Bianucci ... \et al.!. - Pisa : Servizio editoriale universitario, 1986. - 155 p. ; 24 cm. ((In testa al front.: 
Università degli studi di Pisa, Scienza della politica.

DAERA BOBBIO.Nb.20
*Come eleggere il governo / Gianfranco Pasquino. - Milano : Anabasi, 1992. - 121 p. ; 20 cm.(Lo 
*spirito del tempo ; 2)

DAERA BOBBIO.Nb.21

*Crisi e trasformazione delle istituzioni : atti del 2. Congresso nazionale di dottrina dello stato : 
Perugia, 9-11 febbraio 1968 / a cura di Pier Luigi Zampetti. - Milano : il Saggiatore, 1969. - 261 p. ; 22 
cm.

DAERA BOBBIO.Nb.22
*Non solo tecnologia : scienza e problemi di policy / Domenico Parisi. - Bologna : Il mulino, \1988!. - 
113 p. ; 21 cm.(*Contemporanea ; 25)

DAERA BOBBIO.Nb.23

*Politik der inneren Sicherheit / hrsg. von Erhard Blankenburg ; mit Beitragen von Erhard 
Blankenburg, Albrecht Funk, Udo Kauss, Thomas v. Zabern, Vincenzo Ferrari, Sebastian Scheerer, 
Susanne Karstedt-Henke. - Frankfurt am Main : Suhrkamp, c1980. - 239 p. ; 18 cm.(*Es 1016. Neue 

DAERA BOBBIO.Nba.1

*Umanizzare le carceri nella sicurezza : quali proposte per gli agenti di custodia nella riforma delle 
strutture carcerarie e nei ruoli professionali degli operatori : convegno nazionale della Cgil, Roma, 16 
aprile 1985. - Roma : Ediesse, 1985. - 103 p. ; 21 cm.(*Presadiretta)

DAERA BOBBIO.Nba.2

*Quale crisi, quale Stato... : Servizio Sanitario Nazionale in Italia : prospettive, problemi, opzioni per 
una riforma / <Ricerca diretta da Mario Racco>. - Roma : ISIS, <1991?>. - 107 p. ; 24 c. ((Sul front.: 
Excursus dalla Costituzione  alla Legge 833/'78(*Quaderni ISIS. Nuove tendenze ; 4)

DAERA BOBBIO.Nc.1

*Salvatorelli storico / A. Agnelli ... [et al.] ; a cura di Fulvio Tessitore. - Napoli : Edizioni scientifiche 
italiane, c1981. - 170 p. ; 21 cm. ((Atti del convegno "L'opera storica di Luigi Salvatorelli" tenuto a 
Napoli nel 1980.(La *cultura delle idee ; 5)

DAERA BOBBIO.Nc.2
*Federico Chabod politico / Sergio Soave. - Bologna : Il mulino, 1989. - 196 p. ; 21 cm(*Collana di 
storia contemporanea)

DAERA BOBBIO.Nc.3
Il *carteggio di Benedetto Croce con la Biblioteca del Senato : 1910-1952 / a cura di Giovanni 
Spadolini. - Roma : Senato della Repubblica, 1991. - 498 p. : 1 ritr. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Nc.4

*Fini e fine della politica : la sfida di Adriano Olivetti / Giulio Sapelli, Roberto Chiarini ; introduzione di 
Luciano Gallino. - Milano : Edizioni di Comunità, 1990. - XII, 287 p. ; 21 cm.(*Fondazione Adriano 
Olivetti)

DAERA BOBBIO.Nc.5
*Carteggio, 1925-1961 / Luigi Einaudi, Ernesto Rossi ; a cura di Giovanni Busino e Stefania Martinotti 
Dorigo. - Torino : Fondazione Luigi Einaudi, 1988. - 600 p. ; 25 cm. ((Segue: Appendice.(*Studi ; 28)

DAERA BOBBIO.Nc.5
*Carteggio, 1925-1961 / Luigi Einaudi, Ernesto Rossi ; a cura di Giovanni Busino e Stefania Martinotti 
Dorigo. - Torino : Fondazione Luigi Einaudi, 1988. - 600 p. ; 25 cm. ((Segue: Appendice.(*Studi ; 28)

DAERA BOBBIO.Nc.6
*Carteggio : 1902-1953 / Luigi Einaudi, Benedetto Croce ; a cura di Luigi Firpo. - Torino : Fondazione 
Luigi Einaudi, 1988. - 155 p. ; 25 cm(*Studi ; 27)

DAERA BOBBIO.Nc.7 Vol. 2: XXI p., P. 669-1306 : ill., ritr.
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DAERA BOBBIO.Nc.7 Vol. 1: LV, 668 p. : ill, ritr.

DAERA BOBBIO.Nc.8

*Discorsi parlamentari / Ferruccio Parri ; [a cura del Servizio studi diretto da Silvio Benvenuto!. - 
[Roma! : Senato della Repubblica. Segretariato generale. Servizio studi, 1990. - XXIX, 1237 p. : 1 ritr. 
; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Nc.9
*Adriano Olivetti / Valerio Ochetto. - Milano : Mondadori, 1985. - 331 p., [16] p. di tav. : ill. ; 23 cm.(Le 
*scie)

DAERA BOBBIO.Nc.10
*Adriano Olivetti e il Movimento Comunità : una anticipazione scomoda, un discorso aperto / Umberto 
Serafini. - Roma : Officina, 1982 (stampa 1981). - 650 p. ; 24 cm.(*Paperbacks/Officina ; 10)

DAERA BOBBIO.Nc.11

Le *idee al potere : *Adriano Olivetti tra la fabbrica e la comunità / Giuseppe Berta. - Milano : Edizioni 
di Comunità, [1980]. - 265 p. ; 23 cm.(*Serie pubblicata in collaborazione con la Fondazione Adriano 
Olivetti ; 51)(*Studi e ricerche di scienze sociali ; 81)(Le *istituzioni nella storia sociale ; 4)

DAERA BOBBIO.Nc.12

*Conversando con Gino Martinoli / a cura di Carlo D'Amicis, Mirella Fulvi. - \S.l.! : Fondazione Adriano 
Olivetti, c1991 (Perugia : Litografia l'immagine). - 116 p. ; 23 cm(*Quaderni della Fondazione Adriano 
Olivetti ; 26)

DAERA BOBBIO.Nc.13
*Carteggio La Malfa-Nenni, 1947-1971 / con introduzione di Giovanni Spadolini e un saggio di 
Giuseppe Tamburrano. - Roma : \s.n!, 1991. - 119 p. ; 24 cm(*Problemi e profili del nostro tempo ; 5)

DAERA BOBBIO.Nc.14 *Critica negativa / Mario Missiroli. - Bologna : Stabilimento Poligrafico Emiliano, 1914. - 85 p. ; 21 cm

DAERA BOBBIO.Nc.15
*Marxismo socialismo borghesia : saggi / Adriano Tilgher ; a cura e con una nota di Guido Sanley. -   
Bologna : M. Boni, \1978!. - 175 p. ; 22 cm.(*Delta ; 1)

DAERA BOBBIO.Nc.16
*Società, stato, comunità : per una economia e politica comunitaria / Adriano Olivetti. - Milano : 
Edizioni di Comunità, 1952. - XXXVIII, 239 p. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Nc.17
*Ernesto Rossi : una utopia concreta / a cura di Piero Ignazi. - Milano : Edizioni di comunita, 1991. - 
219 p. ; 21 cm

DAERA BOBBIO.Nc.18
*Città dell'uomo / Adriano Olivetti ; prefazione di Geno Pampaloni. - Milano : Edizioni di Comunità, 
1960. - 299 p. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Nc.19

Il *debito con Croce / Giovanni Spadolini ; con gli scritti di Croce sulla Nuova Antologia, 1911-1945. - 
2. ed. riv. e accresciuta. - \Firenze! : Le Monnier, 1990. - 206 p. : 1 ritr. ; 24 cm.(*Quaderni della 
Nuova antologia ; 41)

DAERA BOBBIO.Nc.20
*Spadolini e la storia dell'Italia contemporanea : quarant'anni di insegnamento e di studi / Leo Valiani. - 
\Grassina, Bagno a Ripoli! : Le Monnier, 1991. - 95 p. ; 25 cm.(*Quaderni della Nuova antologia ; 42)

DAERA BOBBIO.Nc.21
*Giovanni Spadolini : quarant'anni dalla prima lezione al Cesare Afieri, 1950-1990 / R. Lill ... \et al.!. - 
\Firenze! : Fondazione Nuova antologia, 1991. - 78 p. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Nc.22

*Spadolini storico e uomo di governo : bibliografia degli scritti di storia moderna e contemporanea, 
degli scritti e discorsi politici : 1980-1985 / con introduzione di Leo Valiani ; un saggio di Andrea 
Manzella ; a cura di Cosimo Ceccuti. - Firenze : Le Monnier, [1985]. - 378 p. ; 22 cm

DAERA BOBBIO.Nc.23

Il *partito della democrazia : per una storia della terza forza da Giovanni Amendola ad oggi / Giovanni 
Spadolini ; interventi e documenti di Giovanni Amendola ... [et al.!. - Firenze : Passigli, [1983!. - 198 p. 
; 21 cm.(Il *filo rosso ; 2)

DAERA BOBBIO.Nc.24
*A tu per tu : incontri con personaggi del nostro tempo / Giovanni Spadolini. - Milano : TEA, 1991. - IX, 
344 p. ; 20 cm(*TEAdue ; 78)

DAERA BOBBIO.Nc.25

L'*Italia e la rivoluzione francese nel primo centenario dell'89 / Giovanni Spadolini ; con scritti di 
Carducci, De Sanctis, Villari, D'Ancona e Franchetti. - Firenze : Le Monnier, 1989. - 182 p. ; 24 
cm.(*Quaderni della Nuova antologia ; 37)
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DAERA BOBBIO.Nc.26

L' *Italia repubblicana : attraverso i simboli, i dipinti, le foto d'epoca e i documenti rivive una 
staordinaria storia per immagini dell'idea repubblicana : dalle repubbliche giacobine alla Repubblica 
italiana / Giovanni Spadolini. - Roma : Newton Compton, 1988. - 301 p. : ill. ; 22 cm(*Quest'Italia ; 

DAERA BOBBIO.Nc.27 {1}. - 1989. - 489 p(Il *cammeo ; 193)

DAERA BOBBIO.Nc.27 \2!: *Seconda galleria di ritratti. - Milano : Longanesi, 1991. - X, 355 p. ; 21 cm.(Il *cammeo ; 220)

DAERA BOBBIO.Nc.28
Il *capanno di Pian dei Giullari : frammenti fiorentini dell'età favolosa / Giovanni Spadolini. - Firenze : 
Fondazione Nuova antologia, \1991!. - 97 p. ; 22 cm. ((Ed. f. c. di 500 esempl. num..

DAERA BOBBIO.Nc.30

*Cattolicesimo e Risorgimento / Giovanni Spadolini ; con la storia del Sillabo. - Rist. anast. del saggio 
del 1950-1951 nelle Questioni di storia del Risorgimento e dell'unità d'Italia. - \Grassina, Bagno a 
Ripoli! : Le Monnier, 1986. - XI, 10, 823-906 p. ; 24 cm. ((Ripr. dell'opera pubbl. come 

DAERA BOBBIO.Nc.31
*Bloc-notes 1984-1986 / di Giovanni Spadolini. - Milano : Longanesi, \1987!. - VIII, 279 p. ; 21 cm.(Il 
*cammeo ; 151)

DAERA BOBBIO.Nc.32
L'*Italia dei laici : lotta politica e cultura dal 1925 al 1980 / Giovanni Spadolini. - Firenze : Le Monnier, 
1980. - X, 445 p. ; 21 cm.(*Quaderni di storia ; 50)

DAERA BOBBIO.Nc.33
L'*Italia della ragione : lotta politica e cultura nel Novecento / Giovanni Spadolini. - 2. ed. riveduta e 
accresciuta. - Firenze : F. Le Monnier, 1978. - XII, 636 p. ; 21 cm.(*Quaderni di storia ; 43)

DAERA BOBBIO.Nc.34
*Italia di minoranza : lotta politica e cultura dal 1915 ad oggi / Giovanni Spadolini. - Firenze : Le 
Monnier, 1983. - XV, 428 p. ; 20 cm(*Quaderni di storia ; 63)

DAERA BOBBIO.Nc.35 La *stagione del Mondo. - Milano : Longanesi, 1983. - 254 p. ; 21 cm. \\SCH 648(Il *cammeo ; 53)

DAERA BOBBIO.Nc.36

La *Firenze di Gino Capponi fra restaurazione e romanticismo : gli anni dell'Antologia / Giovanni 
Spadolini. - \Firenze! : Edizioni della Cassa di risparmio di Firenze, 1985. - XVI, 341 p., \96! c. di tav. : 
ill. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Nc.37
*Fra Carducci e Garibaldi / Giovanni Spadolini. - \Firenze! : Edizioni della Cassa di risparmio di 
Firenze, \1981!. - XI, 314 p., \96! c. di tav. : ill. ; 25 cm. ((In appendice: Documenti.

DAERA BOBBIO.Nc.38
*Giolitti e i cattolici, 1901-1914 : con documenti inediti / Giovanni Spadolini. - Firenze : Le Monnier, 
1960. - XII, 474 p., [32] c. di tav. : ill. ; 21 cm(*Studi e documenti di storia del risorgimento. N. S ; 39)

DAERA BOBBIO.Nc.39
I *miei rapporti con Ugo La Malfa ai tempi del Corriere / Giovanni Spadolini. - [S.l. : s.n., post 1972!. - 
P. 36-106 ; 24 cm.(*Quaderni degli Annali Ugo La Malfa ; 3)

DAERA BOBBIO.Nc.40

Il *Cesare Alfieri nella storia d'Italia : nascita e primi passi della Scuola fiorentina di scienze sociali / 
Giovanni Spadolini ; con documenti inediti e un'antologia di testi curata da Sandro Rogari. - Firenze : 
Le Monnier, [1975]. - XI, 378 p. ; 21 cm.(*Quaderni di storia ; 35)

DAERA BOBBIO.Nc.41
Gli *anni della svolta mondiale : bloc-notes 1988-1990 / di Giovanni Spadolini. - Milano : Longanesi, 
\1990!. - 438 p. ; 22 cm(Il *cammeo ; 207)

DAERA BOBBIO.Nc.42

La *Firenze di Pasquale Villari / Giovanni Spadolini ; con documenti inediti e rari e con 390 illustrazioni 
fuori testo. - \Firenze! : Edizioni della Cassa di risparmio di Firenze, ©1989. - XVI, 459 p., \98! c. di 
tav. : ill. ; 25 cm. ((In appendice: L'idea di Firenze negli scritti su Nuova antologia.

DAERA BOBBIO.Nc.42.bis

La *Firenze di Pasquale Villari / Giovanni Spadolini ; con documenti inediti e rari e con 390 illustrazioni 
fuori testo. - \Firenze! : Edizioni della Cassa di risparmio di Firenze, ©1989. - XVI, 459 p., \98! c. di 
tav. : ill. ; 25 cm. ((In appendice: L'idea di Firenze negli scritti su Nuova antologia.

DAERA BOBBIO.Nc.43
Il *mondo in bloc-notes, 1986-1988 / di Giovanni Spadolini. - Milano : Longanesi, \1988!. - 333 p. ; 21 
cm.(Il *cammeo ; 171)
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DAERA BOBBIO.Nc.44

*Coscienza laica e coscienza cattolica : le due Rome fra '800 e '900 / Giovanni Spadolini. - \Firenze! : 
Edizioni della Cassa di risparmio di Firenze, \1987!. - XIX, 465 p., \97! c. di tav. : ill. ; 25 cm. ((In 
appendice: La questione romana e i rapporti fra Chiesa e Stato nelle pagine della Nuova antologia, 

DAERA BOBBIO.Nc.45
*Autunno del Risorgimento : miti e contraddizioni dell'unità / Giovanni Spadolini. - Firenze : Edizioni 
della Cassa di risparmio, ©1986. - XIII, 447 p., \97! c. di tav. : ill. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Nc.46

L'*opposizione laica nell'Italia moderna, 1861-1922 : radicali e repubblicani nell'adolescenza della 
nazione / Giovanni Spadolini. - \Firenze! : Cassa di risparmio di Firenze, ©1988. - XVI, 422 p., \97! c. 
di tav : ill. ; 25 cm. ((In appendice: I congressi nazionali del PRI dal 1895 al 1987.

DAERA BOBBIO.Nc.47
*Giolitti, un'epoca / di Giovanni Spadolini. - Milano : Longanesi, \1985!. - VIII, 426 p. ; 21 cm. \\I(Il 
*cammeo ; 102)

DAERA BOBBIO.Nc.48

I *repubblicani dopo l'unità / Giovanni Spadolini. - 5. ed. accresciuta con una parte aggiuntiva sul PRI 
dalla sua costituzione al 1984. - Firenze : Le Monnier, 1984. - XXII, 348 p. ; 20 cm. \\I(*Quaderni di 
storia ; 2)

DAERA BOBBIO.Nc.49
2. - Firenze : Edizioni della Cassa di risparmio di Firenze, c1991. - P. 381-706, \120! c. di tav. : ill. ; 25 
cm.

DAERA BOBBIO.Nc.49
1. - Firenze : Edizione della Cassa di risparmio di Firenze, c1991. - XVI, 378 p., [96] c. di tav. : ill. ; 25 
cm

DAERA BOBBIO.Nc.50

I *trenta giorni del Presidente supplente della Repubblica (28 aprile-28 maggio 1992) : i documenti e 
gli atti di Palazzo Giustiniani / Giovanni Spadolini. - <Roma> : Senato della Repubblica, <1992?>. - 
108 p. ; 21 cm

DAERA BOBBIO.Nc.51

*Confessioni di uno storico : lezione dottorale tenuta l'11 dicembre 1989 all'Universita di Bologna per il 
conferimento della laurea "honoris causa" in Storia : aggiunta la motivazione della Facolta di Lettere e 
Filosofia / Giovanni Spadolini. - <S.l.> : Fondazione Nuova Antologia, <1990?>. - 45 p. ; 24 cm

DAERA BOBBIO.Nc.52

I *giorni difficili della pubblica istruzione : diario di un'esperienza ministeriale : la scuola nella crisi 
marzo-agosto 1979 / Giovanni Spadolini. - Firenze : Le Monnier, stampa 1979. - 119 p. ; 24 
cm.(*Quaderni della Nuova antologia ; 6)

DAERA BOBBIO.Nc.53

La *mia Repubblica / Sandro Pertini ; a cura di Giovanni Spadolini. - Manduria \etc.! : P. Lacaita, 
c1990. - 127 p. : fot. ; 18 cm. ((Raccolta di scritti e discorsi di S. Pertini e G. Spadolini. - Segue 
documentazione iconografica(*Sul filo della memoria ; 1)

DAERA BOBBIO.Nc.53.bis

La *mia Repubblica / Sandro Pertini ; a cura di Giovanni Spadolini. - Manduria \etc.! : P. Lacaita, 
c1990. - 127 p. : fot. ; 18 cm. ((Raccolta di scritti e discorsi di S. Pertini e G. Spadolini. - Segue 
documentazione iconografica(*Sul filo della memoria ; 1)

DAERA BOBBIO.Nc.54
L'*europeismo mazziniano nel pensiero storico di Spadolini / Beatrice Rossi ; presentazione di Arturo 
Colombo. - [Imola] : University press Bologna, [1990]. - 86 p. ; 21 cm(*Democrazia in azione ; 3)

DAERA BOBBIO.Nc.54.bis
L'*europeismo mazziniano nel pensiero storico di Spadolini / Beatrice Rossi ; presentazione di Arturo 
Colombo. - [Imola] : University press Bologna, [1990]. - 86 p. ; 21 cm(*Democrazia in azione ; 3)

DAERA BOBBIO.Nc.55
*Frammenti della crisi / Giovanni Spadolini. - Torino : La stampa, \1989!. - X, 189 p. ; 21 cm.(*Terza 
pagina ; 10)

DAERA BOBBIO.Nc.56
*Giolitti e i cattolici, 1901-1914 : la conciliazione silenziosa / Giovanni Spadolini. - Firenze : Cassa di 
risparmio, ©1990. - XI, 548 p., [100] c. di tav. : ill. ; 25 cm. ((Sul front.: Con documenti inediti e rari.

DAERA BOBBIO.Nc.57
2 / Carlo Ilarione Petitti di Roreto ; a cura di Gian Mario Bravo. - Torino : Fondazione  Luigi Einaudi, 
1969. - 1135 p., (4) p. di tav. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Nc.57
1 / Carlo Ilarione Petitti di Roreto. - Torino : Fondazione Luigi Einaudi, 1969. - 1024 p, [8] c. di tav. : 
ill., ritr. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Nc.58 I *limiti del capitalismo / Alberto Ronchey. - Milano : Rizzoli, 1991. - 157 p. ; 23 cm
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DAERA BOBBIO.Nc.59

L'*Italia clericale / scritti di G. Salvemini ... et al.!. - Roma : La nuova sinistra : Savelli, ©1974. - 192 p. 
; 19 cm. ((Compl. del tit. in cop.: Venticinque anni di lotta laica e progressista contro lo strapotere del 
Vaticano e della DC.(*Cultura politica ; 123)

DAERA BOBBIO.Nc.60

*Ottocento minore e maggiore : personaggi e problemi della vecchia Italia / Giovanni Spadolini ; con 
documenti inediti. - Firenze : Le Monnier, ©1992. - XIV, 471 p., \96! c. di tav. : ill. ; 25 cm. ((Segue: 
Appendice.

DAERA BOBBIO.Nc.61
Gli *uomini che fecero l'Italia / di Giovanni Spadolini. - Ed. definitiva. - Milano : Longanesi, \1993!. - 
XXXVI, 918 p. ; 22 cm.(Il *cammeo ; 251)

DAERA BOBBIO.Nc.62
Il *mondo frantumato : bloc-notes 1990-1992 / di Giovanni Spadolini. - Milano : Longanesi, \1992!. - 
490 p. ; 21 cm. ((Segue: Appendice.(Il *cammeo ; 239)

DAERA BOBBIO.Nc.63

*Per la riforma dell'universita : diario di un anno e mezzo, febbraio 1977-ottobre 1978 / Giovanni 
Spadolini ; appendice di testi legislativi: consiglio nazionale universitario, pieno tempo e 
incompatibilita, norme di transizione sul personale universitario. - [Firenze] : Le Monnier, stampa 

DAERA BOBBIO.Nc.64

La *mia amicizia con A.C. Jemolo : con trentadue lettere inedite del periodo 1969-1981 e frammenti di 
discussione in materia di revisione del Concordato / Giovanni Spadolini. - <S.l. : s.n.>, stampa 1992 
(Roma : Grafica Editrice romana). - 91 p. ; 24 cm. ((Sulla cop.: Istituto di studi Ugo La Malfa.

DAERA BOBBIO.Nc.65

*Paolo Vita-Finzi fra storia e diplomazia in sessant'anni di vita italiana / Giovanni Spadolini ; riuniti in 
appendice quattro scritti di Vita-Finzi: una testimonianza inedita sulla Torino gobettiana; due articoli su 
Nuova antologia (1937-1973); il saggio su Gli intellettuali e il fascismo per un convegno inglese di 

DAERA BOBBIO.Nc.66
*Dizionario della paura / Marcello Venturoli, Ruggero Zangrandi. - Pisa : Nistri-Lischi, 1951. - 393 p. ; 
23 cm(Il *labirinto)

DAERA BOBBIO.Nc.67
*Diario 1945-1947 / Luigi Einaudi ; a cura di Paolo Soddu ; Fondazione Luigi Einaudi, Torino. - Roma 
\ecc.! : Laterza, 1993. - VIII, 781 p. ; 22 cm.(*Collana storica della Banca d'Italia. Ser. Documenti ; 11)

DAERA BOBBIO.Nc.67
*Diario 1945-1947 / Luigi Einaudi ; a cura di Paolo Soddu ; Fondazione Luigi Einaudi, Torino. - Roma 
\ecc.! : Laterza, 1993. - VIII, 781 p. ; 22 cm.(*Collana storica della Banca d'Italia. Ser. Documenti ; 11)

DAERA BOBBIO.Nc.68

*Nicolò Carandini il liberale e la nuova Italia, 1943-1953 : con documenti inediti / a cura di Luca 
Riccardi ; prefazione di Giovanni Spadolini. - Firenze : Le Monnier, 1993. - 171 p. : ill. ; 24 
cm.(*Quaderni della Nuova antologia ; 49)

DAERA BOBBIO.Nc.69

*Senato vecchio e nuovo : dal Risorgimento alla Repubblica / Giovanni Spadolini. - \Grassina, Bagno 
a Ripoli! : Le Monnier, ©1993 (stampa 1994). - XXI, 434 p., \104! c. di tav. : ill. ; 25 cm. ((Segue: 
Appendice.

DAERA BOBBIO.Nc.70
*In diretta col passato : temi e figure della storia contemporanea / Giovanni Spadolini. - Milano : TEA, 
1994. - 456 p. ; 20 cm.(*TEAdue ; 218)

DAERA BOBBIO.Nc.71
Il *debito con Croce / Giovanni Spadolini ; con gli scritti di Croce sulla Nuova antologia, 1911-1945. - 
[Firenze] : Le Monnier, stampa 1990. - 184 p., [1] ritr. ; 24 cm(*Quaderni della Nuova antologia ; 41)

DAERA BOBBIO.Nc.72
I *libri e il prossimo : un esercizio di memoria, un esame di coscienza / Umberto Serafini ; prefazione 
di Geno Pampaloni. - Firenze : Passigli, ©1991. - 197 p. : ill. ; 24 cm(Il *tempo e le cose ; 9)

DAERA BOBBIO.Nc.73
*Novello Papafava fra liberalismo e cattolicesimo / Lorenzo Federighi ; con prefazione di Giovanni 
Spadolini. - Firenze : Le monnier, 1991. - XI, 213 p. ; 21 cm(*Quaderni di storia ; 84)

DAERA BOBBIO.Nd.1
*Antisemitismo in Italia : 1962-1972 / Alfonso M. Di Nola. - Firenze : Vallecchi, 1973. - IX, 257 p. : ill. ; 
18 cm(*TV : *Tascabili Vallecchi ; 14)

DAERA BOBBIO.Nd.2 *Reflexions sur la question juive / Jean-Paul Sartre. - Paris : Morihien, 1947. - 198 p. ; 19 cm

DAERA BOBBIO.Nd.3
Il *problema della schiavitù nella cultura occidentale / David Brion Davis. - Torino : Società Editrice 
Internazionale, 1966. - 565 p. ; 23 cm.(*Conoscenza storica)
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DAERA BOBBIO.Nd.4

*C'è un punto della terra... : una *donna nel lager di Birkenau / Giuliana Tedeschi ; prefazione di 
Alessandro Galante Garrone. - Firenze : Giuntina, 1988. - 165 p. ; 20 cm.(*Collana Schulim 
Vogelmann ; 18)

DAERA BOBBIO.Nd.5 *All'erta siam razzisti / Rosellina Balbi. - Milano : A. Mondadori, 1988. - 113 p. ; 22 cm.(*Frecce)

DAERA BOBBIO.Nd.6
*Soluzione finale : lo *sterminio degli ebrei nella storia europea / Arno J. Mayer. - Milano : A. 
Mondadori, 1990. - XV, 506 p. : c. geogr. ; 24 cm. ((Trad. di Giuseppina Panzieri Saija.(La *storia)

DAERA BOBBIO.Nd.7

*Meridionali e settentrionali nella struttura del pregiudizio etnico in Italia / Marco Walter Battacchi ; 
\pref. di R. Canestrari!. - Bologna : Il mulino, \1959!. - VIII, 111 p. ; 22 cm.(*Problemi della società 
italiana ; 7)

DAERA BOBBIO.Nd.8
*Lettere 1942-1943 / Etty Hillesum ; a cura di Chiara Passanti ; prefazione di Jan G. Gaarlandt. - 
Milano : Adelphi, \1990!. - 149 p. ; 22 cm. ((Trad. di Chiara Passanti.(La *collana dei casi ; 21)

DAERA BOBBIO.Nd.9
L'*ultimo treno per Cuneo : pagine autobiografiche : (1943-1945) / Guido Fubini. - Torino : Albert 
Meynier, c1991. - 129 p. ; 21 cm(*Memoria)

DAERA BOBBIO.Nd.10
L'*ebreo in oggetto : l'applicazione della normativa antiebraica a Torino, 1938-1943 / a cura di Fabio 
Levi. - Torino : S. Zamorani, \1991!. - 190 p., \6! p. di tav. : ill. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Nd.10.bis
L'*ebreo in oggetto : l'applicazione della normativa antiebraica a Torino, 1938-1943 / a cura di Fabio 
Levi. - Torino : S. Zamorani, \1991!. - 190 p., \6! p. di tav. : ill. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Nd.11
*Semiti e antisemiti : indagine su un conflitto e su un pregiudizio / Bernard Lewis. - Bologna : Il mulino, 
\1990!. - 293 p. ; 22 cm.(*Biblioteca storica)

DAERA BOBBIO.Nd.12
*Razzismo scuola società : le origini dell'intolleranza e del pregiudizio / Franco Giustinelli. - Scandicci : 
La nuova Italia, 1991. - XIV, 328 p. ; 21 cm.(*Educatori antichi e moderni ; 474)

DAERA BOBBIO.Nd.13
L'*antisemitismo moderno / Joel Barromi ; presentazione di Arij Roest Crollius. - Genova : Marietti, 
1988. - 136 p. ; 20 cm(Il *ponte)

DAERA BOBBIO.Nd.14

*Razza, nazione, classe : le identità ambigue / Etienne Balibar, Immanuel Wallerstein ; nota 
introduttiva di Giorgio Baratta. - Roma : Edizioni associate, 1991. - 240 p. ; 23 cm.(*Quaderni per una 
egemonia ; 2)

DAERA BOBBIO.Nd.14.bis

*Razza, nazione, classe : le identità ambigue / Etienne Balibar, Immanuel Wallerstein ; nota 
introduttiva di Giorgio Baratta. - Roma : Edizioni associate, 1991. - 240 p. ; 23 cm.(*Quaderni per una 
egemonia ; 2)

DAERA BOBBIO.Nd.15

La *menzogna della razza: documenti e immagini del razzismo e dell'antisemitismo fascista / a cura 
del Centro Furio Jesi ; scritti di David Bidussa ... \et al.!. - Bologna : Grafis, \1994!. - 399 p. : ill. ; 30 
cm. ((Catalogo della Mostra tenuta a Bologna nel 1994. - Segue: Appendici e repertori.(*Immagini e 

DAERA BOBBIO.Nd.16

*Nella notte straniera : gli ebrei di S. Martin Vésubie e il campo di Borgo S. Dalmazzo, 8 settembre-21 
novembre 1943 / Alberto Cavaglion. - Cuneo : L'arciere, [1981]. - 179 p. ; 21 cm. ((Sulla cop.: Centro 
di documentazione ebraica contemporanea, Istituto storico della Resistenza in Cuneo e 

DAERA BOBBIO.Nd.17

La *banalità del bene : storia di Giorgio Perlasca / Enrico Deaglio ; a cura di Carla Forti ; [consulenza 
didattica di Maria Corda Costa]. - Torino : Loescher, 1993. - XXX, 191 p. ; 20 cm.(*Narrativa scuola 
Feltrinelli/Loescher ; 38)

DAERA BOBBIO.Nd.18

L'*antisemitismo : domande e risposte / Gadi Luzzatto Voghera. - Milano : Feltrinelli, 1994. - 152 p. ; 
20 cm. ((In appendice: Dopo Schindlers list: l'utilizzo didattico del materiale filmato sulla 
shoà.(*Universale economica ; 1289)

DAERA BOBBIO.Nd.19
*Codice Sirio : (i racconti del lager) / Ferruccio Maruffi. - [S.l. : s.n., 1992] (Trofarello : Tipografia C2). - 
II, 264 p. ; 22 cm

DAERA BOBBIO.Nd.20
*Occhio per occhio : Polonia 1945 : la storia della vendetta ebraica contro i nazisti / John Sack. - 
Milano : Baldini & Castoldi, \1995!. - 300 p. ; 25 cm. ((Trad. di Enrico Lepri.(I *saggi ; 45)
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DAERA BOBBIO.Ne.1
*Pinelli : una finestra sulla strage / Camilla Cederna. - Milano : Feltrinelli, 1971. - 153 p. ; 21 
cm.(*Attualità)

DAERA BOBBIO.Ne.2
Il *caso 7 Aprile : Toni Negri e la grande inquisizione / Giorgio Bocca. - Milano : Feltrinelli, 1980. - 181 
p. ; 21 cm(*Attualità)

DAERA BOBBIO.Ne.3

*Condanna preventiva : cronaca di un clamoroso caso giudiziario che si vuol dimenticare : il 7 aprile / 
Ivan Palermo ; prefazione di Marco Boato. - Napoli : T. Pironti, c1982. - 161 p ; 20 cm(*Lettere 
scarlatte ; 3)

DAERA BOBBIO.Ne.4 *Storia del partito armato / Giorgio Galli. - Milano : Rizzoli, 1986. - 353 p. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Ne.5

Il *discorso delle armi : l'ideologia terroristica nel linguaggio delle Brigate Rosse e di Prima Linea / 
Vittorio Dini, Luigi Manconi. - [Roma] : Savelli, [1981]. - 157 p. ; 18 cm. ((In appendice: 
Documenti.(*Attualità politica ; 36)

DAERA BOBBIO.Ne.6 *Diario di un'evasione / [Di] Toni Negri. - Milano : Mbp, 1986. - IV,285 p. ; 16 cm.(*Parole e fatti ; 1)

DAERA BOBBIO.Ne.7
La *strage di Stato : controinchiesta. - [S.l.! : Samona e Savelli, c1970. - 160 p. : ill. ; 21 c. 
((Supplemento a: "Controborghese", giugno 1970(La *nuova sinistra)

DAERA BOBBIO.Ne.7.bis
La *strage di Stato : controinchiesta. - [S.l.! : Samona e Savelli, c1970. - 160 p. : ill. ; 21 c. 
((Supplemento a: "Controborghese", giugno 1970(La *nuova sinistra)

DAERA BOBBIO.Ne.8

*Vite sospese : le generazioni del terrorismo / di Diego Novelli e Nicola Tranfaglia. - Milano : Garzanti, 
1988. - 399 p. ; 21 cm. ((Segue: Appendice, a cura di Alberto Gregnanini.(*Memorie, documenti, 
biografie)

DAERA BOBBIO.Ne.9
Le *dossier Mulinaris / plaide par l'Abbe Pierre. - Paris : Centurion, copyr. 1985. - 140 p. ; 22 
cm(*Résistance)

DAERA BOBBIO.Ne.10

*Diario dal carcere, 1975 : operazione Winterreise e persecuzione degli intellettuali nella Germania 
federale oggi. - Milano : La pietra, [1978!. - 208 p. : ill. ; 18 cm. ((Trad. di Margaret Kunzle e A. 
Panaccione.(*Nuovi protagonisti)

DAERA BOBBIO.Ne.11
*Testimone scomodo : Walter Tobagi, scritti scelti 1975-80 / a cura di Aldo Forbice. - Milano : Angeli, 
c1989. - 244 p. ; 23 cm(*Lavoro italiano. I giorni della storia ; 3)

DAERA BOBBIO.Ne.12
*Terroristi e riformisti / Federico Mancini. - Bologna : Il mulino, [1981]. - 168 p. ; 18 cm(*Universale 
paperbacks Il mulino ; 120)

DAERA BOBBIO.Ne.13

La *trattativa : l'ordinanza del giudice Alemi sul caso Cirillo: Brigate rosse, camorra, ministri DC, 
servizi segreti. - [Roma] : L'unità, stampa 1988. - 127 p. ; 20 cm. ((Supplemento a: L'unità (set. 
1988).(*Documenti)

DAERA BOBBIO.Ne.14
Il *processo alle Brigate Rosse : Brigate Rosse e difesa d'ufficio : documenti (Torino, 17 maggio 1976 - 
23 giugno 1978) / Emilio R. Papa. - Torino : Giappichelli, 1979. - VIII, 266 p. ; 21 cm

DAERA BOBBIO.Ne.15
*Per non continuare il silenzio... / a cura dell'AIED di Brescia, Sez. Livia Bottardi Milani. - [S.l. : s.n., 
1974?] ([Brescia] : Industrie grafiche bresciane). - 160 p. : ill. ; 24 cm

DAERA BOBBIO.Ne.16

*Colpo alla nuca / Sergio Lenci ; con interventi di Giorgio Galli e Saverio Tutino. - Roma : Editori riuniti, 
1988. - 169 p. ; 22 cm. ((In cop.: Le lettere fra la vittima e Giulia Borrelli in carcere.(*Testimonianze ; 
5)

DAERA BOBBIO.Ne.17
*Memoria della strage : Piazza Loggia 1974-1994 / a cura di Carlo Simoni ; contributi di Giacomo 
Canobbio ... \et al.!. - Brescia : Grafo, \1994!. - 139 p. : ill. ; 29 cm.(*Secondonovecento)

DAERA BOBBIO.Nf.1
La *palude e la città : si può sconfiggere la mafia / Pino Arlacchi, Nando Dalla Chiesa. - Milano : A. 
Mondadori, 1987. - XXI, 164 p. ; 21 cm.(*Frecce)
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DAERA BOBBIO.Nf.2
*Nascita di uomini democratici / Luigi Russo... [et al.]. - Manduria : Lacaita, 1958. - 106 p., [4] c. di tav. 
: ill. ; 23 cm.(*Uomini e cose della nuova Italia ; 1)

DAERA BOBBIO.Nf.3
*Conversazioni con Danilo Dolci / [a cura di] Giacinto Spagnoletti. - Milano : A. Mondadori, 1977. - 
XXIV, 233 p. ; 20 cm.(*Saggi ; 83)

DAERA BOBBIO.Nf.4

La *scuola, la Calabria, il Mezzogiorno : scritti 1920-1965 / Giuseppe Isnardi ; a cura di Margherita 
Isnardi Parente. - Roma \etc.! : Laterza, 1985. - XXVIII, 591 p. : ill. ; 21 cm.(*Collezione di studi 
meridionali)

DAERA BOBBIO.Nf.5

*Antonio De Viti De Marco : la democrazia incompiuta : 1858-1943 / Antonio Cardini ; [a cura 
dell'Associazione nazionale per gli interessi del Mezzogiorno d'Italia]. - Roma [etc.] : Laterza, 1985. - 
XII, 386 p. ; 22 cm.(*Collezione di studi meridionali)

DAERA BOBBIO.Nf.6
*Stato e sottosviluppo : il caso del Mezzogiorno italiano / Luciano Ferrari Bravo e Alessandro Serafini. - 
4. ed. - Milano : Feltrinelli, 1977. - 177 p. ; 22 cm(I *fatti e le idee ; 231)

DAERA BOBBIO.Nf.7
*Fare presto (e bene) perche si muore / Danilo Dolci. - Torino : Francesco de Silva, 1954. - VIII, 119 
p., °4! c. di tav. ; 21 cm.(*Biblioteca Leone Ginzburg ; 11)

DAERA BOBBIO.Nf.8

Il *Mezzogiorno degli anni '70 : atti del convegno, Taranto 7-8-9 luglio 1967 / Partito Socialista 
Unificato, Sezione Problemi del Mezzogiorno ; [a cura di Sergio Pinchera]. -  Manduria ; Roma : 
Lacaita, [1967?]. - 370 p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Nf.9

*Quanti altri s'impiccheranno, quanti altri impazziranno, quanti altri morranno disgraziati a Partinico / a 
cura di Vincenzo Borruso ... \et al.!. - \S.l. : s.n.!, 1954 (Palermo : Tipografia Luxograph). - 123 p., \4! 
c. di tav. ; 22 cm. ((Sul frontespizio figura la "Parte 1."

DAERA BOBBIO.Nf.10
Il *ponte screpolato / Danilo Dolci ; con nota di Gianni Rodari. - \Torino! : Stampatori, stampa 1979. - 
221 p. : ill. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Nf.12

L'*occasione storica / Guido Dorso ; a cura di Carlo Muscetta. - Roma \ecc.! : Laterza, 1986. - XII, 205 
p. ; 21 cm. ((In appendice: Relazione sulla questione meridionale, dello stesso A. - Scritti già 
pubbl.(*Collezione di studi meridionali)

DAERA BOBBIO.Nf.13

*Umberto Zanotti Bianco : 1889-1963. - Roma : Associazione per il Mezzogiorno, stampa 1980. - 268 
p. : [9] c di tav. ; 22 cm. ((Atti del Convegno tenuto a Roma, 26-27 gennaio 1979.(*Collezione di studi 
meridionali)

DAERA BOBBIO.Nf.14
*Giustino Fortunato, 1848-1932. - Roma : Archivio Storico per la Calabria e la Lucania, 1932. - 283 p., 
\2! c. di tav. : ill. ; 25 cm.(*Collezione meridionale)

DAERA BOBBIO.Nf.15

*Cronache dei tempi lunghi : Basilicata e Mezzogiorno verso gli anni 60 / Giorgio Baglieri, Marcello 
Fabbri, Leonardo Sacco. - Manduria : Lacaita, 1965. - XXVII, 532 p. ; 22 cm.(*Uomini e cose della 
nuova Italia ; 18)

DAERA BOBBIO.Nf.16

*Antropologia culturale e questione meridionale : Ernesto De Martino e il dibattito sul mondo popolare 
subalterno negli anni 1948-1955 / [a cura di] Carla Pasquinelli. - Firenze : La nuova Italia, 1977. - 246 
p. ; 20 cm.(*Strumenti ; 73)

DAERA BOBBIO.Nf.17
*Scritti politici / Giustino Fortunato ; introduzione a cura di Francesco Barbagallo. - Bari : De Donato, 
[1981]. - 447 p. ; 21 cm.

DAERA BOBBIO.Nf.18 Un'*altra storia / Gianni Custodero. - Fasano : Schena, \1990!. - 123 p. ; 21 cm.(*Tipometro ; 1)

DAERA BOBBIO.Nf.19
*Mezzogiorno alla prova : *Napoli e il Sud alla svolta degli anni Ottanta / Antonio Bassolino. - Bari : De 
Donato, [1980!. - 180 p. : tab. ; 18 cm.(*Dissensi ; 111)

DAERA BOBBIO.Nf.20

*Lotte per la terra e comunisti in Calabria : 1943-1953 : terre pubbliche e Mezzogiorno / Paolo Cinanni 
; prefazione di Umberto Terracini ; considerazioni storico-giuridiche di Guido Cervati. - Milano : 
Feltrinelli, 1977. - IX, 242 p. ; 22 cm.(I *fatti e le idee ; 364)(*Memorialistica e documenti ; 10)

DAERA BOBBIO.Nf.21
*Enquête a Palerme / Danilo Dolci ; traduction, introduction et notes de Maria Brandon Albini. - Paris : 
Julliard, 1957. - 336 p. ; 20 cm(Les *temps modernes)
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DAERA BOBBIO.Nf.22
*Formiconi di Puglia : *vita e cultura in Puglia, 1900-1945 / Tommaso Fiore. - Manduria : Lacaita, 
1963. - 243 p., \22! c. di tav. ; 22 cm.(*Uomini e cose della nuova Italia ; 12)

DAERA BOBBIO.Nf.23

*Meridionalismo democratico e socialismo : la vicenda politica e intellettuale di Tommaso Fiore / scritti 
di Manlio Rossi-Doria ... [et al.]. - Bari : De Donato, [1979]. - 510 p. ; 21 cm. ((Atti del convegno 
svoltosi a Bari nel 1978.

DAERA BOBBIO.Nf.24
*Pane e terra nel Sud / Gabriele Pepe. - Firenze : Parenti, stampa 1954. - XI, 234 p. ; 23 cm. ((Scritti 
già pubblicati.(*Saggi di cultura moderna ; 5)

DAERA BOBBIO.Nf.25
*Perche il Sud si ribella / Giuseppe Ganduscio ; a cura e integrato da Carla Marazza. - Palermo : Libri 
siciliani, \1970!. - 179 p. ; 17 cm

DAERA BOBBIO.Nf.26
*Strana gente : 1960 : un diario tra Sud e Nord / Goffredo Fofi. - Roma : Donzelli, [1993]. - X, 148 p. ; 
19 cm.(*Interventi ; 1)

DAERA BOBBIO.Nf.27

La *Basilicata : l'emigrazione, il terremoto e le prospettive di sviluppo / Associazione democratica 
lucana "C. Levi" in Piemonte e Fondazione "Carlo Levi" ; in appendice un saggio di M. Robaldo e F. 
Lafranceschina, due interventi di P. Cerabona. - <S.l. : s.n.>, stampa 1982 (<Torino> : Tipolit. 

DAERA BOBBIO.Nf.28

La *gioia tranquilla del ricordo : memorie 1905-1934 / Manlio Rossi Doria. - Bologna : Il mulino, \1991!. 
- 353 p., \4! c. di tav. : ill. ; 22 cm. ((Segue: Dopo il 1934, di Anne Lengyel Rossi-Doria; Il pensiero di 
Manlio Rossi-Doria, di Enrico Pugliese.(*Storia/memoria)

DAERA BOBBIO.Nf.29

Il *ritardo dei Sud : aree forti ed aree deboli in Europa e in Italia / a cura di Nino Novacco. - Milano : F. 
Angeli, ©1992. - 411 p. ; 22 cm. ((Contiene, parzialmente rielaborati, atti del Forum tenuto a Taormina 
nel 1990.(*IASM ; 12)

DAERA BOBBIO.Nf.30
*Mezzogiorno senza meridionalismo : la Sicilia, lo sviluppo, il potere / Giuseppe Giarrizzo. - Venezia : 
Marsilio, 1992. - XXXII, 314 p. ; 22 cm.(*Saggi Marsilio. Storia e scienze sociali)

DAERA BOBBIO.Nf.31
I *nipotini di Lombroso : *lettera aperta ai settentrionali / Giovanni Russo. - Milano : Sperling & Kupfer, 
\1992!. - XI, 97 p. ; 21 cm(*Saggi ; 115)

DAERA BOBBIO.Nf.32
Lo *sviluppo tradito : storia di un progetto e dei suoi oppositori / Gennaro Acquaviva. - Milano : 
Rusconi, 1993. - 166 p. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Nf.33
*Quel che non dissi a Bocca / Pasquale Calvario ; prefazione di Massimo Severo Giannini. - Bari : 
Ladisa, 1993. - 131 p. ; 21 cm. ((Sul front. documenti.

DAERA BOBBIO.Nf.34

La *condizione meridionale : scritti e discorsi / Napoleone Colajanni ; a cura di A. Maria Cittadini Ciprì ; 
prefazione di Massimo Ganci. - Napoli : Bibliopolis, \1994!. - 672 p. ; 21 cm.(*Collezione di studi 
meridionali)

DAERA BOBBIO.Ng.1
La *Chiesa galassia e l'ultimo concordato / Gennaro Acquaviva, Giuseppe De Rita ; a cura di Luigi 
Accattoli. - Milano : Rusconi, 1987 (stampa 1986). - 184 p. ; 22 cm. ((Segue: Appendice.

DAERA BOBBIO.Ng.2
*Società civile e partecipazione politica : atti del 3. Congresso nazionale di dottrina dello Stato : Roma, 
20-21 giugno 1970 / [a cura di Pier Luigi Zampetti]. - Milano : A. Giuffrè, 1970. - 308 p. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Ng.3

La *questione regionale dall'unificazione alla dittatura : 1862-1942 / Roberto Ruffilli. - Milano : A. 
Giuffrè, 1971. - XIX, 485 p. ; 25 cm.(*Pubblicazioni dell'Istituto per la scienza dell'amministrazione 
pubblica. Studi e testi ; 2)

DAERA BOBBIO.Ng.4

*Potere e istituzioni oggi : corso di lezioni su: parlamento, partito, sindacato, burocrazia, informazione, 
impresa e sistema internazionale / Lelio Basso ... [et al.!. - Torino : G. Giappichelli, 1972. - VIII, 190 p. 
; 23 cm.(*Collana dell'Istituto di storia della Facoltà di magistero dell'Università di Torino ; 7)

DAERA BOBBIO.Ng.5

*Cattolici e laici di fronte al decentramento regionale in Italia, 1860-1968 / Francesco Nicoletti ; 
presentazione di Francesco Malgeri. - Firenze : F. Le Monnier, 1983. - VIII, 190 p. ; 20 cm. ((SCH 
3861(*Quaderni di storia ; 58)

DAERA BOBBIO.Ng.6
*Quattro tesi per la legislatura / Roberto Ducci ... [et al.]. - Napoli : Edizioni scientifiche italiane, 1984. - 
102 p. ; 21 cm.(*Documenti e proposte ; 1)
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DAERA BOBBIO.Ng.7
*Decidere con il voto : una proposta per cambiare / Antonio Baslini, Giuseppe Vegas. - Milano : 
SugarCo, 1984. - 167 p. ; 21 cm.

DAERA BOBBIO.Ng.8

*Stato e senso dello Stato oggi in Italia : atti del 51. Corso di aggiornamento culturale dell'Università 
cattolica : Pescara, 20-25 settembre 1981 / contributi di Giuseppe Lazzati ... [et al.]. - Milano : Vita e 
pensiero, 1981. - 253 p. ; 22 cm(Le *api)

DAERA BOBBIO.Ng.9

*Centro di studi e iniziative per la riforma dello Stato, 1972-1985 : \le *ragioni e lo statuto 
dell'Associazione CRS, analisi e proposte di politica istituzionale, catalogo delle pubblicazioni!. - \S.l. : 
s.n.!, 1985 (Roma : Litografia Fraire). - 102 p. ; 21 c. ((Compl. del tit. dalla cop.

DAERA BOBBIO.Ng.10
La *Repubblica / Giuseppe Maranini. - Firenze : Vallecchi, [1965]. - 305 p. ; 23 cm. ((Segue 
Appendice: Il problema del regime politico nelle pagine di scrittori antichi e moderni.

DAERA BOBBIO.Ng.11
*Separare i poteri per governare / Aristide Buffa. - Milano : Pan, 1981. - 177 p. ; 19 cm.(Il *timone ; 
120)

DAERA BOBBIO.Ng.12
La *complessità della politica / Gianfranco Pasquino. - Roma ; Bari : Laterza, 1985. - XII, 227 p. ; 21 
cm.(*Libri del tempo Laterza ; 198)

DAERA BOBBIO.Ng.13
Il *Parlamento : appunti su una ricerca / Giovanni Sartori. - Firenze : Sansoni, stampa 1961. - 113 p. ; 
22 cm.

DAERA BOBBIO.Ng.14

L'*odissea delle riforme : *sistema politico e societa civile nell'esperienza del centro-sinistra / Luca 
Anselmi ... \et al.! ; prefazione di Giorgio Galli. - Livorno : La nuova frontiera, \1973!. - XX, 207 p. ; 22 
cm.

DAERA BOBBIO.Ng.15
*Stato e Chiesa : *dai patti del Laterano agli accordi di Villa Madama / Cosmo Giacomo Sallustio 
Salvemini ; prefazione di Mauro Ferri. - Roma : Ragionamenti, stampa 1985. - 260 p. : ill. ; 24 cm

DAERA BOBBIO.Ng.16
Il *testo dell'intesa tra la Repubblica italiana e le chiese valdesi e metodiste / introduzione di Giorgio 
Peyrot. - Torino : Claudiana, 1979. - 80 p. ; 20 cm.(*Dossier ; 5)

DAERA BOBBIO.Ng.17
*Democrazia all'italiana / Joseph LaPalombara. - Milano : A. Mondadori, 1988. - 395 p. ; 22 cm. 
((Trad. di Laura Noulian.(*Frecce)

DAERA BOBBIO.Ng.18
Il *partito politico e la crisi dello Stato sociale: ipotesi di ricerca / contributi di Pietro Ingrao ... [et al.]. - 
Bari : De Donato, 1981. - 268 p. ; 18 cm .(*Dissensi ; 112)

DAERA BOBBIO.Ng.19

*Laici e clericali nel sistema partitico italiano : la Costituente e l'articolo 7 / Attilio Tempestini. - Torino : 
Istituto di studi storici Gaetano Salvemini ; Milano : F. Angeli, ©1987. - 200 p. ; 22 cm.(*Istituto di studi 
storici Gaetano Salvemini di Torino ; 1)

DAERA BOBBIO.Ng.19.bis

*Laici e clericali nel sistema partitico italiano : la Costituente e l'articolo 7 / Attilio Tempestini. - Torino : 
Istituto di studi storici Gaetano Salvemini ; Milano : F. Angeli, ©1987. - 200 p. ; 22 cm.(*Istituto di studi 
storici Gaetano Salvemini di Torino ; 1)

DAERA BOBBIO.Ng.20

Le *riforme da riformare : informazione, diritto del lavoro, psichiatria / saggi di Paolo Battistuzzi, 
Giuseppe Pera, Alfredo Tridenti. - [Grassina ; Bagno a Ripoli] : Le Monnier, 1984. - V, 121 p. ; 22 
cm.(*Quaderni)

DAERA BOBBIO.Ng.21
*Classi e partiti negli anni '70 / Marcello Fedele. - Roma : Editori Riuniti, 1979. - 271 p. ; 20 
cm.(*Politica ; 11)

DAERA BOBBIO.Ng.22
*Masse e potere / Pietro Ingrao. - Roma : Editori riuniti, 1977. - 390 p. ; 20 cm. ((Scritti in parte gia 
pubblicati.(*Politica ; 1)

DAERA BOBBIO.Ng.22.bis
*Masse e potere / Pietro Ingrao. - Roma : Editori riuniti, 1977. - 390 p. ; 20 cm. ((Scritti in parte gia 
pubblicati.(*Politica ; 1)

DAERA BOBBIO.Ng.23
Il *capitalismo impianificabile / Antonio Carlo. - 2. ed. - Napoli : Liguori, 1979. - 327 p. ; 21 
cm.(*Capitalismo e socialismo ; 14)
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DAERA BOBBIO.Ng.24 Il *piccone e la quercia / Luciano Violante. - Roma : Edizioni associate, 1992. - 143 p. ; 21 cm

DAERA BOBBIO.Ng.25

*Questione amministrativa e questione meridionale : dimensioni e reclutamento della burocrazia 
dall'unità ad oggi / di Sabino Cassese. - Milano : Giuffrè, 1977. - XII, 150 p. : tab. ; 25 cm. ((In testa al 
front.: SVIMEZ Associazione per lo sviluppo dell'industria nel Mezzogiorno.(*Collana Francesco 

DAERA BOBBIO.Ng.26
*Rapporto sui consiglieri comunali in Piemonte / F. Girotti ... [et al.]. - Milano : F. Angeli, [1983]. - 289 
p. ; 22 cm. ((In testa al front.: Consiglio regionale del Piemonte(*Società e politica ; 9)

DAERA BOBBIO.Ng.27
*30 mesi di Regione : dalle elezioni dell'80 all'affare Torino / Attilio Bastianini ; [a cura di Paola 
Barbero]. - Roma : L'opinione, 1983. - 204 p. ; 21 cm(*Quaderni Piemonte ; 2)

DAERA BOBBIO.Ng.28

*Alternativa ed elementi di socialismo nelle comunita locali / scritti di Bettinelli ... \et al.! ; a cura di 
Ernesto Bettinelli ed Emilio Renzi. - Milano : Feltrinelli, 1976. - 153 p. ; 21 cm. ((In testa al front.: ARA, 
Azione e ricerca per l'alternativa.(*Cose italiane)

DAERA BOBBIO.Ng.29
*Dal regionalismo alla regione / a cura di Ettore Rotelli. - Bologna : Il mulino, [1973]. - 361 p. ; 22 
cm.(*Problemi e prospettive. Serie di diritto)

DAERA BOBBIO.Ng.30
La *societa dei socialisti / Roberto Guiducci. - Milano : Rizzoli, 1976. - 203 p. ; 22 cm. ((In cop.: 
Alternativa al sistema o restaurazione?

DAERA BOBBIO.Ng.31

2: *Italia anni '80 : indirizzi di riforma tra crisi delle istituzioni e autonomia del sociale / [relazioni di! 
Aliberti ... [et al.!. - Roma : Tempo presente, 1983. - 207 p. ; 21 cm. ((Presentate al Seminario di 
documentazione e analisi sociale tenuto a Roma nel dicembre 1981.(*Quaderni di Tempo presente ; 

DAERA BOBBIO.Ng.32
*Alla ricerca dello scettro perduto : democrazia, sovranità, riforme / Gianfranco Pasquino. - Bologna : 
Il mulino, ©1990. - 172 p. ; 21 cm.(*Contemporanea ; 34)

DAERA BOBBIO.Ng.33
*Tra Italia e Europa : politiche e cultura dell'alternativa / Giuseppe Vacca. - Milano : F. Angeli, \1991!. - 
219 p. ; 22 cm.(*Centro studi e iniziative per la riforma dello Stato ; 11)

DAERA BOBBIO.Ng.34

Il *partito politico nella Belle Epoque : il dibattito sulla forma-partito in Italia tra '800 e '900 / a cura di 
Gaetano Quagliariello. - Milano : A. Giuffrè, 1990. - XXXIX, 827 p. ; 24 cm. ((Atti del convegno tenuto 
nel 1988.(*Collana di studi storico-politici ; 6)

DAERA BOBBIO.Ng.35
La *sovranita dei cittadini : riflessioni di un senatore sulla riforma della politica / Fabio Fabbri. - Milano 
: Angeli, 1992. - 287 p. ; 22 cm(Il *punto <Angeli>)

DAERA BOBBIO.Ng.36
*Socialismo difficile o anarchismo selvaggio? / Giacomo Perticone. - Milano : Giuffre, stampa 1972. - 
164 p. ; 23 cm.(*Contraddittorio ; 3)

DAERA BOBBIO.Ng.38
*Anatomia del potere DC : enti pubblici e "centralita democristiana" / a cura di Franco Cazzola. - Bari : 
De Donato, [1979]. - 327 p. ; 21 cm.(*Riforme e potere ; 29)

DAERA BOBBIO.Ng.39

*Struttura e tipologia delle elezioni in Italia, 1946-1983 / Piergiorgio Corbetta, Arturo Parisi. - Bologna : 
Istituto di studi e ricerche Carlo Cattaneo, c1983 (stampa 1984). - 51 p. ; 24 cm. \\I(*Materiali di 
ricerca dell'Istituto Cattaneo ; 6)

DAERA BOBBIO.Ng.40
*Da sudditi a cittadini : le vie dello stato e le vie della società civile / Giovanna Zincone. - Bologna : Il 
mulino, ©1992. - 321 p. ; 22 cm.(*Studi e ricerche ; 295)

DAERA BOBBIO.Ng.40.bis
*Da sudditi a cittadini : le vie dello stato e le vie della società civile / Giovanna Zincone. - Bologna : Il 
mulino, ©1992. - 321 p. ; 22 cm.(*Studi e ricerche ; 295)

DAERA BOBBIO.Ng.41
*Periferici integrati : chi, dove, quando nelle amministrazioni comunali / Franco Cazzola. - Bologna : Il 
mulino, \1991!. - 171 p. : tab. ; 21 cm.(*Contemporanea ; 46)

DAERA BOBBIO.Ng.42

Il *ruolo del Presidente della Repubblica nelle crisi di governo : giornata di studio ad iniziativa 
dell'Associazione italiana di scienze politiche e sociali, presso la Facolta di scienze politiche della 
Libera Universita Internazionale di Studi Sociali (LUISS). - Firenze : Noccioli, <1990?>. - 80 p. ; 26 c. 
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DAERA BOBBIO.Ng.43
*Crisi dei partiti e governabilità / Gianfranco Pasquino. - Bologna : Il Mulino, [1980]. - 181 p. ; 19 
cm.(*Universale paperbacks Il mulino ; 115)

DAERA BOBBIO.Ng.44
*Stato e costituzione : atti del Convegno organizzato dall'Issoco e dal Comune di Alessandria / a cura 
di Franco Livorsi. - Venezia : Marsilio, 1977. - 204 p. ; 21 cm.(*Ricerche ; 18)

DAERA BOBBIO.Ng.46
Le *istituzioni : primo rapporto sulle priorità nazionali / Fondazione Rosselli ; contributi di: Giuliano 
Amato ... \et al.!. - Milano : A. Mondadori, 1993. - VIII, 239 p. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Ng.47
*Fuori i partiti dalla nuova Repubblica / Vincenzo Saitta. - Torino : Comitato per la revisione della 
Costituzione, stampa 1992. - 128 p. ; 21 cm.

DAERA BOBBIO.Ng.48

*Per viver meglio : proposta per un sistema economico-sociale / Massimo Olivetti ; a cura di Carlo 
Ossola. - Torino : Bollati Boringhieri, 1994. - XXXVIII, 159 p. ; 20 cm. ((Segue: Carteggio.(*Universale 
Bollati Boringhieri. L'età moderna ; 13)

DAERA BOBBIO.Ng.49
L'*Italia fra crisi e transizione / S. H. Barnes ... \et al.! ; a cura di Mario Caciagli ... \et al.!. - Roma \etc.! 
: Laterza, 1994. - XV, 306 p. ; 21 cm.(*Libri del tempo Laterza ; 247)

DAERA BOBBIO.Ng.50
*Come cambiare : le *mie riforme / Gianfranco Miglio. - Milano : A. Mondadori, 1992. - 113 p. ; 22 
cm(*Frecce)

DAERA BOBBIO.Nh.1
*Difendiamo la Costituzione / Ugo La Malfa ; a cura di Giovanni Spadolini. - Roma : Edizioni della 
Voce, 1981. - 168 p. ; 19 cm.(*Ventesimosecolo ; 19)

DAERA BOBBIO.Nh.2

*Profilo della Costituzione / Alessandro Galante Garrone. - Torino : Loescher, stampa 1959. - X, 239 
p. ; 20 cm. ((In appendice: Costituzione della Repubblica italiana, Dichiarazione dei diritti dell'uomo 
(1948).

DAERA BOBBIO.Nh.3

Il *comportamento elettorale in Lombardia, 1946-1980 : specificità regionali e vincoli sistemici / Franco 
Goio, Guido Maggioni, Mario Stoppino. - [Firenze! : Le Monnier, 1983. - XVII, 262 p. : ill. ; 24 cm. ((In 
testa al front.: Centro studi e ricerche di politica comparata, Università L. Bocconi.(*Le Monnier 

DAERA BOBBIO.Nh.4
La *Costituzione italiana in sette tavole a colori / spiegata da A. Battaglie e M. Capurso ; illustrata da 
Gianni Polidori ; a cura della rivista "Centro sociale". - Roma : <s.n., 1985>. - 1 v. ; 26 cm

DAERA BOBBIO.Nh.5
*Questa nostra repubblica : corso di educazione civica per il triennio delle scuole medie superiori / 
Alessandro Galante Garrone. - Torino : Loescher, 1962. - XIII, 249 p. ; 21 cm .

DAERA BOBBIO.Nh.6
*Elezioni amministrative del 12-13 maggio 1985 : Risultati e confronti / [Del] Dipartimento statistica, 
elaborazione dati, documentazione. - Firenze : Giunta regionale toscana, 1985. - 115 p. : ill ; 29 cm.

DAERA BOBBIO.Nh.7
*Elezioni regionali del 12-13 maggio 1985 : Risultati e confronti / [Del] Dipartimento statistica, 
elaborazione dati, documentazione. - Firenze : Giunta regionale toscana, 1985. - 73 p. : ill ; 29 cm.

DAERA BOBBIO.Nh.8
*Cultura civica per le scuole secondarie superiori / Gabrio Lombardi. - Bologna : Zanichelli, 1960. - 
XV, 375 p. ; 23 cm

DAERA BOBBIO.Nh.9
*Montecitorio : uomini e fatti. - Roma : Editalia, 1970. - 369 p. : ill. (128 b/n, 12 color.) ; 33 cm. 
((Edizione fuori commercio per la Camera dei deputati. In custodia

DAERA BOBBIO.Nh.10
*Tutti gli esseri umani nascono liberi ed uguali in dignita e diritti : educazione civica per il biennio : 
guida per l'insegnante / Igino Vergnano. - Milano : Paravia, copyr. 1994. - 48 p. ; 27 cm

DAERA BOBBIO.Nh.11
*Tutti gli esseri umani nascono liberi ed uguali in dignita e diritti : educazione civica per il biennio / 
Igino Vergnano. - Torino : Paravia, c1994. - 335 p. : ill. ; 29 cm.

DAERA BOBBIO.Ni.1
La *propaganda politica in Italia : 1953 e 1958 / Enrico De Mita ... [et al.] ; a cura di Paolo Facchi. - 
Bologna : Il Mulino, [1960]. - 329 p. ; 22 cm.(*Problemi della società italiana ; 9)
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DAERA BOBBIO.Ni.2
La *torre di Babele : Italia 1949 / Giacomo Perticone. - [Roma] : Leonardo ; [Firenze] : G. C. Sansoni, 
stampa 1949. - 226 p. ; 22 cm.(*Studi storici e politici ; 14)

DAERA BOBBIO.Ni.3

*Tra storia e diritto : letture e saggi / Guglielmo Negri. - \S.l. : s.n.!, stampa 1975 (Firenze : Officine 
grafiche Firenze). - 186 p. ; 21 cm. ((Suppl. a Studi parlamentari e di politica costituzionale, (1974) n. 
26(*Quaderni di studi parlamentari e di politica costituzionale)

DAERA BOBBIO.Ni.4
La *repubblica degli italiani : momenti e problemi dell'Italia postfascista / Leopoldo Piccardi. - Firenze : 
La Nuova Italia, stampa 1971. - 642 p. ; 22 cm. ((Scritti vari.

DAERA BOBBIO.Ni.5 *Verso lo Stato moderno / Giorgio Bo. - Firenze : Vallecchi, 1960. - XV, 313 p. ; 19 cm.

DAERA BOBBIO.Ni.6
*Dalla liberazione alla legge-truffa : una battaglia democratica e socialista / Umberto Zanfagnini ; con 
presentazione di Antonio Greppi. - Udine : Del Bianco, 1977. - 93 p. ; 20 cm

DAERA BOBBIO.Ni.7

*Geografia elettorale del Delta Padano : risultati elettorali e conseguenze politiche della riforma 
agraria / Luciano Mazzaferro ; prefazione di Manlio Rossi-Doria. - Bologna : Il mulino, 1956. - XII, 302 
p., \1! c. di tav. : c. geogr. ; 23 cm(*Saggi ; 6)

DAERA BOBBIO.Ni.8
*Regionalismo senza regione : considerazioni sull'Umbria negli anni cinquanta e sessanta / Claudio 
Carnieri. - Perugia : Protagon, ©1992. - XXIX, 413 p. ; 24 cm.(*Proiezioni ; 4)

DAERA BOBBIO.Ni.9
*Orfana repubblica / Mario Boneschi ; prefazione di Arturo Colombo. - Milano : F. Angeli, ©1992. - 
XIII, 94 p. ; 22 cm

DAERA BOBBIO.Ni.10
Un'*idea dell'Italia / Arrigo Levi. - Milano : A. Mondadori, 1979. - 414 p. ; 21 cm. ((Articoli gia pubbl. in 
La stampa, 1973-1978.(*Saggi ; 120)

DAERA BOBBIO.Ni.11
*Ipotesi sull'Italia : undici diagnosi per una crisi / Arrigo Levi. - Bologna : Il mulino, [1983]. - 221 p. ; 21 
cm.(*Contemporanea ; 3)

DAERA BOBBIO.Ni.12
Il *mondo oggi : politica, guerre, economia, societa, in 90 tavole / Michael Kidron. - <S.l. : s.n.>, 
stampa 1986 (Casarile : Ofsa). - 1 v. : ill. ; 25 c. ((Suppl. a: "Europeo", n. 22, 1986

DAERA BOBBIO.Ni.13

L'*attivita degli uffici nel settennato Einaudi (1948-1955) / a cura di Elio Providenti. - Roma : 
Segretariato generale della Presidenza della Repubblica, Servizio biblioteca e documentazione, 1992. - 
436 p. : ill. ; 24 cm(*Quaderni di documentazione. N. S ; 3)

DAERA BOBBIO.Ni.14

*Aggiornamento, modifiche ed integrazioni della Legge 22 dicembre 1975, n. 685, recante disciplina 
degli stupefacenti e sostanze psicotrope, prevenzione, cura e riabilitazione dei relativi stati di 
tossicodipendenza : Legge 26 giugno 1990,n. 162 : pubblicazione promossa in occasione della terza 

DAERA BOBBIO.Ni.15

*Crisi del Golfo e situazione energetica : Atti dell'incontro di lavoro promosso dalla Commissione 
attivita produttive della Camera dei deputati. - <Roma : Tipografia del Senato>, 1991. - 162 p. ; 24 c. 
((Aula convegni del Senato della Repubblica, 12 febbraio 1991

DAERA BOBBIO.Ni.16

La *Presidenza del Consiglio nel primo anno del governo De Mita : 13 aprile 1988 - 13 aprile 1989 / 
Presidenza del Consiglio dei Ministri. - Roma : Istituto poligrafico e zecca dello Stato, 1989. - 276 p. ; 
23 cm.(*Collana di testi e documenti ; 2)

DAERA BOBBIO.Ni.17
L'*Italia di De Gasperi (1945-1954) / Leo Valiani ; con una testimonianza di Giovanni Spadolini. - 
Firenze : Le Monnier, 1982. - XVI, 166 p. ; 20 cm.(*Quaderni di storia ; 56)

DAERA BOBBIO.Ni.18

il *terzafortista recidivo : le linee e i risultati elettorali dei socialdemocratici e dei socialisti, da Palazzo 
Barberini alle elezioni del 1968 / Attilio Tempestini ; prefazione di Giorgio Galli. - Torino : Edizioni 
Stampatori, stampa 1975. - VIII, 168 p. ; 24 cm

DAERA BOBBIO.Nj.1

Gli *atti dell'Assemblea costituente sull'art. 7 : (con il testo dei Patti lateranensi e il discorso del Croce 
al Senato) / a cura di Aldo Capitini e Piero Lacaita. - Manduria ; Perugia : Lacaita, 1959 (stampa 
1960). - 614 p., [1] c. di tav. : ill. ; 23 cm.(*Uomini e cose della nuova Italia ; 7)

DAERA BOBBIO.Nj.1

Gli *atti dell'Assemblea costituente sull'art. 7 : (con il testo dei Patti lateranensi e il discorso del Croce 
al Senato) / a cura di Aldo Capitini e Piero Lacaita. - Manduria ; Perugia : Lacaita, 1959 (stampa 
1960). - 614 p., [1] c. di tav. : ill. ; 23 cm.(*Uomini e cose della nuova Italia ; 7)
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DAERA BOBBIO.Nk.1
La *camorra, le camorre / Isaia Sales ; prefazione di Corrado Stajano. - Roma : Editori riuniti, 1988. - 
222 p. ; 22 cm(*Testimonianze ; 6)

DAERA BOBBIO.Nk.2

Uno *sguardo dal bunker : \*cronache del maxiprocesso di Palermo! / A. Angelini ... \et al.! ; 
prefazione di Gianni Puglisi ; introduzione di Nicola Cattedra. - Siracusa : Ediprint, \1987!. - 183 p. ; 24 
cm. ((Segue: Appendici.(*Diapason ; 5)

DAERA BOBBIO.Nk.3
*Questione morale e separatismo, banditismo, mafia / Giuseppe Montalbano. - Palermo : \s. n.!, 1985 
(Palermo : Boccone del povero). - 208 p. ; 21 cm.

DAERA BOBBIO.Nk.4
La *mafia dell'eroina / Luciano Violante ; intervista e documenti a cura di Daria Lucca. - Roma : Editori 
riuniti, 1987. - 206 p. ; 22 cm.(I *cirri ; 6)

DAERA BOBBIO.Nk.5

*Mafia : l'atto d'accusa dei giudici di Palermo / a cura di Corrado Stajano. - Milano : CDE, stampa 
1986. - XXV, 371 p. ; 22 cm. ((Contiene: Ordinanza sentenza istruttoria del procedimento penale 
contro Abbate Giovanni + 706, del Tribunale di Palermo.

DAERA BOBBIO.Nk.6
*Filosofia, criminologia e politica. - Palermo : \s. n.!, 1983 (Palermo : Boccone del povero). - 240 p. ; 
20 cm.                                                \\SCH 2490

DAERA BOBBIO.Nk.7

*Criminalita organizzata e regioni a rischio : conferenze convocate per iniziativa del Presidente della 
Repubblica, di rappresentanti del Parlamento, del governo e del Consiglio superiore della magistratura 
con i magistrati delle zone particolarmente colpite dalla criminalita organizzata : Roma, 12-20 

DAERA BOBBIO.Nk.8

*Estorti & riciclati : Libro bianco della Confesercenti sul riutilizzo del denaro proveniente da attività 
criminose / a cura di Massimo Cecchini, Patricia Vasconi, Simona Vettraino ; prefazione di Giovanni 
Falcone. - Milano : F. Angeli, ©1992. - 188 p. ; 23 cm. ((Segue: Appendice.(*Lavoro e società ; 3)

DAERA BOBBIO.Nk.9
*A cavallo della tigre / Michele Pantaleone ; prefazione di Rino Formica. - Palermo : D. Flaccovio, 
1984. - 174 p. : ill. ; 21 cm. ((Errata corrige alleg.

DAERA BOBBIO.Nk.10
*Potenti : *Sicilia, anni Novanta / Saverio Lodato. - Milano : Garzanti, 1992. - 105 p. ; 19 cm(I 
*coriandoli)

DAERA BOBBIO.Nk.11

L'*imbroglio di Palermo : le origini di un caso nazionale, il laboratorio catto-comunista, mafiosita e 
professionisti dell'antimafia, l'opposizione socialista e i problemi della citta / Andò ... [et al.] ; 
introduzione di Valter Vecellio. - [S.l. : s.n, 1988?] (Milano : Arti grafiche Fiorin). - 117 p. ; 21 cm. 

DAERA BOBBIO.Nk.12

*Crimine e impresa nel Lazio : le scatole cinesi / Maurizio Fiasco ; prefazione di Vincenzo Scotti ; con 
un intervento di Claudio Martelli ; contributi di Coiro ... [et al.]. - Roma : Gangemi, [1992]. - 181 p. : ill. ; 
21 cm.

DAERA BOBBIO.Nk.13
*Contro il racket : come opporsi al ricatto mafioso / Tano Grasso. - Roma \etc.! : Laterza, 1992. - XI, 
177 p. ; 21 cm.(I *Robinson)

DAERA BOBBIO.Nk.14

*Da Gladio a Cosa Nostra : storie di traffici d'armi, corruzione, mafia, banche e servizi segreti tra 
Capaci e Sarajevo / Luigi Grimaldi ; introduzione di Felice Casson. - Udine : Kappa Vu, 1992. - 181 p. 
; 21 cm

DAERA BOBBIO.Nk.15
*In ricordo di Gaetano Costa / Alessi ... \et al.! ; a cura di Francesco Renda. - Palermo : Fondazione 
Gaetano Costa, ©1992. - 353 p. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Nk.16
Il *processo di Napoli contro la NCO e il "caso Tortora" / a cura del Partito radicale. - Roma : Partito 
radicale, 1985. - 189 p. ; 30 cm

DAERA BOBBIO.Nk.17
*Storia di Giovanni Falcone / Francesco La Licata ; con la testimonianza di Anna e Maria Falcone. - 2. 
ed. - Milano : Rizzoli, 1993. - 229 p. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Nk.18

*Agli ordini del generale Dalla Chiesa : il pentimento di Peci, il caso Moro e altri misteri degli anni '80 
nel racconto dell'agente segreto maresciallo Incandela / Pino Nicotri. - Venezia : Marsilio, 1994. - 179 
p. ; 21 cm.(Gli *specchi)

DAERA BOBBIO.Nk.19

La *città degli affari : amministratori e imprenditori negli appalti catanesi / Gianni Piazza ; prefazione di 
Massimo Morisi. - Soveria Mannelli \etc.! : Rubbettino, \1994!. - XIX, 212 p. ; 21 cm. ((Segue: 
Appendice.
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DAERA BOBBIO.Nk.20
*Ultimo : il capitano che arrestò Totò Riina / Maurizio Torrealta ; prefazione di Ilda Boccassini. - Milano 
: Feltrinelli, 1995. - 126 p. ; 22 cm.(*Serie bianca)

DAERA BOBBIO.Nk.21
*Storia della criminalità in Italia dal 1946 a oggi /  Romano Canosa. - Milano : Feltrinelli, 1995. - 275 p. 
; 22 cm.(*Campi del sapere)

DAERA BOBBIO.Nk.22
*Cantata per la festa dei bambini morti di mafia / Luciano Violante. - Torino : Bollati Boringhieri, 1994. - 
76 p. ; 18 cm.(*Varianti)

DAERA BOBBIO.Nk.23

La *criminalità organizzata : secondo rapporto sulle priorità nazionali / Fondazione Rosselli ; contributi 
di Pino Arlacchi ... [et al.] ; coordinamento: Maurizio Fiasco. - Milano : A. Mondadori, 1995. - X, 289 p. 
; 23 cm(*Frecce)

DAERA BOBBIO.Nk.23.bis

La *criminalità organizzata : secondo rapporto sulle priorità nazionali / Fondazione Rosselli ; contributi 
di Pino Arlacchi ... [et al.] ; coordinamento: Maurizio Fiasco. - Milano : A. Mondadori, 1995. - X, 289 p. 
; 23 cm(*Frecce)

DAERA BOBBIO.Nl.1 *Onorevole, stia zitto / Giulio Andreotti. - Milano : Rizzoli, 1987. - 409 p. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Nl.2
Lo *sfascio / Giampaolo Pansa. - Milano : Sperling & Kupfer, 1987. - XXVI, 326 p. ; 22 cm. ((In 
sopracop.: Politici politicanti portaborse e malfattori.(*Saggi ; 59)

DAERA BOBBIO.Nl.3
*Perche Lib-Lab : mutamento e leadership nel caso italiano / Cosimo Pergola ; prefazione di Giuseppe 
Are. - Roma : Pellicani, \1985!. - 238 p. ; 21 cm.

DAERA BOBBIO.Nl.4
*Libro bianco sulle illegalità del governo Fanfani. - [Milano! : Lotta continua, 1971. - 122 p. : ill. ; 21 
cm. ((1958, 1. ed. a cura del PCI.

DAERA BOBBIO.Nl.5
Il *cielo di Austerlitz : scritti e interventi politici 1987 / Mino Martinazzoli. - Brescia : Citta e dintorni, 
[1987!. - 102 p. ; 22 cm.(*Quaderni)

DAERA BOBBIO.Nl.6

La *repubblica italiana delle cosche : la decapitazione dello Stato / Fernando Ritter. - Milano : 
All'insegna del pesce d'oro, 1984. - 63 p. ; 17 cm. ((Segue: Appendice poundiana. \\I(La *coda di 
paglia ; 23)

DAERA BOBBIO.Nl.7
*Accadde in Italia : 1968-1977 / di Alberto Ronchey. - Milano : Garzanti, 1977. - 235 p. ; 21 
cm(*Memorie e documenti)

DAERA BOBBIO.Nl.8
*Non abbiamo sognato : Manarola 1965-Cuneo 1978 / Giancarla Ceppi. - Verona : Bertani, 1980. - 
141 p. ; 20 cm.(*Testi)

DAERA BOBBIO.Nl.9
*Pasqua di maggio : un diario pessimista / Goffredo Fofi. - Genova : Marietti, 1988. - 220 p. ; 22 
cm(*Collana di saggistica ; 32)

DAERA BOBBIO.Nl.9.bis
*Pasqua di maggio : un diario pessimista / Goffredo Fofi. - Genova : Marietti, 1988. - 220 p. ; 22 
cm(*Collana di saggistica ; 32)

DAERA BOBBIO.Nl.10
*Agnelli ha paura e paga la questura : i documenti dello spionaggio e della corruzione FIAT. - [Milano! 
: Lotta continua, 1972. - 54 p., [8! p. di tav. ; 21 cm.

DAERA BOBBIO.Nl.10.bis
*Agnelli ha paura e paga la questura : i documenti dello spionaggio e della corruzione FIAT. - [Milano! 
: Lotta continua, 1972. - 54 p., [8! p. di tav. ; 21 cm.

DAERA BOBBIO.Nl.11
*Oltre il riformismo / Sandro Fontana. - Padova : Marsilio, 1973. - 187 p. ; 22 cm. ((Saggi in parte gia 
pubbl.

DAERA BOBBIO.Nl.12
*Radiografia del potere / Angelo Cerbone. - [S.l.] : Daruma, stampa 1990. - 391 p., [1] c. di tav. : ill. ; 
24 cm.
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DAERA BOBBIO.Nl.13

La *politica estera italiana : autonomia, interdipendenza, integrazione e sicurezza / [Are ... et al.] ; a 
cura di Natalino Ronzitti. - [Milano] : Edizioni di Comunità, [1977]. - XXVI, 377 p. ; 23 cm. ((In testa al 
front.: Istituto affari internazionali. - Indicazione di autori sulla cop.(*Studi e ricerche di scienze sociali ; 

DAERA BOBBIO.Nl.14
*Miseria e nobiltà della ricerca in Italia : le fondazioni e gli istituti di studi economico-sociali / Silvia 
Giacomoni. - Milano : Feltrinelli, 1979. - 267 p. ; 21 cm(*Attualità)

DAERA BOBBIO.Nl.15
*Della guerra dei politici contro il Nord e contro l'Italia / Anonimo lombardo. - Milano : Sperling & 
Kupfer, 1991. - 101 p. ; 21 cm.(*Saggi)

DAERA BOBBIO.Nl.16
La *politica estera italiana, 1860-1985 / a cura di Richard J. B. Bosworth e Sergio Romano. - Bologna 
: Il mulino, \1991!. - 360 p. ; 22 cm(*Prismi)

DAERA BOBBIO.Nl.17
*Grazie, sisma : Pomicino, Scotti, Gava De Mita e c. : Dieci anni di potere e terremoto / Andrea 
Cinquegrani, Enrico Fierro, Rita Pennarola. - Napoli : La voce della Campania, 1990. - 159 p. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Nl.18

*Dal centrosinistra all'alternativa / scritti di Riccardo Lombardi ... [et al.] ; [a cura di Ettore Dazzara] ; 
prefazione di Claudio Signorile. - Milano : Feltrinelli, 1976. - 219 p. ; 18 cm. ((A p. 34: La cura 
redazionale è di Ettore Dazzara(I *nuovi testi ; 96)

DAERA BOBBIO.Nl.19
*Nomenklatura : *come sopravvive in Italia la specie politica più antica del mondo / Sebastiano 
Messina. - Milano : A. Mondadori, 1992. - 171 p. ; 23 cm.(*Frecce)

DAERA BOBBIO.Nl.20
Il *gioco della politica / Gianfranco Piazzesi. - Milano : Longanesi, \1987!. - 316 p. ; 22 cm.(Il *cammeo 
; 150)

DAERA BOBBIO.Nl.21

Il *nostro Stato / Carlo Casalegno ; a cura di Alessandro Galante Garrone ; prefazione di Giovanni 
Spadolini. - Milano : Bompiani, 1978. - XXXVIII, 312 p. ; 22 c. ((Scritti vari gia pubbl.(*Saggi Bompiani ; 
30)

DAERA BOBBIO.Nl.22

*Fatti e cronache della politica estera italiana : maggio-dicembre 1994 / Antonio Martino. - \Roma! : 
Associazione italiana per gli studi di politica estera, stampa 1994. - 218 p. ; 24 cm. ((Segue: 
appendice.

DAERA BOBBIO.Nl.23
Il *paese dei gattopardi / Carlo Galluzzi. - Firenze : Ponte alle Grazie, \1994!. - 175 p. ; 22 
cm.(*Letture)

DAERA BOBBIO.Nl.24
*In attesa della seconda Repubblica : sussurri e grida di ferragosto / Salvatore Battaglia. - Palermo : 
Lettere dal Sud, 1994. - 69 p. ; 21 cm.

DAERA BOBBIO.Nl.25
Il *mio sogno goriziano / Antonio Scarano. - Monfalcone : Edizioni della Laguna, \1994!. - 185 p., \10! 
c. di tav. : ill. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Nl.26
*Tra due repubbliche : l'anno di Berlusconi e le prospettive dell'Italia / Sergio Romano. - Milano : A. 
Mondadori, 1995. - 226 p. ; 23 cm.(*Frecce)

DAERA BOBBIO.Nl.27

*Palermo un anno dopo ... : relazione del sindaco 1994 / \Leoluca Orlando!. - \S.l. : s.n.!, stampa 1995 
(Palermo : Arti grafiche S. Pezzino & F.). - 60 p. ; 24 cm. ((Nome dell'a. a p. 5. In cop.: città di 
Palermo.

DAERA BOBBIO.Nl.28
L'*Italia che non muore / Edmondo Berselli. - Bologna : Il mulino, [1995]. - 94 p. ; 18 cm(*Tendenze ; 
1)

DAERA BOBBIO.Nl.29 La *rivoluzione interrotta / Mario Segni. - \Milano! : Rizzoli, 1994. - 254 p. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Nl.30
I *trasformisti / Nando dalla Chiesa. - Milano : Baldini & Castoldi, \1995!. - 303 p. ; 25 cm.(I *saggi ; 
41)

DAERA BOBBIO.Nm.1

1: *Studenti e politica : dalla crisi della goliardia prefascista al primo congresso nazionale universitario, 
1925-1946 / Gaetano Quagliariello ; prefazione di Paolo Ungari. - Manduria \etc.! : Lacaita, 1987. - 
XXXIV, 583 p. ; 23 cm.(*Biblioteca di studi moderni ; 28)
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DAERA BOBBIO.Nm.2
*Rapporto sull'università italiana / Arturo Colombo. - Milano : Edizioni di Comunità, 1962. - 158 p. ; 21 
cm.(*Cultura e realtà ; 36)

DAERA BOBBIO.Nm.3
*Psicologia e didattica / Maria Carmela Barbiero. - Napoli : Guida, 1979. - 63 p. ; 21 cm. 
((Nell'occhietto: Istituto universitario di magistero Suor Orsola Benincasa.(*Interventi ; 4)

DAERA BOBBIO.Nm.4

*Quale scuola per tutti : innovazione scolastica, integrazione dei portatori di handicap e nuovi 
programmi per le elementari / Silvana Mosca ; presentazione di Andrea Canevaro. - Torino : 
Rosenberg & Sellier, 1985. - 234 p. ; 21 cm.(*Quaderni di promozione sociale ; 4)

DAERA BOBBIO.Nm.5
*Manuale per il governo delle scuole / \scritti di! Pierluigi Fornaciari ... \et al.!. - Torino : Editoriale 
Valentino, 1975. - 265 p. ; 21 cm. ((Segue: Appendice legislativa.

DAERA BOBBIO.Nm.6
*Introduzione al piano di sviluppo della scuola / Giuseppe Medici. - Roma : Istituto poligrafico dello 
Stato, 1959. - 192 p. ; 25 cm

DAERA BOBBIO.Nm.7
La *riforma assurda : la scuola secondaria superiore da G. Gentile a M. Di Giesi / S. Valitutti e G. 
Gozzer. - Roma : A. Armando, c1978. - 159 p. ; 20 cm.(*Controcampo ; 27)

DAERA BOBBIO.Nm.8

3: *Cinque anni al Ministero della pubblica istruzione : *Arte, cultura, storia / Guido Gonella. - [Milano] : 
Giuffrè, 1981. - XIV, 341 p. ; 26 cm. ((In testa al front.: Contributi alla storia della scuola italiana. - 
Nell'app. elenco degli altri discorsi del ministro Gonella, sulla scuola e sulla cultura, non compresi in 

DAERA BOBBIO.Nm.8

2: *Cinque anni al Ministero della pubblica istruzione : *Libertà della scuola e nuovi ordinamenti 
scolastici / Guido Gonella. - [Milano] : Giuffrè, 1981. - XVIII, 428 p. ; 26 cm. ((In testa al front.: 
Contributi alla storia della scuola italiana, 2.

DAERA BOBBIO.Nm.8

1: *Cinque anni al Ministero della pubblica istruzione : La *rinascita della scuola dopo la seconda 
guerra mondiale / Guido Gonella. - [Milano] : Giuffrè, 1981. - XXVI, 350 p. ; 26 cm. ((In testa al front.: 
Contributi alla storia della scuola italiana, 1.

DAERA BOBBIO.Nm.9

*A scuola come in fabbrica. - Milano : Vangelista, stampa 1978. - 103 p. : ill. ; 21x24 cm. (( Pubbl. in 
occasione della "Mostra storico documentaria sui convitti scuola della rinascita", organizzata 
dall'Istituto didattico pedagogico della Resistenza di Milano. - Mostra tenuta presso il Salone 

DAERA BOBBIO.Nm.10
'*68 vent'anni dopo : interviste a A. Abruzzese ... / Massimo Ghirelli ; con una  postfazione di Pietro 
Folena. - Roma : Editori riuniti, 1988. - 223 p. ; 22 cm.(I *cirri ; 16)

DAERA BOBBIO.Nm.11
*Saggio sui movimenti del 1968 in Europa e in America / Peppino Ortoleva ; con un'antologia di 
materiali e documenti. - Roma : Editori riuniti, 1988. - 303 p. ; 22 cm.(*Politica ; 3)

DAERA BOBBIO.Nm.12
*Del libero insegnamento e della sua necessita onde rinnovare gli studi in Italia / Pietro Peinetti. - 
Milano : Muggiani, 1865. - 329 p. ; 19 c. ((Sul front.: A spese dell'autore

DAERA BOBBIO.Nm.13
*Filologia, politica e didattica del buon senso / Nicola Siciliani de Cumis. - Torino : Loescher, 1980. - 
164 p. ; 19 cm. .(*Scienze dell'educazione ; 22)

DAERA BOBBIO.Nm.14
*Sulla scuola / Giacomo Matteotti ; a cura di Stefano Caretti. - Pisa : Nistri-Lischi, [1990!. - 268 p. ; 21 
cm.

DAERA BOBBIO.Nm.15

*Université privée et formation de la classe dirigeante: l'exemple de l'Université L. Bocconi de Milan 
(1902-1925) / Didier Musiedlak  . - Rome : École française de Rome, 1990. - XVIII, 261 p. ; 24 
cm(*Collection de l'École française de Rome ; 126)

DAERA BOBBIO.Nm.16

*Iniziative di governo e problemi della scuola secondaria / a cura di Luigi Pedrazzi. - Bologna : Il 
Mulino, © 1958. - VII, 252 p. ; 22 cm. ((In testa al front.: 4. convegno amici e collaboratori del 
Mulino(*Problemi della società italiana ; 5)

DAERA BOBBIO.Nm.17

*Incontro tra la scuola e il mondo della produzione : atti del Convegno organizzato dalla Cornigliano 
Spa : Genova-Pegli, 19-21 giugno 1957 / G. Lupo Osti ... [et al.]. - Bologna : Il mulino, [1958]. - XV, 
131 p. : [1] c. di tav. ripieg. ; 22 cm.(*Problemi della società italiana ; 1)

DAERA BOBBIO.Nm.18

La *lingua degli studenti universitari / a cura di Cristina Lavinio e Alberto A. Sobrero. - Scandicci : La 
Nuova Italia, 1991. - VI, 216 p. ; 21 cm(*Didattica viva ; 173)(*Didattica viva. Quaderni dei gruppi di 
intervento e di studio nel campo dell'educazione linguistica (Giscel) ; 7)
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DAERA BOBBIO.Nm.19

La *partecipazione assente : gli organi collegiali della scuola dall'utopia alla crisi / Loredana Sciolla ; 
prefazione di Enrico Menduni. - Rimini ; Firenze : Guaraldi, 1977. - XIX, 178 p. ; 19 cm.(Le *frontiere 
dell'educazione ; 51)

DAERA BOBBIO.Nm.20
*Poteri pubblici e ricerca scientifica : l'azione di governo / Giovanna Endrici. - Bologna : Il mulino, 
\1991!. - 251 p. ; 22 cm.(*Studi e ricerche ; 289)

DAERA BOBBIO.Nm.21
*Psicodinamica della contestazione / M. Moreno. - Torino : ERI, [1969]. - 140 p.  : ill. ; 21 cm.(*Nuovi 
quaderni ; 1)

DAERA BOBBIO.Nm.22
La *queue de l'utopie : les affiches du C.A.P. (Comité d'action plasticien): 1968-1969. - Roma : De 
Luca, ©1989. - 56 p. : ill. ; 17 cm. ((Scritti di vari. Catalogo della mostra tenuta a Parigi nel 1989

DAERA BOBBIO.Nm.23
I *preti in cattedra : dall'asilo d'infanzia all'universita / saggio di Luigi Rodelli. - Firenze : Parenti, 
stampa 1958. - 327 p. ; 21 cm.(*Testimonianze del tempo. Serie Stato e Chiesa ; 6)

DAERA BOBBIO.Nm.24
*Universita Cattolica : storia di 3 occupazioni repressioni e serrate / \a cura di Giancarlo Lizzeri e 
Pippo Ranci!. - Milano : Relazioni sociali, 1968. - 134 p. ; 21 cm.

DAERA BOBBIO.Nm.25
L'*educazione del giurista e la riforma dell'università : studi, polemiche, raffronti / Mauro Cappelletti. - 
Milano : A. Giuffrè, 1974. - XII, 286 p. ; 25 cm.(*Studi di diritto comparato ; 11)

DAERA BOBBIO.Nm.26 *Diritto allo studio / Vincenzo Atripaldi. - Napoli : Editoriale scientifica, 1974. - 297 p. ; 24 cm

DAERA BOBBIO.Nm.27
*Universita in prima linea / di Carlo L. Ragghianti. - Firenze : Vallecchi, [1968]. - 228 p. ; 21 cm(*14 x 
21)

DAERA BOBBIO.Nm.28
*Kritische Universitat : documenti e programmi della contro-universita degli studenti berlinesi. - 
Padova : Marsilio, 1968. - 112 p. ; 17 cm(*Libri contro ; 2)

DAERA BOBBIO.Nm.29
*Ribelli senza programma / George F. Kennan ; introduzione all'edizione italiana di Ferdinando Vegas. 
- Milano : Rizzoli, 1969. - VIII, 207 p. ; 23 cm. ((Trad. di Lidia Magliano.(*Documenti)

DAERA BOBBIO.Nm.31
*Morte (e trasfigurazione?) dell'università / Pietro Piovani. - Napoli : Guida, [1969]. - 106 p. ; 20 cm(Gli 
*opuscoli ; 5)

DAERA BOBBIO.Nm.32
L'*università in trasformazione / J. Ben-David ... [et al.]. - Milano : Edizioni di Comunità, 1964. - 230 p. 
; 21 cm.(*Cultura e realtà ; 62)

DAERA BOBBIO.Nm.33
*Si puo salvare l'Università italiana? / Gustavo Colonnetti. - Milano : Edizioni di Comunità, 1961. - 150 
p. ; 20 cm.(*Cultura e realtà ; 25)

DAERA BOBBIO.Nm.34
*Universita di ceto medio e proletariato intellettuale / Romano Alquati, Nicola Negri, Andrea Sormano. - 
Torino : Stampatori, 1978. - 319 p. ; 17 cm.

DAERA BOBBIO.Nm.35
*Storia di una utopia : ascesa e declino dei movimenti studenteschi europei / Gianni Statera. - Milano : 
Rizzoli, 1973. - 243 p. ; 22 cm.(*Politica e sociologia)

DAERA BOBBIO.Nm.36
*Per l'aggiornamento delle universita italiane / Pierangelo Catalano. - Milano : Centro Studi Sociali, 
1966. - VI, 94 p. ; 21 cm. ((Estr. da: Aggiornamenti sociali, a. 17. 1966.

DAERA BOBBIO.Nm.37
2: Le *facoltà umanistiche / [a cura del] Comitato di studio dei problemi dell'università italiana. - 
Bologna : Il mulino, c1967. - VIII, 283 p. ; 22 cm.(*Problemi della società italiana ; 13)

DAERA BOBBIO.Nm.37

4: *Finanziamento e spese dell'università / Comitato di studio dei problemi dell'università italiana. - 
Bologna : Il mulino, 1963. - VII, 267 p. : tab. ; 22 cm. ((Lavoro di Umberto Paniccia(*Problemi della 
società italiana ; 15)
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DAERA BOBBIO.Nm.37

5: Una *politica per l'università : atti del Convegno di Bologna del 2-4 aprile 1960 / Comitato di studio 
dei problemi dell'università italiana. - Bologna : Il Mulino, c1961. - VII, 457 p. ; 20 cm.(*Problemi della 
società italiana ; 16)

DAERA BOBBIO.Nm.37
1: La *popolazione universitaria / Comitato di studio dei problemi dell'università italiana. - Bologna : Il 
Mulino, [1960]. - VII, 223 p. ; 22 cm.(*Problemi della società italiana ; 12)

DAERA BOBBIO.Nm.38
La *riforma della scuola / Mario Alicata. - <Roma> : Editori riuniti, 1956. - 172 p. ; 17 cm(*Problemi del 
giorno. Nuova serie)

DAERA BOBBIO.Nm.39

*Dall'università alla scuola : un'inchiesta dell'Istituto di storia dell'arte dell'Università di Pisa / a cura di 
Giuliana Nannicini Canale e di Carlo L. Ragghianti. - Milano : Edizioni di Comunità, 1961. - 184 p. ; 21 
cm.(*Cultura e realtà. Universale contemporanea ; 19)

DAERA BOBBIO.Nm.40 *Problemi dell'università italiana / Luigi Caiani. - Milano : Edizioni di Comunità, 1955. - 138 p. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Nm.41 Il *dipartimento. - Venezia : Tip. commerciale arti grafiche, 1967. - 73 p. ; 21 cm .

DAERA BOBBIO.Nm.42

*Universita di oggi e societa di domani / studi e ricerche condotte dal Centro nazionale di prevenzione 
e difesa sociale. - Bari : Laterza, 1969. - XI, 394 p. ; 22 cm. ((Per il Convegno organizzato 
dall'Amministrazione provinciale di Milano e dal Centro nazionale di prevenzione e difesa sociale sul 

DAERA BOBBIO.Nm.43
*Universita violenta : TG 1 interviste / di Giuseppe Giacovazzo. - <Roma : Ufficio stampa RAI, 1977> 
(Roma : Stab. C. Colombo). - 157 p. ; 19 cm

DAERA BOBBIO.Nm.44
Il *sistema scolastico italiano / Anna Laura Fadiga Zanatta. - Bologna : il Mulino, c1971. - 359 p. ; 21 
cm(*Studi e ricerche)

DAERA BOBBIO.Nm.45

La *situazione attuale e i compiti politici del Movimento studentesco, 2. : documento discusso e 
approvato dall'assemblea del Movimento studentesco dell'università Statale di Milano, dicembre 1970. 
- Milano : CUEM, stampa 1971. - 84 p. ; 17 cm.

DAERA BOBBIO.Nm.46

The *function of University in contemporary society : final report of a seminar / organized by 
Movimento studentesco per l'Organizzazione internazionale (MSOI) ; International student movement 
for the United Nations (ISMUN) ; with the assistence from UNESCO, held in Aosta, Italy, 8-12 April, 

DAERA BOBBIO.Nm.47

Gli *atenei di Torino verso l'Europa : diritto allo studio e scambi internazionali : atti del Convegno : 
Torino 28 aprile 1989 / Universita degli studi di Torino ; a cura di Dino Aquilano, Oreste Calliano, 
Franco Ferraresi. - Torino : CELID, copyr. 1991. - 135 p. ; 24 cm

DAERA BOBBIO.Nm.48

*Risultati di un'indagine sulla realta scolastica e considerazioni per un corretto evolversi della scuola 
italiana / Provincia di Torino, Assessorato all'Istruzione ; a cura di Marilena Palestro [et al.]. - [S.l.] : 
[s.n.], 1969. - 119 p., [9! c. di tav. ripieg. ; 24 c. ((In calce al front.: I dati si riferiscono agli anni 

DAERA BOBBIO.Nm.49
La *rivolta degli studenti / Giuseppe Chiarante. - Roma : Editori riuniti, [1968]. - 73 p. ; 19 cm.(Il *punto 
; 8)

DAERA BOBBIO.Nm.50
L'*università del dissenso / a cura di Theodore Roszak. - Torino : Einaudi, [1968]. - 318 p. ; 19 cm. 
((Trad. di S. Sarti, D. Mezzacapa e M. V. Malvano.(*Nuovo politecnico ; 22)

DAERA BOBBIO.Nm.51
*Guida alla Facolta di giurisprudenza / a cura di Sabino Cassese ; con scritti di Giuliano Amato ... [et 
al.]. - Bologna : Il mulino, [1978]. - 268 p. ; 21 cm.(La *nuova scienza. Serie di diritto)

DAERA BOBBIO.Nm.52
*Documenti della rivolta universitaria / a cura del Movimento studentesco. - Bari : Laterza, stampa 
1968. - VII, 415 p. ; 18 cm.(*Tempi nuovi ; 4)

DAERA BOBBIO.Nm.53

La *ribellione degli studenti ovvero La nuova opposizione / Uwe Bergmann ... [et al.]. - Milano : 
Feltrinelli, 1968. - 265 p. ; 18 cm. ((Traduzioni dal tedesco di Maria Magrini ... [et al.].(*Universale 
economica ; 577)

DAERA BOBBIO.Nm.54
L'*Università di Padova / notizie raccolte da Antonio Favaro e Roberto Cessi. - Padova : Zanocco,  
(1946). - 377 p. ; 17 cm.

Pagina 63



DAERA BOBBIO.Nm.55
I *segni e la scuola : didattica della letteratura come pratica sociale / Lore Terracini. - Torino : La rosa 
7, 1980. - 121 p. ; 20 cm.

DAERA BOBBIO.Nm.56
*Quale scuola secondaria? / Roberto Mazzetti. - Roma : A. Armando, c1977. - 157 p. ; 20 
cm.(*Controcampo ; 6)

DAERA BOBBIO.Nm.57

*Proposte per la riforma universitaria / G. Illuminati e P. Sylos Labini. - Milano : Edizioni di Comunita, 
1970. - 110 p. ; 23 cm. ((Gia pubbl. in: Rivista trimestrale di scienza politica e dell'amministrazione, n. 
3/4 (1969).(*Serie pubblicata in collaborazione con la Fondazione Adriano Olivetti ; 8)(*Studi e 

DAERA BOBBIO.Nm.58
*Università: l'ipotesi rivoluzionaria : documenti delle lotte studentesche: Trento, Torino, Napoli, Pisa, 
Milano, Roma. - Padova : Marsilio, © 1968. - 255 p. ; 17 cm(*Libri contro ; 1)

DAERA BOBBIO.Nm.59
*Europa universitas : tre saggi sull'impresa scientifica europea / Giulio Giorello, Tullio Regge, 
Salvatore Veca. - Milano : Feltrinelli, 1993. - 141 p. ; 20 cm.(*Idee)

DAERA BOBBIO.Nm.60
*Scritti sull'università e sulla scuola / Giorgio Pasquali ; con due appendici di Piero Calamandrei ; 
introduzione di Marino Raicich. - Firenze : Sansoni, \1978!. - XLVIII, 442 p. ; 21 cm.(*Saggi ; 34)

DAERA BOBBIO.Nm.61 L'*universita come impresa / Gino Martinoli. - Firenze : La nuova Italia, [1967]. - XX, 208 p. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Nm.62 *Quale scuola? / Fabrizio Canfora. - Bari : Dedalo libri, 1977. - 77 p. ; 21 cm .(*Saggi ; 26)

DAERA BOBBIO.Nm.63
I *collegi universitari in Italia : atti del Convegno nazionale di studio tenutosi a Milano il 13-15 
novembre 1964. - Bologna : Il Mulino, 1965. - 226 p. ; 21 cm.(*Problemi della società italiana ; 23)

DAERA BOBBIO.Nm.64
*Anatomia della protesta giovanile / Enrique Tierno Galván. - Palermo : Palumbo, stampa 1973. - 191 
p. ; 23 cm. ((Trad. di Giacinto Lentini.(*Problemi-libri ; 12)

DAERA BOBBIO.Nm.65
Il *diritto allo studio nella società educante / Salvatore Valitutti. - Roma : A. Armando, c1977. - 156 p. ; 
21 cm.(*Controcampo ; 2)

DAERA BOBBIO.Nm.66

*Scuola e quartiere / <Scuola Media Popolare Isolotto, Doposcuola La Casella, Associazione Genitori 
Scuola Citta Pestalozzi ... <et al.>. - Firenze : Tipografia La Stamperia, <1969?>. - 212 p. : ill. ; 24 c. 
((In testa al front.: Doposcuola, Scuole serali, Comitati genitori di Firenze e Provincia

DAERA BOBBIO.Nm.67

*Scuola e politica : dall'unita ad oggi / a cura di Guido Quazza. - Torino : Stampatori, [1977]. - 205 p. ; 
20 cm. ((Contiene le lezioni del Seminario di storia contemporanea tenuto a Torino nel 
1976.(*Argomenti di politica e cultura contemporanea)

DAERA BOBBIO.Nm.68
Il *collegio Ghislieri, 1567-1967 / a cura dell'Associazione alunni. - Milano : Alfieri & Lacroix, 1967. - 
719 p., [63] c. di tav. : ill. ; 24 cm. ((Scritti di vari. - Ed. di 2000 esempl.

DAERA BOBBIO.Nm.69

Il *buon ritiro : l'immagine sociologica del collegio Ghislieri : con l'elenco, per la prima volta pubblicato, 
e l'elaborazione statistico-sociografica dei 5277 alunni ammessi al Collegio dal 1567 al 1966 / Eugenio 
Pennati. - Brescia : Morcelliana, \1967!. - 359 p. ; 24 cm. ((In testa al front.: Pubblicazione promossa 

DAERA BOBBIO.Nm.70 1 / Filippo Marra. - Urbino : Argalia, 1975. - 172 p. ; 22  cm.

DAERA BOBBIO.Nm.70 2 / Filippo Marra. - Urbino : Argalia, 1975. - 474 p. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Nm.71
*Annuario dell'anno scolastico 1967-68 : anno 86 dalla fondazione / Liceo-Ginnasio statale "M. 
d'Azeglio". Torino. - Torino : <s.n.>, 1968 (Torino : Vincenzo Bona). - 358 p. ; 24 cm

DAERA BOBBIO.Nm.72

*180 anni : un lungo viaggio intorno ai giovani : 1808-1988 / Liceo Ginnasio Statale A. Pigafetta. - 
<Vicenza> : La Grafica e Stampa Editrice, 1987. - 118 p. ill. ; 24 c. ((In calce al front.: Primo Annuario 
1987
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DAERA BOBBIO.Nm.73
L'*Università di Torino : profilo storico e istituzionale / a cura di Francesco Traniello. - Torino : 
Pluriverso, c1993. - 498 p. : ill. ; 31 cm. ((In testa al front.: Università degli studi di Torino.(I *tesori)

DAERA BOBBIO.Nm.74
*Occupazione/disoccupazione intellettuale : il caso di una facoltà / Leonardo Asta, Fedele Iacono. - 
Padova : Cleup, 1977. - 220 p. ; 23 cm .(*Materiali)

DAERA BOBBIO.Nm.75
*Per lo sviluppo dell'istruzione nel Cantone Ticino / Stefano Franscini ; a cura di Carlo G. Lacaita. - 
Caneggio : Stamperia della Frontiera, \1985!. - 206 p. ; 19 cm.(I *libri della frontiera)

DAERA BOBBIO.Nm.76
*Istruire non basta : per un recupero della funzione educativa / Gino Martinoli. - Milano : F. Angeli, 
©1992. - 142 p. ; 21 cm.(*Materiali di ricerca ; 56)

DAERA BOBBIO.Nm.77

*Ricerca e innovazione per lo sviluppo : piano triennale della ricerca 1994-1996 / Ministero 
dell'Università e della ricerca scientifica e tecnologica. - Roma : Istituto poligrafico e Zecca dello Stato, 
1994. - 311 p. ; 24 cm. ((Suppl. a: Università ricerca.(*Ministero dell'università e della ricerca 

DAERA BOBBIO.Nm.78

Il *Liceo cantonale : profilo storico / di Virgilio Chiesa. - <S.l. : s.n.>, stampa 1954 (Bellinzona : Grassi 
& Co.). - 153 p., 12 c. di tav. : fot. ; 21 c. ((Sul front.: A cura del Dipartimento della pubblica 
educazione del Cantone Ticino nel centenatio della fondazione del Liceo cantonale e nel 

DAERA BOBBIO.Nm.79
*Istruzione e sviluppo industriale in Italia 1859-1914 / Carlo G. Lacaita. - Firenze : Giunti-Barbèra, 
1973. - 170 p. ; 25 cm.(*Pubblicazioni di storia della tecnica. Studi ; 5)

DAERA BOBBIO.Nm.80

*Scienze politiche a Torino : indagine statistica sulle carriere degli studenti e dei laureati / Mario 
Montinaro, Andrea Scagni. - Torino : UTET libreria, 1995. - XIII, 177 p. ; 23 cm. ((Segue: appendice. - 
Ed. f. c.

DAERA BOBBIO.Nn.1
La *stampa 1867-1925 : un'idea di democrazia liberale / Valerio Castronovo. - Milano : F. Angeli, 
\1987!. - 332 p. ; 22 cm.(*Centro studi sul giornalismo, Torino ; 19)

DAERA BOBBIO.Nn.2

Il *giornalista sbigottito : stampa e opinione politica in Italia dalla grande sorpresa del 1983 alle 
elezioni europee e sarde del 1984 / Salvatore Sechi. - Sassari : Gallizzi, c1981 (stampa 1984). - 140 
p. ; 22 cm

DAERA BOBBIO.Nn.3

*Informazione e politica : atti del Seminario di studio organizzato dalla Fondazione Giacomo Matteotti, 
dalla rivista Tempo presente e dal Circolo della Galleria di Milano : Milano, 17 dicembre 1983. - Napoli 
: Edizioni scientifiche italiane, 1984. - 156 p. ; 21 cm.(*Collana di studi e ricerche. Problemi 

DAERA BOBBIO.Nn.4
*Non rompiamogli le favole : una ricerca su bambini pubblicità e TV / Carlo Buzzi, Barbara Ongari. - 
\Milano! : Coop, 1989. - 79 p. ; 24 cm.(*Scatola di strumenti)

DAERA BOBBIO.Nn.5

Il *problema dell'informazione / Francesca Zanuso. - Padova : Universita degli studi, Scuola di 
perfezionamento in filosofia, 1979. - 69 p. ; 24 cm.(*Saggi per una storia filosofica del pensiero 
giuridico politico italiano contemporaneo ; 2)

DAERA BOBBIO.Nn.6
*Io e Berlusconi (e la Rai) / Walter Veltroni. - Roma : Editori riuniti, 1990. - XXII, 373 p. ; 22 cm(I 
*libelli)

DAERA BOBBIO.Nn.7
*Vicino & lontano / di Alberto Cavallari. - Milano : Garzanti, 1981. - 348 p. ; 21 cm.(*Memorie, 
documenti, biografie)

DAERA BOBBIO.Nn.8

*Televisione: la provvisoria identità italiana. - Torino : Fondazione Giovanni Agnelli, ©1985. - 221 p. : 
ill. ; 21x24 cm. ((Segue: Convegno Televisione: la provvisoria identità italiana : Fondazione Giovanni 
Agnelli, Torino, 13-14 giugno 1985.

DAERA BOBBIO.Nn.9
Il *nuovo sistema dei media : come cambia la comunicazione negli anni Ottanta / Antonio Pilati. - 
Milano : Edizioni di Comunità, 1987. - 192 p. ; 21 cm.(*Società)

DAERA BOBBIO.Nn.10
*Amministrazioni locali e stampa in Emilia Romagna, 1889-1943. - Bologna : Centro Emilia Romagna 
per la storia del giornalismo, 1984. - 549 p. ; 21 cm. ((Atti del Convegno tenuto a Ferrara nel 1982.

DAERA BOBBIO.Nn.11
*Comunicare come : *come trasmettere le proprie idee : *come orientarsi nel mondo dell'informazione 
/ Roberto Vacca. - Milano : Garzanti, 1990. - 191 p. ; 23 cm.
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DAERA BOBBIO.Nn.12

La *trasparenza difficile : storia di due giornali economici: Il sole e 24 ore / Piero Bairati, Salvatore 
Carrubba ; prefazione di Gianni Locatelli. - Palermo : Sellerio, [1990]. - 466 p. ; 22 cm.(La *diagonale ; 
53)

DAERA BOBBIO.Nn.13
La *fabbrica del presente : lezioni d'informazione pubblica / Alberto Cavallari. - Milano : Feltrinelli, 
1990. - 414 p. ; 23 cm.(*Saggi)

DAERA BOBBIO.Nn.14

La *guerra del telefono : le telecomunicazioni, la gestione, la politica / Davide Giacalone, Franco 
Vergnano ; introduzione di Gianni Locatelli. - Milano : Il sole 24 ore libri (1990). - 203 p. ; 21 
cm.(*Confronti e documenti)

DAERA BOBBIO.Nn.15
La *libertà di stampa in Italia : dall'editto albertino alle norme vigenti / Giorgio Lazzaro. - Milano : U. 
Mursia & C., 1969. - 255 p. ; 23 cm.(*Studi e ricerche sul giornalismo ; 1)

DAERA BOBBIO.Nn.16

*Dialogo con il televisore / Carlo Maria Martini ; interventi di Nicolò Lipari ... [et al.] ; con un'intervista al 
cardinale a cura di Giancarlo Bosetti. - [Roma] : L'unità, stampa 1993. - 187 p. ; 19 cm. ((Ed. f. c. 
riservata ai lettori dell'Unità

DAERA BOBBIO.Nn.17.1

*Leonardo, 1903-1907 : la *nascita della modernità / [introduzione di Giorgio Luti] . - Firenze : 
Vallecchi, stampa 2002. - 46 p. ; 37 cm. . ((Contiene gli indici completi dei 25 fasc. della rivista 
Leonardo pubblicata dal 1903 al 1907.

DAERA BOBBIO.Nn.17.2
*Leonardo : 1. serie : 4 gennaio 1903-10 maggio 1903. - Rist. anast. - Firenze  : Vallecchi, °2002!. - 1 
v. (paginazione varia) ; 37 cm. ((Ripr. facs. della 1. serie del periodico pubblicato dal 1903 al 1907.

DAERA BOBBIO.Nn.17.3

*Leonardo : 2. serie : 10 novembre 1903-dicembre 1905. - Rist. anast. - Firenze  : Vallecchi, [2002!. - 
1 v. (paginazione varia) ; 30 cm. + [9! c. di tav. sciolte in cartella. ((Ripr. facs. della 2. serie della rivista 
pubblicata dal 1903 al 1907.

DAERA BOBBIO.Nn.17.4

*Leonardo : 3. serie : aprile 1906-agosto 1907. - Rist. anast. - Firenze : Vallecchi, [2002]. - 1 v. 
(paginazione varia) ; 23 cm. ((Ripr. facs. della 3. serie della rivista pubblicata dal 1906 al 1907. 
Contiene anche febbraio 1906.

DAERA BOBBIONn.17.5 °Tavole!. - Firenze : Vallecchi, °2002!. - 1 cartella (9 c.) : ill. ; 37 cm. ((Il verso delle c. bianco.

DAERA BOBBIO.Nn.18
*Manuale del giornalista : tecniche e regole di un mestiere / Alberto Papuzzi. - Roma : Donzelli, 
\1993!. - XXXVIII, 200 p. ; 22 cm. ((Segue: Appendice.(*Saggi. Storia e scienze sociali)

DAERA BOBBIO.Nn.19

*Prima e dopo : tematizzazione e comunicazione politica / di Carlo Marletti. - Torino : ERI, ©1985. - 
240 p. ; 21 cm. ((In testa al front.: Rai radiotelevisione italiana. Segreteria del consiglio di 
amministrazione. Verifica programmi trasmessi.(*Dati per la verifica dei programmi trasmessi ; 

DAERA BOBBIO.Nn.20
La *sera andavamo in via Veneto : storia di un gruppo dal Mondo alla Repubblica / Eugenio Scalfari. - 
Milano : A. Mondadori, 1986. - 383 p., \8! c. di tav. : ill. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Nn.21/2
2: La *stampa italiana del Risorgimento / Alessandro Galante Garrone, Franco Della Peruta. - Roma ; 
Bari : Laterza, 1979. - 604 p. ; 21 cm

DAERA BOBBIO.Nn.22

*'O sole mio = It's now or never : piano di ristrutturazione del sistema televisivo italiano / Dom Serafini. 
- Milano : TV Trade Media, copyr. 1994. - 33 p. ; 22 cm. ((Suppl. di: Agonismo e industria. - N. 10 
(1994)

DAERA BOBBIO.Nn.23
L'*opinione degli italiani / Istituto CIRM ; a cura di Nicola Piepoli. - Milano : Sperling & Kupfer, c1994. - 
XIV, 213 p. ; 21 cm. ((Segue.: Appendici(*Saggi)

DAERA BOBBIO.Nn.24
La *stampa periodica lucana 1944-1994 / Domenico Notarangelo ; presentazione Raffaele Nigro. - 
Venosa : Osanna, [1995]. - 362 p. ; 24 cm.(*Quaderni della Biblioteca provinciale di Matera. N. S ; 17)

DAERA BOBBIO.Nn.25
*Giù le mani dalla TV / Alessandro Curzi, Corradino Mineo. - 2. ed. - Milano : Sperling & Kupfer, 1994. 
- 141 p. ; 21 cm.(*Saggi ; 153)

DAERA BOBBIO.Nn.26

*Aspetti e figure della pubblicistica repubblicana italiana : atti del Convegno organizzato dall'AMI a 
Torino, 13-14 ottobre 1961. - Genova ; Milano ; Torino : Associazione mazziniana italiana, 1962. - 288 
p. ; 24 cm. ((A cura dell'Associazione mazziniana italiana.

Pagina 66



DAERA BOBBIO.Nn.27
*Montariele : pagine di diario e ricordi di un mazziniano / Terenzio Grandi ; a cura di Alessandro 
Galante Garrone. - Torino : Centro studi piemontesi, 1980. - XX, 119 p. ; 25 cm .(I *quaderni ; 14)

DAERA BOBBIO.Nn.27.bis
*Montariele : pagine di diario e ricordi di un mazziniano / Terenzio Grandi ; a cura di Alessandro 
Galante Garrone. - Torino : Centro studi piemontesi, 1980. - XX, 119 p. ; 25 cm .(I *quaderni ; 14)

DAERA BOBBIO.Nn.28

Un *giornalista repubblicano nell'Ottocento piemontese : *Giuseppe Beghelli (1847-1877) / Terenzio 
Grandi ; con appendici e documenti inediti. - Pisa : Nistri-Lischi, 1970. - 158 p., [2] c. di tav. : ill. ; 22 
cm(*Collana scientifica ; 11)

DAERA BOBBIO.Nn.29
Il *Nuovo Risorgimento : 1944-1946. - Bari : Palomar, [1995]. - 135 p. : ill. ; 24 cm + 26 ristampe 
anastatiche dei numeri del giornale. ((In custodia.

DAERA BOBBIO.Nn.30
La *stampa, 1934-1945 / a cura di Marcello Ciocchetti. - Urbino : Quattroventi, [1992]. - 218 p. ; 21 
cm.(*Indici della terza pagina dei quotidiani italiani-sezione letteratura ; 4)

DAERA BOBBIO.No.1
*Reinventer le parlement / Pierre Birnbaum, Francis Hamon, Michel Troper. - Paris : Flammarion, 
c1977. - 222 p ; 20 cm(La *rose au poing)

DAERA BOBBIO.No.2

Lo *shock del potere : la sinistra al governo in Francia : dialogo con Philippe Alexandre / Jacques 
Delors. - Roma : Editori riuniti, 1987. - 197 p. ; 22 cm. ((Trad. di Giulia Di Cagno.(*Politica e società ; 
61)

DAERA BOBBIO.No.3
Il *Parlamento francese nella quinta Repubblica / Pierre Avril. - Milano : Edizioni di comunità, c 1976. - 
152 p. ; 23 cm(*Studi e ricerche di scienze sociali ; 66)
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*Socialisti francesi : il progetto delle sinistre (CERES) / M. Charzat, J.-P. Chevenement, G. Toutain ; 
introduzione di Livio Labor. - Milano : Feltrinelli Economica, 1977. - 181 p. ; 18 cm. ((Traduzione di 
Attilio Chitarin(I *nuovi testi ; 123)

DAERA BOBBIO.Np.1
La *Germania e l'unità europea / Sergio Pistone. - Napoli : Guida, [1978]. - 268 p. ; 18 cm.(*Tascabili ; 
51)

DAERA BOBBIO.Np.2
*Non siamo nati eroi / Willy Brandt ; dialogo con Birgit Kraatz. - Roma : Editori riuniti, 1987. - 159 p. ; 
22 cm. ((Trad. di Enrica Albites Coen, Marco Marroni.(I *cirri ; 11)

DAERA BOBBIO.Np.3 Il *ritorno della Germania / Saverio Vertone. - Milano : Rizzoli, 1992. - VIII, 146 p. ; 23 cm

DAERA BOBBIO.Np.4
*Uberlegungen zum burgerlichen Staat : Klasse und Staat : der Staat des Kapitals : Parlamentarismus 
als Strategie? / Johannes Agnoli. - Berlin : K. Wagenbach, c1975. - 138 p ; 20 cm(*Politik ; 46)

DAERA BOBBIO.Np.5
*Capire la Germania : un diario ragionato sulla questione tedesca / Gian Enrico Rusconi. - Bologna : Il 
mulino, 1990. - 261 p. ; 21 cm(*Contemporanea ; 37)

DAERA BOBBIO.Np.6
*Memorie / Willy Brandt. - Milano : Garzanti, 1991. - 547 p., \20! c. di tav. : ill. ; 23 cm. ((Trad. di Lela 
Gatteschi.(*Memorie, documenti, biografie)

DAERA BOBBIO.Np.7
*Kursbuch : l'opposizione extraparlamentare / scritti di Peter Weiss ... [et al.] ; a cura di Giorgio 
Backhaus. - [Milano] : A. Mondadori, 1969. - XXVI, 273 p. ; 19 cm.(L'*immagine del presente ; 4)

DAERA BOBBIO.Np.8
*Perché la Germania deve cambiare : un manifesto / Helmut Schmidt ... \et al.!. - Venezia : Marsilio, 
1993. - 93 p. ; 21 cm. ((Trad. dal tedesco di Valentina Di Rosa.(I *grilli Marsilio ; 4)

DAERA BOBBIO.Np.9

*Germania federale ed Europa : l'*ombra della democrazia autoritaria / a cura di Guido Quazza. - 
Torino : Stampatori, ©1978. - 156 p. ; 20 cm. ((Testi della XIX edizione del Seminario di storia 
contemporanea, Torino, 1978.(*Argomenti di politica e cultura contemporanea)

DAERA BOBBIO.Np.10
*Lotta contro il fascismo e la guerra allora e oggi / [a cura di Ernst-Otto Schwabe] ; [documentazione 
di Peter van Dick]. - [Berlino] : Panorama DDR, 1975. - 63 p., [8] c. di tav. : ill. ; 16 cm.
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DAERA BOBBIO.Np.11

*Ecologia e politica : la questione ambientale nella Repubblica federale di Germania, 1970-1990 / a 
cura di Elia Bosco. - Milano : F. Angeli, ©1992. - 415 p. ; 22 cm. ((In appendice: L'eredità ambientale 
della Repubblica democratica tedesca, di Joachim Borner.(*Collana Gioele Solari dei dipartimenti di 

DAERA BOBBIO.Np.12
*Berlino Est : l'ultimo che se ne va spenga la luce / Alessandra Orsi. - Milano : Il saggiatore, \1993!. - 
93 p. ; 19 cm.(*Biblioteca delle Silerchie ; 133)

DAERA BOBBIO.Nt.1

L'*energia del terzo millennio. - Roma : L'Unita, 1987. - 176 p. : ill. ; 19 cm. ((Contiene: Le relazioni al 
seminario di Frattocchie / di Alfredo Reichlin ... [et al.] ; Le altre fonti / di Enrica Battifoglia ... [et al.] - 
Alleg. a: Rinascita, n. 3 del 24 gennaio 1987.

DAERA BOBBIO.Nt.2
*Guerra o pace / John Foster Dulles. - Rocca San Casciano : Cappelli, 1952. - X, 301 p. ; 22 cm. 
((Traduzione di Alberto Mellini Ponce de Leon.(*Testimoni per la storia del nostro tempo ; 19)

DAERA BOBBIO.Nt.3
*Campanello d'allarme per il 21. secolo / Aurelio Peccei, Daisaku Ikeda. - \Milano! : Bompiani, 1985. - 
191 p. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Nt.4
*Nato : a twentieth-century community of nations / Massimo Salvadori. - Princeton, N.J. : Van 
Nostrand, c1957. - 192 p. ; 18 cm.(*Van Nostrand Anvil books ; 26)

DAERA BOBBIO.Nt.5
La *politica internazionale dal 1871 ad oggi / Luigi Salvatorelli. - Torino : Einaudi, 1946. - 198 p. ; 21 
cm(*Problemi contemporanei ; 7)

DAERA BOBBIO.Nt.6

La *città fraterna / testi presentati da Ugo Villani ; con una nota di Guido Giuffrè e tre disegni di Sergio 
Saroni. - \Milano! : Giuffrè, \1988!. - 241 p. ; 25 cm. ((Già pubbl. - In cop.: Per il quarantesimo 
anniversario della dichiarazione universale dei diritti dell'uomo.

DAERA BOBBIO.Nt.7

*Oltre le barriere / Pietro De Franco . - 2. ed. con appendice di scritti dell'autore, come 
cronologicamente pubblicati dal periodico "Arengo" e nota di Giuseppe Selvaggi. - Cosenza : Centro 
Studi Mondialisti "Arengo", 1979. - 217 p. ; 17 cm.

DAERA BOBBIO.Nt.7

*Oltre le barriere / Pietro De Franco . - 2. ed. con appendice di scritti dell'autore, come 
cronologicamente pubblicati dal periodico "Arengo" e nota di Giuseppe Selvaggi. - Cosenza : Centro 
Studi Mondialisti "Arengo", 1979. - 217 p. ; 17 cm.

DAERA BOBBIO.Nt.8
*Security in the Mediterranean: an Italian point of view / Gianalfonso d'Avossa. - London : s.n., 1986. - 
[118] p. (paginazione varia) ; 30 cm.

DAERA BOBBIO.Nt.9
*Istituzioni di storia dei trattati e politica internazionale / Enrico Serra. - Bologna : Calderini, \1970!. - 
173 p. ; 24 cm.(*Dispense corsi universitari)

DAERA BOBBIO.Nt.10

La *rivoluzione tolemaica : raccolta di scritti sul rapporto fra uomo e natura / Valerio Giacomini ; a cura 
di Valerio Romani ; con la bibliografia completa dell'autore. - Brescia : La scuola, [1983]. - 345 p. ; 21 
cm

DAERA BOBBIO.Nt.11

*Verdi e informatica idillio o scontro? / a cura di Gioacchino Lavanco ; interventi di A. Aparo... \et al.!. - 
\S.l. : s.n.!, stampa 1985 (Palermo : SIACE). - 118 p. ; 24 cm. ((Atti del Convegno nazionale tenuto a 
Palermo il 7/8 dicembre 1984.

DAERA BOBBIO.Nt.12

*Nota preliminare alla relazione sullo stato dell'ambiente / Ministero dell'ambiente, Servizio valutazione 
dell'impatto ambientale, informazione ai cittadini e per la relazione sullo stato dell'ambiente. - [Roma] : 
Ministero dell'ambiente, 1987. - 132 p. : ill. ; 27 cm. ((Errata corrige alleg.

DAERA BOBBIO.Nt.13

*Ambiente-sviluppo : il convegno di Milano / a cura di Giulio C. Garaguso ; prefazione di Giorgio 
Ruffolo ; contributi: Archambault ... \et al.! ; comunicazioni: Accademia dei Lincei ... \et al.! ; prolusione 
e conclusioni di Giorgio Ruffolo. - \S. l. : s. n.!, 1989 (Roma : Istituto poligrafico e Zecca dello Stato). - 

DAERA BOBBIO.Nt.14

I *beni ambientali : teoria, diritto, prassi / Guido Sertorio. - Torino : Regione Piemonte, 1983. - 118 p. ; 
24 cm. ((Sul front.: Regione Piemonte, Dipartimento Organizzazione e Gestione del Territorio, 
Assessorato alla Pianificazione Territoriale.(*Studi e ricerche della Giunta regionale)

DAERA BOBBIO.Nt.15
*Ambiente, sviluppo e attività militare /  Johan Galtung. - Torino : Edizioni Gruppo Abele, 1984. - 156 
p. ; 21 cm. ((Trad. di Federico Tibone, Giovanni Salio.(*Saggi ; 3)

DAERA BOBBIO.Nt.16

*Dal dominio all'armonia : proposte per la riconversione ecologica dell'economia / Maurizio Pallante ; 
prefazione di Gianni Mattioli. - Torino : Scholé futuro, stampa 1990. - 124 p. : ill. ; 21 cm.(I *libri di 
école ; 3)
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DAERA BOBBIO.Nt.16.bis

*Dal dominio all'armonia : proposte per la riconversione ecologica dell'economia / Maurizio Pallante ; 
prefazione di Gianni Mattioli. - Torino : Scholé futuro, stampa 1990. - 124 p. : ill. ; 21 cm.(I *libri di 
école ; 3)

DAERA BOBBIO.Nt.17
\3!: 1976-1986 / Altiero Spinelli. - Bologna : Il mulino, \1992!. - 1428 p. ; 22 cm. ((Segue: 
Appendici.(*Storia/memoria)

DAERA BOBBIO.Nt.17
\1!: 1948-1969 / Altiero Spinelli. - Bologna : Il mulino, \1989!. - XIX, 646 p. ; 22 cm. ((Segue: 
Appendici.(*Storia/memoria)

DAERA BOBBIO.Nt.17
2: 1970-1976 / Altiero Spinelli. - Bologna : Il mulino, \1992!. - 1016 p. ; 22 cm. ((Segue: 
Appendici.(*Storia/memoria)

DAERA BOBBIO.Nt.17 Vol. 3: 1976-1986. - 1992. - 1428 p.

DAERA BOBBIO.Nt.18

*Convegno internazionale sul tema Eredità contestata?: nuove prospettive per la tutela del patrimonio 
archeologico e del territorio : Roma, 29-30 aprile 1991. - Roma : Accademia nazionale dei Lincei, 
1992. - 139 p. ; 27 cm. ((In testa al front.: Accademia nazionale dei Lincei.(*Atti dei convegni lincei ; 
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*Global warming : economic policy responses / edited by Rudiger Dornbusch and James M. Poterba. - 
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DAERA BOBBIO.Nt.21
*Politica ed esoterismo alle soglie del 2000 / Giorgio Galli, Rudy Stauder. - Milano : Rizzoli, 1992. - 
173 p. ; 21 cm(I *torchi)

DAERA BOBBIO.Nt.22

*Nota aggiuntiva del Ministro Giorgio Ruffolo : predisposta in occasione della trasmissione al 
Parlamento della Relazione 1989 sullo stato dell'ambiente in Italia. - [Roma] : Istituto Poligrafico e 
Zecca dello Stato, 1989. - 53 p. ; 29 cm
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dello Stato, 1989. - 2 v. ; 29 cm.(*Atti parlamentari. Legislatura 10 ; 1)
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La *pace illusoria : *rapporto sullo stato del sistema internazionale, 1992. - Milano : ISPI, Istituto per 
gli studi di politica internazionale, [1992!. - 90 p. ; 24 cm. ((Il compl. del tit. è un pretit.
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La *pace illusoria : *rapporto sullo stato del sistema internazionale, 1992. - Milano : ISPI, Istituto per 
gli studi di politica internazionale, [1992!. - 90 p. ; 24 cm. ((Il compl. del tit. è un pretit.

DAERA BOBBIO.Nt.27

*1. Rassegna nazionale delle esperienze di educazione alla pace e al disarmo : 26-27-28 aprile 1985 / 
Provincia di Torino, Assessorato Istruzione. - <Torino : s.n., 1985?>. - 1 v. ; 33 c. ((In calce al front.: 
Centro Incontri, Cassa di Risparmio di Torino

DAERA BOBBIO.Nt.28

*Lezione di pace : testi, documentazioni e proposte didattiche elaborate da gruppi di lavoro sulla base 
dell'esperienza del "21 marzo 1986" / <Centro di documentazione e iniziativa per la pace>. - <S.l. : 
s.n., 1986?> (Bologna : Tipografia Moderna). - 280 p. ; 30 cm
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*Lezione di pace : raccolta di documenti e materiali vari sui problemi della guerra e della pace / a cura 
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Montecitorio, Auletta dei Gruppi parlamentari, 28-29 novembre 1989 ((Campagna nazionale obiezione 
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DAERA BOBBIO.Nt.31
L'*atlante del disordine / Alberto Cavallari. - Milano : Garzanti, 1994. - 314 p. : ill. ; 21 cm.(*Memorie, 
documenti, biografie)

DAERA BOBBIO.Nu.1
*Federazione europea o lega delle nazioni? / Giovanni Agnelli, Attilio Cabiati. - Pordenone : Studio 
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*Mario Alberto Rollier, un valdese federalista / Cinzia Rognoni Vercelli ; prefazione di Giorgio Spini. - 
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Il *pensiero dei federalisti italiani al 3. Congresso nazionale del M.F.E. : 1949. - [S.l.] : Movimento 
federalista europeo, stampa 1949. - 170 p. ; 21 cm. ((Sulla cop.: Rapporto del Comitato direttivo 
nazionale, discorsi e mozioni, Firenze 23-25 aprile 1949.(*Movimento federalista europeo ; 3)

DAERA BOBBIO.Nu.5 L'*Europa necessaria / Vittorino Chiusano. - Casale Monferrato : Piemme, 1989. - 134 p. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Nu.6
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La *posizione dell'Italia in Europa : i principali aspetti politici ed economici. - [Roma] : Senato della 
Repubblica, c1995. - 159 p. ; 24 cm. ((Sul front.: Milano, Aula magna dell'Università Bocconi, 28 
novembre 1994. Sulla cop.: Il Senato in Italia
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*Di là dalle porte di bronzo : viaggio intellettuale di una donna in Europa / Maria Antonietta Macciocchi. 
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DAERA BOBBIO.Nu.10 *Penultima Europa / Saverio Vertone. - Milano : Rizzoli, 1989. - 228 p. ; 23 cm.
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*Crisi dello stato nazionale, internazionalizzazione del processo produttivo e internazionalismo operaio 
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*Passaggio a Nord-Est : l'Unione europea tra geometrie variabili, cerchi concentrici e velocità 
differenziate / Enrico Letta. - Bologna : Il mulino, \1994!. - 200 p. ; 19 cm. ((In cop.: AREL.

DAERA BOBBIO.Nu.13

Il *ritorno di Europa : la nuova Germania e il vecchio continente / Hagen Schulze ; introduzione di 
Angelo Bolaffi ; traduzione di Camilla Miglio. - Roma : Donzelli, [1995]. - XVIII, 46 p. ; 17 cm.(*Saggine 
; 8)

DAERA BOBBIO.Nu.14
*Breve storia del Consiglio dei comuni e delle regioni d'Europa : nel quadro di due secoli di lotta 
federalista / Aiccre. - Roma : Salemi, stampa 1995. - 203 p. ; 21 cm.

DAERA BOBBIO.Nv.1

La *terra contesa : storia dei nazionalismi arabo ed ebraico / Federico Steinhaus ; prefazione di 
Giovanni Spadolini. - Roma : Carucci, ©1985 (stampa 1984). - XV, 591 p., [16! c. di tav. : ill. ; 21 
cm.(*Politica e società ; 30)
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Gli *ebrei dell'Europa orientale dall'utopia alla rivolta / a cura di Marco Brunazzi e Anna Maria Fubini. - 
Milano : Edizioni di Comunità, [1985!. - XIII, 240 p. ; 23 cm. ((In testa alla cop.: Bunzl ... [et al.!. - Atti 
del convegno tenuto a Torino, 23-24 gennaio 1984.(*Passato e presente ; 19)

DAERA BOBBIO.Nv.3
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Le *comunità ebraiche nel mondo / Pier Giovanni Donini. - Roma : Editori riuniti, [1988]. - 140 p. : ill. ; 
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DAERA BOBBIO.Nv.12
Gli *ebrei d'Europa nell'età moderna, 1550-1750 / Jonathan I. Israel. - Bologna : Il mulino, \1991!. - 
386 p. ; 22 cm. ((Trad. di Giovanni Arganese.(*Biblioteca storica)

DAERA BOBBIO.Nv.13
Gli *ebrei in Italia durante il fascismo / [Foa ... et al.]. - Torino : [s.n.], 1961 (Milano : Pinelli). - 123 p. ; 
21 cm.(*Quaderni della Federazione giovanile ebraica d'Italia)

DAERA BOBBIO.Nv.14

*Ebrei sovietici alla luce del diritto : convegno di giuristi a Londra: l'intervento di Umberto Terracini / a 
cura di Luciano Tas. - Roma : Convegno sulla situazione degli ebrei nell'URSS, 1975. - 80 p. ; 21 
cm.(Gli *ebrei nell'Europa orientale ; 8.1)

DAERA BOBBIO.Nv.15
*Leningrado e dopo : le reazioni e gli echi in Italia / a cura di Luciano Tas. - Roma : Convegno sulla 
situazione degli ebrei nell'Urss,  1971. - 125 p. : ill. ; 21 cm.(Gli *ebrei nell'Europa orientale ; 6, vol. IV)
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*Arafat / Alan Hart. - Milano : Frassinelli, [1985!. - 488 p. ; 21 cm. ((In cop.: Terrorista o pacifista?. - 
Trad. di Adriana Crespi Bortolini.
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*Per Israele / Furio Colombo ; con documenti e opinioni di David Bar-Illam ... [et. al.]. - Milano : Rizzoli, 
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DAERA BOBBIO.Nv.19

La *cultura ebraica nell'editoria italiana, 1955-1990 : repertorio bibliografico. - \Roma! : Ministero per i 
beni culturali e ambientali, Direzione generale per gli affari generali amministrativi e del personale, 
Divisione editoriale, stampa 1992. - V, 482 p. ; 24 cm. ((Catalogo.(*Quaderni di Libri e riviste d'Italia ; 

DAERA BOBBIO.Nv.20

*Nakba : l'*espulsione dei Palestinesi dalla loro terra / Gruppo di ricerca sul Medio Oriente 
contemporaneo, Milano. - Salerno ; Roma : Ripostes, 1987 (copyright e stampa 1988). - 259 p., [8] p. 
di tav. : c. geogr. ; 21 cm. ((In calce al front.: Fondazione internazionale Lelio Basso per il diritto e la 

DAERA BOBBIO.Nv.21 *Uscire dal ghetto / Wlodek Goldkorn. - \Trento! : L'Editore, \1991!. - 153 p. ; 21 cm.(*Saggistica)

DAERA BOBBIO.Nv.22

*Processo alle opinioni : Riga, 24-27 maggio 1971, i verbali delle udienze. - Roma : Convegno sulla 
situazione degli ebrei nell'URSS, 1971. - 108 p. ; 21 cm. ((In cop.: A cura di Luciano Tas.(Gli *ebrei 
nell'Europa orientale ; 7)
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Lo *stato ebraico / Theodor Herzl. - Genova : Il melangolo, \1992!. - 115 p. ; 21 cm. ((Traduzione di 
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DAERA BOBBIO.Nw.9 *P2 : la controstoria / Massimo Teodori. - Milano : SugarCo, c 1986. - 262 p. ; 21 cm(I *giorni)

DAERA BOBBIO.Nw.10 Le *spie imperfette / Giorgio Boatti. - Milano : Rizzoli, 1987. - 372 p. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Nw.11 Un *mondo di segreti / Walter Laqueur. - Milano : Rizzoli, 1986. - 506 p. ; 23 cm. ((Trad. di Enzo Peru.

DAERA BOBBIO.Nw.12

La *rivoluzione militare : le innovazioni militari e il sorgere dell'Occidente / Geoffrey Parker. - Bologna : 
Il mulino, ©1990 (stampa 1989). - 271 p. : ill. ; 22 cm. ((Trad. di Gianfranco Ceccarelli.(*Biblioteca 
storica)

DAERA BOBBIO.Nw.13
*Atlanta connection / Giuseppe F. Mennella, Massimo Riva. - 2. ed. - Roma \etc.! : Laterza, 1993. - 
VIII, 258 p. ; 21 cm.(I *Robinson)

DAERA BOBBIO.Nw.14
*Banca d'Italia / Luigi Cavallo. - Montigny sur Loing : "Human rights", 1992. - 165, XXXVIII p. ; 24 
cm(*Collana editoriale "Human rights")

DAERA BOBBIO.Nw.15
La *strategia giudiziaria dei poteri occulti / Luigi Cavallo. - Montigny sur Loing : "Human rights", [1993!. 
- 251 p. ; 24 cm.(*Collana editoriale "Human rights")

DAERA BOBBIO.Nw.16

*Scienza e violenza : dalla corsa agli armamenti alla ricerca per lo sviluppo. - Milano : Eurostudio, 
1983. - 60 p. : ill. ; 28 cm. ((In cop.: Regione Piemonte, Assessorato alla cultura; Bertrand Russell, 
Centro di ricerca per lo sviluppo.(Gli *eurodossier ; 2)

DAERA BOBBIO.Nw.17
La *guerra / saggi: E. Beseghi ... \et al.! ; interventi: G. Celli ... \et al.!. - Scandicci : La nuova Italia, 
1988. - 104 p. : ill. ; 27 cm.(*Fare scuola ; 7)

DAERA BOBBIO.Nw.18
*Lettere dalla casa della morte / Ethel e Julius Rosenberg. - Roma : Edizioni di cultura sociale, [1953]. - 
285 p. ; 20 cm. ((Trad. di Renato Nicolai e Giuliana Orlandini.(*Attualità politica. N. S ; 5)

DAERA BOBBIO.Nw.19
*Storia della massoneria italiana dalle origini ai nostri giorni / Aldo A. Mola. - Milano : Bompiani, 1992. - 
1062 p. ; 22 cm. ((Seguono appendici.

DAERA BOBBIO.Nw.20
*Uomini sul fondo : storia del sommergibilismo italiano dalle origini a oggi / Giorgio Giorgerini. - Milano 
: A. Mondadori, 1994. - 711 p., \16! c. di tav. : ill. ; 23 cm. ((Segue: Appendice.(Le *scie)
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DAERA BOBBIO.Nw.21
Il *quinto scenario / Claudio Gatti ; Gail Hammer. - 2. ed. - \Milano! : Rizzoli, 1994. - 322 p., \4! c. di 
tav. : ill. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Nw.22
*Massoneria e illuminismo nell'Europa del Settecento / Giuseppe Giarrizzo. - Venezia : Marsilio, 1994. 
- 529 p., \16! c. di tav. : ill. ; 22 cm.(*Saggi Marsilio. Storia e scienze sociali)

DAERA BOBBIO.Nw.23
La *grande storia della guerra : dalla preistoria ai giorni nostri / John Keegan. - Milano : A. Mondadori, 
1994. - IX, 434 p., \12! c. di tav. : ill. ; 24 cm. ((Trad. di Davide Panzieri.(La *storia)

DAERA BOBBIO.Nx.1

*Insegnamento e ricerca nel campo della Pubblica amministrazione : relazione indipendente sui 
risultati raggiunti e sulle prospettive offerte dalla Scuola di perfezionamento in scienze amministrative, 
Università di Bologna / James R. Watson, Guglielmo Negri. - Bologna : Zanichelli, 1960. - XIII, 110 p. ; 

DAERA BOBBIO.Nx.2

*Giuristi e scienze sociali nell'Italia liberale : il dibattito sulla scienza dell'amministrazione e 
l'organizzazione   dello Stato / Cesare Mozzarelli e Stefano Nespor ; prefazione di Sabino Cassese. - 
Venezia : Marsilio,   1981. - 115 p. ; 21 cm.(*Saggi ; 94)

DAERA BOBBIO.Nx.3

I *principi dell'organizzazione / James D. Mooney ; con introduzione di F. A. Morlion e di Stephen Du 
Brul. - Milano : Angeli, 1956. - XXII, 226 p. ; 25 cm. ((Trad. di E. Pauli. - Indicazione di responsabilità 
alternativa sulla cop.: A. C. Reiley.(*Collana d'economia e lavoro ; 1)

DAERA BOBBIO.Nx.4

La *razionalizzazione amministrativa in Italia e Germania / a cura di Franco Ferraresi. - Milano : 
Giuffrè, 1983. - 154 p. ; 24 cm. ((In testa al front.: Istituto per la scienza dell'amministrazione 
pubblica.(*Quaderni I.S.A.P ; 18)

DAERA BOBBIO.Nx.5
*Assessore cercasi... : gli amministratori locali tra etica e management / Mario Gabbi, Alberto Terzi. - 
Milano : Sipiel, 1990. - 149 p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Nx.6
*Conoscere per amministrare / Giuseppe Medici ; a cura di Silvio Cozzi. - Roma : Istituto Poligrafico 
dello Stato, 1957. - 102 p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Nx.7
*Elementi di scienza dell'amministrazione / Frederick C. Mosher, Salvatore Cimmino. - Milano : A. 
Giuffré, 1959. - IV, 576 p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Nx.8
L'*organizzazione amministrativa nel suo contesto sociale / Salvatore Cimmino. - Bologna : R. Patron, 
1959. - VII, 268 p. ; 25 cm.(*Scienze amministrative)

DAERA BOBBIO.Nx.9

La *scienza della amministrazione : atti del 1. convegno di studi di scienza dell'amministrazione 
promosso dalla amministrazione provinciale di Como con la collaborazione della Camera di 
commercio industria ed agricoltura di Como : Varenna, Villa Monastero, 26-29 settembre 1955. - 

DAERA BOBBIO.Nx.10
L'*amministrazione e il cittadino / Alberto Spreafico. - Milano : Edizioni di Comunità, 1965. - 159 p. ; 21 
cm.(*Cultura e realtà. Universale contemporanea ; 70)

DAERA BOBBIO.Nx.11
*Sociologia dell'amministrazione pubblica / Renate Mayntz. - Bologna : Il Mulino, copyr. 1978. - 303 p. 
; 21 cm(La *nuova scienza. Fondamenti di sociologia)

DAERA BOBBIO.Nx.12
Il *pubblico potere : stati e amministrazioni pubbliche / Massimo Severo Giannini. - Bologna : Il mulino, 
1986. - 140 p. ; 21 cm.(*Universale paperbacks Il mulino ; 197)

DAERA BOBBIO.Nx.13
L'*amministrazione pubblica in Italia / a cura di Sabino Cassese. - Bologna : Il mulino, ©1974. - 661 p. 
; 22 cm.(*Problemi e prospettive. Serie di diritto)

DAERA BOBBIO.Nx.14

La *riforma della Presidenza del Consiglio e della dirigenza pubblica per una amministrazione 
efficiente e al servizio del cittadino : atti del Convegno di studi, Roma, 30 giugno 1986. - Roma : 
Ediesse, 1986. - V, 177 p. ; 24 cm. ((Segue: Appendice.(I *quaderni di FP CGIL ; 13)

DAERA BOBBIO.Ny.1 2. - Torino : Bocca, 1931. - 495 p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Ny.1 1. - Torino : Bocca, 1931. - VIII, 507 p. ; 25 cm.
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DAERA BOBBIO.Ny.2
Il *regime della verità : il fondamentalismo religioso contemporaneo / Enzo Pace. - Bologna : Il mulino, 
[1990]. - 111 p. ; 21 cm.(*Contemporanea ; 38)

DAERA BOBBIO.Ny.3
*Idee politiche e societa / Arturo Colombo. - 2. ed. riv. e ampliata. - Milano : G. Miano, \1966!. - 379 p. 
; 25 cm.(*Davide. Biblioteca di cultura moderna)

DAERA BOBBIO.Ny.4
Il *collettivismo nella storia e nella dottrina / Arturo Mancini. - Milano : Giuseppe Intelisano, 1954. - 242 
p. ; 26 cm.

DAERA BOBBIO.Ny.6
La *rivoluzione vera e le false rivoluzioni / Domenico Settembrini. - Roma : "Tempo Presente", 1982. - 
166 p. ; 21 cm(*Quaderni di Tempo presente ; 1)

DAERA BOBBIO.Ny.7
Le *Regime nouveau : saggio su Tocqueville / Francesco De Sanctis. - Napoli : [s.n.], 1979 (Napoli : 
Tipografia Simeone). - 103 p. ; 21 cm.

DAERA BOBBIO.Ny.8

*Riformismo e socialdemocrazia ieri e oggi : atti del Convegno di studi organizzato dalla Fondazione 
Giacomo Matteotti, dalla rivista Tempo e dal Circolo della Galleria di Milano : Milano, 7-8 febbraio 
1983. - Napoli : Edizioni scientifiche italiane, 1984. - 244 p. ; 21 cm(*Collana di studi e ricerche. Storia 

DAERA BOBBIO.Ny.8

*Riformismo e socialdemocrazia ieri e oggi : atti del Convegno di studi organizzato dalla Fondazione 
Giacomo Matteotti, dalla rivista Tempo e dal Circolo della Galleria di Milano : Milano, 7-8 febbraio 
1983. - Napoli : Edizioni scientifiche italiane, 1984. - 244 p. ; 21 cm(*Collana di studi e ricerche. Storia 

DAERA BOBBIO.Ny.9 *E l'ora del federalismo funzionale. - Milano : Eughenes, 1964. - 120 p. ; 20 cm .

DAERA BOBBIO.Ny.10
*Liberalismi : la *cultura del giovane Vittorio Emanuele Orlando / Andrea Galatello-Adamo. - Torino : 
G. Giappichelli, \1995!. - 174 p. ; 17 cm.

DAERA BOBBIO.Ny.11
*Nazione e autodecisione dei popoli : due idee nella storia / di Carlo Curcio. - Milano : Giuffrè, stampa 
1977. - VIII, 396 p. ; 21 cm.(*Valori politici ; 20)

DAERA BOBBIO.Ny.12
*Storia del pensiero politico e sociale contemporaneo / Sandro Segre. - Milano : Cisalpino ; Goliardica, 
stampa 1981. - 187 p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Ny.13

*Saggi di storia del pensiero politico / Piero A. Milani. - Milano : A. Giuffre, 1974. - IV, 131 p. ; 22 cm. 
((In testa al front.: Istituto di storia delle dottrine e delle istituzioni politiche dell'Universita di Pavia 
(*Istituto di storia delle dottrine politiche dell'Università di Pavia)

DAERA BOBBIO.Ny.14
*Capitalismo, materialismo storico e socialismo / Giulio Pietranera. - Genova : M. Ceva, 1945. - X, 122 
p. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Ny.15
*Verso la schiavitu? : replica a Von Hayek : repliche a Lippmann e a Chamberlin / Giovanni Bianca. - 
Napoli : Pellerano-Del Gaudio, <<19..>. - 179 p. ; 22 cm

DAERA BOBBIO.Ny.16
*Dialettica della ragione pubblica / Antonio Zanfarino. - Napoli : Morano, 1975. - VII, 232 p. ; 20 
cm.(*Athenaeum ; 21)

DAERA BOBBIO.Ny.17 L'*uomo e la rivoluzione / Fabrizio Onofri. - Bologna : Il mulino, \1968!. - 242 p. ; 22 cm.(*Saggi ; 76)

DAERA BOBBIO.Ny.18

*Osservazioni su l'esperienza politica dell'Occidente / Giacomo Perticone. - Padova : CEDAM, 1940. - 
206 p. ; 25 cm. ((Estr. da: Annali della facolta di giurisprudenza della Regia universita di Perugia. 
Serie VI, voll. 3-4 (1939)(*Annali della Facolta di Giurisprudenza. Universita degli Studi di Perugia. 

DAERA BOBBIO.Ny.19

*Appunti sul pensiero politico inglese da Bacone alla rivoluzione industriale / W. Abbondanti, R. 
Ghiringhelli. - Milano : Cisalpino-Goliardica, 1978. - XXXIII, 164 p. ; 24 cm(*Lineamenti di storia delle 
dottrine politiche ; 2)

DAERA BOBBIO.Ny.20

Una *costituzione per uno Stato socialista : lineamenti statuali di economia ad imprese dello Stato-
holding, cooperative, associative, familiari, individuali / Enzo Furiozzi. - <S.l. : s.n.>, 1978. - 228 p. ; 28 
cm
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DAERA BOBBIO.Ny.21
*Politica e ragione : per la precisazione di alcuni concetti fondamentali delle dottrine politiche / Daniele 
Crusio. - Bari : Laterza, 1952. - 213 p. ; 21 cm.

DAERA BOBBIO.Ny.22
Le *origini del socialismo contemporaneo, 1789-1848 / Gian Mario Bravo. - Firenze : Sansoni, [1974]. - 
132 p. ; 18 cm.(*Scuola aperta ; 38)

DAERA BOBBIO.Ny.23

Il *socialismo fabiano / G. D. H. Cole. - Milano : La fiaccola, [post 1943]. - 158 p. ; 25 cm. ((Traduzione 
di Laura Fuà. - Edizione clandestina. - Data dell'introduzione: 1942; data dell'ed. originale inglese: 
1943.(*Biblioteca di cultura politica ; 2)

DAERA BOBBIO.Ny.24 *Dove va il socialismo? : idee e prassi / Enrico Paresce. - Milano : A. Giuffrè, 1949. - 146 p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Ny.25

*Historia del socialismo 1789-1848 : el pensamiento socialista antes de Marx / Gian Mario Bravo ; 
traduccion castellana de Maria Esther Benitez. - Barcelona : Ariel, c1976. - 466 p. ; 22 cm.(*Ariel 
historia ; 7)

DAERA BOBBIO.Ny.26
Le *origini del socialismo / George Lichtheim. - Bologna : Il mulino, 1974. - 359 p. ; 18 cm. ((Trad. M. 
Baccarini, G. Barbolini.(*Universale paperbacks Il mulino ; 18)

DAERA BOBBIO.Ny.27
Il *laburismo : storia di una politica / Ralph Miliband. - Roma : Editori Riuniti, 1964. - 425 p. ; 22 
cm(*Orientamenti)

DAERA BOBBIO.Ny.28
La *comunità e lo Stato : *studio sull'etica dell'ordine e della libertà / Robert A. Nisbet ; introduzione di 
Franco Ferrarotti. - Milano : Edizioni di comunità, 1957. - XIX, 383 p. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Ny.29
*Del governo federale / Kenneth C. Wheare ; trad. di Sergio Cotta. - Milano : Edizioni di Comunità, 
1949. - 498 p. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Ny.30
*Nuovi saggi fabiani / R. H. S. Crossman ... [et al.] ; a cura di Richard H. S. Crossman ; prefazione di 
Clement R. Attlee. - Milano : Edizioni di comunità, 1953. - XXIV, 282 p. ; 23 cm. ((Trad. di Bruno Maffi.

DAERA BOBBIO.Ny.31
Le *Ideologie socialistiche in Italia nell'età del positivismo evoluzionistico : 1870-1892 / Luigi Bulferetti. - 
Firenze : Le Monnier, 1951. - VI, 376 p. ; 21 cm(*Studi e documenti di storia del Risorgimento  ; 30)

DAERA BOBBIO.Ny.32
L'*autonomia comunale e la ricostruzione dell'Europa / Adolf Gasser. - 1. ed. italiana riv. e ampl. - 
Milano : La fiaccola, 1946. - 193 p. ; 22 cm.(*Biblioteca di cultura politica ; 4)

DAERA BOBBIO.Ny.33
*Federalismo, autonomie, nazionalita / Alberto Contu. - Quartu S. Elena : Alfa, 1992. - 119 p. ; 22 
cm.(*Biblioteca dell'identita ; 5)

DAERA BOBBIO.Ny.34
*Radici e nazioni / Marco Bascetta ... \et al.!. - Roma : Manifestolibri, \1992!. - 94 p. ; 18 cm(La *talpa 
di biblioteca ; 4)

DAERA BOBBIO.Ny.35
*Anatomia del potere / John Kenneth Galbraith ; traduzione di Aldo Giobbio. - Milano : Mondadori, 
c1984. - 237 p. ; 21 cm(*Saggi)

DAERA BOBBIO.Ny.36

*Storia e ragione : le Considérations sur les causes de la grandeur des romains et de leur décadence 
di Montesquieu nel 250. della pubblicazione : atti del Convegno internazionale organizzato dall'Istituto 
universitario orientale e dalla Società italiana di studi sul secolo 18. : Napoli, 4-6 ottobre 1984 / a cura 

DAERA BOBBIO.Ny.37

La *politica e altri saggi / Mario Albertini. - Milano : A. Giuffrè, 1963. - 138 p. ; 25 cm.(*Pubblicazioni 
dell'Istituto di scienze politiche. Universita degli studi di Pavia ; 4)(*Nuova collana di studi politici ; 
4_________)

DAERA BOBBIO.Ny.38

*Modelli politici e questione sociale in Italia e in Germania fra Otto e Novecento / di Gustavo Gozzi. - 
Bologna : Il mulino, \1988!. - 373 p. ; 22 cm. ((Nell'occhietto: Istituto trentino di cultura, Pubblicazioni 
dell'Istituto storico italio-germanico in Trento.(*Annali dell'Istituto storico italo-germanico. Monografie ; 

DAERA BOBBIO.Ny.39 Il *senso dello Stato / Giuseppe Ferrari. - Padova : CEDAM, 1990. - XIX, 127 p. ; 25 cm.
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DAERA BOBBIO.Ny.40
*Logiche e crisi della modernità / a cura di Carlo Galli. - Bologna : Il mulino, \1991!. - 450 p. ; 22 
cm.(*Quaderni di Filosofia politica)

DAERA BOBBIO.Ny.41
*Costituzione e società civile / Vittorio Frosini. - Milano : Edizioni di Comunità, 1975. - 202 p. ; 23 cm. 
((Scritti già pubbl. in periodici vari.(*Studi e ricerche di scienze sociali ; 64)

DAERA BOBBIO.Ny.42
*Da Calvino a Rousseau : *tradizione e modernita nel pensiero socio-politico dalla Riforma alla 
Rivoluzione francese / Herbert Luthy. - Bologna : Il mulino, \1971!. - 293 p. ; 22 cm.(*Saggi ; 102)

DAERA BOBBIO.Ny.43
A *fala dos homens : analise do pensamento tecnocratico 1964-1981 / Maria de Lourdes Manzini 
Covre. - Sao Paulo : Editora Brasiliense, 1983. - 327 p. ; 21 cm

DAERA BOBBIO.Ny.44

Lo *specchio dello sviluppo : la cultura politica degli intellettuali italiani di fronte all'industrializzazione / 
Bruno Bongiovanni. - Torino : Fondazione G. Agnelli, \1971!. - L, 271 p. ; 30 cm. ((In testa al front.: 
Centro di ricerche sulle culture politiche. - La paginazione romana segue quella araba

DAERA BOBBIO.Ny.45
2 / scritti di Gian Mario Bravo ... [et al.]. - Milano : F. Angeli, c1986. - 928 p. ; 23 cm.(*Collana Gioele 
Solari dei dipartimenti di scienze sociali e di studi politici dell'Università di Torino ; 53.2)

DAERA BOBBIO.Ny.45 3 / scritti di Luigi Bonanate ... [et al.]. - Milano : F. Angeli, c1987. - 1241 p. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Ny.46
L'*imperialismo nel secolo 20. : la conquista del mondo / Mario Morasso. - Milano : Treves, 1905. - 
419 p. ; 19 cm.

DAERA BOBBIO.Nza.1
*Sulla Germania totalitaria / Simone Weil ; a cura di Giancarlo Gaeta. - Milano : Adelphi, 1990. - 316 
p. ; 18 cm(*Piccola biblioteca Adelphi ; 242)

DAERA BOBBIO.Nza.2

La *libertà dei moderni nel costituzionalismo di Benjamin Constant / Antonio Zanfarino. - Milano : A. 
Giuffrè, 1961. - 203 p. ; 25 cm.(*Pubblicazioni dell'Istituto di filosofia del diritto dell'Università di Roma ; 
16)

DAERA BOBBIO.Nza.3 *Terrorismo e comunismo / K. Kautsky. - Torino : Bocca, 1920. - VII, 262 p. ; 21 cm

DAERA BOBBIO.Nza.4
*Riflessioni sulle cause della libertà e dell'oppressione sociale / Simone Weil ; a cura di Giancarlo 
Gaeta. - Milano : Adelphi, 1983. - 158 p. ; 18 cm(*Piccola biblioteca Adelphi ; 158)

DAERA BOBBIO.Nza.5

Il *socialismo utopistico : un'antologia di scritti di Owen, Saint-Simon, Fourier, Proudhon / a cura di 
Leone Bortone. - ?Firenze? : Le Monnier, 1972. - 180 p. : ill. ; 20 cm .(*Collana di filosofia e 
pedagogia. N. S)

DAERA BOBBIO.Nza.6
Les *droits de l'homme et la loi naturelle / Jacques Maritain. - Paris : Hartmann, 1945. - 116 p. ; 19 
cm.

DAERA BOBBIO.Nza.7 *Christianisme et democratie / Jacques Maritain. - Paris : Hartmann, 1943. - 92 p. ; 19 cm

DAERA BOBBIO.Nza.8

*Cristianesimo e democrazia ; I diritti dell'uomo e la legge naturale / Jacques Maritain. - Milano : 
Edizioni di Comunita, 1950. - 160 p. ; 23 cm. ((La traduzione di Luciana Frapiselli per Cristianesimo e 
democrazia, e di Guglielmo Usellini per I diritti dell'uomo e la legge naturale.

DAERA BOBBIO.Nza.9
*Sentieri in utopia / Martin Buber. - 2. ed. - Milano : Edizioni di Comunita, 1981. - 171 p. ; 21 
cm(*Saggi di cultura contemporanea ; 72)

DAERA BOBBIO.Nza.10
I *profeti di Parigi / Frank E. Manuel. - Bologna : Il mulino, [1979]. - 382 p. ; 22 cm. ((Trad. di Davide 
Panzieri(*Collezione di testi e di studi. Storiografia)

DAERA BOBBIO.Nza.11
Le *parti libéral : son programme et son avenir / par Edouard Laboulaye. - 8. éd. revue et augm. - 
Paris : Charpentiers et C.ie, 1871. - XVI, 344 p. ; 19 cm(*Bibliothèque Charpentier)
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DAERA BOBBIO.Nza.12

*Laurent Fabius, Helmut Kohl, Andreas Papandreu / schede di A. Magnier, I. Weigandt, E. Lucarelli ; 
con introduzione di L. Cavalli. - Firenze : [s.n.], stampa 1985 (Firenze : Giuntina). - 217 p. ; 21 cm. 
((Sul front.: Centro di Sociologia Politica, Istituto di Sociologia, Facoltà di Scienze Politiche "C. Alfieri", 

DAERA BOBBIO.Nza.13 *Principes d'une politique humaniste / Jacques Maritain. - Paris : Hartmann, ©1945. - 206 p. ; 18 cm.

DAERA BOBBIO.Nza.14 *Oppressione e liberta / Simone Weil. - Milano : Edizioni di comunita, 1956. - 292 p. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Nza.15
La *prima radice : preludio ad una dichiarazione dei doveri verso la creatura umana / Simone Weil. - 
Milano : Edizioni di Comunita, 1954. - 313 p. ; 23 cm. ((Traduzione di Franco Fortini.

DAERA BOBBIO.Nza.16

*Pensamiento politico / Unamuno ; seleccion de textos y estudio preliminar sobre el pensamiento 
politico de Unamuno por Elias Diaz. - Madrid : Tecnos, copyr. 1965. - 891 p. ; 23 cm(*Res publica. 
Clasicos del pensamiento politico y social)

DAERA BOBBIO.Nzb.1
2: La *société e le socialisme, les communistes, les chartistes, les utilitaires, les humanitaires / Louis 
Reybaud. - Bruxelles : Société typographique belge, 1849. - 366 p. ; 18 cm.

DAERA BOBBIO.Nzb.1
1: *Saint-Simon, Charles Fourier, Robert Owen / Louis Reybaud. - Bruxelles : Société typographique 
Belge, 1849. - 404 p. ; 18 cm.

DAERA BOBBIO.Nzb.2
*Proudhon / di Mario Albertini. - Firenze : Vallecchi, 1974. - 186 p. ; 18 cm(*Sintesi Vallecchi. I filosofi ; 
6)

DAERA BOBBIO.Nzb.3
*Saint-Simon tra scienza e utopia / Vittorio Martino. - Bari : Dedalo, 1978. - 233 p. ; 21 cm(La *scienza 
nuova ; 65)

DAERA BOBBIO.Nzb.4
Il *pensiero politico di Jacques Maritain / Emilio Rossi. - Milano : Edizioni di Comunità, 1956. - XV, 313 
p. ; 23 cm

DAERA BOBBIO.Nzb.5
Le *rivoluzioni di Simone Weil / Ornella Bellini ... ; a cura di Giovanni Invito. - Cavallino : Capone, 
1990. - 299 p. ; 21 cm.(I *nodi ; 13)

DAERA BOBBIO.Nzb.6
*Ordine sociale e liberta in Proudhon / Antonio Zanfarino. - Napoli : Morano, c1969. - 265 p. ; 21 
cm.(*Athenaeum ; 16)

DAERA BOBBIO.Nzb.7

La *pluralità irrappresentabile : il pensiero politico di Hannah Arendt / a cura di Roberto Esposito. - 
Urbino : Quattro venti, \1987!. - 260 p. ; 25 cm. ((Atti del Convegno tenuto a Napoli nel 1985. - In testa 
al front.: Istituto italiano per gli studi filosofici.(*Acta philosophica ; \3!)

DAERA BOBBIO.Nzb.7.bis

La *pluralità irrappresentabile : il pensiero politico di Hannah Arendt / a cura di Roberto Esposito. - 
Urbino : Quattro venti, \1987!. - 260 p. ; 25 cm. ((Atti del Convegno tenuto a Napoli nel 1985. - In testa 
al front.: Istituto italiano per gli studi filosofici.(*Acta philosophica ; \3!)

DAERA BOBBIO.Nzb.8
*Filosofia oppressiva e verità liberante : l'esperienza intellettuale di Simone Weil / Licia Semeraro. - 
\Cavallino! : Capone, 1990. - 166 p. ; 21 cm.(I *nodi ; 11)

DAERA BOBBIO.Nzb.9
1 / John Morley. - London : Routledge/Thoemmes Press, 1995. - XVI, 468 p., \1! ritr. ; 23 cm. ((Rist. 
facs. dell'ed.: London : Chapman and Hall, 1881.

DAERA BOBBIO.Nzb.9
2 / John Morley. - London : Routledge/Thoemmes Press, 1995. - XI, 485 p. ; 23 cm. ((Rist. facs. 
dell'ed.: London : Chapman and Hall, 1881.

DAERA BOBBIO.Oa.1
1: *Pagine scelte dal 1860 al 1922 / a cura di Enrico Ghidetti e apparati biobibliografici di Alberto 
Cadioli. - Roma : Editori riuniti, 1987. - 344 p. ; 23 cm

DAERA BOBBIO.Oa.1
2: *Pagine scelte dal 1922 a oggi / a cura di Gian Carlo Ferretti e apparati biobibliografici di Alberto 
Cadioli. - Roma : Editori riuniti, 1987. - 310 p. ; 23 cm
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DAERA BOBBIO.Oa.2 1 / Giuliano Procacci. - Roma! : l'Unita, 1991. - XXXI, 170 p. ; 19 cm.

DAERA BOBBIO.Oa.3
*Due Risorgimenti : pagine di storia italiana : 1796-1947 / a cura di Luciano Pasqualini e Mario 
Saccenti. - Bologna : Cappelli, 1961. - 1031 p., [64] c. di tav. : ill. ; 25 cm

DAERA BOBBIO.Oa.4
*Storia contemporanea : 1748-1930 / F. Lemmi. - Milano : Vallardi, 1930. -  640 p. ; 19 cm(*Collana di 
storia medievale e contemporanea ad uso dei licei classici e scientifici)

DAERA BOBBIO.Oa.5
1: L'*Unificazione Italiana : da Cavour a la Marmora : 1861-1865. - Milano : Nuova Cei, 1988. - LIV, 
462 p. : ill. ; 31 cm

DAERA BOBBIO.Oa.5
10: La *crisi dello Stato Liberale : da Nitti a Facta : 1920-1922. - Milano : Nuova Cei, \1988!. - XIX, 456 
p. : ill. ; 31 cm

DAERA BOBBIO.Oa.5
11: *Dalla conquista del potere al regime : dal governo Mussolini alle leggi speciali : 1923-1928. - 
Milano : Nuova Cei, c 1990. - XIX, 572 p. : ill. ; 31 cm

DAERA BOBBIO.Oa.5
12: *Dal "Consenso" al crollo : dal regime fascista alla liberazione. - Milano : Nuova CEI, 1990-. - 2 v. : 
ill. ; 31 cm

DAERA BOBBIO.Oa.5
12: *Dal "Consenso" al crollo : dal regime fascista alla liberazione. - Milano : Nuova CEI, 1990-. - 2 v. : 
ill. ; 31 cm

DAERA BOBBIO.Oa.5
13: *Dalla Resistenza alla Democrazia : da Badoglio a De Gasperi : 1943-1945. - Milano : Nuova Cei, 
\1989!. - XIX, 624 p. : ill. ; 31 cm

DAERA BOBBIO.Oa.5
14: *Repubblica e Costituzione : dalla Luogotenenza di Umberto alla Presidenza de Nicola : 1946-
1947. - Milano : Nuova Cei, \1989!. - XIX, 684 p. : ill. ; 31 cm

DAERA BOBBIO.Oa.5
15: *De Gasperi e la scelta occidentale : la strategia del Centrismo : 1948-1949. - Milano : Nuova Cei, 
c 1991. - XIX, 579 p. : ill. ; 31 cm

DAERA BOBBIO.Oa.5
16: Il *Centrismo : apogeo e caduta di De Gasperi : 1950-1953. - Milano : Nuova Cei, c 1991. - XIX, 
523 p. : ill. ; 31 cm

DAERA BOBBIO.Oa.5
17: Il *Centrismo dopo De Gasperi : da Pella a Zoli : 1954-1958. - Milano : Nuova Cei, c 1991. - XIX, 
527 p. : ill. ; 31 cm

DAERA BOBBIO.Oa.5
18: Una *difficile transazione verso il Centro-Sinistra : 1959-1963. - Milano : Nuova Cei, c1991. - XIX, 
523 p. : ill. ; 31 cm

DAERA BOBBIO.Oa.5
19: Il *Centro-Sinistra : La "stagione" di Moro e Nenni : 1964-1968. - Milano : Nuova Cei, c1992. - XIX, 
480 p. : ill. ; 31 cm

DAERA BOBBIO.Oa.5
2: La *costruzione dello stato : da La Marmora a Menabrea : 1866-1869. - Milano : Nuova Cei, 1988. - 
XIX, 446 p. : ill. ; 31 cm

DAERA BOBBIO.Oa.5
20: *Fra stato sociale e contestazione : Da Rumor ad Andreotti : 1969-1972. - Milano : Nuova Cei, 
c1992. - XIX, 496 p. : ill. ; 31 cm

DAERA BOBBIO.Oa.5
21: Gli *anni difficili della repubblica : la crisi politica e il terrorismo : 1973-1976. - Milano : Nuova CEI, 
c 1992. - XIX, 385 p. : ill. ; 31 cm

DAERA BOBBIO.Oa.5
22: *Dal centro-sinistra alla solidarieta nazionale : il rapimento e l'assassinio di Moro : 1976-1979. - 
Milano : Nuova CEI, c 1993. - XIX, 428 p. : ill. ; 31 cm
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DAERA BOBBIO.Oa.5

23: La *presidenza Pertini e il Pentapartito : i problemi istituzionali e l'integrazione dell'Italia in Europa : 
1979-1983. - Milano : Istituto europeo di cultura storica, politica e istituzionale, c 1993. - XIX, 467 p. : 
ill. ; 30 cm

DAERA BOBBIO.Oa.5
Le *legislature e i governi repubblicani : (1948-1993). - Milano : Nuova CEI, c 1993. - 78 p. : ill. ; 30 
cm

DAERA BOBBIO.Oa.5
3: Il *periodo della destra : da Lanza a Minghetti : 1870-1874. - Milano : Nuova Cei, \1989!. - XIX, 550 
p. : ill. ; 31 cm

DAERA BOBBIO.Oa.5
4: Il *Declino della destra da Minghetti a Depretis : 1875-1876. - Milano : Nuova Cei, \1989!. - XIX, 526 
p. : ill. ; 31 cm

DAERA BOBBIO.Oa.5
5: La *sinistra al potere : da Depretis a Crispi : 1877-1887. - Milano : Nuova Cei, c 1989. - XIX, 654 p. 
: ill. ; 31 cm

DAERA BOBBIO.Oa.5
6: *Crispi e la crisi di finesecolo : da Crispi a Zanardelli : 1888-1901. - Milano : Nuova Cei, c 1989. - 
XIX, 673 p. : ill. ; 31 cm

DAERA BOBBIO.Oa.5
7: L'*Eta di Giolitti : da Zanardelli Giolitti : 1902-1908. - Milano : Nuova CEI, c 1990. - XL, 548 p. : ill. ; 
31 cm

DAERA BOBBIO.Oa.5
8: *Da Giolitti a Salandra : La Libia e l'Interventismo : 1909-1914. - Milano : Nuova Cei, c 1990. - XIX, 
590 p. : ill. ; 22 cm

DAERA BOBBIO.Oa.5
9: *Guerra e dopoguerra : da Salandra a Nitti : 1915-1919. - Milano : Nuova Cei, \1988!. - XIX, 488 p. : 
ill. ; 31 cm

DAERA BOBBIO.Oa.6
La *formazione della classe politica nell'Italia contemporanea / Giacomo Perticone. - [Roma] : 
Leonardo ; [Firenze] : Sansoni, stampa 1954. - XXIII, 266 p. ; 22 cm.(*Studi storici e politici ; 17)

DAERA BOBBIO.Oa.7
*Spazio e storia / Fernand Braudel ; traduzione di Giovanni Ferrara degli Uberti. - Milano : Il 
saggiatore, 1986. - 361 p. : ill. ; 21 cm(La *cultura ; 43)

DAERA BOBBIO.Oa.8
*Storia della Germania moderna : 1789-1958 / Golo Mann. - Milano : Garzanti, 1978. - 653 p. ; 24 
cm(*Collana storica)

DAERA BOBBIO.Oa.9

*Scritti di storia e politica del post-Risorgimento / Giacomo Perticone. - Milano : A. Giuffrè, 1969. - VIII, 
467 p.,[1] c. di tav. : ritr. ; 25 cm.(*Istituto di studi storico-politici, Università di Roma, Facoltà di 
scienze politiche ; 18)

DAERA BOBBIO.Oa.10
1: L'*Italia antica : dalle prime civiltà alla morte di Cesare, 44 a.C. / Pericle Ducati. - Milano : A. 
Mondadori, [1936?]. - XIV, 823 p., [26] c. di tav. : ill . ; 27 cm. ((Data dedotta dalla prefazione.

DAERA BOBBIO.Oa.10
2: L'*Italia imperiale : da Ottaviano a Teodosio / Roberto Paribeni. - Milano : A. Mondadori, stampa 
1938. - 741 p., [31] c. di tav. (alcune ripieg.) : ill. ; 27 cm.

DAERA BOBBIO.Oa.10
3: L'*Italia medioevale : dalle invasioni barbariche agli inizi del secolo 11. / Luigi Salvatorelli. - Milano : 
A. Mondadori, [1938?]. - 656 p., [30] c. di tav. (alcune ripieg.) : ill. ; 27 cm.

DAERA BOBBIO.Oa.10
4: L'*Italia comunale : dal secolo 11. alla metà del secolo 14. / Luigi Salvatorelli. - Milano : A. 
Mondadori, stampa 1940. - 948 p., [30] c. di tav. (alcune ripieg.) : ill. ; 27 cm.

DAERA BOBBIO.Oa.10
5: L'*Italia nell'età dei principati : dal 1343 al 1516 / Nino Valeri. - Milano : A. Mondadori, stampa 1949. 
- 918 p., [27] c. di tav. (alcune ripieg.) : ill. ; 27 cm.

DAERA BOBBIO.Oa.10
9: L'*Italia contemporanea : dal 1871 al 1948 / Giacomo Perticone. - Milano : A. Mondadori, [1962!. - 
1094 p., [32! c. di tav. : ill. ; 27 cm.
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DAERA BOBBIO.Oa.11
*Paese Italia : venti secoli di identità / Ruggiero Romano. - Roma : Donzelli, \1994!. - XVII, 108 p. ; 22 
cm.(*Saggi. Storia e scienze sociali)

DAERA BOBBIO.Oa.12
*Storia e destino della borghesia europea / G.A. Castellani. - Milano : Dall'Oglio, stampa 1950. - 309 
p. ; 22 cm

DAERA BOBBIO.Oa.14
3: L'*esperimento liberale / H. A. L. Fisher ; traduzione italiana di Ada Prospero. - Bari : Laterza, 1937. 
- 488 p. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Oa.14
2: *Rinascimento, Riforma, Illuminismo / H. A. L. Fisher ; traduzione italiana di Ada Prospero. - Bari : 
G. Laterza e figli, 1936. - 398 p. ; 22 cm.(*Collezione storica)

DAERA BOBBIO.Oa.14
1: *Storia antica e medievale / H. A. L. Fisher. - Bari : Laterza, 1936. - 438 p. ; 22 cm.(*Collezione 
storica)

DAERA BOBBIO.Oa.15
*Momenti di storia italiana / G. Volpe. - Firenze : Vallecchi, stampa 1925. - VIII, 331 p. ; 20 
cm.(*Collana storica ; 20)

DAERA BOBBIO.Oa.17
*Histoire de France / Jacques Bainville. - Paris : A. Fayard, 1924. - 572 p. ; 19 cm.(Les *grandes 
études historiques)

DAERA BOBBIO.Oa.18
*Ascesa e declino delle grandi potenze / Paul Kennedy ; presentazione di Gian Giacomo Migone. - 
Milano : Garzanti, 1989. - 843 p. : c. geogr. ; 22 cm. ((Trad. di Andrea Cellino.(*Saggi blu)

DAERA BOBBIO.Oa.20
Gli *uomini e le cose. Tomo 1. / Fernand Braudel. - Milano : Il saggiatore, 1988. - 216 p. : ill. ; 21 cm. 
((Trad. di Margherita Botto.(La *cultura ; 43)

DAERA BOBBIO.Oa.20
Gli *uomini e le cose. Tomo 2. / Fernand Braudel. - Milano : Il saggiatore, 1988. - 461 p. : ill. ; 21 cm. 
((Trad. di Andrea Caizzi.(La *cultura ; 43)

DAERA BOBBIO.Oa.21

*Società e potere in Italia e nel mondo : corso di lezioni su esercito, magistratura, scuola, sindacati, 
partiti, potere politico e potere economico in Italia, Inghilterra, Stati Uniti, Unione Sovietica e le due 
Germanie / F. Parri ... [et al.!. - Torino : G. Giappichelli, 1970. - XII, 349 p. ; 24 cm.(*Collana 

DAERA BOBBIO.Oa.22/13/1 1: I *Medici / Furio Diaz. - Torino : UTET, ©1976. - XI, 582 p., \32! c. di tav. : ill. ; 25 cm + \1! c.

DAERA BOBBIO.Ob.1
Le *voci del passato / Philippe Joutard ; introduzione di Luisa Passerini. - Torino : Società editrice 
internazionale, 1987. - 234 p. ; 22 cm. ((Trad. di Marcella Filippa.(*Sapere)

DAERA BOBBIO.Ob.2
*Metodologia della ricerca storica / Jerzy Topolski. - Bologna : Il mulino, [1975]. - 794 p. ; 22 cm. 
((TRad. di: Riccardo Casimiro Lewanski.(*Collezione di testi e di studi. Storiografia)

DAERA BOBBIO.Ob.3 *Occidente misterioso / Giorgio Galli. - Milano : Rizzoli, 1987. - 300 p. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Ob.5
*Nella trama della storia : figure e percorsi intellettuali tra Otto e Novecento / Renzo Zorzi. - Venezia : 
Marsilio, 1990. - XVI, 371 p. ; 22 cm(*Saggi)

DAERA BOBBIO.Ob.6
*Dio e popolo : antologia del Risorgimento e della Resistenza / Antonino Repaci, Carlenrico Navone. - 
Torino : Bottega d'Erasmo, 1961. - VIII, 579 p. ; 25 cm

DAERA BOBBIO.Ob.8
Gli *ultimi quarant'anni : profilo storico ad uso delle scuole / Ettore Passerin D'Entrèves, Gianni Sofri. - 
Bologna : Zanichelli, stampa 1961. - 158 p. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Ob.9
*Miscellanea Walter Maturi. - Torino : G. Giappichelli, 1966. - 526 p. ; 25 cm. ((In testa al front.: Istituto 
di storia moderna e del Risorgimento.(*Storia ; 1)
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DAERA BOBBIO.Ob.10
Le *bonifiche in Italia dal '700 a oggi / a cura di Piero Bevilacqua e Manlio Rossi-Doria. - Roma ; Bari : 
Laterza, 1984. - VIII, 437 p. : ill. ; 21 cm.(*Storia e società)

DAERA BOBBIO.Ob.11
La *scienza nell'antichità / di Benjamin Farrington. - Milano : Longanesi & C., 1950. - 275 p. ; 19 cm. 
((Traduzione di Luca Pavolini.(*Panorami scientifici ; 14)

DAERA BOBBIO.Ob.12
Il *potere dell'ancien regime fino alla prima guerra mondiale / Arno J. Mayer. - Roma ; Bari : Laterza, 
1982. - IX, 340 p. ; 21 cm. ((Trad. di Giovanni Ferrara.(*Storia e società)

DAERA BOBBIO.Ob.13

*Écrits d' histoire / Frederic Chabod. - Aoste : Imprimerie valdotaine, 1976. - 304 p., <2> tav. ; 24 cm. 
((Include una bibliografia degli scritti di Federico Chabod (1921-1976) a cura di Luigi 
Firpo(*Bibliothèque de l'Archivum Augustanum ; 7)

DAERA BOBBIO.Ob.13

*Écrits d' histoire / Frederic Chabod. - Aoste : Imprimerie valdotaine, 1976. - 304 p., <2> tav. ; 24 cm. 
((Include una bibliografia degli scritti di Federico Chabod (1921-1976) a cura di Luigi 
Firpo(*Bibliothèque de l'Archivum Augustanum ; 7)

DAERA BOBBIO.Ob.14
*Idee e dottrine imperialistiche nell'Inghilterra vittoriana / Ottavio Barie. - Bari : G. Laterza e figli, 1953. - 
XII, 326 p. ; 25 cm.(*Istituto italiano per gli studi storici ; 5)

DAERA BOBBIO.Ob.15
Il *sogno della storia : \un grande storico contemporaneo a colloquio con il filosofo Guy Lardreau! / 
Georges Duby. - Milano : Garzanti, 1986. - 193 p. ; 21 cm. ((Trad. di Mario Spinella.(*Saggi blu)

DAERA BOBBIO.Ob.16

La *storia nei film : interpretazioni del passato / Pierre Sorlin ; edizione italiana a cura di Gianfranco 
Gori ; presentazione di Peppino Ortoleva. - Firenze : La nuova Italia, c1984. - L, 204 p., [8] c. di tav. : 
ill. ; 21 cm. ((Traduzione di Matilda Baldazzi e Gianfranco Gori(*Biblioteca di storia ; 34)

DAERA BOBBIO.Ob.17

1: 1791-1847 / Giuseppe Martinola. - Lugano : Comitato italiano nel Ticino per la celebrazione 
centenaria dell'unita d'Italia : Fondazione Ticino nostro, 1980. - VIII, 326 p., \70! p. di tav. in parte 
ripieg. : ill. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Ob.17
Le *guerre degli italiani : parole, immagini, ricordi, 1848-1945 / Mario Isnenghi. - Milano : A. 
Mondadori, 1989. - 381 p., [8] c. di tav. : ill. ; 23 cm.(Le *scie)

DAERA BOBBIO.Ob.18
La *primeva unità : saggio sulla storia / Riccardo Campa. - [Firenze! : Le Monnier, pref. 1988. - 72 p. ; 
24 cm.(*Le Monnier università ; 9)

DAERA BOBBIO.Ob.19
*Michelet / Roland Barthes. - 2. ed. - Napoli : Guida, [1989]. - 154 p. ; 23 cm. ((Trad. di Glauco 
Viazzi.(*Saggi ; 16)

DAERA BOBBIO.Ob.20
La *città antica come fatto di cultura : atti del convegno di Como e Bellagio, 16-19 giugno 1979. - 
Como : [S. n.], 1983. - 408 p., 2 c. di tav. ripieg. : ill. ; 24 cm

DAERA BOBBIO.Ob.21
*Storia del paesaggio agrario italiano / Emilio Sereni. - Bari : G. Laterza e F., 1961. - XXVII, 439 p., 80 
p. di tav. alcune ripieg. : ill. ; 21 cm.(*Collezione storica)

DAERA BOBBIO.Ob.22

La *lancia di Odino : teorie e metodi della storia in Italia e Germania tra '800 e '900 / Giuseppe 
Cacciatore ; prefazione di Giuseppe Galasso. - Milano : Guerini, 1994. - 246 p. ; 23 cm.(*Saggi. - 
Milano : Guerini, 1987-. ((Attenzione: esiste anche la collezione Saggi ; 35)

DAERA BOBBIO.Ob.23
*Storia della politica agraria in Italia dal 1848 a oggi / Giuseppe Orlando. - Roma ; Bari : Laterza, 
1984. - VIII, 210 p. ; 21 cm. ((Segue: Appendice.(*Storia e società)

DAERA BOBBIO.Ob.24
*Diavolo, diavoli Torino e altrove / Filippo Barbano ...  et al.! ; a cura di Filippo Barbano. - Milano : 
Bompiani, 1988. - 270 p. ; 22 cm

DAERA BOBBIO.Ob.25
*Invito alla resistenza / Luigi Russo. - Manduria [etc.] : Lacaita, 1960. - 268 p. ; 23 cm(*Uomini e cose 
della nuova Italia ; 9)

DAERA BOBBIO.Ob.26

*Settecento veneto e altri scritti storici / Gianfranco Torcellan. - Torino : Giappichelli, 1969. - XXXII, 
765 p. ; 25 cm. ((Scritti gia pubbl. - In testa al front.: Istituto di storia moderna e del 
Risorgimento.(*Storia ; 2)
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DAERA BOBBIO.Ob.27
*Introduzione alla storiografia / Luigi Bulferetti. - Milano : Marzorati, 1965. - 97 p. ; 25 cm. ((Estr. da: 
Introduzione allo studio della storia. - Tit. della cop.

DAERA BOBBIO.Ob.28 *Ludwig Dehio / Sergio Pistone. - Napoli : Guida editori, © 1977. - 255 p. ; 22 cm(Gli *storici ; 8)

DAERA BOBBIO.Ob.29

L'*antico e il positivo : per un commento a N. D. Fustel de Coulanges / Andrea Galatello-Adamo. - 
Napoli : E. Jovene, 1981. - 116 p. ; 25 cm.(*Pubblicazioni della Facoltà giuridica dell'Università di 
Napoli ; 187)

DAERA BOBBIO.Ob.30

I *suoli di Roma : uso e abuso del territorio nei cento anni della capitale / Piero Della Seta, Roberto 
Della Seta ; prefazione di Giulio Carlo Argan. - Roma : Editori riuniti, 1988. - 282 p. ; 22 
cm.(*Biblioteca di storia ; 126)

DAERA BOBBIO.Ob.31
*Gino Luzzatto (1878-1964) / Giannantonio Paladini. - Venezia : Comune-Assessorato affari 
istituzionali, \1989?!. - 191 p. : ill. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Ob.32
*Riformatori veneti / a cura di Gianfranco Torcellan. - Milano ; Napoli : Ricciardi, 1964. - 392 p. ; 23 c. 
((Estr. da: "La letteratura italiana : storia e testi", vol. 46, Illuministi italiani, tomo 7.

DAERA BOBBIO.Ob.33

Un *rito e i suoi segni : la *corsa dei ceri a Gubbio / Maurizio Del Ninno. - Urbino : Argalia, stampa 
1976. - 121 p., [2] c. di tav. : ill. ; 22 cm.(*Pubblicazioni dell'Università di Urbino. Serie di lettere e 
filosofia ; 37)

DAERA BOBBIO.Ob.34 *Cultura e vita morale / Virgilio Titone. - Palermo ; Milano : R. Sandron, stampa 1943. - 296 p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Ob.35
*Vampyrismus / Gerhard van Swieten ; a cura di Piero Violante. - Palermo : S. F. Flaccovio, stampa 
1988. - 79 p. ; 24 cm.(*Parco centrale ; 1)

DAERA BOBBIO.Ob.36

1: Parte  generale : introduzione allo studio della storia dei trattati e della politica  internazionale : le 
fonti documentarie e memorialistiche / Mario Toscano. - Torino : G. Giappichelli, 1958. - 518 p. ; 26 
cm.

DAERA BOBBIO.Ob.37

La *nascita del moderno, 1815-1830 / Paul Johnson ; traduzione di Donatella e Piero Spinelli ; 
consulenza tecnica di Giuseppe De Giuli. - Milano : Corbaccio, \1994!. - 1005 p. ; 22 cm.(*Collana 
storica)

DAERA BOBBIO.Ob.38
L'*Europa e l'anima dell'oriente / Walter Schubart ; traduzione di Guido Gentilli. - Milano : Edizioni di 
Comunita, 1947. - 398 p. ; 23 cm

DAERA BOBBIO.Ob.39
*Storia e sistemi produttivi : un curricolo per la scuola media / Anna Maria Ajello, Maria Siciliano 
Berna. - Scandicci : La nuova Italia, 1991. - V, 191 p. : ill. ; 21 cm.(*Didattica viva ; 190)

DAERA BOBBIO.Ob.40
*Venezia e la Sublime Porta : la nascita del despota / Lucette Valensi. - Bologna : Il mulino, \1989!. - 
117 p. ; 22 cm(*Intersezioni ; 66)

DAERA BOBBIO.Ob.41
*Didattica della storia : lezioni e documenti / Roberto Berardi. - Torino : Giappichelli, 1966. - 225 p. ; 
24 cm(*Collana dell'Istituto di storia della Facoltà di magistero dell'Università di Torino ; 2)

DAERA BOBBIO.Ob.42
Il *mito della nuova Italia : *Gioacchino Volpe tra guerra e fascismo / Giovanni Belardelli. - Roma : 
Lavoro, [1988!. - 247 p. ; 21 cm.(*Studi di storia ; 14)

DAERA BOBBIO.Ob.43
La *storia che ritorna : la terza deca di Livio e l'ultimo conflitto mondiale / Bianca Ceva. - Milano : 
Unione femminile nazionale, [1979]. - 153 p. ; 22 cm

DAERA BOBBIO.Ob.44
*Come la borghesia ha inventato il moderno / Thomas Nipperdey ; traduzione di Daniela Idra. - Roma 
: Donzelli, \1994!. - 70 p. ; 17 cm.(*Saggine ; 2)

DAERA BOBBIO.Ob.45
*Roberto Lopez : l'impegno politico e civile, 1938-1945 / [documenti a cura di] Antonio Varsori ; con 
contributi di S. Gerbi ... [et al.]. - Firenze : Dipartimento di storia, 1990. - 396 p. ; 21 cm.(*Studi ; 2)
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DAERA BOBBIO.Oc.1

Il *movimento sociale del diciannovesimo secolo in Germania / a cura di Karl Josef Rivinius ; con la 
collaborazione di Dieter Dowe ... [et al.]. - Bonn-Bad Godesberg : Inter Nationes, c1979. - 162 p. : in 
gran parte ill. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Oc.2
*Saggio sull'indole dell'Inghilterra contemporanea / Hilaire Belloc ; traduzione di Pietro Bottini. - 
Firenze : La Nuova Italia, 1938. - XI, 85 p. ; 20 cm.(*Civiltà contemporanee ; 1)

DAERA BOBBIO.Oc.3 *Viaggi in Italia / Saverio Vertone. - Milano : Rizzoli, 1988. - 249 p. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Oc.3.bis *Viaggi in Italia / Saverio Vertone. - Milano : Rizzoli, 1988. - 249 p. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Oc.4
*Cronache feltrine / Silvio Guarnieri. - Vicenza : N. Pozza, 1969. - 228 p. ; 20 cm.(*Poesia e verità ; 
19)

DAERA BOBBIO.Oc.5

*Medioevo moderno a Orléans / Edgar Morin ; con la collaborazione di Bernard Paillard ... [et al.] ; 
introduzione di Francesco Alberoni ; traduzione di Enzo Campelli ; in appendice intervista a Edgar 
Morin di Romolo Runcini. - Torino : ERI, ©1979 (stampa 1980). - 241 p. ; 22 cm.(Le *comunicazioni di 

DAERA BOBBIO.Oc.6
*Cultura egemonica e culture subalterne : rassegna degli studi sul mondo popolare tardizionale / 
Alberto M. Cirese. - \S. l.! : Palumbo, stampa 1978. - XI, 359 p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Oc.7
2: La *decolonizzazione: ideologie politiche e analisi empiriche / Enzo Segre. - Firenze : La Nuova 
Italia, 1977. - 195 p. ; 20 cm(*Strumenti ; 69)

DAERA BOBBIO.Oc.8

La *disputa del Nuovo mondo : storia di una polemica, 1750-1900 / Antonello Gerbi. - Nuova ed. / a 
cura di Sandro Gerbi ; con un profilo dell'A. di Piero Treves. - Milano ; Napoli : R. Ricciardi, 1983. - 
CVIII, 1037 p. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Oc.9
La *miniera del mondo : *artieri inventori impostori / Piero Camporesi. - Milano : Il saggiatore, 1990. - 
432 p. ; 22 cm.(La *cultura)

DAERA BOBBIO.Oc.10
Gli *uomini della penitenza : *lineamenti antropologici del medioevo italiano / Ida Magli. - Milano : 
Garzanti, 1977. - XXVII, 191 p. ; 18 cm.(I *Garzanti. Argomenti ; 23)

DAERA BOBBIO.Oc.11
*Teoria scientifica della cultura e altri saggi / Bronislaw Malinowski. - Milano : G. Feltrinelli, 1962. - 242 
p. ; 21 cm. ((Trad. di Gianfranco Faina.(*Biblioteca scientifica Feltrinelli ; 8)

DAERA BOBBIO.Oc.12

L'*associazionismo operaio in Asti : dalle società di mutuo soccorso alla nascita della Camera del 
lavoro, 1863-1902 / G. Antonella Gianola ; prefazione di Emanuele Bruzzone. - Cuneo : L'arciere, 
©1988. - 198 p. : ill. ; 24 cm. ((Prima del tit.: Alle origini del movimento operaio.(*Materiali e ricerche di 

DAERA BOBBIO.Oc.13
I *contadini di San Felice : metamorfosi di un mondo rurale nell'Emilia dell'eta moderna / Marco 
Cattini. - Torino : Einaudi, c 1984. - XVII, 364 p. : ill. ; 21 cm.(*Studi ; 3)

DAERA BOBBIO.Oc.14
Gli *uomini della penitenza : lineamenti antropologici del Medioevo italiano / Ida Magli. - Bologna : 
Cappelli, 1967. - 208 p. : 24 tav. ; 21 cm.(*Collana di studi sociologici ; 5)

DAERA BOBBIO.Oc.15
Il *pensiero dei primitivi : preludio a un'antropologia / Remo Cantoni. - 2. ed. riv. e ampliata. - Milano : 
Il Saggiatore, 1963. - 351 p. ; 21 cm.(La *cultura ; 71)

DAERA BOBBIO.Oc.16

*Quale storia per quali contadini : le fonti e gli archivi in Piemonte / a cura di Giovanni De Luna e 
Piercarlo Grimaldi. - \Milano! : F. Angeli ; \Torino! : Regione Piemonte, 1987. - 183 p., \4! c. di tav. : ill. 
; 22 cm. ((Atti di un convegno tenuto a Santo Stefano Belbo nel 1986. - In testa al front.: Istituto 

DAERA BOBBIO.Oc.17
*Marcel Mauss e il pensiero dell'origine / Mariapaola Fimiani. - Napoli : Guida, 1984. - 182 p. ; 23 
cm.(*Esperienze ; 112)

DAERA BOBBIO.Oc.18
*Elementi di antropologia culturale / Robert B. Taylor. - Bologna : Il mulino, [1972]. - 292 p. : ill. ; 22 
cm.(La *nuova scienza. Serie di antropologia)
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DAERA BOBBIO.Oc.19

*Storia dell'antropologia / Paul Mercier. - Bologna : Il mulino, [1972]. - 248 p. ; 21 cm. ((Edizione 
italiana a cura di Gualtiero Harrison. - Trad. di Rosanna Albertini.(La *nuova scienza. Serie di 
antropologia)

DAERA BOBBIO.Oc.20

L'*evoluzione del pensiero antropologico : una storia della teoria della cultura / Marvin Harris. - 
Bologna : Il mulino, ©1971 (stampa 1994). - XXVII, 1078 p. ; 21 cm. ((Trad. di Pier Giovanni Donini e 
Marta Sofri, a cura di Matilde Callari Galli.(*Collezione di testi e di studi. Scienze sociali)

DAERA BOBBIO.Oc.21

*Introduzione all'antropologia culturale / Ralph L. Beals, Harry Hoijer. - Bologna : Il mulino, 1970. - 725 
p. : ill. ; 22 cm. ((Trad. di E. Rogers, ed. a cura di M. Callari Galli.(*Collezione di testi e di studi. 
Scienze sociali)

DAERA BOBBIO.Oc.22

Un'*esperienza riformista : le case operaie della Societa umanitaria in Milano / Mario Arduino ... [et 
al.!; presentazione di Luigi Vertemati. - Milano : CREA, 1983. - 157 p. : ill. ; 23 cm.(*Edizioni 
sociologiche e politiche ; 1)

DAERA BOBBIO.Oc.23
*Modesta difesa delle pubbliche case di piacere / Bernard Mandeville ; a cura di Dario Castiglione. - 
Palermo : S. F. Flaccovio, [1989!. - 113 p. ; 21 cm.(*Parco centrale ; 3)

DAERA BOBBIO.Oc.24
La *moneta di sale : *economia e societa primitive / Maurice Godelier. - Milano : Lampugnani Nigri, 
1970. - XXX, 71 p. ; 20 cm(*Interventi ; 2)

DAERA BOBBIO.Oc.25

*Diventare dea : i riti di iniziazione femminile / Bruce Lincoln. - Milano : Edizioni di comunita, [1983]. - 
193 p. ; 21 cm. ((Premessa di Laura Bohannan. Traduzione di Erica Joy Mannucci.(*Saggi di cultura 
contemporanea ; 145)

DAERA BOBBIO.Oc.26
1: *Formulazioni teoriche e metodologie di ricerca nelle scuole britanniche e statunitensi (1930-1950). - 
Firenze : La nuova Italia, 1977. - 155 p. ; 20 cm.(*Strumenti ; 68)

DAERA BOBBIO.Oc.27
*Antropologia culturale / Tullio Tentori. - Roma : Studium, [1960]. - 186 p. ; 17 cm.(*Universale 
Studium ; 68)

DAERA BOBBIO.Oc.28

The *rise and fall of civilisation : an inquiry into the relationship between economic development and 
civilisation / by Shepard B. Clough. - New York ; London : Columbia University Press, 1961. - XI, 291 
p. ; 20 cm(A *Columbia paperback ; 21)

DAERA BOBBIO.Oc.29

*Diritto e storia : scritti sul matriarcato, l'antichità e l'Ottocento / Johann Jakob Bachofen ; a cura di 
Maurizio Ghelardi e Andreas Cesana. - Venezia : Marsilio, 1990. - XVII, 155 p. ; 22 cm(*Saggi 
Marsilio. Storia e scienze sociali)

DAERA BOBBIO.Oc.30
*Donne e uomini nelle guerre mondiali / Anna Bravo ... [et al.] ; a cura di Anna Bravo. - Roma [etc.] : 
Laterza, 1991. - XXV, 191 p. ; 22 cm.(*Quadrante Laterza ; 45)

DAERA BOBBIO.Oc.31
Lo *spirito religioso del mondo primitivo / Carlo Tullio-Altan. - Milano : Il saggiatore, 1960. - 478 p. ; 22 
cm.(La *cultura ; 18)

DAERA BOBBIO.Oc.32
1 / testi di Aldo Accardo ... [et al.]. - [Oristano] : S'alvure, stampa 1991. - 407 p., [4] c. di tav. : ill. ; 23 
cm.

DAERA BOBBIO.Oc.32
2 / testi di Ottorino Alberti ... [et al.]. - [Oristano] : S'Alvure, stampa 1991. - 329 p., [4] c. di tav. : ill. ; 23 
cm.

DAERA BOBBIO.Oc.33

*Misura d'uomo : strumenti, teorie e pratiche dell'antropometria e della psicologia sperimentale tra 
'800 e '900 : 1986, Firenze capitale europea della cultura / a cura di Giulio Barsanti ... \et al.!. - Firenze 
: Istituto e Museo di storia della scienza, 1986. - 171 p. : ill. ; 23x23 cm. ((Catalogo della Mostra tenuta 

DAERA BOBBIO.Oc.34

L'*alimentazione negli stati sabaudi. - \Ginevra! : Slatkine, stampa 1989. - 211 p. : ill. ; 24 cm. ((In 
testa al front.: Centre d'études franco-italien = Centro di studi franco-italiani; Universités de Turin et de 
Savoie = Università di Torino e della Savoia.(*Cahiers de civilisation alpine ; 8)

DAERA BOBBIO.Oc.35
Il *briccone divino / Paul Radin, Carl Gustav Jung, Karl Kerenyi. - Milano : Bompiani, 1965. - 232 p. ; 
23 cm. ((Trad. Neni Dalmasso e Silvano Daniele.(*Uomo e società ; 6)

DAERA BOBBIO.Oc.36
*Antropologia funzionale / Carlo Tullio-Altan. - Milano : Bompiani, 1968. - 379 p., \8! p. di tav. : ill. ; 22 
cm(*Uomo e società ; 14)
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DAERA BOBBIO.Oc.37
L'*Europa e gli europei / Fernand Braudel ; con il contributo di Pierre Gourou... \et al.!. - Roma \etc.! : 
Laterza, 1992. - 257 p. : ill. ; 34 cm. ((Trad. di Fausta Cataldi Villari.(*Grandi opere)

DAERA BOBBIO.Oc.38
*Storia sociale dell'Europa nella prima età moderna / George Huppert. - Bologna : Il mulino, 1990. - 
221 p. , 21 cm.(*Universale paperbacks Il mulino ; 237)

DAERA BOBBIO.Oc.39
*Antropologia biosociale / \scritti di! N. Bischof ... \et al.! ; a cura di Robin Fox. -  Roma : A. Armando, 
©1979. - 215 p. ; 22 cm. ((Trad. di Carla Piccoli Dal Maso.(*Problemi di sociologia. N. S ; 47)

DAERA BOBBIO.Oc.40
La *fame e l'abbondanza : storia dell'alimentazione in Europa / Massimo Montanari. - Roma [etc.] : 
Laterza, [1993]. - VIII, 262 p. ; 21 cm.(*Fare l'Europa)

DAERA BOBBIO.Oc.41

Il *tempo delle tribù : il declino dell'individualismo nelle società di massa / Michel Maffesoli. - Roma : 
Armando, ©1988. - 214 p. ; 22 cm. ((Trad. di Antonella Zaramella a cura di Pina Lalli.(I *problemi della 
sociologia)

DAERA BOBBIO.Oc.42

*Cooperazione e mutualità in Piemonte e Valle d'Aosta : l'*esperienza dei cattolici tra Otto e 
Novecento / a cura di Claudio Bermond. - Torino : Centro studi sul giornalismo piemontese Carlo 
Trabucco, stampa 1986. - 268 p. ; 24 cm.(*Quaderni del Centro studi Carlo Trabucco ; 9)

DAERA BOBBIO.Oc.43

*Sacro e identità etnica : senso del mondo e linea di confine / Marcello Massenzio ; presentazione di 
Carlo Tullio-Altan. - Milano : F. Angeli, ©1994. - 206 p. ; 22 cm.(*Collana dell'Istituto di sociologia 
internazionale, Gorizia ; 24)

DAERA BOBBIO.Oc.44

Il *poeta e gli artigiani : etica del lavoro e mutualismo nel Veneto di metà '800 / Emilio Franzina ; con 
una antologia di scritti editi e inediti di Giacomo Zanella. - Padova : Il poligrafo, \1988!. - 231 p. : ill. ; 
24 cm.(*Varianti ; 1)

DAERA BOBBIO.Oc.45
La *servitù nella società medievale / Marc Bloch ; a cura di Giovanni Cherubini. - Scandicci : La nuova 
Italia, 1993. - XXI, 432 p. ; 22 cm. ((Trad. di Maria Teresa Grendi Hirschkoff.(*Classici ; 4)

DAERA BOBBIO.Oc.46
*Soziale Grundlagen der Entwicklung der Naturwissenschaften in der alten Schweiz / von Emil J. 
Walter. - Bern : Francke AG., 1958. - 383 p. ; 24 cm

DAERA BOBBIO.Oc.47
L'*addomesticamento degli etnodiritti : percorsi dell'antropologia giuridica teorica ed applicata / 
Riccardo Motta. - Milano : UNICOPLI, \1994!. - 285 p. ; 21 cm.(*Testi e studi ; 108)

DAERA BOBBIO.Oc.48

*Sguardi sulle Americhe : per un'educazione interculturale / scritti di Marco Bellingeri ... \et al.! ; a cura 
di Laura Operti. - Torino : Bollati Boringhieri, 1995. - XIX, 175 p. ; 24 cm(*Pubblicazioni dell'IRRSAE 
Piemonte)

DAERA BOBBIO.Oc.49.1
1 / Jean-Pierre Vernant. - Roma : Edizioni di storia e letteratura, 1995. - XII, 399 p. ; 26 cm.(*Storia e 
letteratura ; 188)

DAERA BOBBIO.Oc.49.2
2 / Jean-Pierre Vernant. - Roma : Edizioni di storia e letteratura, 1995. - P. 408-786 ; 26 cm.(*Storia e 
letteratura ; 189)

DAERA BOBBIO.Od.1

*Boves : voci e immagini di una comunità / a cura di Gian Carlo Soldati ... \et al.! ; coordinamento di 
Costanzo Martini. - Boves : Primalpe, 1987. - 315 p., \16! c. di tav. : ill. ; 28 cm.(*Paesi e città ieri & 
oggi)

DAERA BOBBIO.Od.2

*Sigismondo Moll e il Tirolo nella fase di superamento dell'antico regime : atti del convegno : 
Rovereto, 25-26-27 ottobre 1990. - Rovereto : Accademia roveretana degli Agiati, 1993. - 309 p. : ill. ; 
24 cm.

DAERA BOBBIO.Od.3

*Nardò e Terra d'Otranto nei moti del 1647-48 / Ludovico Pepe. - 2 ed. - Manduria [etc.] : P. Lacaita, 
1962. - XVIII, 189 p. : ill. ; 22 cm. ((Precede: Ludovico Pepe storico della società pugliese, di G. 
Pepe.(*Biblioteca di studi sul Mezzogiorno ; 1)

DAERA BOBBIO.Od.4

Il *palazzo dei Cavalieri e la scuola normale superiore di Pisa / [testi di Mario Salmi e Francesco 
Arnaldi]. - Bologna : Zanichelli, 1932. - 182 p. : ill. ; 26 cm. ((Pref. di Giovanni Gentile. - Segue: 
Appendice 

DAERA BOBBIO.Od.5
*Bibliografia di studi di archeologia, scienze dell'antichita e storia dell'arte / a cura di Sergio Mineo ed 
Emanuela Zappata. - Roma : L'Erma di Bretschneider, 1995. - 526 p. ; 21 cm.
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DAERA BOBBIO.Od.6

*Statuta nationis germanicae Universitatis Bononiae : 1292-1750 / a cura e con introduzione di Paolo 
Colliva. - Bologna : [s.n.!, 1975 (Bologna : Minerva soluzioni, 1995). - 316 p. ; 25 cm.(*Acta 
Germanica ; 1)

DAERA BOBBIO.Od.7

*Monimenta feretrana : memorie storiche del Montefeltro / Orazio Olivieri ; introduzione, edizione 
critica e traduzione a cura di Italo Pascucci. - San Leo : Associazione Pro San Leo, stampa 1981. - 
483 p. ; 25 cm. ((Testo in latino a fronte. - Contiene: Errata corrige.(*Collana di cultura varia ; 2)

DAERA BOBBIO.Od.8
Gli *organi dei poteri pubblici nell'ordinamento della Repubblica di San Marino / Renzo Bonelli. - Rep. 
San Marino : [s.n.] (San Marino : A.T.E.), stampa 1984. - 109 p. ; 24 cm

DAERA BOBBIO.Od.9
*Leges statutae Reipublicae Sancti Marini. - Florentiae : ex Cooperativa Typographia, 1895. - 245 p. ; 
32 cm. ((Trad. italiana a fronte.

DAERA BOBBIO.Od.10

*Biblioteca e ricerca / a cura della Biblioteca di Stato della Repubblica di San Marino. - San Marino : 
A.I.E.P., 1983. - VII, 222 p., \16! c. di tav. : ill. ; 23 cm.(*Quaderni del Dicastero pubblica istruzione e 
cultura ; 2)

DAERA BOBBIO.Od.11

La *via romana transalpina degli alti valichi dell'Autaret e di Arnàs : note di escursioni archeologiche 
nelle valli di Lanzo Torinese / Piero Barocelli. - Torino : Industria Grafica Falciola, 1968. - XIV, 138 p., 
[3] c. di tav. ripieg. : ill., c. geogr. ; 24 cm. ((In testa al front.: Societa Storica delle Valli di Lanzo 

DAERA BOBBIO.Od.12
*Donnas e Vert nel corso del secolo 18 / Roberto Nicco. - Aosta : Musumeci, 1983. - 159 p. : ill. ; 24 c. 
((Estr. dal volume 14., Tomo 2., della Bibliotheque de l'Archivum Augustanum

DAERA BOBBIO.Od.13
*Memorie storiche di Boves / Alberto Mottini. - Bologna : Atesa, stampa 1986. - 246 p. ; 22 cm. ((Ripr. 
facs. dell'ed.: Torino : Tipografia Pietro Celanza & C, 1894

DAERA BOBBIO.Od.14

*Discipline e maestri dell'Ateneo pavese : Universita di Pavia, 1361-1961. - Milano : A. Mondadori, 
1961. - 379 p. : [25] c. di tav. ; 26 cm. ((Pubbl. nel sesto centenario dello Studium generale pavese, 
1361-1961. - Pref. di Luigi De Caro.

DAERA BOBBIO.Od.15

*Dio patria famiglia e sport : la "Fulgor": storia di un'associazione cattolica nella prima meta del secolo 
ad Asti / Claudio Cavalla, Ferruccio Zanchettin ; prefazione di Luigi Berzano. - Cuneo : L'arciere, 
c1987. - 48 p., \8! c. di tav. ; 24 cm.(*Materiali e ricerche di cultura contemporanea)

DAERA BOBBIO.Od.16
*Comune e Impero negli storici della Trieste asburgica / Giorgio Negrelli. - [Milano] : Giuffre, stampa 
1968 (Varese : Soc. tip. Multa faucis). - 243 p. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Od.17 1: . - San Marino : AIEP, 1985. - XV, 331 p. : ampiamente ill. ; 30 cm

DAERA BOBBIO.Od.17 2: . - San Marino : AIEP, 1985. - P. 334-651 : ampiamente ill. ; 30 cm

DAERA BOBBIO.Od.17 3: . - San Marino : AIEP, 1985. - P. 654-994 : ampiamente ill. ; 30 cm

DAERA BOBBIO.Od.18

*Memorie storiche della Repubblica di San Marino / raccolte dal Cav. Melchiorre Delfico cittadino della 
medesima. - Rist. anast. - Modena : Artioli, 1971. - 264, LXXVII p. ; 25 cm. ((Ripr. facs., a cura di 
Giuseppe Rossi, dell'ed.: Milano : dalla Tipografia di Francesco Sonzogno, 1804. - Pubblicazione 

DAERA BOBBIO.Od.19
*Padova nell'età di Dante : storia sociale di una città-stato italiana / John Kenneth Hyde. - Trieste : 
LINT, 1985. - 354 p. : ill. ; 30 cm. ((Trad. di Emilio Maetzke. \\I

DAERA BOBBIO.Od.20

La *vita politica napoletana sotto Carlo di Borbone : "La fondazione ed il tempo eroico" della dinastia / 
Raffaele Ajello. - Napoli : Societa Editrice Storia di Napoli, 1972. - P. 461-984 : ill. ; 31 c. ((Sul retro 
della copertina: Estr. dal settimo volume della "Storia di Napoli"

DAERA BOBBIO.Od.21
*Venezia e le acque : una metafora planetaria / Piero Bevilacqua ; nota introduttiva di Massimo 
Cacciari. - Roma : Donzelli, [1995]. - XI, 111 p. ; 17 cm(*Saggine ; 9)

DAERA BOBBIO.Od.22

*Addizioni alla storia di San Marino : appunti di Maiolino Bisaccioni da un manoscritto / a cura di 
Monica Miato ; prefazione di Valerio Castrovo. - Repubblica di San Marino : Edizioni del Titano, 
c1994. - XLII, 48 p. ; 20 cm. ((In calce al front.: Dicastero cultura.(La *città felice)

Pagina 86



DAERA BOBBIO.Od.24

*Storia dell'Amministrazione provinciale di Cuneo dall'unità al fascismo : 1859-1925 / Aldo Alessandro 
Mola ; edita per deliberazione del Consiglio provinciale di Cuneo. - Torino : AEDA, 1971. - 618 p., [10] 
c. di tav. ; 25 cm. ((Nell'occhietto : Amministrazione provinciale di Cuneo.

DAERA BOBBIO.Od.25

*Inventario delle carte di Federico Halbherr : di proprietà dell'Accademia roveretana degli Agiati / \a 
cura di! Marta Petricioli, Elena Sorge ; in collaborazione con Vincenzo La Rosa. - Rovereto : 
Accademia roveretana degli Agiati, 1994. - 152 p. : ill. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Od.26

*Democrazia e socialismo nella Repubblica di San Marino tra '800 e '900 : mostra storica : sala 
esposizioni della biblioteca di stato 27 ottobre 1984 / \a cura di! Dicastero pubblica istruzione e cultura, 
Biblioteca di stato. - Repubblica di San Marino : AIEP, 1984. - 70 p. : in gran parte ill. ; 20 x 21 cm.

DAERA BOBBIO.Od.27

*Relazione della Commissione per lo studio dei problemi istituzionali dell'ordinamento sammarinese / 
[Guido Astuti]. - Roma : Tip. Ed. Cavour, 1972. - 148 p. ; 29 cm. ((In testa al front.: All'Ecc.mo 
Consiglio Grande e Generale della Repubblica di San Marino

DAERA BOBBIO.Od.29

Vol. 3: 1988. - stampa 1988. - 262 p. ((Atti del Convegno di Studi sui "Rapporti del porto di Livorno 
con Ragusa e le citta dell'Adriatico orientale sec. 16-18". Livorno, 29-30 ottobre 1987, Palazzo 
Granducale ; Studi sulla Sanita Marittima a Livorno fra '500 e '800

DAERA BOBBIO.Od.29 Vol. 2: 1987. - stampa 1987. - 192 p.

DAERA BOBBIO.Od.29 Vol. 1: 1986. - stampa 1986. - 172 p.

DAERA BOBBIO.Od.29 Vol. 4: 1989. - stampa 1989. - 153 p.

DAERA BOBBIO.Od.30
*Villatalla| : repubblica di libertà / Mario De Negri. - \S. l. : s. n.!, stampa 1985 (Modena : Panini). - 174 
p. : ill. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Od.31 Vol. 3. - 1963. - 299 p.

DAERA BOBBIO.Od.33
*Umberto Corsini : la figura e l'opera. - Rovereto : Accademia roveretana degli Agiati, 1994. - 114 p. : 
1 ritr. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Od.34

*"Saluti da San Marino" : (Appunti sulla vocazione turistica della piu antica Repubblica del mondo) / 
Maria Antonietta Bonelli ; con un'appendice a cura di Pier Paolo Guardigli. - <San Marino> : Dicastero 
al Turismo, Sport e Spettacolo <della Repubblica di San Marino>, stampa 1983. - 555 p. : ill. ; 21 cm

DAERA BOBBIO.Od.35
*Brescia Sessanta : la cultura: gruppi, iniziative e protagonisti 1960-1968 / Renato Rovetta. - Brescia : 
Grimau, 1984. - 79 p. ; 23 cm. \\I

DAERA BOBBIO.Od.36

*Tra mura e campagna : Quartiere 12: storia e testimonianze / a cura di Lucia Tumiati. - Firenze : 
Tornatre, [1984?]. - 293 p. : ill. ; 24 cm. ((In testa al front.: Comune di Firenze, Quartiere 12; Biblioteca 
di Bellariva. \\I

DAERA BOBBIO.Oe.1

*Origine ed evoluzione dell'uomo / edizione realizzata sotto la direzione di Henry de Lumley ; edizione 
italiana a cura di Giacomo Giacobini. - Milano : Jaca book, 1985. - 252 p. : ill. ; 24 cm. ((Segue: 
appendice. - Trad. di Francesco D'Errico, Federica Fissore, Riccarda Girandi. - Tit. in cop.: Origini ed 

DAERA BOBBIO.Oe.2
*Lettera di Aristea a Filocrate / introduzione, traduzione e note di Francesca Calabi. - Milano : 
Biblioteca universale Rizzoli, 1995. - 169 p. ; 18 cm. ((Testo orig. a fronte.(*BUR. L ; 1037)

DAERA BOBBIO.Oe.4

La *rivolta degli schiavi in Sicilia / Diodoro Siculo ; a cura di Luciano Canfora. - Palermo : Sellerio, 
1983. - 68 p. ; 17 cm. ((In appendice: La rivolta dei dannati della terra / di Luciano Canfora.(La 
*memoria ; 61)

DAERA BOBBIO.Oe.5
*Cesare dal sacer morbus : patologia del potere e cesarismo / Totino Caminiti. - Messina : \s. n.!, 
1988 (Messina : Industria poligrafica della Sicilia). - 278 p. : ill. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Oe.6
*Stirpi barbariche e Impero sul Reno e sul Danubio / Luigi Bessone. - Firenze : La nuova Italia, 1977. - 
140 p. ; 20 cm.(*Strumenti ; 79)
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DAERA BOBBIO.Oe.8
Gli *antichi italici / Giacomo Devoto. - 3. ed. riveduta con 35 illustrazioni. - Firenze : Vallecchi, 1967. - 
309 p., [12] p. di tav. ; 23 cm.(*Collana storica ; 79)

DAERA BOBBIO.Oe.9
*Sesso e società alle origini dell'età cristiana / Aline Rousselle. - Roma ecc.! : Laterza, 1985. - XI, 219 
p. ; 21 cm.(*Storia e società)

DAERA BOBBIO.Oe.10
*Origini dell'eguaglianza : ricerche sociologiche sull'antica Grecia / Gian Antonio Gilli. - Torino : G. 
Einaudi, \1988!. - XV, 569 p. ; 21 cm.(*Einaudi paperbacks ; 186)

DAERA BOBBIO.Oe.11 1: *Eta arcaica / L. Capogrossi Colognesi. - Roma : La Sapienza, 1981. - 292 p. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Oe.12

La *religione dell'antico Egitto / Henri Frankfort ; prefazione di Ernesto de Martino. - Torino : Edizioni 
scientifiche Einaudi, 1957. - XIX, 188 p., [16] p. di tav. : ill. ; 22 cm. ((Trad. di L. Fuà.(*Biblioteca di 
studi etnologici e religiosi ; 30)

DAERA BOBBIO.Oe.13
*Secondo natura : la *bisessualita nel mondo antico / Eva Cantarella. - Roma : Editori riuniti, 1988. - 
301 p. ; 22 cm.(*Nuova biblioteca di cultura ; 289)

DAERA BOBBIO.Oe.14 *Storie di oligarchi / Luciano Canfora. - Palermo : Sellerio, \1983!. - 100 p. ; 17 cm.(La *memoria ; 72)

DAERA BOBBIO.Oe.15
*Breve storia dell'Impero romano narrata da un giurista / Giovanni Pacchioni. - Padova : CEDAM, 
1935. - XV, 309 p., [4] c. di tav. : ill. ; 17 cm

DAERA BOBBIO.Of.1
*Ragione e societa nel Medioevo / Alexander Murray. - Roma : Editori riuniti, 1986. - 432 p., \16! c. di 
tav. : ill., c. geogr. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Of.2
*Francesco Guicciardini / Siro Attilio Nulli. - Bologna : Cappelli, 1936. - 272 p., [8] c. di tav. : ill. ; 19 
cm(*Arcobaleno ; 26)

DAERA BOBBIO.Of.3 1.: Dal 1559 al 1610 / Guido Amoretti. - Torino : D. Piazza, 1984. - 247 p. : ill. ; 24 cm. + 3 c. geogr.

DAERA BOBBIO.Of.3 2.: Dal 1610 al 1659 / Guido Amoretti. - Torino : D. Piazza, 1985. - 251 p. : ill. ; 24 cm. + 3 c. geogr.

DAERA BOBBIO.Of.4
1 / P. Vilar ... \et al.!. - Milano : F. Angeli, ©1986. - 431 p., \6! c. di tav. : ill. ; 22 cm.(*Collana Gioele 
Solari dei dipartimenti di scienze sociali e di studi politici dell'Università di Torino ; 58)

DAERA BOBBIO.Of.4

2 : La *seconda guerra del sale, 1698-1704 : esiliati e ribelli / di Augusta Lange. - Milano : F. Angeli, 
©1986. - 427 p., \4! c. di tav. : ill. ; 22 cm.(*Collana Gioele Solari dei dipartimenti di scienze sociali e di 
studi politici dell'Università di Torino ; 58)

DAERA BOBBIO.Of.4

3 : Lo *Stato, la faida, la Viva Maria / di Rosalba Davico. - Milano : F. Angeli, ©1986. - 430 p. : ill. ; 22 
cm.(*Collana Gioele Solari dei dipartimenti di scienze sociali e di studi politici dell'Università di Torino ; 
58)

DAERA BOBBIO.Of.5
*Ideali d'indipendenza in Italia durante la preponderanza spagnuola / Vittorio Di Tocco. - Messina : G. 
Principato, stampa 1926. - VIII, 389 p., \1! c. di tav. : ritr. ; 22 cm.(*Biblioteca storica Principato ; 8)

DAERA BOBBIO.Of.6

*Autunno del Medio Evo / Johan Huizinga ; traduzione dall'olandese di Bernardo Jasink. - Firenze : 
Sansoni, [1940]. - VIII, 497 p., [11] c. di tav. : ill. ; 24 cm. ((Traduzione basata sul testo della 3. ed. 
olandese, 1928.(*Biblioteca storica Sansoni. N. S ; 2)

DAERA BOBBIO.Of.7

La *feudalità e il patriziato nel Piemonte di Carlo Emanuele 2. : 1633-1675 / Luigi Bulferetti. - Cagliari : 
Università di Cagliari, 1953. - 261 p. ; 25 cm. ((Estr. da: Annali delle Facoltà di lettere e filosofia e di 
magistero dell'Università di Cagliari, v. 21, parte 2, 1953.

DAERA BOBBIO.Of.8

*Opere : documenti e testimonianze / Camillo Renato ; a cura di Antonio Rotondo. - Firenze : Sansoni 
; Chicago : Newberry library, [1968]. - 350 p., [5] c. di tav. : ill. ; 25 cm.(*Corpus reformatorum 
Italicorum)
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DAERA BOBBIO.Of.9
*Cagliostro / Roberto Gervaso. - 4. ed. - Milano : Rizzoli, 1984. - 249 p. ; 18 cm. ((In cop. : Storia di 
Giuseppe Balsamo mago e avventuriero.(*BUR ; 111)

DAERA BOBBIO.Of.10
*San Francesco d'Assisi / Giovanni Joergensen ; nuova e unica traduzione approvata dall'autore per 
Mons. Benedetto Neri. - Torino : SEI ; Roma : Ferrari, <1919?>. - 457 p. : ill. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Of.11
*Arte e potere : le feste del Rinascimento, 1450-1650 / Roy Strong. - \Milano! : Il saggiatore, 1987. - 
329 p. : ill. ; 25 cm. ((Trad. di Remo Miserocchi.(La *cultura ; 51)

DAERA BOBBIO.Of.12

*Bellum Venetum, Bellum ducis Sigismundi contra Venetos (1487), Carmina varia : ms. Clm. 388, 
Bayerische Staatsbibliothek München / Burcardo di Andwil ; edizione e traduzione italiana di Mariano 
Welber. - \Rovereto! : Accademia roveretana degli Agiati, 1987. - LXIII, 361 p. ; 24 cm.(*Rerum 

DAERA BOBBIO.Of.13

La *Cronaca veneziana di Giovanni Diacono / versione e commento del testo a cura di Mario De Biasi. 
- Venezia : Comune, Assessorato alla cultura, Assessorato affari istituzionali : Ateneo veneto, stampa 
1986-1988. - 2 v. : ill. ; 29 cm.

DAERA BOBBIO.Of.14

Il *re e i lords nel parlamento medievale inglese / Laura Sturlese ; presentazione di G. Maranini. - 
Milano : A. Giuffrè, 1963. - XI, 155 p. ; 23 cm. ((Sul controfront.: Università degli studi di Firenze, 
Facoltà di scienze politiche "Cesare Alfieri", Istituto di diritto pubblico comparato.(La *persona e la 

DAERA BOBBIO.Of.15
2: Libri 6 / Gregorio di Tours. - 10 ed. - [Roma] : Fondazione Lorenzo Valla ; [Milano] : A. Mondadori, 
1981. - 688 p. ; 20 cm. ((Testo latino e traduzione italiana a fronte.

DAERA BOBBIO.Of.15
1: Libri 1 / Gregorio di Tours. - 5. . - [Roma] :  Fondazione Lorenzo Valla ; [Milano] : A. Mondadori, 
1981. - XCI, 596 p., [2] c. di tav. ripieg. : ill.  ; 20 cm. ((Testo latino e traduzione italiana a fronte.

DAERA BOBBIO.Of.16
L'*avvocato delle streghe : stregoneria basca e Inquisizione spagnola / Gustav Henningsen. - \Milano! 
: Garzanti, 1990. - 367 p. : ill. ; 22 cm. ((Trad. di Gianni Guadalupi.(*Collezione storica)

DAERA BOBBIO.Of.17
Il *Mezzogiorno spagnolo tra crescita e decadenza / Luigi De Rosa. - \Milano! : Il saggiatore, 1987. - 
246 p. ; 22 cm.(La *cultura ; 48)

DAERA BOBBIO.Of.18

L'*immagine e la parola : *cultura e simboli del Rinascimento / Donald J. Gordon ; a cura di Stephen 
Orgel ; prefazione di Eugenio Garin. - Milano : Il saggiatore, 1987. - 339 p. : ill. ; 21 cm.(La *cultura ; 
53)

DAERA BOBBIO.Of.20
*Da Carlo 8. a Carlo 5. : la crisi della libertà italiana / Francesco Ercole. - Firenze : Vallecchi, stampa 
1932. - 409 p. ; 20 cm.(*Collana storica ; 43)

DAERA BOBBIO.Of.21 Il *Medioevo / G. Volpe. - Firenze : A. Vallecchi, pref. 1926. - 578 p. ; 19 cm.(*Collana storica ; 24)

DAERA BOBBIO.Of.22

*Saggio storico sulla rivoluzione napoletana del 1799 / Vincenzo Cuoco ; con introduzione note ed 
appendici di Nino Cortese. - Firenze : Vallecchi, stampa 1926. - XII, 455 p. ; 20 cm(*Collana storica ; 
25)

DAERA BOBBIO.Of.23
*Carlo 5. : un sovrano per due mondi / Guido Gerosa. - Milano : A. Mondadori, 1990. - XXXI, 443 p., 
[8] c. di tav. : ill. ; 23 cm.(Le *scie)

DAERA BOBBIO.Of.24
*Francesco d'Andrea politico e giurista (1648-1698) : l'ascesa del ceto civile / Salvo Mastellone. - 
Firenze : Olschki, 1969. - 207 p. ; 25 cm.(Il *pensiero politico. Biblioteca ; 1)

DAERA BOBBIO.Of.25
Le *Congres de Westfalie : ses negociations et ses resultats au point de vue de l'histoire du droit des 
gens / apercu critique par Andrea Rapisardi Mirabelli. - Leyde : E.J. Brill, 1929. - 102 p. ; 25 cm

DAERA BOBBIO.Of.26

L'*aube de la Renaissance / etudes reunies par D. Cecchetti, L. Sozzi, L. Terreaux. - Geneve : 
Slatkine, 1991. - 314 p. : ill. ; 22 cm. ((Pour le 10. anniversaire de la disparition de Franco 
Simone(*Bibliothèque Franco Simone ; 18)

DAERA BOBBIO.Of.27
*Guicciardini criminalista / Paolo Rossi. - Milano : Bocca, 1943. - 126 p. ; 21 cm.(*Piccola biblioteca di 
scienze moderne ; 471)
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DAERA BOBBIO.Of.28 La *politica del Lottini / Manlio Fancelli. - Roma : Castellani, 1942. - 139 p. ; 18 cm

DAERA BOBBIO.Of.29

Le *costituzioni piemontesi : leggi e costituzioni di s. m. il Re di Sardegna, 1723, 1729, 1770 / Mario E. 
Viora. - Rist. - \Torino! : a cura della Società reale mutua di assicurazioni, 1986. - XI, 376 p. ; 24 cm. 
((In testa al front.: Istituto di storia del diritto italiano, Facoltà di giurisprudenza, Università di Torino. - 

DAERA BOBBIO.Of.30
*Stato e società nell'età della Controriforma / Eberhard Gothein ; traduzione di Giuseppe Thiel. - 
Venezia : La nuova Italia, [dopo il 1925]. - 194 p. ; 22 cm. ((Data da p. 193(*Storici antichi e moderni)

DAERA BOBBIO.Of.31
I *viaggi nel Medio Evo / Norbert Ohler. - Milano : Garzanti, 1988. - 481 p. : ill. ; 19 cm. ((Trad. di 
Bianca Maria Vannutelli.(Il *corso della storia)

DAERA BOBBIO.Of.32
*Niccolò Tommaseo tra Italia e Slavia / Jože Pirjevec. - Venezia : Marsilio, 1977. - 263 p. ; 22 
cm.(*Ricerche ; 24)(*Ricerche. Slavica ; 4)

DAERA BOBBIO.Of.33

*Osservazioni naturali e politiche fatte sui bollettini di mortalità : con riferimento al governo, alla 
religione, al commercio, alla crescita, all'atmosfera, alle malattie e ai diversi mutamenti della città di 
Londra (1662) / John Graunt ; a cura di Enzo Lombardo. - Scandicci : La nuova Italia, 1987. - XXXV, 

DAERA BOBBIO.Of.34
Il *Rinascimento francese : studi e ricerche / Franco Simone. - Torino : SEI, 1961. - XVI, 459 p. ; 25 
cm.(*Biblioteca di studi francesi ; 1)

DAERA BOBBIO.Of.35
*Francesco Guicciardini : dalla politica alla storia / Vittorio De Caprariis. - Bari : Laterza, 1950. - 136 p. 
; 25 cm.(*Istituto italiano per gli studi storici ; 2)

DAERA BOBBIO.Of.36
Il *realismo politico di Francesco Guicciardini / Paolo Treves. - Firenze : La nuova Italia, stampa 1931. 
- 141 p. ; 20 cm.(*Biblioteca di cultura ; 1)

DAERA BOBBIO.Of.37
La *filosofia in soccorso de' governi : la cultura napoletana del Settecento / Giuseppe Galasso. - 
Napoli : Guida, [1989!. - 680 p. ; 23 cm.(L'*altra Europa ; 1)

DAERA BOBBIO.Of.38

*Bernardino Ochino : esule e riformatore senese del Cinquecento, 1487-1563 / Roland H. Bainton ; 
versione dal manoscritto inglese di Elio Gianturco. - Firenze : G. C. Sansoni, stampa 1940. - X, 213 
p., [4] c. di tav. : ill. ; 24 cm.(*Biblioteca storica Sansoni. N. S ; 4)

DAERA BOBBIO.Of.39
*Pietro Bizzarri : esule italiano del Cinquecento / Massimo Firpo. - Torino : Giappichelli, 1971. - 331 p. 
; 25 cm. ((In testa al front.: Istituto di Storia moderna e del Risorgimento.(*Storia ; 3)

DAERA BOBBIO.Of.40

*Stato e religione nella storiografia di Goettingen : Johann Friedrich Le Bret / Maria Luisa Pesante. - 
Torino : G. Giappichelli, 1971. - VIII, 179 p. ; 25 cm. ((In testa al front.: Istituto di storia moderna e del 
Risorgimento.(*Storia ; 4)

DAERA BOBBIO.Of.41
L' *Angelo di Tiatira : studio del movimento dolciniano / Alessandro Aspesi ; con prefazione di 
Emanuele Sella. - Torino : Bocca, 1932. - 272 p. ; 22 cm

DAERA BOBBIO.Of.42

Una *figura della Venezia settecentesca: Andrea Memmo : ricerche sulla crisi dell'aristocrazia 
veneziana / Gianfranco Torcellan. - Venezia ; Roma : Istituto per la collaborazione culturale, ©1963. - 
233 p., 6 c. di tav. : ill. ; 24 cm.(*Civiltà veneziana. Saggi ; 13)

DAERA BOBBIO.Of.43

*Storia del sistema degli Stati europei dal 1492 al 1559 / Edoardo Fueter ; traduzione di Biagio Marin. - 
Rist. anast. - Firenze : La Nuova Italia, 1994. - XX, 516 p. ; 22 c. ((Rist. anast. della 1. ed.: 1932. - Ed. 
fuori commercio(Il *pensiero storico)

DAERA BOBBIO.Of.44

La *vita economica in Piemonte a mezzo il secolo 18. / Giuseppe Prato. - Torino : Bottega d'Erasmo, 
1966. - XXVII, 470 p. ; 30 cm. ((Ripr. facs. dell'ed.: Torino : Officine grafiche della Società Tipografico-
Editrice Nazionale, 1908(*Documenti finanziari degli stati della monarchia piemontese. Serie 1., 

DAERA BOBBIO.Of.45

*Accentramento e costituzionalismo : il pensiero italiano del primo Settecento di fronte al problema 
dell'organizzazione dello Stato / Marcello Capurso. - Napoli : R. Pironti, 1959. - 254 p. ; 22 
cm.(*Problemi del potere politico)

DAERA BOBBIO.Of.46

*Giuseppe Valletta : un intellettuale napoletano della fine del Seicento / Vittor Ivo Comparato. - Napoli 
: nella sede dell'Istituto \italiano per gli studi storici!, 1970. - 360 p. ; 25 cm.(*Istituto italiano per gli 
studi storici ; 24)
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DAERA BOBBIO.Of.47
2 / Guido Quazza. - Modena : Società tipografica editrice modenese, 1957. - P. 242-483 ; 25 
cm.(*Collezione storica del Risorgimento italiano ; 52)

DAERA BOBBIO.Of.47
1 / Guido Quazza. - Modena : Societa tipografica editrice modenese, [1957]. - 233 p. ; 25 
cm(*Collezione storica del Risorgimento italiano ; 51)

DAERA BOBBIO.Of.48

*Sallustio Bandini / George R. F. Baker ; con una nuova edizione del Discorso sopra la Maremma di 
Siena ; a cura di L. Conenna Bonelli. - Firenze : L. S. Olschki, 1978. - X, 300 p. ; 20 cm. ((Trad. di 
Jacopo Detti.(*Biblioteca di storia toscana moderna e contemporanea ; 16)

DAERA BOBBIO.Of.49
*Eretici italiani del Cinquecento e altri scritti / Delio Cantimori ; a cura di Adriano Prosperi. - Torino : 
Einaudi, \1992!. - LXIV, 619 p. ; 22 cm(*Biblioteca di cultura storica ; 193)

DAERA BOBBIO.Of.50
*Federico : l'enigma dell'imperatore / Marco Patriarca ; prefazione di Franco Cardini. - Roma : Ianua, 
c1990. - 112 p. ; 21 cm(*Alibi ; 5)

DAERA BOBBIO.Of.51
*Scritti sulla storia. 2 / Fernand Braudel. - Milano : Il saggiatore, 1991. - 285 p. ; 21 cm. ((Trad. di Lisa 
Baruffi, Andrea Caizzi, Massimo Terni.(La *cultura)

DAERA BOBBIO.Of.52 *Politici inglesi del Seicento / Paolo Treves. - Milano ; Napoli : R. Ricciardi, 1958. - 165 p. ; 23 cm

DAERA BOBBIO.Of.53
*Giacobini e Sanfedisti in Calabria nel 1799 / Gaetano Cingari. - Messina ; Firenze : Casa editrice 
D'Anna, 1957. - 405 p., [8] c. di tav. : ill. ; 25 cm.(*Pubblicazioni della Facoltà di magistero ; 1)

DAERA BOBBIO.Of.54 2:  1531-1540 / Agostino Rossi. - Bologna : N. Zanichelli, 1899. - 351 p. ; 19 cm.

DAERA BOBBIO.Of.54 1: 1527-1531 / Agostino Rossi. - Bologna : N. Zanichelli, 1896. - XI, 300 p. ; 19 cm.

DAERA BOBBIO.Of.55
*Ufficiali e gentiluomini : la *società politica sabauda nel tardo Medioevo / Guido Castelnuovo. - Milano 
: F. Angeli, \1994!. - 426 p. ; 22 cm.(*Dipartimento di storia dell'Università di Torino ; 8)

DAERA BOBBIO.Of.56

*Convegno internazionale sul tema Italia e Spagna nella cultura del '700 : Roma, 3-5 dicembre 1990. - 
Roma : Accademia nazionale dei Lincei, 1992. - 186 p. ; 27 cm. ((In testa al front.: Accademia 
nazionale dei Lincei.(*Atti dei convegni lincei ; 97)

DAERA BOBBIO.Of.57
*Chiesa e stato comunale nel pensiero di Remigio de' Girolami / Antonio Sarubbi ; con una premessa 
di Raoul Manselli. - Napoli : Morano, 1971. - 124 p. ; 24 cm(*Nobiltà dello spirito ; 18)

DAERA BOBBIO.Of.58

*Antitrinitari nell'Europa orientale del '500 : nuovi testi di Szymon Budny, Niccolo Paruta e Iacopo 
Paleologo / Massimo Firpo. - Firenze : La nuova Italia, 1977. - XIV, 414 p. ; 24 cm.(*Pubblicazioni del 
Centro di studi del pensiero filosofico del Cinquecento e del Seicento in relazione ai problemi della 

DAERA BOBBIO.Of.59
*Per la storia degli eretici italiani del secolo 16. in Europa / testi raccolti da D. Cantimori e E. Feist. - 
Roma : Reale Accademia d'Italia, 1937. - 432 p. ; 26 cm. ((Scritti di vari.(*Studi e documenti ; 7)

DAERA BOBBIO.Of.60

*Pietro Tamburini e il giansenismo lombardo : atti del Convegno internazionale in occasione del 250. 
della nascita, Brescia, 25-26 maggio 1989 / a cura di P. Corsini e D. Montanari. - Brescia : 
Morcelliana, \1993!. - X, 508 p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Of.61
*Stato e Chiesa negli scrittori politici italiani del seicento e del settecento / Arturo Carlo Jemolo. - 
Torino : Bocca, 1914. - 320 p. ; 24 cm.(*Biblioteca di scienze moderne ; 69)

DAERA BOBBIO.Of.62

Il *sapere e la virtù : Stato, università e professioni nel Piemonte tra Settecento ed Ottocento / Marina 
Roggero. - Torino : Deputazione subalpina di storia patria, 1987. - XI, 244 p. ; 23 cm. ((In testa al 
front.: Deputazione subalpina di storia patria; Università degli studi di Torino.(*Miscellanea di storia 

DAERA BOBBIO.Og.1

*Povertà e assistenza in Lombardia nell'età napoleonica / Edoardo Bressan. - Milano : Cariplo ; Roma 
\ecc.! : Laterza, 1985. - VIII, 339 p. : ill. ; 24 cm.(*Economia e società in Lombardia dall'età delle 
riforme alla grande crisi ; 2)
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DAERA BOBBIO.Og.2
La *Rivoluzione francese nel "Moniteur" / Giuseppe Maranini. - Milano : Edizioni di Comunità, 1962. - 
XXIV, 616 p., 28 c. di tav. ; 24 cm(*Passato e presente ; 3)

DAERA BOBBIO.Og.3
La *società francese e la Rivoluzione / Alfred Cobban. - Firenze : Vallecchi, [1967]. - 160 p. ; 19 cm. 
((Trad. di G. Lanzillo(*Cultura libera ; 3)

DAERA BOBBIO.Og.4

*Deutschland und Italien im Zeitalter Napoleons : deutsch-italienisches Historikertreffen in Mainz, 29 
Mai 1. Juni 1975 / herausgegeben von Armgard von Reden-Dohna. - Wiesbaden : Steiner, 1979. - VII, 
189 p. ; 24 cm.(*Veröffentlichungen des Instituts für Europäische Geschichte Mainz ; 5)

DAERA BOBBIO.Og.5
Le *origini del Risorgimento italiano, 1748-1815 / Francesco Lemmi. - 2. ed. con correzioni ed 
aggiunte. - Milano : Hoepli, 1924. - XII, 490 p. ; 19 cm.(*Collezione storica Villari)

DAERA BOBBIO.Og.6
*Peuple et notables (1750-1816) :  *essais sur l'Ancien Regime et la revolution en Piemont /  Rosalba 
Davico. - Paris : Bibliotheque Nationale, 1981. - 372 p. ; 22 cm(*Memoires et documents ; 39)

DAERA BOBBIO.Og.7

L'*esplosione rivoluzionaria del Risorgimento italiano : (1789-1815) / Aldo Ferrari. - Milano : 
Corbaccio, 1925 (stampa 1924). - 477 p. ; 20 cm. ((Ed. di 2000 esemplari numerati. - Paginazione 
errata.(*Cultura contemporanea. Biblioteca di letteratura, storia e filosofia ; 5)

DAERA BOBBIO.Og.8
La *razon del pueblo / Robespierre ; estudio preliminar, seleccion, traduccion y notas de Horacio 
Sanguinetti. - Buenos Aires : La Bastilla, stampa 1972. - 136 p. ; 20 cm(*Estaba escrito)

DAERA BOBBIO.Og.9
*Napoleone 1. : l'uomo, l'italiano, lo stratega / Edoardo Scala. - Torino : Eredi Botta, 1926. - 184 p. ; 
20 cm.

DAERA BOBBIO.Og.10
Vol. 1 / Giulio Michelet. - Milano : Sonzogno, [1897?]. - XXXV, 541 p. : ill. ; 31 cm. ((Data desunta a p. 
II.

DAERA BOBBIO.Og.11
*Leggenda e realta di Napoleone / di Luigi Salvatorelli. - Roma : De Silva, 1944 (stampa 1945). - 183 
p. ; 21 cm.

DAERA BOBBIO.Og.12

*Considerazioni sui principali avvenimenti della Rivoluzione francese / signora di Stael ; traduzione di 
E. Omodeo Zona ; introduzione di Adolfo Omodeo. - [Milano! : ISPI, stampa 1943. - 559 p. ; 21 
cm.(*Biblioteca storica. Memorie e documenti ; 1)

DAERA BOBBIO.Og.13
*Potere e classi nella Francia della Restaurazione : la polemica antiborghese degli scrittori legittimisti / 
Marcello Capurso. - Roma : Modelgraf, 1956. - 272 p. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Og.14
Gli *ultimi giorni del Consolato / Claude Fauriel ; a cura di Giuseppe M. Sibille. - Torino : Chiantore, 
1945. - 372 p., \7! c. di tav. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Og.15
*Giacobinismo, rivoluzione, risorgimento : una messa a punto storiografica / Ivan Tognarini. - Firenze : 
La Nuova Italia, 1977. - 212 p. ; 20 cm(*Strumenti ; 77)

DAERA BOBBIO.Og.16 2: 1806-1821 / Friedrich M. Kircheisen. - Paris : Plon, dep. leg. 1934. - 380 p. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Og.16 1: 1769-1805 / Friedrich M. Kircheisen. - Paris : Plon, dep. leg.1934. - II, 316p. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Og.17

*Dall'ancien regime alla rivoluzione francese : appunti per una storia del costume / Alessandro 
Galante Garrone. - Torino : Edizioni Radio italiana, \1956!. - 181 p., \8! c. di tav. : ill. ; 21 cm.(*Saggi ; 
18)

DAERA BOBBIO.Og.18
Il *tempo dei signori : mentalità, ideologia, dottrine della nobiltà francese di Antico regime / Roberto 
Moro. - [Roma] : Savelli, [1981]. - 375 p ; 21 cm.(*Saggistica ; 97)

DAERA BOBBIO.Og.19
*Libertà ed uguaglianza nelle dichiarazioni francesi dei diritti dal 1789 al 1795 : testi, lavori 
preparatorii, progetti parlamentari / Felice Battaglia. - Bologna : N. Zanichelli, 1946. - 123 p. ; 22 cm.

Pagina 92



DAERA BOBBIO.Og.20
La *Rivoluzione francese / G. Bourgin ; traduzione di A. Abbruzzese e V. Procacci. - Firenze : 
Vallecchi, stampa 1928. - 330 p. ; 20 cm.(*Collana storica ; 32)

DAERA BOBBIO.Og.21

*Stato e Chiesa sotto la Monarchia di luglio : attraverso i documenti diplomatici vaticani / Enzo 
Piscitelli. - Roma : Edizioni di storia e di letteratura, 1950. - 157 p. ; 21 cm(*Letture di pensiero e d'arte 
; 14)

DAERA BOBBIO.Og.22
L'*antico regime e la Rivoluzione / di Alexis de Tocqueville ; con introduzione e note di G. Candeloro. - 
Roma : Longanesi, 1942. - 381 p. ; 19 cm(La *buona società ; 1)

DAERA BOBBIO.Og.23
Il *Congresso di Vienna : 1814-1815 / Heinrich von Treitschke ; a cura di Manlio Mazziotti. - Torino : 
G. Einaudi, 1943. - XII, 147 p. ; 19 cm.(*Universale Einaudi ; 26)

DAERA BOBBIO.Og.24
*Democrazia e libertà nel pensiero di Alexis de Tocqueville / Lorenzo Caboara. - Milano : Hoepli, 
1946. - XXXVII, 334 p. ; 19 cm.

DAERA BOBBIO.Og.25
*Napoleone : un rivoluzionario alla conquista di un impero / Guido Gerosa. - Milano : A. Mondadori, 
1995. - 560 p. ; 23 cm.(Le *scie)

DAERA BOBBIO.Og.26 1 / par A. Thiers. - Paris : Paulin, 1845. - 494 p., [5] carte di tav. : ill. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Og.26 9 / par A. Thiers. - Paris : Paulin, 1849. - 596 p., [5] carte di tav. : ill. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Og.26 2 / par A. Thiers. - Paris : Paulin, 1845. - 458 p., [5] carte di tav. : ill. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Og.26 3 / par A. Thiers. - Paris : Paulin, 1845. - 570 p., [4] carte di tav. : ill. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Og.26 4 / par A. Thiers. - Paris : Paulin, 1845. - 620 p., [4] carte di tav. : ill. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Og.26 5 / par A. Thiers. - Paris : Paulin, 1845. - 473 p., [5] carte di tav. : ill. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Og.26 6 / par A. Thiers. - Paris : Paulin, 1847. - 573 p., [6] carte di tav. : ill. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Og.26 7 / par A. Thiers. - Paris : Paulin, 1847. - 684 p., [5] carte di tav. : ill. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Og.26 8 / par A. Thiers. - Paris : Paulin, 1849. - 686 p., [4] carte di tav. : ill. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Og.26 8 / par A. Thiers. - Paris : Paulin, 1849. - 686 p., [4] carte di tav. : ill. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Og.27
*Proposizione ai lombardi di una maniera di governo libero / di Carlo Botta. - Milano : nella Stamperia 
altre volte di S. Ambrogio a S. Maria alla Moneta, 1797. - 381 p. ; 17 cm.

DAERA BOBBIO.Og.28
*Baboeuf y los iguales : un episodio del socialismo premarxista / E. Tierno Galvan. - Madrid : Tecnos, 
copyr. 1967. - 262 p. ; 24 cm

DAERA BOBBIO.Og.29 1: *Francia : 1788-1789. - ?1981??. - 65 p. .
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DAERA BOBBIO.Og.30
*Classe e stato nella rivoluzione francese / Giuseppe Maranini. - Firenze : Vallecchi, c1964. - XIV, 367 
p., [16! c. di tav. : ill. ; 23 cm.(*Collana storica ; 78)

DAERA BOBBIO.Og.31
*Talleyrand / Jean Orieux. - Milano : A. Mondadori, 1991. - XII, 750 p., \4! c. di tav. : ill. ; 23 cm. 
((Trad. di Riccardo Mainardi.(Le *scie)

DAERA BOBBIO.Og.32

*Forze politiche e istituzioni nella Francia della seconda restaurazione : il dibattito sulla settennalità 
della Camera elettiva, 1823-1824 / Angela Garini Musto. - Genova : ECIG, ©1987. - 136 p. ; 21 
cm.(*Quaderni dell'Istituto di scienza politica ; 7)

DAERA BOBBIO.Og.33
*Libertà e virtù nel pensiero politico di Robespierre / Mario A. Cattaneo. - Milano ; Varese : Istituto 
editoriale cisalpino, stampa 1968. - 234 p. : [1] c. di tav. : ill. ; 24 cm.(*Documenti e saggi ; 5)

DAERA BOBBIO.OhA.1
Il *pensiero politico italiano dal 1700 al 1870 / Luigi Salvatorelli. - Torino : Einaudi, 1935. - XIV, 375 p. ; 
22 cm(*Biblioteca di cultura storica ; 1)

DAERA BOBBIO.OhA.2
*Talleyrand / Duff Cooper. - Torino : Einaudi, 1938. - X, 374 p. : ill. ; 22 cm.(*Biblioteca di cultura 
storica ; 5)

DAERA BOBBIO.OhA.3
La *formazione dell'unità europea : dal secolo 5. all'11. / Christopher Dawson. - Torino : Einaudi, 1939. 
- 283 p. ; 21 cm.(*Biblioteca di cultura storica ; 7)

DAERA BOBBIO.OhA.4
*Richelieu / Carl J. Burckhardt ; traduzione di Bruno Revel. - Torino : Einaudi, 1941. - 509 p., [6] c. di 
tav. : ill. ; 22 cm.(*Biblioteca di cultura storica ; 11)

DAERA BOBBIO.OhA.5
Le *origini del cristianesimo / Alfred Loisy. - Torino : G. Einaudi, 1942. - XIX, 393 p. ; 23 
cm.(*Biblioteca di cultura storica ; 17)

DAERA BOBBIO.OhA.6
*Alessandro il Grande / George Radet ; traduzione di Manlio Mazziotti. - Torino : Einaudi, 1942. - XII, 
344 p., [9] c. di tav. : ill., [1] c. geogr. ripieg. ; 22 cm(*Biblioteca di cultura storica ; 18)

DAERA BOBBIO.OhA.6.bis
*Alessandro il Grande / George Radet ; traduzione di Manlio Mazziotti. - Torino : Einaudi, 1942. - XII, 
344 p., [9] c. di tav. : ill., [1] c. geogr. ripieg. ; 22 cm(*Biblioteca di cultura storica ; 18)

DAERA BOBBIO.OhA.7
*Robespierre e il Quarto Stato / Ralph Korngold. - Torino : G. Einaudi, 1947. - 366 p., [6] c. di tav. : ill. 
; 22 cm.(*Biblioteca di cultura storica ; 23)

DAERA BOBBIO.OhA.8
*Storia universale degli ultimi cento anni : 1815-1920 / Eduard Fueter. - [Torino] : Einaudi, 1947. - 643 
p., [16] c. di tav. : ill ; 22 cm.(*Biblioteca di cultura storica ; 24)

DAERA BOBBIO.OhA.9
I *primi tempi dello Stato pontificio / Léon [i.e. per Louis] Duchesne. - Torino : G. Einaudi, 1947. - 234 
p. ; 22 cm. ((Traduzione di Anna Maria Salvatorelli Casalegno.(*Biblioteca di cultura storica ; 25)

DAERA BOBBIO.OhA.10
La *reazione termidoriana / Albert Mathiez. - 2. ed. riv. - [Torino! : Einaudi, 1950. - 346 p., [16! p. di 
tav. : ill. ; 22 cm. ((Trad. di Paolo Serini.(*Biblioteca di cultura storica ; 27)

DAERA BOBBIO.OhA.11
La *politica italiana da Porta Pia a Vittorio Veneto, 1870-1918 / Ivanoe Bonomi. - Torino : G. Einaudi, 
1944. - XI, 438 p. ; 22 cm.(*Biblioteca di cultura storica ; 20)

DAERA BOBBIO.OhA.11.bis
La *politica italiana da Porta Pia a Vittorio Veneto : 1870-1918 / Ivanoe Bonomi. - [Torino] : G. Einaudi, 
1946. - 471 p. ; 22 cm.(*Biblioteca di cultura storica ; 30, ma 20)

DAERA BOBBIO.OhA.12
Il *tramonto dello Stato pontificio : il papato di Gregorio 16. / Domenico Demarco. - [Torino] : G. 
Einaudi, 1949. - 304 p., [6] c. di tav. : ill. ; 22 cm.(*Biblioteca di cultura storica ; 31)

DAERA BOBBIO.OhA.13
*Origini dello spirito borghese in Francia / Bernard Groethuysen. - [Torino] : G. Einaudi, 1949-. -   v. ; 
23 cm. ((Traduzione di A. Forti.(*Biblioteca di cultura storica ; 34)
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DAERA BOBBIO.OhA.14
*Carovita e lotte sociali sotto il Terrore / Albert Mathiez. - [Torino] : G. Einaudi, 1949. - 627 p., [16] p. 
di tav. : ill. ; 22 cm. ((Trad. di Franco Venturi e Paolo Serini.(*Biblioteca di cultura storica ; 35)

DAERA BOBBIO.OhA.15
La *vita economica dell'Italia nell'eta napoleonica / Evgenij Viktorovic Tarle. - [Torino] : Einaudi, 1950. - 
386 p. ; 22 cm. ((Trad. di Italo Santachiara.(*Biblioteca di cultura storica ; 39)

DAERA BOBBIO.OhA.16
*Gesù / Charles Guignebert. - [Torino] : Einaudi, 1950. - 666 p. ; 22 cm(*Biblioteca di cultura storica ; 
41)

DAERA BOBBIO.OhA.17
La *civiltà cinese antica / Marcel Granet. - Torino : Einaudi, 1950. - 525 p., [10] c. di tav. : ill. ; 22 cm. 
((Traduzione di Giuseppe Casella.(*Biblioteca di cultura storica ; 42)

DAERA BOBBIO.OhA.18
*Difesa del Risorgimento / Adolfo Omodeo. - [Torino] : G. Einaudi, 1951. - 617 p. ; 22 cm(*Biblioteca 
di cultura storica ; 43)

DAERA BOBBIO.OhA.19
Il *Rinascimento e la crisi militare italiana / Piero Pieri. - Torino : G. Einaudi, 1952. - 661 p., [20] c. di 
tav. : ill. ; 22 cm.(*Biblioteca di cultura storica ; 45)

DAERA BOBBIO.OhA.20
La *civiltà egea / Gustave Glotz. - [Torino] : Einaudi, 1953. - 535 p., [38] p. di tav. : ill. ; 22 cm. 
((Traduzione di Domenico Fajella.(*Biblioteca di cultura storica ; 47)

DAERA BOBBIO.OhA.21
La *grande paura del 1789 / Georges Lefebvre ; a cura di Aldo Garosci. - Torino : Einaudi, 1953. - 
XXI, 273 p., [4] c. di tav. : c. topogr. ripieg. ; 22 cm.(*Biblioteca di cultura storica ; 49)

DAERA BOBBIO.OhA.22

*Lotte politiche in Sicilia sotto il governo della Destra : 1866-74 / Paolo Alatri. - Torino : G. Einaudi, 
1954. - 676 p., [10] c. di tav. : ill ; 22 cm. ((In appendice: Le elezioni politiche del 1865 e il malgoverno 
in Sicilia, di Giovanni Raffaele(*Biblioteca di cultura storica ; 51)

DAERA BOBBIO.OhA.23

*Agostino Depretis e la politica interna italiana dal 1876 al 1887 / Giampiero Carocci. - [Torino] : G. 
Einaudi, 1956. - 669 p., [20] c. di tav. : ill. ; 22 cm. ((Segue: Appendice(*Biblioteca di cultura storica ; 
52)

DAERA BOBBIO.OhA.24
L'*età del Rinascimento e della Riforma / H. Hauser, A. Renaudet. - [Torino] : G. Einaudi, 1957. - 701 
p., [16] c. di tav. : ill. ; 22 cm. ((Trad. di Carlo Pischedda.(*Biblioteca di cultura storica ; 56)

DAERA BOBBIO.OhA.25

*Economia e società nell'Italia medievale / Philip Jones. - Torino : G. Einaudi, 1980. - X, 536 p., [12] p. 
di tav. : ill. ; 22 cm. ((Traduzione di Carla Susini Jones e Aldo Serafini.(*Biblioteca di cultura storica ; 
141)

DAERA BOBBIO.OhB.1
*Come nasce il diritto / Francesco Carnelutti. - \S.l.! : Radio italiana, stampa 1954. - 58 p. ; 17 
cm.(*ERI classe unica ; 1)

DAERA BOBBIO.OhB.2
L'*uomo e la salute / Lino Businco. - 2. ed. aggiornata e ampliata. - Torino : ERI, 1968. - 186 p. ; 18 
cm(*ERI classe unica ; 8)

DAERA BOBBIO.OhB.3
*Come nascono le libertà democratiche / Ettore Passerin D'Entrèves. - Torino : Edizioni Radio Italiana, 
1956. - 71 p. ; 17 cm.(*ERI classe unica ; 42)

DAERA BOBBIO.OhB.4
La *rivoluzione industriale dell'800 / Franco Briatico. - \Torino! : ERI, c 1957. - 180 p. ; 18 cm(*ERI 
classe unica ; 64)

DAERA BOBBIO.OhB.5
L'*espansione coloniale europea / Aldo Garosci. - \Torino! : Edizioni Radio Italiana, © 1957. - 146 p. ; 
18 cm(*ERI classe unica ; 59)

DAERA BOBBIO.OhB.6
Il *cittadino e la pubblica amministrazione / Leopoldo Elia. - Torino : ERI, 1957. - 85 p. ; 18 cm.(*ERI 
classe unica ; 67)

DAERA BOBBIO.OhB.7
L'*orientamento professionale / Luigi Volpicelli. - 2. ed. riveduta e ampliata - Torino : ERI, 1968. - 147 
p. ; 18 cm.(*ERI classe unica ; 75)
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DAERA BOBBIO.OhB.8
Le *grandi organizzazioni internazionali contemporanee / Giorgio Luigi Bernucci. - Torino : Eri, © 
1958. - 170 p. ; 18 cm(*ERI classe unica ; 76)

DAERA BOBBIO.OhB.8.bis
Le *grandi organizzazioni internazionali contemporanee / Giorgio Luigi Bernucci. - 2. ed. riv. e 
aggiornata. - Torino : ERI, [1965!. - 244 p. : tab. ; 18 cm.(*ERI classe unica ; 76)

DAERA BOBBIO.OhB.9
Le *idee fondamentali del diritto romano / Giuseppe Grosso. - Torino : ERI, 1958. - 157 p. ; 18 
cm.(*ERI classe unica ; 79)

DAERA BOBBIO.OhB.10
La *persona, lo stato e le comunita intermedie / Costantino Mortati. - Torino : Edizioni radio italiana, 
1959. - 236 p. ; 18 cm.(*ERI classe unica ; 91)

DAERA BOBBIO.OhB.11
La *formazione degli Stati europei / Raffaello Morghen. - Torino : ERI, 1959. - 228 p. : ill. ; 18 
cm.(*ERI classe unica ; 97)

DAERA BOBBIO.OhB.12
L'*idea di Europa / Raffaello Morghen. - Torino : ERI, [1960!. - 219 p. ; 18 cm.(*ERI classe unica ; 
111)

DAERA BOBBIO.OhB.13
I *grandi libri del Risorgimento / Pietro Maria Toesca. - Torino : ERI, [1960]. - 146 p. ; 18 cm.(*ERI 
classe unica ; 112)

DAERA BOBBIO.OhB.14
La *politica estera italiana dal 1861 al 1914 / Giacomo Perticone. - Torino : ERI, [1961]. - 252 p. ; 18 
cm.(*ERI classe unica ; 114)

DAERA BOBBIO.OhB.15
La *giustizia: storia di una idea / Widar Cesarini Sforza. - Torino : ERI, \1962!. - 117 p. ; 18 cm.(*ERI 
classe unica ; 121)

DAERA BOBBIO.OhB.16
*Stato e Chiesa nell'Ottocento / Paolo Brezzi. - Torino : ERI, ©1964. - 168 p., [4] c. di tav. : ill. ; 18 
cm.(*ERI classe unica ; 134)

DAERA BOBBIO.OhB.17
Il *pensiero politico di Niccolò Machiavelli / Gennaro Sasso. - Torino : ERI, 1964. - 126 p. ; 19 cm. ((In 
appendice scelta di scritti di Niccolò Machiavelli.(*ERI classe unica ; 140)

DAERA BOBBIO.OhB.18
Il *popolo nella Costituzione italiana / Marcello Capurso. - Torino : ERI, [1963!. - 149 p. ; 18 cm.(*ERI 
classe unica ; 149)

DAERA BOBBIO.OhB.19
*Storia delle costituzioni europee / Carlo Ghisalberti. - Torino : ERI, [1964]. - 130 p. ; 18 cm.(*ERI 
classe unica ; 151)

DAERA BOBBIO.OhB.20
*Storia della prima guerra mondiale / Piero Pieri. - Torino : ERI, [1965]. - 188 p., [12] p. di tav. : ill. ; 18 
cm.(*ERI classe unica ; 163)

DAERA BOBBIO.OhB.21
*Giustizia penale e Costituzione / Marco Siniscalco. - Torino : Eri, c1968. - 238 p. ; 18 cm.(*ERI classe 
unica ; 177)

DAERA BOBBIO.OhB.22

*Storia del federalismo europeo / Mario Albertini, Andrea Chiti-Batelli, Giuseppe Petrilli ; a cura di 
Edmondo Paolini ; prefazione di Altiero Spinelli. - Torino : ERI, 1973. - 431 p. ; 18 cm.(*ERI classe 
unica ; 189)

DAERA BOBBIO.OhB.23
La *questione meridionale ieri e oggi / Domenico Novacco. - Torino : ERI, [1976]. - 223 p. ; 18 
cm.(*ERI classe unica ; 195)

DAERA BOBBIO.Oi.1
*Profeti e popoli : studi del nazionalismo dell'Ottocento / Hans Kohn. - Torino : Taylor, 1949. - 211 p. ; 
21 cm.(*Collezione di critica storica e letteraria ; 1)

DAERA BOBBIO.Oi.2

La *monarchia asburgica : 1809-1918 / A. J. P. Taylor ; introduzione di Francesca Sanvitale ; 
traduzione di Michele Lo Buono. - 1. rist. - Milano : A. Mondadori, 1987. - 376 p. : ill. ; 19 
cm(*Biografie e storia ; 14)
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DAERA BOBBIO.Oi.3

*Extrait du rapport des commissaires de S.M. britannique qui ont execute une enquete generale sur 
l'administration des fonds provenants de la taxe des pauvres en Angleterre / Camillo Cavour ; a cura 
di Enzo Bottasso. - Nouvelle ed. - Alpignano : Tallone, 1961. - XXXVII, 100 p. ; 23 cm

DAERA BOBBIO.Oi.4
Il *pensiero politico ticinese dell'Ottocento : (da Annibale Pellegrini a Carlo Battaglini) / Giuseppe 
Martinola. - 2. ed. - <S.l.> : La Scuola, 1968. - 209 p. ; 21 cm

DAERA BOBBIO.Oi.5
*Borghesie europee dell'Ottocento / Bruckmüller ... [et al.] ; a cura di Jürgen Kocka ; edizione italiana 
a cura di Alberto Mario Banti. - Venezia : Marsilio, 1989. - XVII, 389 p. ; 22 cm. ((Trad. di vari.(*Saggi)

DAERA BOBBIO.Oi.6
La *genesi dell'idea di Mitteleuropa / Arduino Agnelli. - Milano : Giuffrè, 1971. - VII, 311 p. ; 26 
cm.(*Pubblicazioni della Facoltà di giurisprudenza della Università di Trieste ; 11)

DAERA BOBBIO.Oi.7
*Terra e denaro : una borghesia padana dell'Ottocento / Alberto Mario Banti ; prefazione di Raffaele 
Romanelli. - Venezia : Marsilio, 1989. - XX, 333 p. ; 22 cm.(*Saggi Marsilio. Storia e scienze sociali)

DAERA BOBBIO.Oi.8
L' *illuminista diffidente : Giuseppismo e Restaurazione nel pensiero politico di Antonio de Giuliani / 
Giorgio Negrelli. - Bologna : Il mulino, 1974. - 304 p. ; 22 cm.(*Saggi ; 139)

DAERA BOBBIO.Oi.9
*Quinet e l'Italia / Isa Angrisani Guerrini ; prefazione di Alessandro Galante Garrone. - Geneve ; Paris 
:     Slatkine, 1981. - XVI, 230 p., \2! c. di tav. : ill. ; 22 cm.(*Textes et études ; 4)

DAERA BOBBIO.Oi.10
I *socialdemocratici nella Germania imperiale / Guenther Roth. - Bologna : Il Mulino, ©1971. - XVIII, 
341 p. ; 22 cm.(*Nuova collana storica)

DAERA BOBBIO.Ok.1
La *Comune di Parigi / P. M. Kergentsev. - Roma : Edizioni Rinascita, 1951. - XII, 629 p., \1! c. geogr. 
; 23 cm(*Nuova biblioteca di cultura)

DAERA BOBBIO.Om.1

*Topi, Cavour, liberali nel Risorgimento siciliano, 1860-1861 / Giuseppe Montalbano. - Palermo : 
Romano, \1987!. - 153 p. ; 22 cm. ((In appendice: La rivoluzione del sette e mezzo (Palermo, 1866), 
dello stesso A.(*Libri Thule)

DAERA BOBBIO.Om.2
*Carlo Pisacane : vita e pensiero di un rivoluzionario / Luciano Russi. - Milano : Il saggiatore, 1982. - 
VIII, 368 p. ; 21 cm.(La *cultura ; 7)

DAERA BOBBIO.Om.3
*Cavour : 1861-1961 / ciclo di conferenze di Einaudi ... [et al.]. - Torino : Bottega di Erasmo, 1962. - 
102 p. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Om.4
L'*Italia unita : 1860-1876 : saggio di una nuova sintesi storica / Fabio Cusin. - Udine : Del Bianco, 
stampa 1952. - 237 p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Om.5

La *revolution piemontaise de 1821 ed altri scritti / Emanuele Pes di Villamarina ; a cura di Narciso 
Nada. - Torino : Centro studi piemontesi, 1972. - CIII, 268 p., [2! c. di tav. : ill. ; 26 cm.(*Piemonte: 
1748-1848 ; 1)

DAERA BOBBIO.Om.6

*Gino Capponi: storia e progresso nell'Italia dell'Ottocento : convegno di studio : Firenze, Palazzo 
Strozzi, 21-22-23 gennaio 1993 / a cura di Paolo Bagnoli. - Firenze : L. S. Olschki, 1994. - XIV, 288 p. 
; 24 cm.(*Biblioteca storica toscana. Sezione di storia del Risorgimento ; 24)

DAERA BOBBIO.Om.7
*Della vita di Giuseppe Mazzini / Jessie W. Mario ; opera illustrata con ritratti e composizioni d'insigni 
artisti. - Milano : Sonzogno, dedica 1885. - XII, 495 p. : ill., 1 ritr. ; 31 cm. ((Pubbl. in 62 dispense

DAERA BOBBIO.Om.8
*Pisacane e la rivoluzione fallita del 1848-'49 / Luciano Russi. - Milano : Jaca Book, \1972!. - 177 p. ; 
17 cm.(Le *transizioni socialiste e libertarie ; 10)

DAERA BOBBIO.Om.9 1: L'*Italia settentrionale / di Carlo Tivaroni. - Torino [etc.] : L. Roux e C., 1892. - VIII, 662 p. ; 20 cm.

DAERA BOBBIO.Om.10
*Note autobiografiche / Giuseppe Mazzini ; a cura di Roberto Pertici. - Milano : Biblioteca universale 
Rizzoli, 1986. - 438 p., \4! c. di tav. : ill. ; 18 cm.(*BUR. L ; 577)
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DAERA BOBBIO.Om.11

*Catalogo del carteggio politico di Giacomo Dina, direttore del giornale l'Opinione : 1848-1879 : elenco 
degli autografi donati dal fratello Emilio al Museo del Risorgimento italiano di Torino / [di D.R. Segrè]. - 
Torino : P. Celanza e C., 1909. - 168 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 23 cm.

DAERA BOBBIo.Om.12

*Figure e gruppi della classe dirigente ligure nel Risorgimento / studi di L. Giglio Celesti ... [et al.]. - 
Genova : [s.n.] (Alessandria : Tipografia Ferrari, Occella), 1971. - 199 p. ; 25 cm.(*Documenti, saggi e 
ricerche ; 2)

DAERA BOBBIO.Om.13

*Dal primo al secondo Risorgimento (1796-1945) / [Giulio Trevisani, Stefano Canzio]. - Milano : Il 
calendario del popolo, stampa 1954. - 174 p. ; 24 cm. ((I nomi degli A. sono nell'Avvertenza a p. 
[3].(*Corsi popolari di cultura. Lezioni di storia ; 1)

DAERA BOBBIO.Om.14
*Camillo Benso di Cavour / Alessandro Roveri. - Firenze : La nuova Italia, 1977. - 155 p. ; 20 
cm.(*Strumenti ; 81)

DAERA BOBBIO.Om.15
*Ritratti di famiglia / Annita Garibaldi ; presentazione di Arturo Colombo. - Imola : Santerno, \1989!. - 
129 p., \8! c. di tav. : ill. ; 21 cm.(*Democrazia in azione ; 1)

DAERA BOBBIO.Om.16
*Ricordi agli italiani : edizione del Centenario / pensieri raccolti da Felice Dobelli. - Nuova ed.. - Torino 
: Associazione mazziniana italiana, 1972. - 88 p. : 1 ritr. ; 18 cm .(*Erica ; 31)

DAERA BOBBIO.Om.17
*Cavour / Enrico von Treitschke ; traduzione di Giovanni Cecchini. - 2. ed. - Firenze : La Voce, 1925. - 
VIII, 295 p. ; 20 cm

DAERA BOBBIO.Om.18
Il *pensiero costituzionale del Cavour : studi sugli scritti precedenti l'ottobre 1850 / Ernesto De Marchi. -  
Milano : La Fiaccola, 1947. - 113 p. ; 22 cm(*Biblioteca di cultura politica ; 10)

DAERA BOBBIO.Om.19
La *mia vita tra i briganti / José Borjès ; a cura di Tommaso Pedio. - Manduria : Lacaita, 1964. - 102 
p., [4] c. di tav. : ill. ; 19 cm.(*Briganti e galantuomini ; 1)

DAERA BOBBIO.Om.20
*Carlo Alberto / Adolfo Colombo. - Roma : Società nazionale per la storia del Risorgimento italiano, 
1931. - 208 p., [8] c. di tav. : ill. ; 16 cm.(*Biblioteca popolare di storia del Risorgimento italiano ; 5)

DAERA BOBBIO.Om.21
*Come divenni brigante / Carmine Crocco ; a cura di Tommaso Pedio. - Manduria : Lacaita, 1964. - 
192 p. ; 19 cm.(*Briganti e galantuomini ; 2)

DAERA BOBBIO.Om.22
*Guglielmo Moffa di Lisio (1791-1877) : il contributo di un patriota braidese al Risorgimento nazionale / 
Narciso Nada. - Bra : Società Amici del Museo, 1982. - XII, 157 p., [8] c. di tav. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Om.23

*Quintino Sella tra politica e cultura (1827-1884) : atti del Convegno nazionale di studi : Torino, 
Palazzo Carignano, 24-25-26 ottobre 1984. - \S. l : s. n.!, 1986 (Torino : Silvestrelli & Cappelletto). - 
333 p., \10! c. di tav. : ill. ; 24 cm. ((In testa al front.: Museo nazionale del Risorgimento italiano, 

DAERA BOBBIO.Om.24
1: 1846-48 / Massimo D'Azeglio. - Firenze : La Nuova Italia, stampa 1931. - XXIII, 556 p. ; 21 cm. 
((Edizione di 1500 esemplari numerati.

DAERA BOBBIO.Om.24
2: 1848-52 / Massimo D'Azeglio. - Firenze : La Nuova Italia, stampa 1936. - XX, 368 p. ; 21 cm. 
((Edizione di 1000 esemplari numerati.

DAERA BOBBIO.Om.25
*Discorsi parlamentari / Camillo Benso di Cavour ; a cura di Delio Cantimori. - Torino : G. Einaudi, 
1942. - XVII, 295 p. ; 19 cm.(*Universale Einaudi ; 9)

DAERA BOBBIO.Om.26

*Appunti di bibliografia mazziniana : la fortuna dei "Doveri" e Mazzini fuori d'Italia ; appendice: La 
letteratura mazziniana, oggi / Terenzio Grandi. - Milano ; Torino ; Genova : A.M.I., stampa 1961. - 169 
p. ; 18 cm(*Erica ; 16)

DAERA BOBBIO.Om.27

*Mazzini politico ; Progetto di riforma agraria / Tancredi Galimberti (Duccio) ; introduzione di Oliviero 
Zuccarini ; nota bibliografica a cura di Vittorio Parmentola. - Milano : Associazione Mazziniana italiana, 
stampa 1963. - 109 p. : ill.,ritr. ; 19 cm.(*Erica ; 20)

DAERA BOBBIO.Om.28 1 / Vincenzo Mazzei. - Roma : Edizioni italiane, 1943. - 222 p., \1! p. di tav. : ritr. ; 22 cm.
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DAERA BOBBIO.Om.29
L'*Italia antimoderata : radicali, repubblicani, socialisti, autonomisti dall'unità a oggi / S. Massimo 
Ganci ; prefazione di Emilia Morelli. - [Parma] : Guanda, 1968. - 467 p. ; 22 cm.(*Problemi d'oggi)

DAERA BOBBIO.Om.30

*Figure e gruppi della classe dirigente piemontese nel Risorgimento / studi di P. Dagna ... (et al.). - 
Torino : Istituto per la storia del Risorgimento, Comitato di Torino, 1968. - 313 p. ; 25 
cm.(*Pubblicazioni del Comitato torinese dell'Istituto per la storia del Risorgimento. N. S ; 6)

DAERA BOBBIO.Om.31

La *libertà della Chiesa nel pensiero di Marco Minghetti / Giuseppe Caputo. - Milano : A. Giuffrè, 
1965. - 161 p. ; 26 cm(*Monografie dell'Istituto di diritto pubblico della Facoltà di giurisprudenza 
dell'università degli studi di Roma. N. S ; 23)

DAERA BOBBIO.Om.32

*Giovanni Battista Tuveri : i tempi, le idee, le opere, i testi significativi di un pensatore nella Sardegna 
dell'Ottocento / Aldo Accardo ... \et al.!. - Cagliari : Regione autonoma della Sardegna, 1988. - 173 p. ; 
20 cm. ((In testa al front.: Regione autonoma della Sardegna, Assessorato della pubblica istruzione, 

DAERA BOBBIO.Om.33

L'*Italia libera : scritti politici e sociali / Alberto Mario ; prefazione di Arcangelo Ghisleri ; introduzione di 
Alfredo De Donno ; bibliografia e note di G. Conti. - Roma : Libreria politica moderna, 1925. - LV, 284 
p., [1] c. di tav. : ill. ; 18 cm.(*Scrittori politici italiani ; 3)

DAERA BOBBIO.Om.34
*Massimo d'Azeglio / Giorgio Martellini, Maria Teresa Pichetto. - Milano : Camunia, [1990]. - 289 p., 
[8] c. di tav. : ill. ; 23 cm. ((Sottotit. della cop.: Vita e avventure di un artista in politica.(*Storia & storie)

DAERA BOBBIO.Om.35
*Incontri europei e americani col Risorgimento / Giorgio Spini ; introduzione di Zeffiro Ciuffoletti. - 
Firenze : Vallecchi, \1988!. - 400 p. ; 22 cm. ((Scritti già pubbl.(*Saggi Vallecchi)

DAERA BOBBIO.Om.36

*Campagne e contadini in Lombardia durante il Risorgimento / scritti di Giovanni Cantoni ; a cura di 
Carlo G. Lacaita. - Milano : SugarCo, stampa 1976. - LVIII, 253 p. ; 21 cm(*Biblioteca di storia 
lombarda moderna e contemporanea. Fonti e sussidi ; 6)

DAERA BOBBIO.Om.37
Il *socialismo sconfitto : saggio sul pensiero politico di Pierre Leroux e Giuseppe Mazzini / Leonardo 
La Puma. - Milano : F. Angeli, c1984. - 227 p. ; 22 cm.(*Storia ; 40)

DAERA BOBBIO.Om.38
*Mazzini / Alessandro Levi. - Firenze : G. Barbera, 1955. - VIII, 309 p., \8! c. di tav. : ill. ; 20 
cm.(*Historia ; 6)

DAERA BOBBIO.Om.39 *Mazzini / Gaetano Salvemini. - 4. ed. - Firenze : La voce, 1925. - IX, 207 p. ; 19 cm.

DAERA BOBBIO.Om.40
*Gabriele Pepe tra politica e storia : con scritti e lettere inediti / Giuseppe Antonio Arena. - Napoli : 
Società editrice napoletana, c1977. - 154 p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Om.41
*Letteratura e politica in Giuseppe Mazzini / Anna T. Ossani. - Urbino : Argalia, 1973. - 279 p. ; 22 
cm(*Pubblicazioni dell'Università di Urbino. Serie di lettere e filosofia ; 31)

DAERA BOBBIO.Om.42
*Scritti scelti / Giuseppe Mazzini ; a cura di Giuseppe Santonastaso. - 2 ed. ampliata e riveduta. - 
[Napoli] : Morano, 1972. - 345 p. ; 23 cm.(*Nobiltà dello spirito ; 19)

DAERA BOBBIO.Om.43
*Garibaldi cento anni dopo : Roma-Caprera, 2 giugno 1982 / Sandro Pertini, Giovanni Spadolini. - 
[Roma] : Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato, [1982?]. - 51 p. ; 30 cm. ((Estr. da: "Vita italiana" n. 6

DAERA BOBBIO.Om.44

L'*ultimo viaggio di Garibaldi in ferrovia da Napoli a Palermo attraverso Salerno - Battipaglia - Eboli ... 
Catania Enna Caltanissetta - Girgenti Termini Imerese Palermo; e rientro a Caprera / Nicola Sinopoli ; 
prefazione di Mario Casalinuovo. - Roma : Broglio, 1983. - 212 p. : ill. ; 21 cm.(*Biblioteca)

DAERA BOBBIO.Om.45
1: 1825-1841 / Lorenzo Valerio ; edito a cura di Luigi Firpo e Adriano Viarengo. - Torino : Fondazione 
Luigi Einaudi, 1991. - LXXIV, 573 p., °4! c. di tav. : ill. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Om.45
2: 1842-1847 / Lorenzo Valerio ; edito a cura di Adriano Viarengo. - Torino : Fondazione Luigi Einaudi, 
1994. - XCV, 637 p., °7! c. di tav. : ill. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Om.46
1 / di Luigi Anelli. - Milano : F. Vallardi, stampa 1863. - 407 p. ; 19 cm. ((Rist. della prima ed. anonima, 
Torino 1856. - Data di copertina: 1864
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DAERA BOBBIO.Om.46 2 / di Luigi Anelli. - Milano :  Vallardi, [1867?]. - 417 p. ; 19 cm.

DAERA BOBBIO.Om.46 3 / di Luigi Anelli. - Milano :  Vallardi, [1867?]. - 247 p. ; 19 cm.

DAERA BOBBIO.Om.46 4 / di Luigi Anelli. - Milano :  Vallardi, [1867?]. - 374 p. ; 19 cm.

DAERA BOBBIO.Om.46
5: *Continuazione dall'anno 1863 al 1867 della Storia d'Italia / scritta da Luigi Anelli. - Milano : F. 
Vallardi, [dopo il 1867]. - XVI, 291 p. ; 19 cm. ((Data desunta dal testo.

DAERA BOBBIO.Om.46
6: L'*andamento intellettuale d'Italia dall'anno 1814 al 1867 in appendice della Storia d'Italia / di Luigi 
Anelli. - Milano : F. Vallardi, [1867?]. - 304 p. ; 19 cm.

DAERA BOBBIO.Om.47
L'*Austria e la Lombardia. - Italia : [s.n.], 1847. - VIII, 146 p., [2] c. di tav. ; 20 cm. ((Il nome dell'A. è 
Cesare Correnti cfr. Parenti, Diz. dei luoghi di stampa ..., p. 226. - Segue: Appendice.

DAERA BOBBIO.Om.48
L'*Austria e la Lombardia. - 2. ed. accresciuta e corretta. - Italia : [s.n.], 1847. - VI, 186 p., [2] c. di tav. 
ripieg. : ill. ; 18 cm. ((L'autore è Cesare Correnti.

DAERA BOBBIO.Om.49
I *dieci giorni di Brescia / di Cesare Correnti ; con una introduzione di Luca Beltrami. - Milano : Libreria 
d'Italia, 1929. - 160, XXIX p. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Om.50

*Manfredo Fanti generale d'armata : sua vita / scritta dal marchese Federico Carandini ; pubblicata 
per cura di Camillo ed Antonio Fanti. - Verona : Stab. G. Civelli, 1872. - 488 p., [1] c. di tav., 4 c. di 
tav. ripieg. : ill. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Om.51 *Scritti di Alberto Mario / scelti e curati da Giosuè Carducci. - Bologna : N. Zanichelli. - v. ; 19 cm.

DAERA BOBBIO.Om.52
*Storia ragionata e documentata della rivoluzione lombarda / scritta da Ignazio Cantu. - Milano : 
Presso Luigi Ronchi e C., 1848. - 188 p. ; 19 cm.

DAERA BOBBIO.Om.53
*Ricordi intorno alle cinque giornate di Milano, 18-22 marzo 1848 / di Luigi Torelli. - Milano °etc.! : U. 
Hoepli, 1876. - VIII, 260 p. ; 19 cm.

DAERA BOBBIO.Om.54

*Pensieri sull'Italia di un anonimo lombardo / [Luigi Torelli]. - Parigi : L. R. Delay, 1846. - 275 p., [1] 
carta di tav. ripieg. : c. geogr. ; 19 cm. ((Prima edizione dell'opera di Luigi Torelli, stampata a Losanna 
da S. Bonamici

DAERA BOBBIO.Om.55 Gli *ostaggi : pagina storica del 1848 / di Carlo Mascheroni. - Milano : Guigoni, 1867. - 524 p. ; 18 cm.

DAERA BOBBIO.Om.56
1 / Jessie White Mario. - Firenze : Tipografia G. Barbera, 1888. - XXI, 435 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 21 
cm.

DAERA BOBBIO.Om.57

*Lodovico Frapolli e le sue missioni diplomatiche a Parigi (1848-1849) / Mario Menghini. - Firenze : F. 
Le Monnier, 1930. - 162 p., [5] c. di tav. : ritr. ; 20 cm.(*Studi e documenti di storia del Risorgimento  ; 
5)

DAERA BOBBIO.Om.58
*Memorie del Risorgimento dal 1848 al 1862 / Giovanni Cadolini. - Milano : Tip. L.F. Cogliati, 1911. - 
508 p., \2! c. di tav. : ill. ; 20 cm.

DAERA BOBBIO.Om.59

I *volontari ed i bersaglieri lombardi : annotazioni storiche / di Emilio Dandolo. - Milano [etc.] : Dante 
Alighieri, 1917. - VIII, 229 p., [4] c. di tav. : ill., ritr. ; 20 cm.(*Biblioteca storica del Risorgimento 
italiano. Ser. 8 ; 7)

DAERA BOBBIO.Om.60
*Mazzini vivo / Alessandro Galante Garrone. - Bari : Edizioni del Centro librario, 1973. - 108 p. ; 24 
cm.(*Quaderni di cultura. Sez. 7, Estetica, linguistica, semantica ; 4)
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DAERA BOBBIO.Om.61
*Mediolanum / Cesare Correnti ; con una lettera introduttiva di Franco Antonicelli. - Milano : [s.n.], 
1968 (U. Allegretti di Campi). - 53 p., [8] c. di tav. : ill. ; 25 cm. ((Ed. di 634 esempl. num.

DAERA BOBBIO.Om.62
2: 1848-1859 : con venti documenti inediti / Cesare Correnti. - Roma : Forzani e C. tipografi del 
Senato, 1892. - XI, 632 p. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Om.63

Gli *austriaci e l'Italia : storia aneddotica dell'occupazione austriaca dal 1815 in poi / per Carlo de la 
Varenne ; preceduta da una prefazione di Anatolio de La Forge. - Versione italiana con note eseguita 
sulla 3. ed. francese. - Milano : Tip. Pagnoni, 1859. - 330 p. ; 20 cm.

DAERA BOBBIO.Om.64
A *revolutionary princess : Christina Belgiojoso Trivulzio : her life and times : 1808-1871 / by H. 
Remsen Whitehouse. - London : Fisher Unwin, 1906. - 317 p., \24! c. di tav. : ill. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Om.65

*Alcuni episodi della guerra nel Veneto, ossia Diario del generale Alberto della Marmora dal 26 marzo 
al 20 ottobre 1848 : con documenti ufficiali. - Rist. della 1. ed. fuori commercio coll'aggiunta di lettere 
inedite del gen. Alberto e del cav. Vittorio della Marmora / a cura di Mario degli Alberti. - Milano \etc.! : 

DAERA BOBBIO.Om.66 1 / note di Filippo De Boni. - Losanna : Bonamici e Compagni, 1848. - XII, 209 p. ; 19 cm.

DAERA BOBBIO.Om.67
La *lotta sociale nel Risorgimento : *classi e governi dalla Restaurazione all'Unità, (1815-1861) / 
Guido Quazza. - Torino : [s.n.], 1951. - 322 p. ; 21 cm.

DAERA BOBBIO.Om.68

*Carteggio Casati-Castagnetto : 19 marzo-14 ottobre 1848 / pubblicato con annotazioni storiche a 
cura di Vittorio Ferrari ; commissario responsabile per la pubblicazione Alessandro Luzio. - Milano : 
Tipo-litografia Ripalta, 1909. - CI, 325 p. ; 24 cm. ((In testa al front.: Società per la storia del 

DAERA BOBBIO.Om.69
I *ministri del '48 / Amedeo Moscati. - \Napoli! : Edizione del Comitato napoletano, 1948. - VII, 295 p., 
\37! c. di tav. : ill., ritr. ; 25 cm. ((In testa del front.: Istituto per la storia del Risorgimento italiano.

DAERA BOBBIO.Om.70

L'*esercito piemontese e la campagna del 1849 / Piero Pieri. - Torino : Museo nazionale del 
Risorgimento Palazzo Carignano, 1949. - 140 p. ; 25 cm. ((In testa alla cop.: Istituto per la storia del 
Risorgimento italiano. Comitato di Torino(*Miscellanea del centenario. Serie 1. ; 6)

DAERA BOBBIO.Om.71

Il *canonico ribelle : pensiero politico e sentimento religioso in Giorgio Asproni / Maria Corrias Corona. 
- Milano : A. Giuffrè, 1984. - X, 327 p., \3! c. di tav. : ill. ; 25 cm. ((Segue: Appendice. \\I(*Pubblicazioni 
della Facoltà di scienze politiche)

DAERA BOBBIO.Om.72

*1848 : Il *Governo provvisorio della Lombardia attraverso i processi verbali delle sedute del Consiglio 
/ Leopoldo Marchetti. - [Milano] ; [Verona] : A. Mondadori, 1948. - 513 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 20 cm. 
((Nell'occh.: Sotto gli auspici del Comune di Milano nel centenario del 1848. vol. 1.(*Biblioteca storica ; 

DAERA BOBBIO.Om.73

I *rapporti fra governo sardo e governo provvisorio di Lombardia durante la guerra del 1848 : secondo 
nuovi documenti del R. Archivio di Stato in Torino / con introduzione e note di Teresa Buttini ; editi a 
cura di Maria Avetta. - Roma : Vittoriano, 1938. - XL, 422 p. ; 27 cm.(*Biblioteca scientifica ; 22)

DAERA BOBBIO.Om.74
1: Il *1848. 1, fino alla resa di Peschiera. 1 / da Cecilio Fabris. - Torino : Roux Frassati, 1898. - 382 p., 
[1] carta di tav. ripiegata : ill. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Om.74
1: Il *1848. 1, fino alla resa di Peschiera. 2 / da Cecilio Fabris. - Torino : Roux Frassati, 1898. - 422 p. 
: ill. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Om.74
1: Il *1848. 3, fino alla ritirata da Milano / da Cecilio Fabris. - Torino ; Roma : Casa editrice nazionale 
Roux e Viarengo, 1904. - 550 p. : ill. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Om.75

L'*Italia radicale : carteggi di Felice Cavallotti: 1867-1898 / a cura di Liliana Dalle Nogare e Stefano 
Merli. - Milano : G. Feltrinelli, [1959]. - XV, 403 p. ; 24 cm.(*Testi e documenti di storia moderna e 
contemporanea ; 1)

DAERA BOBBIO.Om.76

*Democrazia e Stato nel pensiero politico di Giuseppe Montanelli (1813-1862) / Paolo Bagnoli ; con il 
testo integrale del trattato di Giuseppe Montanelli dello Ordinamento nazionale (1862). - Firenze : L. 
S. Olschki, 1989. - XX, 362 p., [2] c. di tav. : ill. ; 24 cm.(*Biblioteca storica toscana. Sezione di storia 

DAERA BOBBIO.Om.77

La *quistione del passaggio delle Alpi Elvetiche con una ferrovia : rapporto della Commissione 
nominata dal Consiglio provinciale di Milano e presentato al Consiglio stesso nella tornata 15 
dicembre 1861 / [Augusto Vanotti]. - Milano : Editori del Politecnico, 1862. - 94 p., [6] c. di tav. ripieg. : 
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DAERA BOBBIO.Om.78 1. - Milano : F. Vallardi, [194.]. - XII, 559 p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Om.78 2 / a cura di Ettore Rota. - Milano : Vallardi, [194.]. - P. VII, 562-1022 ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Om.79
1: *Relazioni con il Granducato di Toscana : marzo 1848- aprile 1849 / a cura di Carlo Pischedda. - 
Torino : Museo nazionale del Risorgimento, 1949. - C, 589 p. ; 26 cm.

DAERA BOBBIO.Om.80
Il *1848 : raccolta di saggi e testimonianze / [quaderno curato da Gastone Manacorda]. - [Roma] : 
Rinascita, [1948]. - 153 p. : ill. ; 30 cm.(*Quaderni di Rinascita ; 1)

DAERA BOBBIO.Om.81
I *democratici del Risorgimento / a cura di Salvatore Onufrio. - Bologna : Zanichelli, [1972]. - 167 p. ; 
19 cm.(*Letture storiche ; 11)

DAERA BOBBIO.Om.82
2 / tratte da documenti inediti [da] Carlo Casati. - Milano : Hoepli, 1885. - XII, 493 p., [5] c. di tav. : ill. ; 
19 cm.

DAERA BOBBIO.Om.83
La *buona compagnia : utopia e realtà carceraria nell'Italia del Risorgimento / Anna Capelli. - Milano : 
F. Angeli, ©1988. - 358 p., [4] c. di tav. : ill. ; 22 cm.(*Storia ; 99)

DAERA BOBBIO.Om.84
I *martiri della rivoluzione lombarda : dal settembre 1847 al febbraio 1853/ memorie raccolte da Felice 
Venosta. - Milano : presso Gernia e Giannuzzi, 1861. - 506 p., [1! c. di tav. : ill. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Om.85
La *insurrezione milanese del marzo 1848 : memorie / di Cesare Correnti ... [et al.] ; a cura di Luigi 
Ambrosoli. - Milano ; Napoli : R. Ricciardi, 1969. - XXXVI, 167 p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Om.86

*Cultura e democrazia fra Mario e Carducci : con documenti inediti / Cosimo Ceccuti ; prefazione di 
Giovanni Spadolini. - [Grassina, Bagno a Ripoli] : Le Monnier, 1983. - 95 p. ; 24 cm. ((SCH 
4616(*Quaderni della Nuova antologia ; 19)

DAERA BOBBIO.Om.87

Il *vero segreto di re Carlo Alberto : discussioni critiche con largo corredo di documenti inediti / Cesare 
Spellanzon. - 2. ed. - Firenze : Parenti, stampa 1953. - 232 p.: \10! c. di tav. : ill. ; 24 cm.(*Saggi di 
cultura moderna ; 1)

DAERA BOBBIO.Om.88
1: Comando supremo e grandi unità. - Roma : Stab. tip. della Societa editrice laziale, 1910. - 378 p. ; 
25 cm.

DAERA BOBBIO.Om.88
2: Corpi e reparti di fanteria e di cavalleria. - Roma : Lab. tip. del Comando del Corpo di Stato 
maggiore, 1910. - 522 p., \1! c. di tav. topogr. ripieg. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Om.88
3: Artiglieria, operazioni attorno a Peschiera, Carabinieri reali, treno di provianda, servizi, varie, 
commissioni d'inchiesta. - Roma : Stab. tip. della Societa editrice laziale, 1910. - 506 p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Om.89

*Mazzini e i repubblicani italiani : studi in onore di Terenzio Grandi nel suo 92. compleanno. - Torino : 
Istituto per la storia del Risorgimento italiano, 1976. - XIX, 658 p. ; 25 cm.(*Pubblicazioni del Comitato 
di Torino dell'Istituto per la storia del Risorgimento italiano. Nuova serie ; 7)

DAERA BOBBIO.Om.90
I *moribondi del palazzo Carignano / per F. Petruccelli della Gattina. - Milano : F. Perelli, 1862. - 207 
p. ; 19 cm

DAERA BOBBIO.On.1
*Giovanni Giolitti : grandezza e decadenza dello stato liberale : con documenti inediti / Aldo 
Alessandro Mola. - Cuneo : L'arciere, [1978]. - 325 p. ; 21 cm.(*Profili: uomini e storia)

DAERA BOBBIO.On.2

Il *colpo di stato della borghesia : la crisi politica di fine secolo in Italia, 1896-1900 / Umberto Levra. - 
Milano : Feltrinelli, 1975. - 418 p. ; 23 cm(I *fatti e le idee ; 295)(I *fatti e le idee. Biblioteca di storia 
contemporanea. Ricerche di storia italiana ; 4)

DAERA BOBBIO.On.3

La *Stampa di Torino e la politica interna italiana : 1867-1903 / Valerio Castronovo. - Modena : 
Società Tip. Editrice Modenese-Mucchi, stampa 1962. - 275 p. ; 24 cm.(*Collezione storica del 
Risorgimento e dell'unità d'Italia ; 58)
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DAERA BOBBIO.On.4

*Scritti politici / Marco Minghetti ; a cura di Raffaella Gherardi. - \Roma! : Presidenza del Consiglio dei 
ministri-Direzione generale delle informazioni dell'editoria e della proprietà letteraria artistica e 
scientifica, 1986. - XXV, 836 p., \4! c. di tav. : ill. ; 24 cm.(*Collana di storia e cultura)

DAERA BOBBIO.On.5
Lo *sviluppo del capitalismo italiano (1860-1914) / Franco Cazzola. - Firenze : La Nuova Italia, 1977. - 
135 p. : ill. ; 20 cm(*Strumenti ; 71)

DAERA BOBBIO.On.6
*Cultura e lavoro nell'eta giolittiana / CREL, Centro Ricerche Economia e Lavoro ; a cura di Vito 
Gallotta. - Napoli : Guida, 1989. - 308 p. ; 23 cm(*Guida ricerca. Storia)

DAERA BOBBIO.On.7
La *retata : il Convegno di Villa Ruffi : tra repubblica e anarchia (2 agosto 1874) / Liliano Faenza. - 
Rimini : Guaraldi, °1974!. - 111 p. : ill. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.On.8
*Leggi e lotte elettorali in Italia : 1848-1948 / Italo Pauli ; prefazione di Giovanni Conti. - Roma : Casa 
editrice italiana, 1953. - 161 p., [8] p. di tav. : ill. ; 21 cm.

DAERA BOBBIO.On.9

*Storia dei sequestri di Critica sociale : la lotta per la libertà di pensiero e di stampa in Italia : 1891-
1926 / Enrico Bassi ; con due inediti di Turati e Treves e una prefazione di Sandro Pertini. - Bologna : 
Tamari, 1983. - 107 p. : 1 ritr. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.On.10
Il *regime parlamentare nella storia dello Statuto Albertino / Giacomo Perticone. - Roma : Edizioni 
dell'Ateneo, [1960]. - VII, 287 p. ; 23 cm.(*Nuovi saggi ; 26)

DAERA BOBBIO.On.11 1 / Ettore Passerin d'E. - Torino : Giappichelli, stampa 1963. - 81 p. ; 25 cm. ((Litografato.

DAERA BOBBIO.On.12

*Giuseppe Zanardelli : atti del Convegno, Brescia 29-30 settembre 1983; Pavia 1. ottobre 1983 / 
[relazioni di] F. Barbagallo ... [et al.] ; a cura di Roberto Chiarini. - Milano : F. Angeli, 1985. - 387 p. ; 
22 cm. ((Sul dorso: 233.

DAERA BOBBIO.On.13
La *politica nazionale e il Partito liberale / Antonio Salandra. - Milano : Treves, 1912. - XXXII, 234 p. ; 
20 cm.

DAERA BOBBIO.On.14 2 / di Francesco Papafava. - Bari : G. Laterza & Figli, 1913. - P. 404-831 ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.On.14 1 / di Francesco Papafava. - Bari : G. Laterza & Figli, 1913. - XVI, 402 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.On.15

*Giovanni Bovio e l'alternativa repubblicana : con un'antologia degli scritti giornalistici dal 1872 al 1901 
/ Giovanna Angelini ; presentazione di Arturo Colombo. - Milano : A. Giuffrè, 1981. - 408 p. ; 23 cm. 
((In testa al front.: Istituto di storia delle dottrine e delle istituzioni politiche dell'Universita di Pavia.

DAERA BOBBIO.On.16

L'*intesa mediterranea del 1902 : una fase risolutiva nei rapporti italo-inglesi / Enrico Serra ; 
introduzione di W.N. Medlicott. - Milano : A. Giuffrè, 1957. - XXIII, 270 p. ; 26 cm.(*Annali della Facoltà 
di giurisprudenza della Università di Milano ; 14)

DAERA BOBBIO.On.17

*Ravenna 1882 : il socialismo in Parlamento / \relazioni di! A. Roveri ... \et al.!. - Ravenna : Longo, 
\1985!. - 262 p. ; 21 cm. ((Presentate al Convegno promosso dall'Ente "Casa di Oriani", tenuto a 
Ravenna nel 1982.(*Contemporanea ; 3)

DAERA BOBBIO.On.18

*Economisti e questione agraria in Sicilia (1860-95) : Giuseppe Ricca Salerno e la trasformazione del 
latifondo / Luciano Spoto. - 2.ed.. - Palermo : Vittorietti, 1983. - 146 p. ; 24 cm. .(*Quaderni degli 
Annali della Facoltà di economia e commercio dell'Università di Palermo ; 7)

DAERA BOBBIO.On.19

La *questione tunisina da Crispi a Rudinì ed il Colpo di timone alla politica estera dell'Italia / Enrico 
Serra ; prefazione di Luigi Salvatorelli. - Milano : A. Giuffrè, 1967. - XXVIII, 484 p. ; 26 
cm.(*Pubblicazioni della Facoltà di giurisprudenza, Università di Milano. Ser. 2. Storia dei trattati e 

DAERA BOBBIO.On.20
*Camille Barrère e l'intesa italo-francese / Enrico Serra ; prefazione di Carlo Sforza. - Milano : A. 
Giuffrè, 1950. - 389 p. ; 26 cm.(*Annali della Facoltà di giurisprudenza della Università di Milano ; 8)

DAERA BOBBIO.On.21
*Storia e politica coloniale e dei territori non autonomi / Arnaldo Bertola. - Torino : Giappichelli, stampa 
1956. - 467 cm. ; 25 cm.
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DAERA BOBBIO.On.22
La *lotta politica in Valdelsa dal 1892 al 1915 / Mario Caciagli. - Castelfiorentino : Società storica della 
Valdelsa, 1990. - 323 p. ; 24 cm.(*Biblioteca della Miscellanea storica della Valdelsa ; 10)

DAERA BOBBIO.On.23
*Pasquale Villari : discorsi parlamentari. - Roma : Senato della Repubblica, Segretariato generale, 
Servizio studi, 1992. - XXXI, 723 p. ; 24 cm

DAERA BOBBIO.On.25

L'*utopia di Quintino Sella : la politica della scienza / Guido Quazza. - Torino : \s. n.!, 1992 
(\Savigliano! : L'artistica Savigliano). - 587 p. ; 24 cm. ((In testa al front.: Comitato di Torino dell'Istituto 
per la storia del Risorgimento italiano.(*Pubblicazioni del Comitato di Torino dell'Istituto per la storia 

DAERA BOBBIO.On.26

*Lettere a Domenico Farini : la *crisi edilizia di Roma capitale / Antonio Foschini, Placidia Farini ; 
saggio introduttivo e cura di Margherita Isnardi Parente.- Ravenna : Longo, \1992!. - 78 p. : ill. ; 21 
cm.(*Storia)

DAERA BOBBIO.On.27
*1882-1912: fare gli italiani : una societa nuova in uno Stato vecchio / Aldo Alessandro Mola. - Torino : 
SEI, 1973. - 174 p. : ill. ; 24 cm.(Il *lavoro storico : documenti e critica)

DAERA BOBBIO.On.28
I *repubblicani nell'età giolittiana / Marina Tesoro ; con prefazione di Arturo Colombo e una lettera di 
Giovanni Spadolini. - Firenze : Le Monnier, 1978. - XXVI, 340 p. ; 21 cm.(*Quaderni di storia ; 45)

DAERA BOBBIO.On.29
Il *regionalismo di Giovanni Crocioni / Luigi Ambrosoli ... [et al.] ; prefazione di Giuseppe Armani. - 
Firenze : L. S. Olschki, 1972. - 63 p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Op.1
Gli *anni dell'incubo, 1930-1940 / William L. Shirer ; traduzione di Alessandro Sarti. - Milano : A. 
Mondadori, 1986. - 533 p. ; 22 cm.(Le *scie)

DAERA BOBBIO.Op.2
Il *gingoismo / John A. Hobson ; introduzione e cura di Renato Monteleone. - Milano : Feltrinelli, 1890 
[i.e. 1980]. - 157 p. ; 20 cm. ((Trad.: R. Monteleone(*Sc/10 ; 94)

DAERA BOBBIO.Op.3
*Correnti ideali e forze politiche in Europa / a cura di Paolo Pombeni. - Bologna : Il mulino, [1979]. - 
390 p. ; 22 cm(*Temi e discussioni)

DAERA BOBBIO.Op.4
*Francesco Giuseppe : il lungo crepuscolo degli Asburgo / Alan Palmer. - Milano : A. Mondadori, 
1995. - 457 p., \8! c. di tav. : ill. ; 23 cm. ((Trad. di Luisa Agnese Dalla Fontana.(Le *scie)

DAERA BOBBIO.Oq.1
La *Repubblica / Edgar Quinet ; prefazione di Emilio Lussu. - Torino : G. Einaudi, 1944. - XIV, 190 p. ; 
19 cm.(*Universale Einaudi ; 47)

DAERA BOBBIO.Oq.2

I *cattolici francesi e la guerra di Spagna / Lucio Pala ; prefazione di Carlo Bo. - Urbino : Argalia, 
stampa 1974. - IV, 394 p. ; 22 cm(*Pubblicazioni dell'Università di Urbino. Serie di lettere e filosofia ; 
34)

DAERA BOBBIO.Oq.3
*Dreyfus / Fausto Coen. - Milano : A. Mondadori, 1994. - 293 p., [4] c. di tav. : ill. ; 23 cm. ((Segue: 
Appendice.(Le *scie)

DAERA BOBBIO.Oq.4
*De Gaulle : l'ultimo grande di Francia / Charles Williams. - Milano : A. Mondadori, 1995. - X, 557 p., 
\8! c. di tav. : ill. ; 23 cm. ((Trad. di Paola Frezza Pavese.(Le *scie)

DAERA BOBBIO.Or.1 *Germania Germania / Erich Kuby. - Milano : Rizzoli, 1986. - 245 p. ; 23 cm. ((Trad. di Lydia Magliano.

DAERA BOBBIO.Or.2
*Da Monaco a Norimberga : breve storia del nazismo, 1919-1945 / Nicola Tranfaglia. - Milano : 
Edizioni di Comunita, 1965. - 275 p. ; 21 cm.(*Cultura e realtà ; 68)

DAERA BOBBIO.Or.3
La *Germania religiosa nel 3. Reich : *conflitti religiosi e culturali nella Germania nazista / Mario 
Bendiscioli. - Brescia : Morcelliana, 1936. - VIII, 310 p. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Or.4
Lo *stato nuovo e altri saggi / Walther Rathenau ; introduzione e cura di Roberto Racinaro. - Napoli : 
Liguori, 1980. - LXXXIX, 151 p. ; 19 cm(*Teorie & oggetti ; 4)
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DAERA BOBBIO.Or.5 *Gustav Stresemann 1878-1978. - Bonn : Inter Nationes, 1978. - 159 p. : ill. ; 20 cm

DAERA BOBBIO.Or.6

*Cultura classica e crisi tedesca : gli *scritti politici di Wilamowitz 1914-1931 / \a cura di! Luciano 
Canfora ; Lettere di Wilamowitz a Wissowa e Praechter a cura di Francesco Bertolini ; Gli obiettivi di 
guerra nel calcolo politico degli imperialisti liberali documentazione a cura di Herbert Doring. - Bari : 

DAERA BOBBIO.Or.7
*Anatomia dei processi di Norimberga / Telford Taylor ; traduzione di Orsola Fenghi. - Milano : Rizzoli, 
1993. - 727 p. ; 23 cm.(*Collana storica Rizzoli)

DAERA BOBBIO.Or.8
*Hitler prend le pouvoir / Georges Goriely. - Nouvelle éd. -  Bruxelles : Editions Complexe, c1985. - 
217 p. : ill. ; 18 cm.(La *memoire du siècle ; 16)

DAERA BOBBIO.Or.9
La *vita quotidiana a Berlino sotto Hitler / Jean Marabini ; traduzione di Maura Pizzorno. - Milano : 
Biblioteca universale Rizzoli, 1987. - 266 p., \8! c. di tav. : ill. ; 18 cm.(*BUR. L ; 626)

DAERA BOBBIO.Or.10
*Socialismo e marxismo da Weimar alla Germania federale / Wolfgang Abendroth. - Firenze : La 
nuova Italia, c 1978. - XXV, 205 p. ; 21 cm(*Dimensioni ; 46)

DAERA BOBBIO.Or.11
La *Germania e la politica mondiale del 20. secolo / Ludwig Dehio. - Milano : Edizioni di Comunità, 
1962. - 137 p. ; 21 cm. ((Trad. di Alessandro Cavalli.(*Saggi di cultura contemporanea ; 13)

DAERA BOBBIO.Or.12
*Discorso di un senza patria / Gunter Grass ; a cura di Silvano Custoza. - Mila no : Leonardo, 1991. - 
190 p. ; 17 cm(*Improvvisi ; 4)

DAERA BOBBIO.Or.13
L'*anno zero della Germania rossa / Berto Perotti ; prefazione di Luciano Canfora. - Bari : Dedalo, 
\1991!. - 138 p. ; 21 cm. ((Numero di collezione errato.(*Nuova biblioteca Dedalo ; 122)

DAERA BOBBIO.Or.14

*Crisi istituzionale e teoria dello Stato in Germania dopo la prima guerra mondiale / a cura di Gustavo 
Gozzi e Pierangelo Schiera. - Bologna : Il mulino, \1987!. - 352 p. ; 22 cm. ((Atti del Seminario di studi 
tenuto a Trento nel 1986. - Nell'occhietto: Istituto trentino di cultura, Pubblicazioni dell'Istituto storico 

DAERA BOBBIO.Or.15
La *dittatura tedesca : origini, strutture, conseguenze del nazionalsocialismo / Karl Dietrich Bracher. - 
[2. ed.]. - Bologna : Il mulino, 1983. - XV, 745 p. ; 22 cm.(*Biblioteca storica)

DAERA BOBBIO.Or.16

Il *duplice tramonto : la frantumazione del Reich tedesco e la fine dell'ebraismo europeo / Andreas 
Hillgruber. - Bologna : Il mulino, 1990. - 102 p. ; 22 cm. ((Trad. di Ernesto Galli della 
Loggia(*Intersezioni ; 76)

DAERA BOBBIO.Or.17
*Intervista sulla questione tedesca ieri e oggi / Ernst Nolte ; a cura di Alberto Krali. - Roma \etc.! : 
Laterza, 1993. - 142 p. ; 18 cm.(*Saggi tascabili Laterza ; 167)

DAERA BOBBIO.Or.18

La *deportazione nazista : organizzazione e catalogo ufficiale dei lager / Massimo Martini. - Brescia : 
Istituto storico della Resistenza bresciana, 1980. - 95 p. ; 24 cm(I *quaderni di La Resistenza 
bresciana ; 2)

DAERA BOBBIO.Or.19 I *proscritti / Ernst Von Salomon. - Parma : All'insegna del Veltro, 1979. - 383 p. ; 20 cm.

DAERA BOBBIO.Or.20

*Sangue e libertà in Germania : memorie di un operaio tedesco, 1933-1945 / Friedrich Schlotterbeck. - 
[Torino! : Einaudi, 1949. - 245 p. ; 20 cm. ((Sulla cop.: Il nazismo contro i tedeschi. - Trad. di Emilio 
Castellani.(*Politecnico biblioteca ; 10)

DAERA BOBBIO.Or.21

*Ultimo ciak a Berlino : storia e destino del film che doveva magnificare la vittoria nazista / Hans-
Christoph Blumenberg ; traduzione di Paola Sorge. - Milano : Il castoro, 1994. - 185 p., \8! c. di tav. : 
ill. ; 22 cm.(Gli *imprevisti)

DAERA BOBBIO.Os.1

Le *due sponde : morte e resurrezione dei concordati / testi di Piero Bellini e Attilio Nicora col corredo 
di alcuni documenti del passato ; una nota di Guido Giuffrè ; e quattro disegni di Emilio Greco. - 
Milano : Giuffrè, 1984. - VII, 159 p. : ill. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Os.2
*Scritti sul cristianesimo / Lelio Basso ; a cura e con introduzione di Giuseppe Alberigo. - Casale 
Monferrato : Marietti, 1983. - XXII, 277 p. ; 22 cm(*Collana di saggistica ; 10)
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DAERA BOBBIO.Os.3
La *fine del mondo pagano / Gaston Boissier ; a cura di Cesare Milanese. - Milano : SugarCo, stampa 
1989. - 381 p. ; 24 cm

DAERA BOBBIO.Os.4
*Ortodossia e liberazione : un'*interpretazione di Papa Wojtyla / Gianni Baget Bozzo. - Milano : 
Rizzoli, 1981. - 217 p. ; 22 cm(*Saggi Rizzoli)

DAERA BOBBIO.Os.5
*Non abbiate paura! / André Frossard ; dialogo con Giovanni Paolo 2. - Milano : Rusconi, 1983. - 320 
p. ; 22 cm(*Dimensione religiosa)

DAERA BOBBIO.Os.6
*Istoria della Compagnia di Gesù dell'Italia / Daniello Bartoli ; scelta dei brani, introduzione e nota a 
cura di Marino Biondi. - Firenze : Ponte alle Grazie, \1994!. - 335 p. ; 23 cm.(I *rari)

DAERA BOBBIO.Os.7

Il *pensiero politico di p. Matteo Liberatore ed il suo contributo ai rapporti tra Chiesa e Stato : con la 
pubblicazione di un carteggio inedito / Tommaso Mirabella ; prefazione di Arturo Carlo Jemolo. - 
Milano : Giuffre, 1956. - VIII, 423 p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Os.8
*San Pio 5. e la problematica del suo tempo / [scritti di P.Aniceto Fernandez ... [et al.]. - [Alessandria] : 
Cassa di Risparmio di Alessandria, c1972, stampa 1985. - 165 p. : ill. ; 29 cm

DAERA BOBBIO.Os.9

*Concordato e cosi sia : testi e tavole di controinformazione : con piu di trecento disegni, vignette e 
poesie visive di opposizione al Concordato dal 1929 ad oggi / Luigi Rodelli. - Milano : Sapere, stampa 
1973. - 352 p. : ill. ; 24 cm(*Quaderni dell'ALRI ; 5)

DAERA BOBBIO.Os.10
*Pagine anticlericali / Ernesto Rossi. - Roma : Samonà e Savelli, [1966!. - XLVIII, 444 p. ; 19 
cm.(*Saggistica ; 8)

DAERA BOBBIO.Os.11
Il *sacco di Roma del 1527 / Maria Ludovica Lenzi. - Firenze : La Nuova Italia, 1978. - 183 p. : ill. ; 20 
cm.(*Strumenti ; 89)

DAERA BOBBIO.Os.12
La *croce nella citta / Gabrio Lombardi. - 2. ed. - Roma : Ed. Studium, 1959. - 241 p. ; 23 cm.(*Cultura 
; 21)

DAERA BOBBIO.Os.13

*Giovanni Paolo 2.: discorsi alle università : Guadalupe 31 gennaio 1979, Camerino 19 marzo 1991 / a 
cura di Emanuela Benedetti e Luciana Campetella. - Camerino : \s. n.!, 1991 (Camerino : Università). - 
XVIII, 464 p. ; 29 cm.

DAERA BOBBIO.Os.14
*Cultura e mito dell'autonomia : la Chiesa in Valle d'Aosta, 1900-1948 / Sergio Soave. - Milano : F. 
Angeli, ©1979. - 151 p. ; 22 cm. ((Con appendice di documenti.(*Storia ; 6)

DAERA BOBBIO.Os.15
*Presupposti di un ordine internazionale : note ai messaggi di s. s. Pio 12. / Guido Gonella. - Città del 
Vaticano : Civitas gentium, 1942. - 333 p. ; 24 cm.(*Saggi e testi ; 1)
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